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בס"ד

מכירה מס' 27
יודאיקה. כתבי יד. ספרי קודש. מכתבים. מכתבי רבנים
חפצי יודאיקה. אמנות. פרטי ארץ ישראל. כרזות וניירת

תתקיים אי"ה ביום רביעי ד' טבת התש"פ

 01.01.2020, בשעה 19:00
במרכז אחים רבי עקיבא 86, בני ברק 

המכירה והתצוגה המקדימה תתקיים במשרדנו החדשים
ברחוב הרב אברהם יצחק הכהן קוק 10 בני ברק

בימים:
ה  26/12/2019

א-ג  29-31/12/2019
בין השעות 12:00-17:00

נשמח לראותכם

ניתן לראות תמונות נוספות באתר מורשת
www.moreshet-auctions.com

טל: 03-9050090   פקס: 03-9050093 
moreshet.auctions@gmail.com 

אסף: 054-3053055   ניסים: 052-8861994

ניתן להשתתף בזמן המכירה אונליין דרך אתר בידספיריט )ההרשמה מראש חובה(
https://moreshet.bidspirit.com
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בס"ד                                                                                                                                              טבת התש״פ
                                                                                                                                          

אל החברים היקרים והאהובים

בשבח והודיה לה' יתברך על כל הטוב אשר גמלנו, 
הננו מתכבדים להציג בפניכם את קטלוג מכירה מס' 27.

בקטלוג שלפניכם ספרי חסידות מהדורת ראשונות. מכתבי נדירים מגדולי ישראל ופריטים חשובים מאוספים פרטיים:

ספר נדיר בכריכת עור מפוארת: פרי הארץ - חסידות מהדורה ראשונה קאפוסט תקע"ד | 1814 )פריט מס' 139(.

מיוחד ומרגש: כתב יד גדול עם החיבור האבוד בקבלה וחסידות שלא נדפס של המקובל החסידי רבי שמעון אנגלנדר )פריט מס' 216(.

שני כרכים של חומש מקרא תרגום ורש"י בכתב יד גדול ומרשים - תימן המאה ה-18 לערך )פריט מס' 208(.

נדיר ביותר במצב מושלם: דרך תבונות להרמח"ל - מהדורה ראשונה בחיי המחבר אמשטרדם תק"ב | 1742 מהדורה מניאטורית )פריט מס' 031(

קמע ארוך: כתב יד על קלף בכתב יד קדשו של המקובל האלקי רבי יהודה פתיה זי"ע "לרפואה פרנסה והצלחה" נדיר באורכו )פריט מס' 168(

כתב יד של ספר 'חפץ' קמעים סגולות וקבלה מעשית - תימן המאה ה-19/20. )פריט מס' 213(

"ישועות ורפואות אמיתיות שלימות טובות... והצלחה מרובה" שפע ברכות במכתב קודש כולו בכתב ידו ובחתימתו של האדמו"ר פועל הישועות רבי דוד משה מקרעטשניף 
זי"ע )פריטים מס'  224 223-(.

מכתב תנחומין מרגש בכתב ידו של הגאון רבי נחום פרצוביץ' מראשי ישיבת מיר )פריט מס' 226(.

כתר לספר תורה כסף בעבודת יד - גליציה / אוקראינה המאה ה-18/19 )פריט מס' 093(.

נר זיכרון לבית כנסת כסף - פריז תחילת המאה ה - 20 )פריט מס' 063(.

חנוכית 'וילון' כסף - אוסטרו-הונגריה המאה ה-19 )פריט מס' 099(

ארון קודש מיניאטורי מפואר ומוזהב עץ מגולף - אירופה המאה ה - 20. )פריט מס' 087(.

מגילת אסתר מיניאטורית כתובה ביד על קלף עם שני ציורים צבעוניים בתוך בית תואם כסף - אזור הבלקן המאה ה-19/20. )פריט מס' 104(.
 

יצירה מונומנטלית: גביע כסף גדול עם מכסה - גרמניה / וינה סוף המאה ה-19. )פריט מס' 072(.

מגדל בשמים כסף בצורה ייחודית - מזרח אירופה המאה ה-20 )פריט מס' 067(.

 
כלי כסף מכל הסוגים:

מכתבים וחתימות מגדולי ישראל בדורות הקודמים.

מטבעות ומכתבים חשובים מהרבי ר' מנחם מנדל שניאורסון )פריטים מס' 242 - 251(.

ספרים עם ההגהות.

ספרים משנות הר', ספרי חסידות חשובים, ספרים מדפוסי סלאוויטא וזיטאמיר, ספרים מדפוסי ירושלם. ספרים מדפוסי המזרח. דפוסים נדירים ועוד.

ציורים ואומנות:

ציורי יודאיקה במחירים מפתיעים.

ועוד.

כפי שתוכלו לראות בקטלוג שלפניכם דאגנו למחירי פתיחה הוגנים.

moreshet-auctions.com - ניתן לראות תמונות נוספות של הפריטים באתר מורשת

אנו תפילה לבורא העולם, שלא תצא תקלה ומכשול תחת ידינו.

ולכם חברינו היקרים, אנו מודים על הייעוץ והאמון שנתתם ואתם נותנים בנו תמיד.

שלכם באהבה.

אסף העצני, ניסים ורטה וצוות מורשת.
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בס"ד
טופס הצעה מוקדמת למכירה פומביות מס' 27 - 01/01/2020

פקס: 03-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

אני החתום מטה מציע את ההצעות הבאות עבור הפריטים להלן,

בכפוף לתנאי המכירה המופיעים בקטלוג: ואני מסכים להם. עמלת הקניה היא 20%.

		

הצעה מקסימליתתיאור הפריטמס פריט

		

		

אני מצהיר בזאת כי תנאי המכירה ידועים לי ואני מסכים להם:

שם:__________________________         

ת.ז. :_________________________

טלפון:________________________          

כתובת :______________________  
                                

אימייל:_______________________

חתימה:______________________
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תנאי השתתפות והתחייבות רוכש/מציע

להלן תנאי השתתפות לרוכשים במכירות הפומבית
 

1. תנאים אלו מחייבים כל רוכש או מתמודד לרכישה בעצמו או באמצעות מי מטעמו, והשתתפות ברכישה כמוה כהצהרה על הסכמה לכל האמור בדף תנאים 
זה וכדלקמן.

2. מורשת- בית מכירות פומביות )להלן "מורשת"( תציג באתר ו/או בקטלוג את הפריטים, 
תוך מסירת מידע ביחס לפריטים, כולל מספר קטלוגי, מחיר התחלתי ועוד. מורשת אינה אחראית לנכונות התוכן, ובוודאי שאינה אחראית למוצרים עצמם, למקור 
, לאישור הבעלות, למצב המוצר, תיאורו הנכון, אחריות או כל עניין אחר. על הקונה יהיה לבדוק בעצמו ובאמצעות מומחים מטעמו את מצב הפריט מקוריותו, 

ולקונה לא תהיינה טענות מכל מין וסוג שהוא כלפי מורשת בכל הקשור לפריטים.

3. מורשת משמשת כמתווכת המציגה פריטים הנמסרים לה על ידי צדדים שלישיים, מבלי להיות אחראית לתוכנם או לנכונותם. וכל תפקידה להציגם למכירה 
פומבית בלבד.

4. מורשת מציגה /או קובעת  מחירי פתיחה או מחירים סופיים  על פי מידע הנמסר לה על ידי בעלי הפריטים או מי מטעמם,  או לפי הערכה ראשונית של אנשי 
מקצוע, או אנשי מקצוע  מטעם מורשת. אך יודגש כי  אין במחיר המוצג כדי להוות ראיה או הערכת שווי מקובלת. הן  ביחס למחיר ההתחלתי או המחיר או הסופי 

או מחירי הביניים.

5. המחירים ככל יוצגו לפי דולר ארצות הברית , אלא אם צוין אחרת על גבי הפריט.

6. תשלומים אשר ישולמו במטבע ישראלי, יחושבו לפי שער הדולר היציג הסופי שיפורסם לראשונה על ידי בנק ישראללאחר המכירה או במועד  התשלום לפי 
הגבוה מבין השניים.

7. כל פיגור בתשלום יחוייב לפי הריבית המירבית הנהוגה בבנק לאומי לישראל  בתוספת חד פעמית של  4% וצמודה לעליית שער הדולר.

8. אופני התשלום- תשלום אשר ישולם במזומן או בהעברה בנקאית, לא יהיה מחויב בעמלות. תשלומים אשר ישולמו באמצעות כרטיסי אשראי יתווסף להם 
עמלת חברות האשראי )עמלות הנעות על פי רוב בין 1% ל-3%.

9. על רוכש הפריטים לאסוף את פריטי המכירה בתוך 4 ימי עסקים ממועד סיום הרכישה ובכפוף לפרעון התשלום בפועל. הרוכש יהיה רשאי לבקש כי הפריט 
יישלח באמצעות שליחים או באמצעות הדואר בתשלום כקבוע במחירון של מורשת, אשר ניתן לבירור בכל עת במשרדי מורשת. אך יובהר כי מורשת אינה 

אחראית לכל נזק ו/או חבלה העשויים להיגרם לפריטים.

10. רוכש אשר יבטל את הרכישה ו/או לא יאסוף את הפריט, יהיה מחוייב בסכום הרכישה ובכל סכום הוצאות שייגרמו למורשת , וזאת מבלי לפגוע בזכות הבלתי 
חוזרת הקיימת למורשת להציג במקרה כזה את הפריט למכירה לצדדים שלישיים לפי שיקול דעתה, ו/או לבטל את מכירת הפריט לחלוטין. וללא הצורך  לנמק 
את החלטותיה. היה ותבחר מורשת להמשיך ולמכור את הפריט לאותו רוכש אשר לא מילא אחר תנאי הסכם זה כולם או חלקם, היא תהיה רשאית לעכב בידה 
את הפריט או את המוצג וזאת עד לתשלום כל ההוצאות ו/או הריביות שנתווספו על מחיר המוצגלאחר פרעון המחיר הקובע. על הרוכש יהיה להעביר את המחיר 

הקובע לאלתר  ובכל מקרה לא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד ההכרזה על הזכייה. 

12. מחיר ההצעה שהתקבל על פי תנאי מורשת )להלן: "מחיר הפטיש"(, יהיה המחיר שעל הרוכש  לשלם, כאשר על מחיר זה תתווסף העמלה של מורשת בשיעור 
של 23% + מע"מ )המחיר יחד עם העמלה ייחשב כמחיר הקובע(.

13. "מורשת" רשאית לייצג ו/או להביא את עמדתם של רוכשים  אשר  אינם מעוניינים להשתתף באופן פיזי או באמצעות נציג במכירה. לקוחות אלו יתבקשו 
למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מ חיר" המופיע באתר האינטרנט של "מורשת". למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, לא יחייב את 

מורשת בחובה כלשהי. אין באמור בסעיף זה כדי לחייב מורשת לייצג ו/או להביא את עמדתם של ממלא טופס הצעת המחיר

להסכים  חייבת  אינה  מורשת  אך  תיאום,  לצורך  ובהקדם  מראש  לפנות  מתבקשים  הטלפון,  באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות   .14
להשתתפותם של אותם קונים.

15. ככל וישנן סתירות בין נוסח התנאים שבשפה העברית, לבין תרגום דף התנאים לכל שפה אחרת, הנוסח שבשפה העברית יגבר.

16. רוכש /מציע אשר משתתף ו/או מתקשר עם מורשת , מאשר בהשתתפותו כי קרא את התנאים וכי קיבל על עצמו את כל  האמור לעיל, ומצהיר כי הדבר נעשה 
על פי כל קניין המועיל לפי כל דין.
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מפתח פריטים:

קטגוריה                                                                                                                 פריטים

דפוסי סלאוויטא וזיטאמיר ...................................................................    002 - 001

דפוסי ירושלים ...................................................................................     012 -  003

ספרי קבלה .........................................................................................     030 -  013

ספרים וספרי קודש .............................................................................     059 -  031

גלויות ותמונות ..................................................................................      060

חפצים וחפצי יודאיקה ........................................................................       092 - 061

כתרים, טסים ורימונים .......................................................................       098 - 093

חנוכיות ופמוטים ................................................................................      103 - 099

ספרי תורה ומגילות .............................................................................     106 - 104

ספרי ביבליוגרפיה ופקסימיליות .........................................................       111 - 107

כתובות, כרזות וניירת .........................................................................      114 - 112

אנטישמיות ושואה ..............................................................................      115

ספרים שונים  ....................................................................................        117 - 116

דפוסי המזרח .....................................................................................      129 - 118

סידורים, מחזורים וספרי תפילה ..........................................................     135 - 130

הגדות ................................................................................................       138 - 136

ספרי חסידות  ....................................................................................        167 - 139

קבלה וקמיעות ...................................................................................        176 - 168

חתימות הגהות והקדשות ...................................................................       203 - 177
 

כתבי יד ..............................................................................................       222 - 204

מכתבים ומכתבי רבנים .......................................................................      237 - 223

חב"ד ................................................................................................       252 - 238

ציורים ואומנות ..................................................................................       269 - 253
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Shulchan Aruch Harav Part One Orach Chaim – in the printing press of the Shapiro 
Brothers, Zhitomir, 1859

Shulchan Aruch Harav part one, Orach Chaim. By the Alter Rebbe Rabbi Shneur Zalman of Liadi. Printed 
in the printing press of the partners Rabbi Chanina Lipa and Rabbi Yehoshua Heschel Shapiro. Zhitomir, 
1859. Two title pages. First title page in red ink. [3], 169 leaves. 20.5 cm. Stains and slight worming holes. 
Good overall condition. 

Starting at: 180$

001

שלחן ערוך הרב חלק ראשון אורח חיים - בדפוס האחים שפירא זיטאמיר תרי"ט | 1859

שלחן ערוך הרב חלק ראשון אורח חיים. להאדמו"ר הזקן רבי שניאור זלמן מלאדי. בדפוס השותפים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע 
העשיל שפירא. ז'יטומיר תרי"ט | 1859. 

שני שערים. שער ראשון בדיו אדומה. 
]3[, קסט דף. 20.5 ס"מ. 

כתמים. ונקבי עש קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 180$
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The first book printed by Rabbi Chanina Lipa Shapiro of Zhitomir: Haflaah on tractate Ketubot – Sudylkow, 
1833 with interesting signatures 

Sefer Haflaah, “Sefer Ketubah which is one part of the Sefer Haflaah, novaelle on the laws and legends of the tractate of Ketubot 
and the laws of Ketubah, that were composed through the in-depth study of…Rabbi Pinchas Halevi Ish Horowitz…” who is known 
as the Baal Haflaah after the name of this book. Rabbi of Frankfurt am Main. One of the disciples of the Maggid of Mezeritch, 
brother of Rabbi Shmuel Shmelke of Nikolsburg and the primary teacher of Rabbi Moshe Sofer – the Chatam Sofer. This book is 
rare and special because it is a chassidic edition that was printed by Rabbi Chanina Lipa Shapiro – the renowned printer from 
Zhitomir, son of Rabbi Shmuel Abba of Slavita, grandson of Rabbi Moshe Shapiro of Slavita and great-grandson of Rabbi Pinchas 
of Koritz. This book was printed by Rabbi Chanina Lipa in Sudylkow over a decade before he established his printing press in 
Zhitomir. Pretty and decorated title page, part of it in red ink. 1833. 5 (faulty pagination), 169 leaves. 37 cm. Pastings, stains and 
worming damage in several places with slight damage to text, otherwise most of the book is in good overall good condition. Front 
cover is partially detached. Pretty, decorated binding, possibly original, with slight blemishes. Ancient ownership signatures, 
not examined in-depth. “Zvi son of Yehuda Leib Stein…?” “Asher Yaakov Bretler of Satmar.” 

Starting at: 180$

002

הספר הראשון שהדפיס רבי חנינא ליפא שפירא מז'יטומיר: הפלאה על מסכת כתובות - סדילקאב תקצ"ג | 1833 עם חתימות מעניינות

ספר הפלאה, "ספר כתובה והוא חלק אחד מן ספר הפלאה, חידושי הלכות ואגדות מסכת כתובות והלכות כתובה, אשר חידש בעומק עיונו... מורינו ורבינו 
פינחס הלוי איש הורוויץ...", אשר מכונה "בעל ההפלאה" על שם ספרו זה, רבה של פרנקפורט דמיין, מתלמידי המגיד ממעזריטש, אחיו של רבי שמואל שמעלקא 
מניקלשבורג ורבו המובהק של רבי משה סופר - ה"חתם סופר". ספר זה נדיר ומיוחד בכך שמדובר במהדורה חסידית שהודפסה ע"י רבי חנינא ליפא שפירא - 
המדפיס הנודע מז'יטומיר, בנו של רבי שמואל אבא מסלאוויטא, נכדו של רבי משה שפירא מסלאוויטא ונינו של רבי פנחס מקוריץ. ספר זה הודפס ע"י רבי חנינא 
ליפא בסדילקוב למעלה מעשור לפני שהקים את בית הדפוס שלו בז'יטומיר. שער נאה ומעוטר בחלקו בדיו אדומה. תקצ"ג - 1833. 5 )מספור דפים משובש(, 
169 דף. 37 ס"מ. הדבקות, כתמים ונזקי עש במספר מקומות עם פגיעות קלות בטקסט, מעבר לכך ברובו במצב טוב. כריכה קדמית מנותקת בחלקה. כריכה 

מעוטרת ויפה, יתכן מקורית, עם פגמים קלים.

חתימות בעלות עתיקות, לא נבדקו לעומק. "צבי בן יהודה ליב שטיינ...?". "אשר יעקב ברעטלער מסאטמאר"

החל מ: 180$



10

Seder Azharot for Shavuot by Rabbi Yitzchak son of Reuven – Bak printing press, Jerusalem 
1842

Seder Azharot – piyyutim for the festival of Shavuot “by the genius Rabbi Yitzchak son of Rabbi Reuven 
(Alerbglani) that were recited in all the cities of the west.” With introductions by the printer and author. 
A rare book: one of the first books printed in Jerusalem, 1842. In the printing press of Yisrael son of 
Avraham [Bak], (Shoshana Halevi 6). Ownership signature on the title page in sephardic handwriting and 
an additional inscription on the back cover. Without page numbers – 24 according to the Bibliography 
Project. Slight tear on the binding. Stains, faded binding, good overall condition. Dimensions: 10 x 15 cm.

Starting at: 500$

003

סדר אזהרות לשבועות לרבי יצחק בן ראובן - דפוס בק ירושלים תר"ב | 1842

סדר אזהרות - פיוטים לחג השבועות "להגאון רבי יצחק ב"ר ראובן )אלברגלוני( ז"ל, שנהגו לקרותם בכל ערי המערב". עם הקדמת 
המדפיס והמחבר, ספר נדיר: מהספרים הראשונים שנדפסו בירושלים - תר"ב | 1842, בדפוס ישראל בן אברהם ]ב"ק[, )שושנה הלוי 
6(. חתימת בעלות בשער בכתב ספרדי. ורישום נוסף בכריכה אחורית. ללא מספור עמודים  - 24 לפי המפעל. קרע קטן מהכריכה, 

כתמים, כריכה בלויה, מצב כללי טוב. מידות 10X15 ס"מ.

החל מ: 500$
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Book of the Zohar printed in the Bak printing press, one of the first books 
printed in Jerusalem, 1844-6

The book of the Zohar on the Torah by the sage Rabbi Shimon Bar Yochai. Title page 
with a picture of Jerusalem. The first volume has an additional title page. Printed over 
three years, part one in 1844, part two in 1845 and part three in 1846. One of the first books 
printed in Jerusalem. In the printing press of Yisrael son of Avraham [Bak] (Shoshana 
Halevi 22). Rebound, slight restorations in some of the bindings, worming holes, various 
stains, good overall condition. 

Starting at: 800$

004

ספר הזהר דפוס בק מהספרים הראשונים שנדפסו בירושלים תר"ד-ו | 1844-6

שער  הראשון  לכרך  ירושלים,  ציור  עם  שער  יוחאי.  בר  שמעון  רבי  האלוקי  מהתנא  התורה  על  הזהר  ספר 
נוסף, נדפס במשך שלוש שנים חלק א' בתר"ד חלק ב' בתר"ה וחלק ג' בתר"ו. מהספרים הראשונים שנדפסו 
בירושלים, בדפוס ישראל בן אברהם ]ב"ק[. )שושנה הלוי 22(. נכרך מחדש, שיקומים קלים בחלק כריכות, נזקי 

עש, כתמים שונים, מצב כללי טוב.

החל מ: 800$
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A collection of four books printed in Jerusalem, some rare 

A collection of books from the Jerusalem printing presses, important editions 
that were printed during their authors’ lifetimes, some of them rare. 1. The 
book Chukei Chaim, homilies on various commandments by Rabbi Yaakov 
Chaim Sofer author of the Kaf Hachaim. First edition during the author’s 
lifetime – 1911. Detached leaf. 
2. The book Ashira L’Hashem, two parts, by Rabbi Shalom son of Rafael 
Gabbai, part one homilies on the Bible and part two (separate title page), 
pilpulim on several Talmudic tractates. First edition during the author’s 
lifetime – 1895. Ownership signature in Sephardic handwriting that was not 
examined in depth. 
3. The book Refuah V’Chaim, advice, segulot, prayers and combinations of 
the Holy Names for a complete recovery, by Rabbi Chaim Palagi. Second 
edition during the author’s lifetime – 1908. 
4. Volume with 3 books. 1. The book Refuah V’Chaim M’Yerushalayim “Healing, 
segulot, amulets and lots” by Rabbi Yitzchak son of Rabbi Eliezer. Second 
edition during the author’s lifetime – 1892. 2. A book with the terrible story of 
the spirit who “entered the body of a woman,” interesting testimony and the 
sequence of events of the story about removal of the dybbuk in Jerusalem in 
1903, with signatures of the rabbis who testify about the story, a fascinating 
historical document. Written by Rabbi Ben Zion Mordechai Hazzan. First 
edition – 1904. 3. A book about cholera “its nature, reason, the manner it 
spreads, and the rules for preventing it” by Dr. A. Baham. Additional title page 
for “About rabies or the illness of stray animals” by Dr. Baham “from the 
pastoral institution for healing people bitten in Jerusalem of the union of 
Jewish doctors and researchers of nature for matters of health in the Land of 
Israel” – Jerusalem 1904. With a dedication by the author ‘For the helper of the 
Pastoral Institution David M (the rest is erased) by the author, Jerusalem, 10 
Av 1886.” Varying conditions, good overall condition. 

Starting at: 120$

005

לוט 4 ספרים מדפוסי ירושלים חלקם נדירים 

לוט ספרים מדפוסי ירושלים מהדורות חשובות שנדפסו בחיי המחברים, חלקם נדירים.
1. ספר חוקי חיים דרושים על מצוות שונות לרבי יעקב חיים סופר בעל ה'כף החיים', מהדורה 

ראשונה בחי המחבר - תרע"א | 1911. דף מנותק.
2. ספר אשירה לה' ב' חלקים, לרבי שלום בן רפאל גבאי, חלק א' דרושים על תנ"ך וחלק ב' )שער 
 .1895  | תרנ"ה   - המחבר  בחיי  ראשונה  מהדורה  הש"ס.  ממסכתות  כמה  על  פלפולים  נפרד(, 

חתימת בעלות בכתב ספרדי לא נבדקה לעומק. 
3. ספר רפואה וחיים, עצות וסגולות ותפילות וצירופי שמות קדושים לרפואה שלימה, מרבי חיים 

פאלאג'י. מהדורה שנייה בחיי המחבר - תרס"ח | 1908.
4. כרך עם 3 ספרים. 1, ספר רפואה וחיים מירושלים "רפואות סגולות קמיעין וגורלות" לרבי 
של  נורא  מעשה  ספר   ,2  .1892  | תרנ"ב   - המחבר  בחיי  שנייה  מהדורה  אליעזר.  בכ"ר  יצחק 
הרוח "אשר נכנס בגוף אשה אחת" עדות מעניינת וסדר השתלשלות המעשייה של הוצאת הדיבוק 
בירושלים בשנת תרס"ג, עם חתימות הרבנים המעידים על הסיפור, מסמך היסטורי מרתק. חובר 
"מהותה,  על החלירע  3, ספר   .1904 | - תרס"ד  חזן. מהדורה ראשונה  ציון מרדכי  בן  רבי  ע"י 
סבתה, אופני התפשטותה, וחוקי השמירה מפניה" ע"י ד"ר א. בהם. שער נוסף ל- "על הכלבת 
או מחלת החיות השוטות" ע"י ד"ר בהם "ממכון הפסטורי לרפוי הנשוכים בירושלים לאגדת כל 
הרופאים וחוקרי הטבע העברים לעניני הבריאות בא"י" - ירושלים תרע"ד | 1904. עם הקדשה 
מאת הד"ר המחבר: "לעוזר המכון הפסטורי דוד מ )מחיקות ההמשך( מאת המחבר ירושלים י' 

באב התרמו".
מצבים משתנים, מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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A collection of books by the Kaf Hachaim – first 
editions – Jerusalem 1910-1933

1. Five volumes that contain all eight parts of the book Kaf 
Hachaim by Rabbi Yaakov Chaim Sofer of Baghdad. A work 
on the Orach Chaim section of the Shulchan Aruch that was 
favorably received by Jewish communities throughout the world 
and is widely cited in halachic literature. Apart from part one 
[which was partially printed earlier] all of the volumes are first 
editions that were printed in Jerusalem. Part one, 1910. Part two 
1913. Part three 1915. Part four 1920. Part five 1924. Part six 1928. 
Part seven 1931. Part eight 1933. Ownership inscriptions: Rabbi 
Gershon son of Noach Cohen. And Simcha Bunim son of … [?]. 

2. The book Kol Yaakov on the laws of scribal writing by our 
teacher the author – Jerusalem 1910. 

Bindings in different conditions. Well preserved copies, good 
overall condition. 

Kaf Hachaim, the important magnum opus of the kabbalist 
Rabbi Yaakov Chaim son of Rabbi Yitzchak Baruch Sofer (1870-
1939). Born in Iraq, a disciple of Rabbi Abdullah Somekh and 
Rabbi Yosef Chaim of Baghdad author of the Ben Ish Chai, one 
of the sages of Iraq and Jerusalem and one of the foremost 
poskim. He spent his days studying Torah and writing his work 
in the attic of the Shoshanim L’David synagogue in Jerusalem 
that was founded by the Ben Ish Chai. In addition to these books 
he wrote other books, “Chaim Ad Ha’Olam” on completing 
tractates, “Chukei Chaim” – homilies for various occasions. 
“Yagel Yaakov” – novaelle on the Torah.  

Starting at: 120$

006

לוט ספרי הכף החיים - מהדורות ראשונות ירושלים תר"ע - תרצ"ג 
1910-1933 |

1. חמשה כרכים הכוללים את כל שמונת החלקים של הספר כף החיים, מאת 
רבי יעקב חיים סופר מבגדד. חיבור על שו"ע אורח חיים שהתקבל בחיבה בכל 
תפוצות ישראל ומצוטט רבות בספרי הפוסקים. מלבד חלק א ]שנדפס מוקדם 
א'  חלק  בירושלים.  שנדפסו  ראשונות  מהדורות  הכרכים  כל  חלקית[  רק  יותר 
תר"ע. חלק ב' תרע"ג. חלק ג' תרע"ה. חלק ד' תר"פ. חלק ה' תרפ"ד. חלק ו' 
תרפ"ח. חלק ז' תרצ"א. חלק ח' תרצ"ג. רישומי בעלות: ה"ר גרשון ב"ר נח כהן. 

ושמחה בונים ב"ר ..]?[.
2. ספר קול יעקב על הלכות סת"ם לרבינו המחבר - ירושלים תר"ע | 1910. 

כריכות במצבים שונים. עותקים שמורים יפה, מצב כללי טוב.

רבי  בן  חיים  יעקב  רבי  המקובל  הגאון  של  והעיקרי  החשוב  ספרו  החיים'  'כף 
יצחק ברוך סופר )תר"ל - תרצ"ט( יליד בבל, תלמיד רבי עבדאללה סומך ורבי 
יוסף חיים מבגדד בעל "בן איש חי", מחכמי בבל וירושלים ומגדולי הפוסקים. כל 
ימיו שקד בתורה ובכתיבת חיבורו בעליית הגג של בית הכנסת "שושנים לדוד" 
בירושלים שאותה יסד ה'בן איש חי', מלבד ספריו אלו חיבר עוד ספרים נוספים 
"חיים עד העולם" על סיומי מסכתות, "חקי חיים" דרשות לזמנים שונים. "יגל 

יעקב" חידושים על התורה.

החל מ: 120$



14

A collection of 14 books of kabbalah from the Jerusalem printing presses, 
mostly first editions – 19th century 

A collection of books from Jerusalem on topics of Kabbalah, from the library of the 
chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Hacohen Karfman of Jersualem. The vast 
majority are signed with his signature and stamp. 1. The book Shaarei Rachamim I on 
the Siddur Harashash by Rabbi Rachamim David Sarim. Printed in the author’s lifetime 
in a first edition – 1926. Illustration on the back of the title page of the Beit El yeshiva of 
kabbalah. 2. The book Shaarei Rachamim part II, first edition in the author’s lifetime – 
1928. At its end is part III, called Shaarei Derech Chaim, with a separate title page. First 
edition during the author’s lifetime – 1931. Ownership signature: Pinchas son of Freida.” 
3. Sefer Halikutim “Hashaar Harevi’i, which is the second part of the Shaar Pesukim” by 
the Ari. The title page attests that this is the first edition in which this book was printed 
separately from Shaar Hapesukim – 1913. Interesting ownership stamp: “Mordechai 
Dovber son of Rabbi David Wacht Fogel son of Devorah Miriam of Biala Polan in the holy 
city of Jerusalem.” 4. The book Simchat Yom Tov by Rabbi Yom Tov Yedid Halevi. First 
edition – 1926. 5. Volume with three books. Or Halevana – kavanot in Birkat Halevana. Or 
Hachadash – kavanot for Hallel of Rosh Chodesh. Or Hachaim – kavanot in birkat hamazon 
and the blessing for circumcision. By Rabbi Yaakov Katzin. First edition – 1925. 6. The 
book Refuah V’Chaim Miyerushalayim, “which is a collection of segulot, amulets and 
lots.” Brought to the press by Eliyahu Mizrahi – 1931. 7. The book Etz Hadaat part two, 
“Wonderful homilies by the Ari and a commentary on the books of Mishlei, Job, Daniel and 
Divrei Hayamim according to the simple meaning.” By the holy kabbalist Rabbi Chaim 
Vital. Published from a manuscript that was hidden in the library of the Rashash’s yeshiva. 
First edition – 1906. Ownership inscription: Belongs to me Baruch son of Zion Shapiro…[?] 
in the holy city of Safed.” 8. The book Niflaot Chadashot by the kabbalist Rabbi Shimshon 
of Ostropoli – 1947. 9. The book Zimrat Ha’aretz by Rabbi Avigdor Azriel – 1932. With the 
booklet Or Hachashmal, ownership stamp: “Chaim David Surgana.” 10. The book Reyach 
L’yitzchak by Rabbi Yitzchak Chaim Yisrael Rafael Alfaya. First edition – 1936. Title page in 
purple ink. 11. The book Patura D’Abba, customs of the Ari with glosses Bnei Abba. First 
edition – 1905. Bound with the book Maurei Zion, first edition in the author’s lifetime – 1911. 
Ownership stamp: “Yosef Burd, Nachalat Ganim, Beit Levin.” 12. The book Maamar Sod Etz 
Hadaat “from the book written by the true kabbalist the philosopher Rabbi Yeshayahu son 
of Rabbi Yosef Halevi of the Liv family.” First edition – 1891-2. Two title pages. 13. The book 
Merkava Shleima “that contains Mishnaic teachings from the sages Rabbi Akiva and Rabbi 
Yishmael the high priest” first edition – 1921. 14. The book Mashsof Halavan on the Torah 
by the great kabbalist Rabbi Yaakov son of Massoud Abuchatzeira. First edition – 1892. 
Varying conditions. Some restored leaves in some of the books. Good overall condition.  

Starting at: 150$

007

לוט 14 ספרי קבלה מדפוסי ירושלים רובם מהדורות ראשונות - שנות הת"ר

לוט ספרי ירושלים בנושאי קבלה, מאוצרו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, רובם 
ככולם חתומים בחותמתו וחתימתו.

1. ספר שערי רחמים א' על סידור הרש"ש מאת רבי רחמים דוד שרים. נדפס בחיי המחבר מהדורה ראשונה - 
תרפ"ו | 1926. איור בגב השער של ישיבת בית אל לקבלה.

2. ספר שערי רחמים חלק ב' מהדורה ראשונה בחיי המחבר - תרפ"ח | 1928. בסופו חלק ג' הנקרא שערי דרך 
חיים עם שער נפרד. מהדורה ראשונה בחיי המחבר - תרצ"א | 1931. חתימת בעלות: "פנחס ן' פריידא".

3. ספר הליקוטים "השער הרביעי והוא חלק שני משער פסוקים" להאריז"ל. כפי אשר מעיד השער זו המהדורה 
הראשונה שספר זה נדפס בנפרד משער הפסוקים. - תרע"ג | 1913. חותמת בעלות מעניינת: "מרדכי דובער ב"ר 

דוד ז"ל וואכט פויגל בן ח' דבורה מרים מביאלע פוילין בעה"ק ירושלים". 
4. ספר שמחת יום טוב לרבי יום טוב ידיד הלוי. מהדורה ראשונה - תרפ"ו | 1926.

5. כרך עם 3 ספרים. אור הלבנה - כוונות ברכת הלבנה. אור החדש - כוונות הלל דר"ח. אור החיים - כוונות 
ברכת המזון וברכת המילה. מאת רבי יעקב קצין. מהדורה ראשונה - תרפ"ה | 1925.

6. ספר רפואה וחיים מירושלים, "והוא קבוצת סגולות קמיעין וגורלות". הביאו לדפוס הצעיר אליהו מזרחי ס"ט. 
- תרצ"א | 1931.

7. ספר עץ הדעת טוב חלק שני "דרושים פלאים מהאריז"ל על דרך הנגלה וביאור על ס' משלי איוב דניאל ודברי 
הימים ע"ד הפשט".  מאת המקובל הק' רבי חיים וויטל. יצא לאור עפ"י כתב יד שהיה גנוז באוצה"ס בישיבתו של 
הרש"ש. מהדורה ראשונה - תרס"ו | 1906. רישום בעלות: "שייך לי לשמי הק' ברוך בן ציון שפירא..]?[ בעיה"ק 

צפת ת"ו".
8. ספר נפלאות חדשות לגאון המקובל רבי שמשון מאוסטרופולי הי"ד. - תש"ז 1947.

9. ספר זמרת הארץ לרבי אביגדור עזריאל - תרצ"ב | 1932. עם קונטרס אור החשמל, חותמת בעלות: "ע"ה חיים 
דוד סורגאנה".

10. ספר ריח ליצחק לרבי יצחק חיים ישראל רפאל אלפייה. מהדורה ראשונה - תרצ"ו | 1936. שער בדיו ארגמן. 
11. ספר פתורא דאבא מנהגי האריז"ל עם הגהות בני אבא. מהדורה ראשונה - תרס"ה | 1905. כרוך עם ספר 

מאורי ציון מהדורה ראשונה בחיי המחבר - תרע"א | 1911. חותמת בעלות: "יוסף בורד, נחלת גנים בית לוין". 
12. ספר מאמר סוד עץ הדעת "מהספר אשר חבר המקובל האמתי הפילוסוף הרב רבי ישעי' בן הרב יוסף הלוי 

ממשפחת ליב." מהדורה ראשונה - תרנ"א-ב | 1891-2. שני שערים. 
13. ספר מרכבה שלמה "כולל ברייתות מהתנאים רבי עקיבא ורבי ישמעאל כה"ג" מהדורה ראשונה - תרפ"א | 

.1921
 | 14. ספר מחשוף הלבן על התורה למקובל הגדול רבי יעקב בן מסעוד אבוחצירא. מהדורה ראשונה - תרנ"ב 

.1892
מצבים משתנים, קצת שיקומי דפים במקצת ספרים, מצב כללי טוב.

החל מ: 150$



15

4 parts of the book Shemen Sasson with a dedication by the author, 
important signatures and glosses – first edition, Jerusalem, 1869-
1896

A collection of four parts of the book Shemen Sasson. A book on the kabbalah 
and the works of the Ari and Rabbi Chaim Vital, by Rabbi Sasson son of Moshe 
Parsiado. From the library of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
Karfman of Jerusalem. 

1. Part one – printing press of Yisrael Bak, Jerusalem 1869. [1], 93 leaves. Very 
slight stains and blemishes. Good overall condition. Ownership stamps: “Mendel 
Shlezinger Sasnowitza” – a member of the family of the rebbes of Gur, the father 
of Shmuel Haramati who was the founder of Hapoel Hamizrachi. On page 33 are 
two corrections in handwriting that seems extremely similar to that of the author. 

2. Part two – Gashtzeinini printing press Jerusalem, 1874. [1] 5, 95, [1] leaf. The title 
page appears to be a photocopy. Pages cut close to text. Good overall condition. 
The endpage is detached and in the book with a dedication from the author to 
“Rafael Naftali Halevi.” 

3. Part four – Petach Einayim. Jerusalem 1889. [1], 128 leaves. Title page and first 
leaf are detached, tears and pastings primarily at the bottom of the first leaves 
and the last leaf. Otherwise mostly in good condition. Ownership signatures and 
stamps of Rabbi David Ladino, Rabbi Yom Tov Yedid Halevi and his son Rabbi 
Eliezer Yedid Halevi. Several glosses in several places in the book. 

4. The book Shemen Sasson part five. Jerusalem 1896. [8], 83 leaves. Tears and 
pastings on the last leaf. Slight stains and blemishes. Very good overall condition. 

The author Rabbi Sasson Bechar Moshe (1825-1903) known as Parsiado (“dear” 
in Ladino), a rabbi and kabbalist from Jerusalem, leader of the kabbalistic Beit El 
community and yeshiva in Jerusalem.

Starting at: 150$

008

מהדורה   - והגהות  חשובות  חתימות  המחבר  הקדשת  ששון  שמן  ספר  של  חלקים   4
ראשונה ירושלם תרכ"ט - תרנ"ו | 1869-1896

לוט ארבעה חלקים של ספר שמן ששון. ספר על תורת הקבלה וכתב"י האריז"ל ומהרח"ו, מאת רבי 
ששון בן משה פרסיאדו. מספריית המקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל מירושלים.

1. חלק ראשון - דפוס ישראל ב"ק ירושלים תרכ"ט | 1869. ]1[, צג דף. כתמים ופגמים קלים מאד. מצב 
כללי טוב. חותמות בעלות: "מענדיל שלעזינגער סאסנאווצע" - קרוב למשפחת אדמו"רי גור, אביו של 
שמואל הרמתי שהיה ממייסדי 'הפועל המזרחי'. בדף לג 2 תיקונים בכתב יד הנראה דומה מאד לכתב 

ידו של המחבר.

2. חלק שני - דפוס גאשצינני ירושלים תרל"ד | 1874. ]1[ ה, צה, ]1[ דף. השער נראה בצילום. חיתוך 
לנגיד  עם הקדשת המחבר  ומצורף לספר  מנותק  הפורזץ  דף  טוב.  כללי  בצמוד לטקסט. מצב  דפים 

"רפאל נפטלי הלוי".

3. חלק ד' - פתח עיניים. ירושלים תרמ"ט | 1889. ]1[, קפח דף. שער ודף ראשון מנותקים, קרעים 
ודבקות בעיקר בקצוות הדפים הראשונים והדף האחרון. מעבר לכך רובו במצב טוב. חתימות וחותמות 
בעלות של רבי דוד לאניאדו, רבי יום טוב ידיד הלוי ובנו רבי אליעזר ידיד הלוי. מספר הגהות בכמה 

מקומות בספר.

4. ספר שמן ששון חלק ה'. ירושלים תרנ"ו | 1896. ]8[, פג דף. קרעים והדבקות בדף האחרון. כתמים 
ופגמים קלים. מצב כללי טוב מאד.

המחבר חכם ששון בכר משה )תקפ"ה – תרס"ג | 1825-1903(, המכונה פרסיאדו )"יקר" בלאדינו(, רב 
ומקובל ירושלמי ממוצא בוסני, מנהיג קהילת וישיבת המקובלים בית אל בירושלים.

החל מ: 150$
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The books of Rabbi Aharon Shlomo Maharil: a complete and nice set of 
Tomameha Chaim Zachu and the book Messilot Chochma – first edition, 
Jerusalem 1924-1934

A collection of the books of Rabbi Aharon Shlomo Maharil. A complete set of his book 
Toameha Chaim Zachu – a commentary and elucidation on the book Etz Chaim by Rabbi 
Chaim Vital and the book Mesilot Chochma, 32 rules in the study of kabbalah according to 
the Ari by Rabbi Aharon Shlomo Maharil of Zagare – first editions printed in the Jerusalem 
printing presses. 1. Toameha Chaim Zachu: part one: Jerusalem, 1924. [2], 6, 8 pages. [2]-
103 leaves. Includes the cover title page before the title page and the back cover. Part two: 
Jerusalem, 1926. 8 pages, 101 [1] leaves. Part three: Jerusalem, 1927. [1], 92, [2] leaves, 12 
pages. Bindings with leather spines. Very good overall condition. Negligible blemishes. 
2. The book Mesillot Chochma – Jerusalem 1934. [2], 8, 33, [1] leaves. Binding printed on 
both sides. Lamnatzeach in the form of a menorah is printed inside. A small number of 
worming holes. Good overall condition. Rabbi Aharon Shlomo Maharil (died in 1939), a 
rabbi and kabbalist who immigrated to Jerusalem from Zagare, Lithuania. A student and 
contemporary of the author of ‘Leshem Shevo V’Achlama” – Rabbi Shlomo Elyashiv, and 
he is buried next to him on the Mount of Olives.  

Starting at: 100$

The book Beit Lechem Yehuda by Rabbi Yehuda Pataya, two parts – kabbalah, 
first edition, Jerusalem, 1936-1939

A volume with two parts of the book Beit Lechem Yehuda by Rabbi Yehuda Pataya, “which 
is an easy and short elucidation to help anybody study the book Etz Hachaim.” Part 
one, 1936. Part two, 1939 – Jerusalem, first edition in the printing press of Rabbi Chaim 
Zuckerman and Rabbi Amram Itach. [1], 135 leaves. [1], 175, 4 leaves. A nice copy in good 
condition. The kabbalist Rabbi Yehuda Moshe Pataya (1859-1942), born in Baghdad. In 
1934 he immigrated to Israel and settled in Jerusalem, where he lived until his death. 
During the Holocaust he used to recite Tikkun Chatzot at Kever Rachel. He was defined by 
Professor Yehuda Liebes as the most important kabbalist of the twentieth century.

Starting at: 80$
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 - חכמה  מסילות  וספר  זכו  חיים  טועמיה  של  ויפה  שלם  סט  מהריל:  שלמה  אהרן  רבי  ספרי 
מהדורה  ראשונה ירושלם תרפ"ד - תרע"ד | 1924 - 1934

חיים  עץ  ספר  על  וביאור  פירוש   - זכו  חיים  טועמיה  ספרו  של  שלם  סט  מהריל.  שלמה  אהרן  רבי  ספרי  לוט 
למהרח"ו וספר מסילות חכמה ל"ב כללים בתורת הקבלה עפ"י האר"י מאת רבי אהרן שלמה מהריל מזאגר - 

מהדורות ראשונות בדפוסי ירושלים.
1. טועמיה חיים זכו: חלק א: ירושלים, תרפ"ד | 1924. ]2[, ו, ח עמ’. ]ב[-קג דף. ‬כולל שער המעטפת לפני השער 
והמעטפת האחורית. חלק ב: ירושלים, תרפ"ו | 1926. ח עמ’, קא, ]1[ דף. ‬חלק ג: ירושלים, תרפ"ז | 1927. ]1[, 

צב, ]2[ דף, יב עמ’. ‬כריכות עם שדרות עור. מצב כללי טוב מאד. פגמים מזעריים.
]1[ דף. כריכה מודפסת משני הצדדים. למנצח  ]2[, ח, לג,   .1934 | - ירושלם תרע"ד  2. ספר מסילות חכמה 

בצורת המנורה מודפס בפנים. מעט נקבי עש. מצב כללי טוב.

רבי אהרן שלמה מהריל )נפטר תרצ"ט( רב ומקובל שעלה ירושלימה מזאגר שבליטא, תלמיד חבר לבעל ה"לשם 
שבו ואחלמה" - הרב שלמה אלישיב, לידו גם נטמן בהר הזיתים.

 
החל מ: 100$

ספר בית לחם יהודה לרבי יהודה פתייה ב' חלקים - קבלה מהדורה ראשונה ירושלם תרצ"ו-
תרצ"ט | 1936-1939

כרך עם שני חלקי הספר בית לחם יהודה לרבי יהודה פתייה "והוא ביאור קל וקצר מאכל כל אדם להבאים 
להתחנך בלימוד 'עץ החיים'.  חלק ראשון תרצ"ו | 1936. חלק שני תרצ"ט | 1939 - ירושלים מהדורה ראשונה 

בדפוס של ה"ר חיים צוקרמן וה"ר יהודה עמרם איתאח. ]1[, קלה דף. ]1[, קעה, ד דף. עותק יפה במצב טוב.

המקובל רבי יהודה משה פתיה )תרי"ט - תש"ב( יליד בגדאד. בשנת תרצ"ד עלה לישראל, והתיישב בירושלים 
עד ליומו האחרון. בתקופת השואה היה עורך תיקון חצות בקבר רחל. רבינו הוגדר על ידי פרופ' יהודה ליבס 

כמקובל החשוב ביותר במאה העשרים.
 

החל מ: 80$
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A collection of 4 of the eight she’arim of the Ari – printed in Jerusalem, 
some of them first editions with important stamps

A collection of 4 she’arim of the Ari from the writings of his foremost disciple Rabbi 
Chaim Vital. 1. The fourth sha’ar, Sha’ar Ha’pesukim. Added to this edition are 
glosses and novaelle by Rabbi Zev Wolf Ashkenazi – Jerusalem, 1912. At the end of 
the fourth sha’ar is the book Halikutim “which is the second sha’ar of the Sha’ar 
Hapesukim,” the first edition in which this book is printed as a separate book from 
Sha’ar Hapesukim – Jerusalem 1913. Arranged by Rabbi Sar Shalom Mizrahi Sharabi, 
the Rashash, with glosses and novaelle by Rabbi Zev Wolf Ashkenazi. A large picture of 
Jerusalem in red, handwritten comments. Original binding. 2. The fifth sha’ar, Sha’ar 
Hamitzvot. With glosses by Rabbi Zev Wolf Ashkenazi – Jerusalem 1905. An interesting 
ownership stamp: ‘Yonah son of Rabbi Shlomo Re’em Jerusalem.” See below. Bound 
with the seventh sha’ar, Sha’ar Ruach Hakodesh, Jerusalem 1912. With a map of the 
48 combinations of Names, and impressive drawings of Jerusalem, and at the end 
the book Olat Tamid by Rabbi Chaim Vital. Brought to print by the great kabbalist 
Rabbi Yaakov Tzemach Chaim, Jerusalem, 1907. Bound with Alei Nahar by Rabbi 
Nissim Harari, known as Raful “And this book has incredibly lofty benefit for people 
who serve G-d with kavana in order to understand the Siddur Harashash” with glosses 
of Rabbi Shaul Dweck Hacohen, first edition – Jerusalem 1903. Binding appropriate 
to the period of printing. 3. The seventh sha’ar Sha’ar Ruach Hakodesh with the 
commentary Yirat Hashem by Rabbi Yosef Sidbon author of the book Ahavat Hashem 
first edition – Jerusalem 1874. With an ownership stamp of the Shaar Hashamayim 
yeshiva of kabbalah. 4. The eighth sha’ar, Sha’ar Hagilgulim. Added for the first time 
are glosses and elucidations of the kabbalist Rabbi Sasson Bechar Moshe. Jerusalem, 
1903. Ownership stamp: “This is the book of Yitzchak Chai Slomoff.” Nice and well-
preserved copies, in good condition. Rabbi Raphael Yona son of Rabbi Shlomo Re’em 
(1871-1922) was a rabbi from Jerusalem, a member of the Beit Din of the Perushim 
in Jerusalem, a dayan on the beit din for appeals and a rabbi of one of the city’s 
neighborhoods. As well as studying the revealed Torah, he built a close relationship 
with the kabbalists of Jerusalem, especially the rabbis of the Beit El yeshiva for 
kabbalists and the kabbalist Rabbi Shimon Zvi Horowitz and began praying from a 
prayer book with the kavanot of the Rashash. However, he used to conceal his study of 
kabbalah. He was a member of the first Council of the Chief Rabbinate. 

Starting at: 180$
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לוט 4 שערים מתוך השמונה שערים של האר"י הק' - מדפוסי ירושלים חלקם מהדורות 
ראשונות עם חותמות חשובות

לוט 4 'שערים' של האר"י הק' מפי כתבי תלמידו המובהק רבי חיים וויטאל.
1. השער הרביעי שער הפסוקים. במהדורה זו נוספו הגהות וחידושים מרבי זאב וולף אשכנזי, - ירושלים 

תרע"ב | 1912. 
בסופו השער הרביעי ספר הליקוטים "והוא חלק שני משער הפסוקים" מהדורה ראשונה שספר זה מודפס 
כספר נפרד משער הפסוקים - ירושלים תרע"ג | 1913. סדרו רבינו שר שלום מזרחי שרעבי 'הרש"ש' עם 
הגהות וחידושים מרבי זאב וולף אשכנזי. ציור ירושלים גדול בצבע אדום, הערות בכתב יד, כריכה מקורית.

2. שער החמישי שער המצות. עם הגהות רבי זאב וולף אשכנזי - ירושלים תרס"ה | 1905. חותמת בעלות 
מעניינת: "יונה ב"ר שלמה ראם ירושלים". ראה להלן. 

כרוך עם השער השביעי שער רוח הקודש ירושלים תרע"ב | 1912. עם מפת המ"ח צירופים, וציורי ירושלים 
מרשימים, ובסופו ספר 'עולת תמיד' מרבי חיים וויטל הביאו לדפוס המקובל הגדול רבי יעקב צמח חיים, 
ירושלים תרס"ז | 1907. כרוך עם 'עלי נהר' לרבי ניסים הררי המכונה רפול "והספר הזה תועלתו נשגבה עד 
מאד לעובדי ה' בכוונה להבין סידור הרש"ש" עם הגהות רבי שאול דוויך הכהן, מהדורה ראשונה -ירושלים 

תרס"ג | 1903. כריכה מתאימה לתקופת ההדפסה.
3. שער השביעי שער רוח הקודש עם פירוש יראת ה' לרבי יוסף סדבון בעל ספר ה'אהבת השם' מהדורה 

ראשונה - ירושלים תרל"ד | 1874. עם חותמת בעלות של ישיבת 'שער השמים' לקבלה.
4. השער השמיני שער הגלגולים. נתווסף לראשונה הגהות וביאורים מאת הגאון המקובל רבי ששון בכ"ר 

משה. ירושלים תרס"ג | 1903. חותמת בעלות: "זה הספר של יצחק חי שלומוף".
עותקים יפים ושמורים במצב טוב.

העדה  של  צדק  דין  בית  חבר  ירושלמי,  רב  היה  תרפ"ב(   - )תרל"א  ראם  שלמה  רבי  בן  יונה  רפאל  רבי 
האשכנזית הפרושים בירושלים, דיין בבית הדין לערעורים ורב שכונות בעיר. לצד לימודו בתורת הנגלה, 
'בית אל' ולמקובל רבי שמעון צבי הורוביץ,  ירושלים, ובפרט לרבני ישיבת המקובלים  התקרב למקובלי 
עד שהחל להתפלל בסידור עם כוונות הרש"ש. עם זאת, נהג להסתיר את עיסוקו בקבלה. רבינו היה חבר 

מועצת הרבנות הראשית הראשונה.

החל מ: 180$
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A collection of important books of kabbalah from the printing presses of 
Jerusalem, some of them first editions 

A collection of 5 books from the printing presses of Jerusalem, from the library of the chassidic 
kabbalist Rabbi Moshe Mordechai Karfman of Jerusalem, most of them with his signature or 
stamp. Most of them are first editions, some with various ownership stamps. 1. The prayer 
book Kavanat Sefirat Haomer, first edition 1914. With many handwritten source references 
and Kabbalistic comments, some long. 2. The book Tzaakat Bnei Yisrael Tefillot V’Selichot 
– 1910. Ownership stamp: “Y. Shimon Shpitzer Segal.” Unbound. 3. The book Me’arat Sde 
Hamachpela, an abridged version of the book Otzrot Chaim by the great kabbalist Rabbi 
Moshe Ben Zur, one of the Jews expelled from Spain. First edition, 1910. Ownership stamp: 
“Chaim David Sorgaga.” Unbound. 4. The book Tomer Devorah by the Ramak “printed in 
the printing press Masat Moshe Montefiore.” 1870. At the end is the book Toldot Moshe. 5. 
The book Livnat Hasapir “commentary of the Midrash Hane’elam and the Tosefta to the 
Zohar Hakadosh, written by Rabbi Dabid son of Rabbi Yehuda Hachassid” first edition – 1913. 
Bound with the book Yishrei Lev, hints and matters related to Shabbat, by the Rebbe Rabbi 
Yitzchak Yaakov son of Natan David of Biala. First edition – Lublin, 1906. The first two leaves 
are missing. Ownership stamp: Chaim David Sorgaga. Conditions vary, predominately good 
overall condition.  

Starting at: 100$

“Bring blessing into his home and he will have lofty protection” The prayer 
book of the Rashash – Siddur Tefilllah, first edition Jerusalem 1911-1912

Prayer book according to the kabbalah known as Siddur HaRashash, two parts in one volume. 
Printed for the first time “and printed in sanctity, ritual immersion and purity [!].” Weekday 
prayers with many kabbalistic kavanot and combinations of the letters of the Holy Name 
according to Sod in most of the prayers, “By Rabbi Shalom Sharabi…a prayer book of true 
kavanot to the entire order of prayer…this part was published after awakening of the sages of 
the Sha’ar Hashamayim yeshiva…”. The Rebbe of Munkacs Rabbi Zvi Hirsch Shapiro author 
of Darkei Teshuva and Be’er L’Chai Roi writes in his approbation: “…and to one who takes the 
prayer book happily, and please take blessing for your home, and for one who is not fluent 
with this wisdom, I wish to arouse him and advise him that he should bring blessing into his 
home and he will have lofty protection…” – first edition, Jerusalem, 1911-1912. [4], 139, 161 
leaves. 2 comments in the handwriting of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
Karfman. Cut-off ownership signature on the title page. Incomplete copy – part two starts on 
page 5. A few worming holes. New binding with slight blemishes. Very good overall condition.

Starting at: 150$
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לוט ספרי קבלה חשובים מדפוס ירושלים חלקם מהדורה ראשונה

לוט 5 ספרים מדפוס ירושלים מאוצרו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, רובם חתומים 
בחתימתו או חותמו. רובם מהדורה ראשונה, חלקם עם חותמות בעלות שונות.

1. סידור כוונת ספירת העומר מהדורה ראשונה תרע"ד | 1914. עם הרבה מראי מקומות והערות קבליות בכתב יד, 
חלקם ארוכות. 

2. ספר צעקת בני ישראל תפילות וסליחות, - תר"ע | 1910. חותמת בעלות: "י' שמעון שפיטצער סג"ל". ללא כריכה.
3. ספר מערת שדה המכפלה, קיצור מספר אוצרות חיים, להמקובל הגדול רבי משה בן צור ממגורשי ספרד. מהדורה 

ראשונה תר"ע | 1910. חותמת בעלות: "ע"ה חיים דוד סורגאגה". ללא כריכה.
4. ספר תומר דבורה לרמ"ק, "על מכבש הדפוס משאת משה מונטיפיורי הי"ו". - תר"ל | 1870. בסופו ספר תולדות 

ומשה. 
5. ספר לבנת הספיר "פירוש מדרש הנעלם ותוספתא לס' הזוהר הקדוש חברו הרב ר' דוד בן הרב מוהר"ר יהודה 
החסיד" מהדורה ראשונה - תרע"ג | 1913. כרוך עם ספר ישרי לב, רמזי וענייני שבת קודש, להאדמו"ר רבי יצחק 
יעקב בן נתן דוד מביאלא. מהדורה ראשונה - לובלין תרס"ו | 1906. חסרים שני דפים ראשונים. חותמת בעלות : 

"ע"ה חיים דוד סורגאגה".
מצבים משתנים, בדר"כ מצב כללי טוב. 

 
החל מ: 100$

"שיקח ברכה אל ביתו ויהיה לו לשמירה מעולה" סידור הרש"ש סידור תפילה - מהדורה ראשונה 
ירושלם תרע"א - תרע"ב | 1911-1912

סידור תפילה עפ"י הקבלה המכונה סידור הרש"ש, שני חלקים בכרך אחד. בא בדפוס פעם ראשונה "ונדפס בקדושה 
בטבילה ובטהרה ]![", תפילות לימות החול עם כוונות קבליות רבות וצירופי אותיות השם הקדוש על פי סוד במרבית 
התפילות, "למו"ר הרב הקדוש שלום שרעבי זצוק"ל... סידור כוונות אמיתיות לכ סדר התפילות...ולע"ע יצא חלק זה 
ע"י התעוררות חכמי ישיבת שער השמים...". האדמו"ר ממונקאטש רבי צבי הירש שפירא בעל "דרכי תשובה" ו"באר 
לחי רואי" כותב בהסכמתו: ..."וליקח הסידור בשמחה, ונא קחו ברכה את בתיכם וגם למי שאין לו יד בחכמה זו הנני 
לעוררו וליעצהו לטובה שיקח ברכה אל ביתו ויהיה לו לשמירה מעולה..." - מהדורה ראשונה ירושלים תרע"א - 
תרע"ב | 1911-1912. ]4[, קל"ט, קס"א דף. 2 הערות בכתב ידו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל. 
חתימת בעלות חתוכה בשער. עותק חסר - חלק שני מתחיל בדף ה'. מעט נקבי עש. כריכה חדשה עם פגמים קלים. 

מצב כללי טוב מאד.
 

החל מ: 150$

012

013
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The order of Kriyat Shema al Hamita according to 
the kabbalah with important handwritten glosses, 
bound with kavanot Sefirat ha’Omer – first edition, 
Jerusalem 1914

Siddur Chaim V’Shalom, kavanot of Kriyat Shema al Hamitta 
according to the kabbalah, by the great kabbalist Rabbi 
Shalom Mordechai Sharabi (the Rashash), published by the 
kabbalistic yeshiva Sha’ar Hashamayim in Jerusalem, with a 
long approbation signed by the kabbalistic rabbis Rabbi Gabriel 
Bartinovsky, Rabbi Shimon Zvi Horowitz author of the book 
Shem Mishimon and Rabbi Chaim Yehuda Leib Auerbach. The 
copy before us is replete with long and important glosses in the 
handwriting of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman 
who, it is interesting to note, wrote a book named ‘B’shochvecha 
U’vekumecha” that also deals with the kavanot for Kriyat Shema 
for people who do not study kabbalah as well. Incomplete copy, 
the title page and two leaves at the end are missing. Without page 
numbers, 37 leaves. Bound with the book Siddur Kavanot Sefirat 
Ha’Omer, first edition, Jerusalem 1914. By the great kabbalist 
Rabbi Shalom Mordechai Sharabi (the Rashash). With several 
important glosses in the handwriting of the aforementioned 
kabbalist. [3], 77 leaves. Ownership stamp: Mordechai Moshe 
Hacohen Karfman – Jerusalem. And an additional stamp: “Yoel 
Zeev Shlesinger Safed.” Pastings in some pages, several leaves 
are detached. Good overall condition.  

Starting at: 120$

014

חשובות  הגהות  עם  הקבלה  עפ"י  המיטה  שעל  שמע  קריאת  סדר 
בכתב יד כרוך עם כוונות ספירת העומר - מהדורה ראשונה ירושלים 

תרע"ד | 1914

סידור חיים ושלום כוונות ק"ש שעל המיטה לפי תורת הקבלה, מאת המקובל 
הגדול רבי שלום מרדכי שרעבי )הרש"ש( זצ"ל, בהוצאת ישיבת המקובלים 'שער 
בירושלים, עם הסכמה ארוכה עליה חתומים הרבנים המקובלים רבי  השמים' 
גבריאל בארטינאווסקי, רבי שמעון צבי הורוויץ מחבר ספר 'שם משמעון', ורבי 

חיים יהודה לייב אויערבאך זצ"ל. 
רבי  המקובל  של  ידו  בכתב  וחשובות  ארוכות  בהגהות  מלא  שלפנינו  העותק 
'בשכבך  בשם  ספר  גם  חיבר  לציין,  מעניין  עצמו  שהוא  קרפמן  משה  מרדכי 
ובקומך' העוסק אף הוא בכוונות קריאת שמע גם לאלו שאינם עוסקים בקבלה, 

עותק חסר דף השער ושני דפים בסוף, ללא מספור עמודים 37 דף.
כרוך עם ספר סידור כוונות ספירת העומר מהדורה ראשונה ירושלים תרע"ד | 
1984. מאת המקובל הגדול רבי שלום מרדכי שרעבי )הרש"ש( זצ"ל. עם מספר 
הגהות חשובות בכתב יד מאת הרב המקובל הנ"ל, ]3[, עז דף. חותמת בעלות: 
זאב  "יואל  נוספת:  וחותמת  ת"ו.  קרפמן-ירושלים  הכהן  בהרי"ם  משה  מרדכי 

שלעזינגר צפת". הדבקות בקצת דפים, מספר דפים מנותקים, מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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The name Vayakhel Moshe with kabbalistic illustrations – first edition, Dessau 
1698

The book Vayakhel Moshe, “Someone who desires life and wishes to bask in the pleasantness of 
God and to visit in His palace… should study the book Vayakhel Moshe…” kabbalistic topics and 
teachings of the Zohar by Rabbi Moshe son of Menachem (Graff) of Prague. First edition, Dessau 
1698. With approbations from the leading rabbis of the generation Rabbi David Oppenheim 
and Rabbi Shimshon Wertheimer of Vienna and others. Kabbalistic illustrations. In the middle 
of the article “Adam D’Atzilut” is a tree chart of “Hazaken Hakadosh” illustrated with the “13 
Tikkunei Dikuna…Dmihemanuta.” Writing in Hebrew and other languages, 14, 58 leaves. Faded 
and unraveled binding, tears in the sides of the leaves with nothing missing from the text. A few 
worming holes, stains, moderate overall condition. 
Starting at: 250$

015

ספר ויקהל משה עם איורים קבליים - מהדורה ראשונה דעסוי תנ"ט | 1698

ספר ויקהל משה, "מי האיש החפץ חיים לחזות בנועם ה' ולבקר בהיכלו ...ילמוד ויעסוק בספר ויקהל משה..."- עניני 
קבלה ומאמרי זוהר מרבי משה בן מנחם )גראף( מפראג. מהדורה ראשונה דעסוי תנ"ט | 1698. עם הסכמות גדולי הדור 
רבי דוד אופנהיים ורבי שמשון וורטהיימר מווינה ועוד. איורים קבליים. באמצע מאמר "אדם דאצילות" לוח אילן "הזקן 
הקודש" מצוייר עם "י"ג תיקוני דיקנא... דמהימנותא". כיתובים בעברית ובלועזית והדגשות ביד בגוף הספר, חותמות 
בעלות בעברית ולועזית, יד, נח דף. כריכה בלויה ופרומה, קרעים בצידי הדפים לא מחסרים מהטקסט, מעט נקבי עש, 

כתמים, מצב כללי בינוני.

החל מ: 250$
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A volume with three important books of kabbalah from the printing 
presses of Izmir and Saloniki – first editions, 18th century 

The book Meir Bat Ayin, a work on the book Ein Yaakov – legends of our Sages, according 
to the Kabbalah. By Rabbi Meir son of Chalifa Bikayim. At the end, the author added the 
book Erchei Hakinuim part two by Rabbi Moshe Zakut, which he writes that he managed 
to save from his few surviving writings – first edition, Izmir 1755. Bound with the book 
Magen Avot by the author – a kabbalistic commentary on tractate Avot, first edition, 
Saloniki, 1748, with an approbation by the rabbis of Saloniki, title page is missing. At 
the end is the book Otzar Shalom by Rabbi Shlomo Erdit, first edition, Saloniki, 1748. [3], 
108 leaves, 12 leaves. [2], 44 leaves. 14 leaves (originally 18 leaves, 4 leaves are missing). 
Rebound, worming holes and various stains, moderate overall condition.  

Starting at: 80$

Aspeklaria Hameira – first edition, Furth, 1776

Aspeklaria Hameira, a commentary on the Zohar by Rabbi Zvi Hirsh Halevi Horowitz 
– first edition, 1776. 124 leaves. A magnificent title page with the figures of Moshe and 
Aharon, title page is detached and blemished. Ancient ownership signature that has 
not been deciphered. Faded and detached binding. Detached pages. Worming holes. 
Overall condition: moderate – good. Uncommon book. The author, Rabbi Zvi Hirsch 
Halevi Horowitz (died in 1689), rabbi in three regions of the area of Zamut, Lithuania: 
Keidan, Vyzuonos and Birzai, author of the book Gaon Zvi on the Talmud (Prague, 
1737). The manuscript of this book was in the possession of Rabbi Dov Ber Halevi of 
Kamenitz, who arranged it for printing, but died before he managed to print it. Miriam, 
the daughter of Rabbi Dov Ber ‘tearfully’ asked her husband Rabbi Mordechai Madil 
Segal of Schwabach to agree to print it. He agreed and printed the book, and he was the 
one to give the book its name – Aspeklaria Hameira.

Starting at: 80$

016

017

כרך עם שלשה ספרי קבלה חשובים מדפוסי איזמיר ושאלוניקי - מהדורות ראשונות תחילת 
הת"ק

ספר מאיר בת עין, חיבור על ספר עין יעקב - אגדות חז"ל, לפי תורת הקבלה. לרבי מאיר בן חליפה ביקייאם, 
מעיד שהצליח  רבינו  זכות, אשר  לרבי משה  ב'  חלק  הכינויים'  'ערכי  ספר  את  רבינו המחבר  הכניס  בסופו 
| 1755. כרוך עם ספר מגן אבות  להציל מקצת מכתביו שנותרו לפליטה - מהדורה ראשונה איזמיר תקט"ו 
מרבינו המחבר פירוש בקבלה על מסכת אבות, מהדורה ראשונה - שאלוניקי תק"ח | 1748, עם הסכמת רבני 
שאלוניקי, חסר שער. ובסופו ספר 'אוצר שלום' להגביר רבי שלמה ארדיט מהדורה ראשונה - שאלוניקי תק"ח 
| 1748. ]3[, קח דף, יב דף. ]2[, מד דף. יד דף. )במקור יח דף חסרים 4 דפים(. נכרך מחדש, נקבי עש, וכתמים 

שונים, מצב כללי בינוני.
 

החל מ: 80$

אספקלריה המאירה - מהדורה ראשונה פיורדא תקל"ו | 1776

אספקלריה המאירה, פירוש על הזוהר הקדוש מאת רבי צבי הירש הלוי הורוויץ - מהדורה ראשונה פיורדא 
תקל"ו | 1776. קכד דף. שער מפואר עם דמויות משה ואהרן, שער מנותק ופגום. חתימת בעלות עתיקה שלא 

פוענחה. כריכה בלויה ומנותקת. גליונות מנותקים. נקבי עש. מצב כללי בינוני - טוב. ספר לא מצוי.

המחבר רבי צבי הירש הלוי הורוויץ )נפטר תמ"ט(, רב בשלוש גלילות בחבל זאמוט שבליטא: קידאן, וויזון 
ובירז, בעל מחבר "גאון צבי" על התלמוד )פראג, תצ"ז(. כתב היד של ספר זה היה ברשותו של רבי דב בער 
הלוי מקמניץ שסידרו לדפוס, אך נפטר לפני שהספיק להדפיס. מרים בתו של רבי דב בער בקשה 'בדמעות 
שליש' מבעלה ר' מרדכי מאדיל סג"ל משוואבך, שיסכים להדפיס, והוא נענה לה והדפיס את הספר, והוא שנתן 

לספר את השם אספקלריה המאירה.
 

החל מ: 80$

016

017
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Rare: Iggerot HaRamaz [Rabbi Moshe Zakut] – first edition, Livorno, 
1780

The book Iggerot HaRamaz, letters by the kabbalist Rabbi Moshe Zakut that 
discusses topics of kabbalah, teachings on the writings of the Ari, laws and customs 
on different topics. Printed at the end is ‘Elef Alfin’ – a bakasha of one thousand words 
that all begin with the letter alef with a commentary – first edition, Livorno, 1780. [4], 
48 leaves. Worming holes and stains. Detached binding. Overall moderate binding. 
The kabbalist Rabbi Moshe Zakut, author of the book Shorshei Hashemot on the 
Holy Names, Kol HaRamaz on the Mishna and more. The Chida, in his book Shem 
Hagedolim wrote about him that “his wisdom and sanctity are known throughout the 
land.” A disciple of Rabbi Binyamin Hacohen (the Rabach), Rabbi Avraham Rovigo 
and others.  

Starting at: 70$

Sefer Hagilgulim by Rabbi Chaim Vital – Zolkiew, 1772, bound with 
Sha’arei Orah, Zolkiew 1782

Sefer Hagilgulim by “the great rabbi Rabbi Chaim Vital who learned from the great 
genius, the Godly light Rabbi Yitzchak Luria, who learned face to face with Elijah the 
Prophet who constantly revealed himself to him when he was awake” Zolkiew, 1772. 
Without page numbers. Restored title page, damage to text and restorations on the 
first leaves. Bound with the book Sha’ar Orah “that was written by the great sage and 
kabbalist Rabbi Yosef son of Jiktilia.” Zolkiew, 1782. [2], 70 leaves. Many stains, a few 
worming holes, at the end there are slight tears at the page edges, mainly without 
damage to the text. Rebound, good overall condition. 

Starting at: 120$

018

019

נדיר: אגרות הרמ"ז ]רבי משה זכות[ - מהדורה ראשונה ליוורנו תק"מ | 1780

ספר אגרות הרמ"ז, אגרות מאת המקובל רבי משה זכות עם התייחסות לענייני תורת הסוד, לימוד בכתבי 
האריז"ל, הלכות והנהגות בכמה ענינים. בסופו נדפס 'אלף אלפין' בקשה מאלף מלים המתחילות כולן 
באות א' בתוספת פירוש - מהדורה ראשונה ליוורנו תק"מ | 1780. ]4[ מח דף.נזקי עש וכתמים. כריכה 

מנותקת. מצב כללי בינוני.

הגאון המקובל רבי משה זכות, מחבר ספר 'שורשי השמות' על שמות הקודש, 'קול הרמ"ז' על המשניות 
ועוד, החיד"א בספרו שם הגדולים כותב עליו "וחכמתו וקדושתו מודעת זאת בכל הארץ", מתלמידיו רבי 

בנימין הכהן )הרב"ך(, רבי אברהם רוויגו ועוד.
 

החל מ: 70$

ספר הגלגולים לרבי חיים ויטאל  - זולקווא תקל"ב | 1772 כרוך עם שערי אורה זולקווא 
תקמ"ב | 1782

קדישא  בוצינא  הגדול  הגאון  מפי הרב  זצ"ל שקיבל  ויטאל  חיים  מוהר"ר  הגדול  "מהרב  הגלגולים  ספר 
האור האלהי כמהר"ר יצחק לוריא והוא זצ"ל קיבל מפה אל פה מפי אליהו הנביא ז"ל הנראה אליו בהקיץ 
| 1772. ללא מספור עמודים. שער משוקם פגימה בטקסט, ושיקומים בדפים  בתמידי" זאלקווא תקל"ב 
ראשונים, כרוך עם ספר שער אורה "אשר חיבר החכם בחכמת הקבלה המקובל בהר"ר יוסף בן גי'קטילייא 
נ"ע". זאלקווא תקמ"ב | 1782. ]2[, ע דף. כתמים רבים, נקבי עש מועטים, בסופו קרעים קלים בקצוות 

העמוד, לרוב לא פוגעים בטקסט, נכרך מחדש, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 120$
019

018
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The book Mateh Ephraim – in the printing press of the Shapiro brother, 
Zhitomir 1848

The book Mevo She’arim, an important and basic work of kabbalah by the foremost disciple 
of the Ari, Rabbi Chaim Vital. First edition, Koritz, 1783. [1], 118 leaves. Unbound, worming 
holes on the first and last leaves, the title page and several of the first leaves are restored at 
the bottom edge, with negligible damage to the text. Slight stains, good overall condition.

Starting at: 200$

020

ספר מבוא שערים לרבי חיים ויטאל - מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ג | 1783

זצ"ל.  וויטאל  ויסודי בקבלה מפי תלמידו המובהק של האר"י הק' רבינו חיים  ספר מבוא השערים, חיבור חשוב 
מהדורה ראשונה - קארעץ תקמ"ג | 1783. ]1[, קיח דף. ללא כריכה, נקבי עש בדפים ראשונים ואחרונים, שער 

ומספר דפים ראשונים משוקמים בקצה תחתון, עם פגיעה מזערית בטקסט, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$
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The book Shoshan Sodot, first edition – Koritz, 1784

Shoshan Sodot – a deep book of Kabbalah by the kabbalist Rabbi Moshe son of 
Yaakov [Hagoleh] of Russia – first edition, Johann Anton Krieger, Koritz, 1784. 92 
leaves. The last two leaves, with the errata are missing. Ownership signature and 
stamp of “The Chavurat mishnayot of Kaminka” and the signature of the chassidic 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman. A few worming holes. Slight stains and 
blemishes, restorations in the margins of several leaves. Good overall condition. 
New binding. 

The author Rabbi Moshe son of Yaakov – one of the foremost sages of his generation. 
Went to study Torah in Constantinople because there was no center of Torah in 
Lithuania at the time. He began to write Shoshan Sodot in 1795. In the same year he 
was expelled from Lithuania. He was captured and brought to Karim-Sulkat, where 
he was redeemed by the rabbinic Jews and the Karaites. The Jews of Karim started 
to recite his piyyutim as part of their prayers, and for many years talked about him 
as one of their foremost rabbis. They referred to him as Moshe Ashkenazi or Moshe 
from Russia. Mentioned in Shulchan Aruch Ha’Ari: ‘Written in the book Shoshan 
Sodot, and he is one of the disciples of the Ramban.” 

Starting at: 150$

The book V’hashev Lo Hakohen – Kabbalah, first edition, Furth 1784

The book V’hashev Lo Hakohen, about the holy letters and their values according 
to the Kabbalah, by Rabbi Avraham son of Rabbi Yechiel Michel Katz of Lask. First 
edition, Furth 1784. On page 8 is an impressive illustration of the “At Bash” code, to 
help the reader use this language during the book. 14, 22 leaves. Stains and a few 
holes, without a spine, good overall condition. 

Starting at: 100$

021

022

ספר שושן סודות מהדורה ראשונה - קוריץ תקמ"ד | 1784

שושן סודות - ספר קבלה עמוק, מאת המקובל רבי משה בן יעקב ]הגולה[ מרוסיה - מהדורה ראשונה 
דפוס יאהן אנטון קריגר, קארעץ ]קוריץ[ תקמ"ד ]1784[. צב דף. חסרים 2 דף אחרונים עם לוח הטעות. 
חתימת וחותמת בעלות של "חבורה משניות דפה קאמינקא" וחתימה של המקובל החסידי רבי מרדכי 
משה קרפמן זצ"ל. נקבי עש בודדים. כתמים ופגמים קלים, שיקומים בשוליים במספר דפים. מצב כללי 

טוב. כריכה חדשה.

המחבר רבי משה בן יעקב - מגדולי חכמי דורו. הלך ללמוד תורה בקושטא מאחר וליטא לא הייתה מרכז 
תורה באותם הימים. בשנת רנ"ה, החל לכתוב את "שושן סודות". באותה שנה גורשו היהודי מליטא, 
הוא נשבה והובא לקרים-סולקאט, ונפדה ע"י היהודים הרבניים והקראים. יהודי קרים הכניסו את פיוטיו 
לתפילותיהם, ובמשך דורות הזכירוהו כאחד מגדולי רבניהם. כונה בפיהם משה אשכנזי או משה מרוסיה. 

מוזכר בשו"ע האר"י: "כתוב בספר שושן סודות והוא מתלמידי הרמב"ן זללה"ה".
 

החל מ: 150$

ספר וחשב לו הכהן - קבלה מהדורה ראשונה פיורדא תקמ"ד | 1784

ספר וחשב לו הכהן, על אותיות הקודש וערכיהם על פי תורת הקבלה, מאת רבי אברהם בן רבי יחיאל 
מיכל כץ מלאסק. מהדורה ראשונה פיורדא תקמ"ד | 1784. בדף ח' מופיע איור מרשים של אותיות א"ת 
ב"ש, בכדי להקל על הלומד שנדרש להשתמש בשפה זו במהלך הספר, יד, לב דף. כתמים ומעט נקבים, 

ללא שדרה, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 100$

021

022
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The book Kol B’Rama – Kabbalah first edition, Koritz 1785

The book Kol B’Rama on the Idra Rabba of the Ari with the commentary of Rabbi Yaakov Tzemach – first edition Koritz, 1785. 
Ownership signature: “Belongs to Mordechai Yosef son of the deceased…[?] Yaakov Segal.” Ownership stamp: “Menachem 
Mendel Chaim son of Yaakov Landau” and a stamp “David Yeshayahu Freund” and the stamp of the kabbalist Rabbi Mordechai 
Moshe Karfman of Jerusalem. [2], 128 leaves. Good overall condition. The author Rabbi Yaakov son of Chaim Tzemach, one of 
the marranos of Portugal, studied medicine in Lisbon. At the age of thirty he moved to Saloniki where he was able to openly 
practice Judaism. He studied Torah there and later moved to Safed. He later moved to Damascus where he studied from Rabbi 
Shmuel Vital, son of Rabbi Chaim Vital. He wrote many books of kabbalah, including “Naggid V’Mitzva” (an abridged version of 
the kavanot of the Ari) “Erkei Hakinuyim” “Tiferet Adam” and many more books. He saw the writings of Rabbi Chaim Vital and 
used them to arrange his books. In his introduction to this book he writes about the kabbalistic works he saw. Unfortunately, he 
left many more works in manuscript form and we do not have them as books. At the end of his life he settled in Jerusalem, where 
he was one of the foremost opponents of Shabbati Zvi. His son is Rabbi Avraham, author of Brit Avraham.

Starting at: 300$

023

ספר קול ברמה - קבלה מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ה | 1785

ספר קול ברמה פירוש על האידרא רבה מהאריז"ל עם פירוש רבי יעקב צמח - מהדורה ראשונה קארעץ תקמ"ה | 1785. חתימת בעלות: "שייך לר' מרדכי יוסף 
בהר"ב המנוח..]?[ יעקב סגל זצ"ל". חותמת בעלות: "מנחם מענדל חיים בהגאון מ' יעקב זצ"ל לנדא". וחותמת: "דוד ישעי' פריינד". וחותמת של המקובל ר' 

מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]2[, קכח דף. מצב כללי טוב.

המחבר רבי יעקב בן חיים צמח מאנוסי פורטוגל, למד רפואה בליסבון, בגיל שלושים עבר לשלוניקי שם חזר ליהדות בגלוי, למד שם תורה ועלה לצפת. בהמשך 
עבר לדמשק ולמד אצל רבי שמואל ויטאל בנו של רבי חיים ויטאל. רבינו חיבר ספרי קבלה רבים ביניהם 'נגיד ומצוה' )קיצור מכוונות האר"י( 'ערכי הכינויים' 
'תפארת אדם', ועוד ספרים רבים. ראה את כתבי רבי חיים ויטאל והשתמש בהם לצורך סידור ספריו. בהקדמתו בספר זה מספר רבינו על כתבי הקבלה שזכה 
לראות, לצערנו השאיר רבינו עוד הרבה חיבורים בכתובים ולא זכינו לאורם, בסוף ימיו התגורר בירושלים, והיה מהלוחמים הגדולים בשבתי צבי. בנו הוא רבי 

אברהם בעל 'ברית אברהם'.

החל מ: 300$
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Pri Etz Chaim [Rabbi Chaim Vital] – one of the few 
books printed in Dobrona, 1804 – Complete, nice 
copy 

The book Pri Etz Chaim by Rabbi Chaim Vital, with an 
approbation from Rabbi Uri Shraga Feivush of Dobrona 
(disciple and son-in-law of the Vilna Gaon) and the rabbis 
of Shklov-Dobrona [one of the only books printed in the 
city] 1804. [1], 1-3, 5-150, [1] leaf. Thick, high-quality paper. 
Worming holes, some restored. Some of the leaves are cut-off 
at the margins, perhaps inserted from another copy. Binding 
stuck with sellotape. Good overall condition. 

Starting at: 100$

024

פרי עץ חיים ]מהרח"ו[ - מהספרים הבודדים שנדפסו בדוברובנא 
תקס"ד | 1804 עותק שלם ויפה

ספר פרי עץ חיים, לרבינו חיים ויטאל, עם הסכמת רבי אורי שרגא פייבוש 
דוברובנא   - שקלוב  ורבני  מווילנא(  הגאון  של  וחתנו  )תלמידו  מדוברובנא 
 ]1[ ה-קן,  א-ג,   ,]1[  .1804  | תקס"ד  בעיר[  שנדפסו  הבודדים  ]מהספרים 
עש, חלקם משוקמים. חלק מהדפים חתוכים  נקבי  ומשובח.  עבה  נייר  דף. 
בשוליים, אולי הושלמו מעותק אחר. כריכה מודבקת בנייר דבק. מצב כללי 

טוב.
 

החל מ: 100$
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Shefa Tal - Bielzorka, 1807. Rare.

Important kabbalistic book. By the kabbalist Rabbi Shabtai Sheftel 
Horowitz of Prague, including various exegeses on the wisdom of 
the philosophy of the Ramak. “Keys for opening locked and stuck 
doors in the genizah of secret treasures, wisdom of kabbalah.” 
Many kabbalistic illustrations, printed by Shmuel the Printer. On 
light blue and grey paper, high quality. Moth holes, stains from 
moisture and mildew. Wear on the cover and white margins, no 
missing text. Among the only Hebrew books printed in Bielzorka. 
| 92 pages. 35cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

025

שפע טל – בילזורקה תקס"ז | 1807 ספר נדיר מדפוס נדיר בו הודפסו 
ספרים בודדים

ספר שפע טל, ספר קבלה, מאת המקובל רבי שבתי שעפטל הורוביץ מפראג, כולל 
ביאורים שונים בחכמת הקבלה ע"פ תורתו של הרמ"ק זצוק"ל, מפתחות לפתוח 
חדרים נעולים וסתומים בגנזי אוצרות סודות חכמת הקבלה איורים קבליים רבים. 
ואפרפר  כחלחל  נייר  גבי  על   .]1807[ תקס"ז  בילזורקע,  מדפיס,  שמואל  דפוס 
הלבנים,  ובשולים  בעמוד השער  בלאי  ועובש.  רטיבות  כתמי  עש.  נקבי  משובח. 
ללא חיסרון בטקסט. מן הספרים העבריים הבודדים שנדפסו בבילזורקה. צב דף. 

35 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.
 

החל מ: 100$
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A collection of four books by the great kabbalist Rabbi Emmanuel Hai Rikki author of Mishnat Chassidim

A collection of four books by the great kabbalist Rabbi Emmanuel Hai Rikki author of Mishnat Chassidim – a book of kabbalah 
according to the kabbalah of the Ari, mentioned many times in chassidic books in general and in the books of Chabad in 
particular. 1. Mishnat Chassidim, published for the first time with the commentary Taam Atzu by Rabbi Pinchas Eliyahu of Vilna, 
author of Sefer Habrit. With important approbations, at the end is a long, folded leaf – a sketch of the Ilan Hakadosh. Printed in 
Krakow, 1889. Ownership stamp not in Hebrew, and ownership stamp: “Zvi Yehuda Posansky – [?] Jerusalem.” [4], 99, [1] leaves. 
Slight stains, old binding, good general condition. 2. Mishnat Chassidim, published for the first time with the commentary 
Maggid Mishna by Rabbi Yosef Moshe son of Rabbi Yekutiel Zalman of Dragishtin-Sambar author of Mirkevet Hamishna on the 
Rambam. With important approbations from foremost chassidic leaders, the Yitav Lev of Sighet and the Imrei Yosef of Spinka, 
in which they bless people who buy this book “and in this merit God will bless you with children, longevity and prosperity, an 
abundance of blessing and success…” Printed in Lemberg 1878. Ownership stamp of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
Karfman of Jerusalem. [9], 91 leaves. Stains and tears at the edges of the leaves, title page is slightly restored, good overall 
condition. 3. The book Choshev Machshavot, kabbalistic teachings on a range of important topics, with kabbalistic illustrations. 
Second edition – Munkacs, 1896. [1], 64 leaves, detached binding, a few worming holes, without a spine, good overall condition. 
On the title page is an ownership signature in Sephardic handwriting, not examined in depth. Ownership stamp of the chassidic 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. And the signature “G B R” and additional interesting signatures. 4. 
Mishnat Chassidim, part two – Mafteach Haneshamot. Second edition that was printed with the commentary Maggid Sheni by 
the commentator himself – Satmar, 1930. With approbations from the kabbalists of Jerusalem. 49 leaves. Erased stamps, slight 
stains, minimal worming holes, good overall condition. Mishnat Chassidim – the magnum opus of the author the kabbalist Rabbi 
Emmanuel Hai Rikki (1687 – 1743). An important book of kabbalah that was printed in two editions during the author’s lifetime, 
and subsequently in many editions, and was acclaimed by great rabbis throughout the world. He wrote many other books such 
as Aderet Eliyahu, Chazeh Zion Tehillim, Hon Ashir and others. The house that the author built in Jerusalem was used by Rabbi 
Chaim Ben Atar, the Or Hachaim Hakadosh for his yeshiva Knesset Yisrael in Jerusalem.

Starting at: 70$

026

לוט ארבעה ספרי המקובל רבי עמנואל חי ריקי בעל 'משנת חסידים'

לוט 4 ספרים מאת המקובל הגדול רבי עמנואל חי ריקי בעל ה'משנת חסידים' - ספר קבלה על פי קבלת האר"י הקדוש מוזכר פעמים רבות בספרי חסידות בכלל 
ובספרי חב"ד בפרט.

1. משנת חסידים, יוצא לאור לראשונה עם פירוש 'טעם עצו' לרבי פנחס אליהו מווילנא בעל 'ספר הברית', עם הסכמות חשובות, בסופו דף ארוך מקופל - שרטוט 
האילן הקדוש. נדפס בקראקא תרמ"ט | 1889. חותמת בעלות בלועזית, וחתימת בעלות: "צבי יהודה פוזננסקי -]?[ ירושלים". ]4[, צט, ]1[ דף. כתמים קלים, 

כריכה ישנה, מצב כללי טוב.
2. משנת חסידים, יוצא לאור לראשונה עם פירוש 'מגיד משנה' לרבי יוסף משה בן רבי יקותיאל זלמן מדראגיטשין-סאמבר בעל ה'מרכבת המשנה' על הרמב"ם, 
עם הסכמות חשובות מגדולי החסידות: ה'ייטב לב' מסיגעט וה'אמרי יוסף מספינקא', בהם הם מברכים את לוקחי ספר זה "ובזכות זה השי"ת יברך אתכם בבני חיי 
ומזוני רויחא שפע ברכה והצלחה.." נדפס בלעמברג תרל"ח | 1878. חותמת בעלות מהמקובל רבי מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]9[, צא דף. כתמים, וקרעים 

בקצוות מקצת דפים, שער משוקם במקצת, מצב כללי טוב.
3. ספר חושב מחשבות מאמרים בקבלה במגוון נושאים חשובים, עם איורים קבליים. מהדורה שנייה - מונקאטש תרנ"ו | 1896. ]1[, סד דף. כריכה מנותקת, 
נקבי עש מועטים, ללא שדרה, מצב כללי טוב. בשער חתימת בעלות בכתב ספרדי, לא נבדקה לעומק. חותמת בעלות של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן 

קרפמן מירושלים. וחתימה: "ג' ב' ר' ". וחתימות נוספות מעניינות.
4. משנת חסידים חלק שני - מפתח הנשמות. מהדורה שנייה שנדפסה עם פירוש 'מגיד שני' ע"י המפרש בעצמו - סאטמר תר"צ | 1930. עם הסכמות מקובלי 

ירושלים. מט דף. חותמות מחוקות, כתמים קלים, נקבי עש מזעריים, מצב כללי טוב. 

משנת חסידים - ספרו העיקרי והחשוב של המחבר המקובל רבי עמנואל חי ריקי )תמ"ז - תק"ג(. ספר קבלה חשוב שנדפס עוד בחיי המחבר בשתי מהדורות 
ואחר כך במהדורות רבות, והרבו לשבחו כל גדולי עולם. הרב חיבר עוד ספרים רבים כמו 'אדרת אליהו' 'חזה ציון תהלים' 'הון עשיר' ועוד. הבית שבנה המחבר 

בירושלים שימש לרבינו חיים בן עטר 'האור החיים הקדוש' לישיבתו בירושלים 'כנסת ישראל'.
 

החל מ: 70$
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A collection of three important books of kabbalah – 1800’s, 
signatures and manuscript of a commentary to Perek Shira 
and more 

A collection of important books of kabbalah from the collection of the 
chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. One 
of them is stamped with his stamp. 1. The book Maayan Chochma by 
Rabbi Noach Chaim Zvi, Lemberg, 1860. Ownership stamp: “Binyamin 
Wolf Karach in Anpei Huniya,” and his signature. An additional 
signature in initials. 2. The book Taamei Hamitzvot “That was written 
Rabbi Menachem son of Rabbi Moshe the Babylonian Rekanati with the 
book Be’erot Hamayim…” – Peshmishel 1888. Incomplete copy, from the 
end of the book. 3. The book Zohar Chadash – Lemberg, 1858. [On the 
title page as if printed in Amsterdam]. Interesting: at the beginning and 
end of the book, the leaves are full of a long manuscript, a commentary 
on the midrash Perek Shira, and an inscription “Because I heard from 
the righteous man Rabbi Shimshon of Shpetipka…” in which the writer 
relates a wonderful piece of advice of how to overcome unwanted 
thoughts. Blurred ownership stamps of the Beit chassidim of the Rebbe 
of Karlin, and one touching comment in the body of the book that 
talks about the great level of the Zohar. Conditions vary, good overall 
condition. 

Starting at: 80$

027

לוט 3 ספרי קבלה חשובים - שנות הת"ר חתימות וכתב יד  של ביאור לפרק 
שירה ועוד

קרפמן  הכהן  משה  מרדכי  רבי  החסידי  המקובל  של  מאוצרו  חשובים  קבלה  ספרי  לוט 
מירושלים. אחד מהם חתום בחותמו.

1. ספר מעיין החכמה לרבי נח חיים צבי. - לעמברג תר"כ | 1860. חותמת בעלות: "בנימין 
וואלף קאראך באנפי הוניאה". וחתימה של הנ"ל, וחתימה נוספת בראשי תיבות.

2. ספר טעמי מצוות "שחיבר חד מן קמאי איש א' הר' מנחם בר' משה הבבלי רקנטי זצוק"ל 
עם ספר בארות המים...". - פשעמישל תרמ"ח | 1888. עותק חסר, מסוף הספר.

מענייין:  כמו שנדפס באמשטרדם[.  ]בשער   .1858  | - לעמברג תרי"ח  זהר חדש  3. ספר 
וכן  בתחילת הספר ובסופו, הדפים מלאים בכתב יד ארוך, ביאור על מדרש פרק שירה, 
כיתוב אחד "כי שמעתי מהרב הצדיק ר' שמשון משפטיפקא"... הכותב מגולל עצה נפלאה 
של  החסידים  בית  של  מטושטשות  בעלות  חותמות  זרות.  מחשבות  על  להתגבר  כיצד 

האדמו"ר מקארלין. והערה אחת מרגשת בגוף הספר המדברת מגודל מעלת דברי הזהר. 
מצבים משתנים, מצב כללי טוב.

 
החל מ: 80$
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A collection of 15 important books of kabbalah from various periods, some with handwritten comments

A collection of important books of kabbalah, different editions with interesting ownership inscriptions, from, the library of 
the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. Most with his signature or stamp. 1. The book Maamar 
Shabbatot Hashem written by Rabbi Menachem Azariah of Pano (the Rema). With 52 yichudim from the author by the author, 
first edition – Lemberg 1863. Ownership signature at the end of the book “Tikkun Sofrim D’Kloiz D’Zikov here in Reisha.” 2. Sefer 
Hatemunah “attributed to Rabbi Nechunai Hakaneh and Rabbi Yishmael Cohen Gadol with a commentary by the great kabbalist 
written at the side.” – Lemberg, 1892. 3. The book Limmudei Atzilut that was discovered in the handwriting of Rabbi Chaim Vital 
who learned from the Ari – Munkacs, 1897. 4. Sefer Segulah, Magen David by Rabbi David Ben Shlomo Avi Zimra who is known 
as the Ridbaz. Commentary on the letters of the Hebrew alphabet according to the Kabbalah – Munkacs, 1912. The book Brit 
Menucha by Rabbi Avraham Mirimon Hasepharadi – Warsaw, 1883. Ownership stamp: “Hersoh Posnansky Plauen I.v” 6. The 
book Maarechet Ha’Elokut “by Rabbeinu Peretz one of the Baalei HaTosefot with a commentary by an unknown author…upon 
which is a commentary by Rabbi Yehuda Chayat named Minchat Yehuda” – Zolkiew [in Amsterdam letters], 1779. 7. The book 
Zera Kodesh by Rabbi Moshe son of Rabbi Menachem Graph – Piotrkow, 1910. On the title page is the signature and stamp of the 
publisher, Yom Tov Nettil Branspeigel of Lodz, and a stamp in Latin letters “CR.M Goldkranc.” 8. The book Likutei Torah Neviim 
and Ketuvim “together with the book Taamei Mitzvot on all of the 613 mitzvot by the great rabbi Rabbi Chaim Vital” according to 
a manuscript obtained from the library of Rabbi Natan Adler, the rabbi of the Chatam Sofer. Vilna, 1879. One of the two title pages 
is missing. 9. The book Mikdash Melech parts one and two, a commentary on the Zohar by Rabbi Shalom son of Moshe Bozaglo 
– Peshmishel, 1871. With important ownership stamps: Rabbi Nachman Baruch Hacohen Rubenstein, Av Beit Din of Rachov, Tel 
Aviv, Land of Israel” and an additional stamp: “Book merchant, all kinds of ancient and new books, Avraham Rubenstein, Meah 
She’arim Jerusalem.” Ownership signature in initials, possibly of the owner of the stamp. Handwritten inscription of a certain 
combination of a Holy Name, that “anyone who knows it and thinks about it, all of his prayers are accepted.” Several leaves are 
missing in the middle of the book. 10. The book Mikdash Melech, parts 3, 4 and 5. Commentary on the Zohar by Rabbi Shalom 
son of Moshe Bozaglo – Peshmishel, 1880. At the end are a few novaelle on the tractates of Baba Kama and Avodah Zara. On 
the last leaf is a long handwritten inscription about kabbalah. 11. The book Nishmat Shabbtai Halevi by Rabbi Shabbtai son of 
Rabbi Akiva Segal Horowitz of Prague, “discusses great and wonderous things about the hidden secrets, the secrets of the holy 
soul that were revealed according to questions of his sons, disciples, colleagues and teachers.” – Podgorze, 1898. Ownership 
inscriptions in Latin script. 12. The book Shefa Tal L’Bracha by Rabbi Shabbtai son of Rabbi Akiva Segal Horowitz of Prague, a 
work on the basic books of the kabbalah, including Sefer Hayetzira and teachings from the Zohar – Warsaw, 1870 (on the title 
page – Havina, 2010). Kabbalistic illustrations and diagrams. Ownership signature on the title page that was not examined. 13. 
The book Etz Chaim by Rabbi Chaim Vital, with commentaries, one of the basic books of kabbalah – Warsaw, 1890. Title page 
with red ink. Ownership stamp: Alter Barkai Jerusalem.” 14. Volume with important books. Maayan Hachochma “attributed to 
Moshe Rabbeinu” – Warsaw, 1885. Avodat Hakodesh by Rabbi Meir Bo Gabbai – Warsaw, 1894. Interesting ownership stamps and 
inscriptions in Latin script. 15. Yalkut HaRoim “Midrashim from the forefathers and the Tanaim” twelve works on basic Kabbalah 
– Warsaw, without a reference to the year. Varying conditions, different bindings, good overall condition.  

Starting at: 100$

028

לוט 15 ספרי קבלה חשובים מתקופות שונות חלקם עם הערות בכתב יד

לוט ספרי קבלה חשובים מהדורות שונות עם רישומי בעלות מעניינים, מאוצרו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. רובם חתומים 
בחתימתו או חותמו.

1. ספר מאמר שבתות ד' "והיא מאמר א' משרה מאמרות" שחיבר רבי מנחם עזרי' מפאנו )הרמ"ע( זללה"ה. עם נ"ב יחודים מאת הרב המחבר מהדורה ראשונה 
- לעמברג תרכ"ג | 1863. חתימת בעלות בסוף הספר: "תק"ס דקלאז דזיקאב פ"ק רישא". ]תיקון סופרים דקלויז דז'יקוב[. 

2. ספר התמונה "מיוחס לרבי נחוניא בו הקנה ולרבי ישמעאל כהן גדול עם פירוש ממקובל גדול הנכתב בצידו". - לעמברג תרנ"ב | 1892. 
3. ספר לימודי אצילות שנמצא בכתב יד של רבי חיים ויטל שקיבל מפי האריז"ל. - מונקאטש תרנ"ז | 1897.

4. ספר סגולה, מגן דוד לרבי דוד בן שלמה אבי זימרא המכונה הרדב"ז. פירוש אותיות הא' ב' עפ"י הקבלה - מונקאטש תרע"ב | 1912.
 "Hersoh Posnansky Plauen l.v." :5. ספר ברית מנוחה מאת רבי אברהם מרימון הספרדי. - ווארשא תרמ"ד | 1883. חותמת בעלות בלועזית

6. ספר מערכת האלהות "מהגאון רבינו פרץ בעל התוספות עם פירוש לא נודע שם מחברו... ועליו פירוש הגאון רבינו יהודה חייט זלה"ה קראו בשם מנחת 
יהודה". - זאלקווא ]באותיות אמשטרדם[ תקל"ט | 1779. 

7. ספר זרע קודש לרבי משה בן רבי מנחם גרף. - פיעטרקוב תר"ע | 1910. בשער חתימה וחותמת של המוציא לאור, יום טוב נעטיל בראנשפיגעל מלאדז'. 
".CR.M. Goldkranc" :וחותמת בלועזית

8. ספר ליקוטי תורה נביאים וכתובים "ונלווה אליו ספר טעמי מצות על כל התרי"ג מצות מהרב הגדול כו' מו"ה חיים ויטל זללה"ה" לפי כתב יד שהושג מעקד 
הספרים של רבי נתן אדלער רבו של החתם סופר. - ווילנא תר"מ | 1879. במקור שני שערים חסר שער אחד.

9. ספר מקדש מלך חלקים א' וב' פירוש על הזוהר הק' לרבי שלום בן משה בוזגלו - פשעמישל תרל"א | 1871. עם חותמות בעלות חשובות: "הרב נחמן ברוך 
הכהן רובינשטיין אבד"ק ראחוב תל-אביב א"י". וחותמת נוספת: "בית מסחר ספרים בכל מני ספרים עתיקים וחדשים אברהם רובינשטיין מאה שערים ירושלים". 
חתימת בעלות בר"ת נראה של בעל החותמות. ורישום בכתב יד על צירוף מסוים בשם קודש ש"כל היודע והרהור בו כל תפילותיו מתקבלות". חסרים מספר 

דפים מאמצע הספר.
10. ספר מקדש מלך חלקים ג' ד' וה' פירוש על הזוהר הק' לרבי שלום בן משה בוזגלו - פשעמישל תר"מ | 1880. בסופו קצת חידושים על מסכתות בבא קמא 

וע"ז. בדף אחרון רישום ארוך בכתב יד, בנושא קבלה. 
11. ספר נשמת שבתי הלוי לרבי שבתי בן רבי עקיבא סג"ל הורוויץ מפראג, "מדבר גדולות ונפלאות מסודות צפונות סתרי הנשמה הקדושה שנתחדשו על פי 

שאלות בניו תלמידיו חבריו ורבותיו". - פאדגורזע תרנ"ח | 1898. רישומי בעלות בלועזית.
12. ספר שפע טל לברכה לרבי שבתי בן רבי עקיבא סג"ל הורוויץ מפראג, חיבור על ספרי יסוד בקבלה ביניהם ספר יצירה ומאמרי זוהר. - ווארשא תר"ל | 1870. 

)בשער מופיע האווניאה תש"ע( איורים תרשימים קבליים. חתימת בעלות בשער לא נבדקה.
13. ספר עץ חיים לרבי חיים וויטל, עם מפרשים, מיסודות הקבלה, - ווארשא תרנ"א | 1890. שער עם דיו אדומה, חותמת בעלות: "אלתר ברקאי ירושלים". 

14. כרך עם ספרים חשובים. מעיין החכמה "מיוחס מן משה רבינו עליו השלום". - ווארשא תרמ"ו | 1885. עבודת הקודש לרבי מאיר בו גבאי. - ווארשא תרנ"ד 
| 1894. שער התפילה לרבי חיים טירר. - ווארשא תרנ"ה | 1895. חותמות ורישומי בעלות מעניינים בלועזית. 
15. ילקוט הרועים "מדרשים מאבות העולם והתנאים" יב' חיבורים מיסודי הקבלה. - ווארשא ללא ציון שנה. 

מצבים משתנים, כריכות שונות, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$



32

Rare: Torat Natan with rare approbations from the foremost chassidic 
leaders – first edition, Warsaw, 1894

The book Torat Natan, by the kabbalist Rabbi Natan Shapiro, one of the disciples 
of the Ari, a work on kabbalah “instructs how to understand things concealed and 
hidden in the Zohar and the Tikkunim.” With important approbations from the 
rabbis of the time and Rebbes of Poland. A notable approbation is that of Rabbi 
Elimelech, the Rebbe of Grodzhisk, known by the Polish chassidim as “the king”. 
An extremely rare approbation as he rarely gave approbations. There are also 
approbations from the gaon of Ostrovtza, the Avnei Nezer of Sochatchov, and others. 
In the names of those who volunteered to buy the book before it was published, we 
can see all the big names of Polish Jewry. The first to appear is the Sfat Emmet of 
Gur with his brother-in-law Rabbi Pinchas Menachem and his brothers the Imrei 
Emet of Gur and Rabbi Moshe Bezalel, together with the brother-in-laws of the 
Rabbi of Bedzin and other rabbis and Rebbes from other villages. Printed with the 
book Likutei Amarim – a work of kabbalah by the publisher Rabbi Meir Bronstein 
son of Rabbi Mordechai Halevi of Radom. First edition, Warsaw 1894. 58 leaves, 115 
pages, 30 leaves, 60 pages. Title page is restored at the edges, rebound, a few stains, 
good overall condition.   

Starting at: 100$

Sefer Adam Yashar – Kabbalah, first edition, Krakow 1885

This is the book Adam Yashar that was written by the great rabbi Rabbi Yitzchak 
Luria (the Ari) Ashkenazi. Printed according to a manuscript found among the 
books of his foremost disciple Rabbi Chaim Vital, and was arranged and prepared 
for print by the kabbalist Rabbi Yaakov Tzemach who saw most of the writings of 
Rabbi Chaim Vital, as he wrote in the introduction to his book ‘Kol Berama’ where he 
also discusses the great level of this book. Approbations from the Divrei Yechezkel 
of Shinova and others. Ownership signature: “Aharon Saltak”. Bound with the book 
Mevo She’arim by Rabbi Chaim Vital – Krakow, 1883. With handwritten glosses and 
comments, and ownership signatures (in both books): Yitzchak son of Lipel for 10 
zehubim. [1], 94 leaves. [1], 70 leaves. Stains on some of the leaves, magnificent 
copy in good condition. 

Starting at: 60$
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נדיר: תורת נתן עם הסכמות נדירות מגדולי החסידות - מהדורה ראשונה ורשא תרנ"ד 
1894 |

ספר תורת נתן, להרב המקובל רבי נתן שפירא מתלמידי האר"י ז"ל, חיבור בקבלה "הורה ומורה להבין 
פולין,  ואדמו"רי  התקופה  מרבני  חשובות  הסכמות  עם  ובתקונים".  בזוהר  ונעלמים  המכוסים  דברים 
ביניהם ניתן להבחין בהסכמתו של רבי אלימלך האדמו"ר מגראדזיסק, מי שכונה ה'מלך' בקרב חסידי 
יש הסכמות מהגאון מאוסטרובצא  כמו"כ  מכיוון שמיעט בלתת הסכמות,  ביותר  נדירה  פולין, הסכמה 
ובעל ה'אבני נזר' מסוכוטשוב, ועוד, בשמות המתנדבים בקניית הספר טרם צאתו לדפוס, ניתן לראות את 
כל סלתה ושמנה של יהדות פולין, ראשון מופיע ה'שפת אמת' מגור עם גיסו רבי פנחס מנחם, ובניו הק' 
בעל ה'אמרי אמת' מגור ורבי משה בצלאל, יחד עם גיסם הרב מבענדין, ועוד רבנים ואדמו"רים בשאר 

עיירות. 
נדפס עם ספר ליקוטי אמרים - חיבור בקבלה מאת המביא לבית הדפוס רבי מאיר בארענשטיין בן רבי 
מרדכי הלוי מראדום. מהדורה ראשונה ווארשא תרנ"ד | 1894. נח דף 115 עמוד, ל דף 60 עמוד. שער 

משוקם בקצוות, נכרך מחדש, מעט כתמים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 100$

ספר אדם ישר - קבלה מהדורה ראשונה קראקא תרמ"ה | 1885

"זה ספר אדם ישר אשר חיבר הרב הכולל הק' האלקי כק"ש רבינו יצחק לוריא )האר"י( אשכנזי ז"ל". 
וויטל, ובסידורו ועריכתו לדפוס של  נדפס עפ"י כתב יד שנמצא בגנזיו של תלמידו המובהק רבי חיים 
המקובל רבי יעקב צמח שזכה לשזוף עינו ברבות מכתבי רבי חיים וויטל, וכפי שכתב בהקדמת ספרו הק' 
'קול ברמה', שם גם מדבר מגודל מעלת הספר הזה. הסכמות מה'דברי יחזקאל' משינאווא ועוד. חתימת 

בעלות: "אהרן סלטק".
יד,  | 1883. עם הגהות והערות בכתב  וויטל - קראקא תרמ"ג  כרוך עם ספר מבוא שערים מרבי חיים 
וחתימת בעלות )בשני הספרים(: יצחק ברמ' ליפיעל בעד 10 זהובים. ]1[, צד דף. ]1[, ע דף. כתמים בחלק 

דפים, עותק מפואר במצב טוב.
 

החל מ: 60$
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Extremely rare in perfect condition; Derech Tevunot by the Ramchal – first edition during the author’s 
lifetime, Amsterdam, 1742, miniature edition

The book Derech Tevunot by Rabbi Moshe Chaim Luzzatto – the Ramchal. A work that is meant for “understanding the way of 
study and the foundations of pilpul in a brief manner that is sufficient to paint a picture of the matters in order to understand 
the teachings…” as the author writes in his introduction. First edition during the author’s lifetime – Amsterdam 1742. With an 
approbation from the rabbis of Amsterdam and the author’s introduction. Ownership signature: “Yaakov Shalom Lifshitz” and 
an additional signature in Latin script that was not examined in depth. 6 23-41 leaves. With explanations of foreign words and 
indexes. (Stefansky Sifrei Yesod 475). Wooden binding with a cloth spine, except for a small tear on the title page and on page 
12 that do not damage the text, unblemished, small stains, a copy preserved in excellent condition of an extremely rare book. 
A miniature book, dimensions: 7 x 11.5 cm. Derech Tevunot – one of the series of books written by the Ramchal (1707-1744) in 
which he clothes the deep secret if the Jewish people in words, and as part of the books of instruction that he wrote, like Sefer 
Hahigayon on the rules of logic and the book Lashon Limmudim on the rules of writing and public speaking. These books show 
the greatness of the author, who apart from being a tremendous expert in the revealed Torah and in the kabbalah, was also well 
versed in logic, poetry and other disciplines.

Starting at: 4000$

031

נדיר ביותר במצב מושלם: דרך תבונות להרמח"ל - מהדורה ראשונה בחיי המחבר אמשטרדם תק"ב | 1742 מהדורה מניאטורית

ספר דרך תבונות לרבינו משה חיים לוצאטו - הרמח"ל זיע"א. חיבור שמטרתו "להבין דרכי הלימוד ויסודות הפלפול באופן היותר קצר ומספיק לצייר ציור 
העניינים ולהבנת המאמרים.." כלשון המחבר בהקדמה. מהדורה ראשונה בחיי המחבר - אמשטרדם תק"ב | 1742. עם הסכמת רבני אמשטרדם והקדמת המחבר, 
חתימת בעלות: "יעקב שלום ליפשיץ יצ"ו". וחתימה נוספת בלועזית לא נבדקה לעומק. ו כג כג-מא דף. עם ביאורי מילות לע"ז והמפתחות. )סטפנסקי ספרי יסוד 
475(. כריכת עץ עם שדרת קלף, מלבד קרע קטן בשער ובדף יב שלא פוגעים בטקסט, ללא פגמים, כתמים קלים, עותק שמור במצב מצויין של ספר נדיר במיוחד. 

מהדורה מיניאטורית מידות 7X11.5 ס"מ. 

דרך תבונות אחד מסדרת ספרי הנגלה שחיבר הרמח"ל הקדוש )תס"ז - תק"ד(. בו הוא מלביש במילים את סוד הלימוד העתיק של העם היהודי, וכחלק מספרי 
ההדרכה שכתב, כמו ספר ההגיון על כללי הלוגיקה, וספר לשון לימודים על כללי הכתיבה וההרצאה, בספרים אלו ניכרת גדולתו של רבינו שמלבד היותו בקי 

עצום בנגלה ובקבלה, כן ידיו רב לו בלוגיקה ושירה ומקצועות נוספים.
 

החל מ: 4000$
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A magnificent volume of Torah and Neviim Rishonim – Amsterdam, 1666-1667 
with a hint to the kingship of Shabbtai Zvi 

A magnificent volume of Torah and Neviim Rishonim from the Bible, printed in the printing 
house of Yosef Attias son of Avraham Attias. On the title page of the Neviim is written: In the 
year “V’hayta L’Hashem Hamelucha [And the kingship belonged to God] [1666]” This was the 
year that Shabbtai Zvi arrived in Amsterdam, and the printers hinted in the year reference 
to the upcoming kingship of the false messiah. On the title page is an engraving with a 
picture of an eagle inside which is a picture of the reception greeting Shabbtai Zvi when he 
arrived in Amsterdam. Introduction in Latin, approbations from the rabbis of Amsterdam 
led by Rabbi Yitzchak Abuhav. Abbreviations in Latin in the external margins of each page. 
The first 4 leaves are detached. The first title page is slightly damaged from the glue from 
the binding. [19], 178, 155 leaves. Aging stains. Without worming holes. Very good overall 
condition, rarely found in such good condition. 

Starting at: 200$

032

כרך מפואר של תורה ונביאים ראשונים - אמשטרדם תכ"ו - תכ"ז | 1666-1667 עם רמז למלכותו 
של שבתאי צבי

בן הקדוש אברהם עטיאש  יוסף עטיאש  ומצות  נדפס בבית  ונביאים ראשונים מתוך תנ"ך,  כרך מפואר של תורה 
זצוק"ל. בשער הנביאים נכתב: "בשנת 'והיתה ליי' המלוכה ]תכ"ו | 1666[". בשנה זו הגיע שבתאי צבי לאמשטרדם 
והמדפיסים רימזו בפרט השנה על מלכותו הקרובה של משיח השקר, בדף השער תחריט עם ציור של נשר ובתוכו 
ציור של קבלת פנים לשבתאי צבי עם התרבוש בכניסה לאמשטרדם. הקדמה בלטינית, הסכמו רבני אמשטרדם 
בראשות רבי יצחק אבוהב. קיצורים בלטינית בשולים החיצוניים של כל עמוד. 4 דפים ראשונים מנותקים. שער 
ראשון מעט פגוע מדבק הכריכה. ]19[, קעח, קנה דף. כתמי זמן. ללא נקבי עש. מצב כללי טוב מאד, נדיר למצוא 

במצב כזה.

החל מ: 200$
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A complete and nice copy of Shu’t HaBach – first edition, 
Frankfurt 1697

The book She’elot U’Teshuvot Bayit Chadash by Rabbi Shmuel Sirkis. 
One of the most important books in halachic literature, On the title page 
are illustrations of angels and cherubs. First edition – Frankfurt am 
Main, 1697. Partially erased ownership signature, [6], 106 leaves. [2]. New 
binding, a few worming holes, stains, a small tear on the second page, 
otherwise a magnificent copy in excellent condition. 

Starting at: 150$

The book She’elot U’Teshuvot Halachot Ketanot – first edition, 
Venice 1704

The book She’elot U’Teshuvot Halachot Ketanot, two parts: part one, 295 
responsa, part two, 314 responsa, and at the end a booklet about gittin, 
by Rabbi Yaakov Chagiz – first edition, Venice, 1704. [3], 71, [6] leaves. 
The title page and three leaves of the indexes at the end are missing. 
Stains and worming holes. Simple binding, detached and faded. Good 
– moderate overall condition. The author, Rabbi Yaakov Chagiz (1620-
1674), a descendant of the cream of the expellees from Spain. At the age 
of twenty he immigrated to Israel and was appointed as rosh yeshiva of 
the Beit Yaakov yeshiva. Son-in-law of Rabbi Moshe Galanti (Hamagen). 
Wrote Etz Chaim on the Mishna and other works. The Chida mentions him 
in his books with admiration and great honor. 

Starting at: 50$
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עותק שלם ויפה של שו"ת הב"ח - מהדורה ראשונה  פרנקפורט תנ"ז | 1697

ספר שאלות ותשובות בית חדש לרבי שמואל סירקיש. מהספרים החשובים ביותר בספרות 
ההלכה. בשער ציורי מלאכים וכרובים. מהדורה ראשונה - פרנקפורט דמיין תנ"ז | 1697. 
חתימת בעלות מחוקה בחלקה, ]6[, קו דף. ]2[. כריכה חדשה, נקבי עש מועטים, כתמים, 

קרע קטן בדף שני, מעבר לכך עותק מפואר במצב מצויין.
 

החל מ: 150$

  | תס"ד  ויניציאה  ראשונה  מהדורה   - קטנות  הלכות  ותשובות  שאלות  ספר 
1704

שי"ד  ב'  חלק  תשובות,  רצ"ה  א'  חלק  חלקים:  ב'  קטנות,  הלכות  ותשובות  שאלות  ספר 
תשובות, ובסופו קונטריס לגיטין, מאת רבי יעקב חאגיז - מהדורה ראשונה ויניציאה תס"ד 
|  1704. ]3[, ע"א, ]6[ דף. חסר דף השער ו-3 דפים מהמפתחות בסוף. כתמים ונקבי עש. 

כריכה פשוטה מנותקת ובלויה. מצב כללי טוב - בינוני.

)לשון  ספרד  מגירוש  והמעלה  היחס  אנשי  מגזע  תל"ד(   – )ש"פ  חגיז  יעקב  רבי  המחבר 
החיד"א(, בהיותו בן עשרים עלה לירושלים ונתמנה לראש ישיבת "בית יעקב" פירירה, חתנו 
של הרב משה גאלנטי )המג"ן(, חיבר עץ חיים על המשניות ועוד, החיד"א מזכירו בספריו 

בהערצה ובכבוד גדול.
 

החל מ: 50$
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Tractate Avot with a commentary by an unknown 
author – Wilhelmsdorf, 1718, new leather binding

Pirkei Avot, surrounded by a commentary by an unknown 
author – Wilhelmsdorf, 1718. 28 leaves. Stains and worming 
holes. Rebound in a new decorated leather binding, with 
gold embossing on the spine. Good overall condition. 
Ancient ownership signature on the title page “Ziskind 
Rofeh.” 

Starting at: 100$

Midrash Rabba – Amsterdam, 1725

The book Midrash Rabba on the Torah and five megillot with 
commentaries, and for the first time with the commentary 
Mishnat Rabbi Eliezer by Rabbi Eliezer of Pinshov and the 
commentary Zera Avraham by Rabbi Avraham of Galona. 
The title page has an illustration of Moshe with the tablets 
and Aharon the high priest, the cherubs and Jacob’s 
dream. Amsterdam, 1725. With handwritten glosses and 
corrections. Ownership signature: belongs to Shlomo Zvi 
son of Chaim from … [?] and an additional long signature 
in Latin letters. A faded copy, binding is detached, spine is 
frayed, stains, moderate overall condition. 

Starting at: 60$

035

036

וילהרמשדורף   - מחברו  נודע  שלא  פירוש  עם  אבות  מסכת 
תע"ח | 1718 בכריכת עור חדשה

 | תע"ח  וילהרמשדורף   - מחברו  נודע  שלא  פירוש  ומסביבו  אבות,  פרקי 
1718. כח דף. כתמים ונקבי עש. נכרך מחדש בכריכת עור חדשה מעוטרת, 
בשער  עתיקה  בעלות  חתימת  טוב.  כללי  מצב  בשדרה.  זהב  הטבעת  עם 

"זיסקינד רופא".
 

החל מ: 100$

מדרש רבות - אמשטרדם תפ"ה | 1725

ספר מדרש רבות על התורה וחמש מגילות עם מפרשים, ולראשונה עם פי' 
משנת רבי אליעזר לרבי אליעזר מפינשוב, ופי' זרע אברהם לרבי אברהם 
מגלונא. שער מצוייר משה רבינו עם הלוחות ואהרן הכהן, הכרובים וחלום 
חתימת  יד,  בכתב  ותיקונים  הגהות  עם   .1725  | תפ"ה  אמשטרדם  יעקב. 
נוספת  וחתימה  מ...]?[.  ז"ל  חיים  בה"ק  צבי  שלמה  לה"ק  שייך  בעלות: 
ארוכה בלועזית. עותק בלוי, כריכה מנותקת, שדרה פרומה, כתמים, מצב 

כללי בינוני. 
 

החל מ: 60$
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The book Zera Berech two parts – Amsterdam, 1730

The book Zera Berech on the Torah, homilies, by Rabbi Berachia 
Berech son of Rabbi Yitzchak Izaak [Shapiro] of Krakow. Two parts, 
with an additional title page for the second part, in the printing press 
of Shlomo son of Yosef Katz Proops the bookseller. Amsterdam, 1730. 
On the leaf before the title page is an inscription of Torah teachings 
according to the kabbalah, ownership inscriptions in Latin letters, and 
ownership stamps in Latin letters and in Hebrew, [2], 83 leaves. [2], 105 
leaves. A well-preserved and nice copy, apart from one unprofessional 
pasting in part two, page 15 there are no significant blemishes, stains, 
good overall condition. 

Starting at: 100$

Miniature mishnayot with complete commentary 
KafNachat (Kedoshim, Teharot)-Offenbach 1732

Commentary by RavShneorFeivush ben Yaakov, who was the 
grandson and great-grandson to Rabbi Moshe Isserlish of Krakow, 
Ra’avadGalogaRabbati in Poland, son-in-law of Rabbi Avigdor (from 
the endorsement of the commentary for the 6 Books of Mishnah 
given by Rabbi Shmuel Hillman Ra’avad of Mannheim). The name of 
the book was taken from a verse in Ecclesiastes. The printer is Israel 
ben Moshe. Original: 143-172, 175-462, [4] pages. 13cm. Four pages are 
missing here (167-172), and the cover page (unclear if there is one in 
the original?). Listing of ownership on the first and last pages. Original 
leather binding. A little moth damage. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

037

038

ספר זרע ברך ב' חלקים - אמשטרדם ת"צ - 1730

ספר זרע ברך על התורה בדרך דרוש מאת רבי ברכיה ברך ב"ר יצחק אייזיק ]שפירא[ 
פרופס  כ"ץ  יוסף  בן  שלמה  בדפוס  שני,  לחלק  נוסף  שער  עם  חלקים,  ב'  מקראקא. 
מוכר ספרים, אמשטרדם ת"צ 1730. בדף שלפני השער רישום דברי תורה עפ"י תורת 
הקבלה, רישומי בעלות בלועזית, וחותמות בעלות בלועזית ובעברית, ]2[, פג דף. ]2[, 
קה דף. עותק שמור ויפה, מלבד הדבקה אחת לא מקצועית בחלק שני דף טו, אין פגמים 

משמעותיים, כתמים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 100$

 - וטהרות  נחת חלק קדשים  כף  פירוש מלא  מיניאטורי עם  כרך משניות 
אופנבך תצ"ב | 1732

שניאור  הרב  מאת  נחת  כף  מלא  פירוש  עם  מיניאטורי  כרך  וטהרות,  קדשים  משניות 
פייבוש בן יעקב - בדפוס ישראל בן משה אופנבך תצ"ב | 1732. במקור: 143-172, -175

)כפי הנראה  4 דפים קס"ז-קע"ב. ללא דף שער  ]4[ דף. 13 ס"מ. לפנינו חסרים   ,462
ברישמים נדפס ללא שער(. רישומי בעלות בדף הראשון והאחרון. כריכת עור מקורית. 

מעט נזקי עש. מצב כללי טוב - בינוני.

מקראקא,  איסרל'ש  משה  לרבי  ונכד  נין  יעקב:  בן  פייביש  שניאור  רבי  הפירוש  מחבר 
בעל  תאומים  יונה  רבי  חתן  שהינו  ז"ל  אביגדור  רבי  חתן  בפולין  רבתי  גלוגא  ראב"ד 
הקיקיון דיונה... )מהסכמת הפירוש לששה סדרי משנה שניתנה על ידי רבי שמואל הילמן 
מִמְּלֹ֥א  נָ֑חַת  ף  כַ֖ מְלֹ֥א  ט֕וֹב  ו(;  ד,  )קהלת  נלקח מהפסוק  מינהיים(. שם הספר  ראב"ד 

ל וּרְע֥וּת רֽוּחַ. חׇפְנַ֛יםִ עָמָ֖
 

החל מ: 100$
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Semichat Chachamim two parts – first edition, Frankfurt 1704-1706

The book Semichat Chachamim by the kabbalist Rabbi Naftali Hacohen, av beit din of Frankfurt am Main, two parts. The first 
part is called Birkat Hashem, and is an introduction of Semichat Chachamim on the kabbalah, printed in 1704. The second part 
is called Kedusha V’Bracha – novaelle on tractate Brachot. Printed in 1706. First edition, printed during the author’s lifetime. 
79 leaves. [1], 140 leaves. The title page of the first part is missing, without a front cover and spine, several leaves are detached, 
worming holes, tears in the margins, moderate overall condition. Rabbi Naftali Hacohen Katz son of Rabbi Yitzchak (1650 – 1719). 
One of the foremost kabbalists in Europe. He was rabbi and rosh yeshiva in several important cities – Ostrog, Posna and Frankfurt 
am Main. From a young age he acted with sanctity and was seen studying Torah with tremendous diligence, and even learned 
the entire Talmud by heart. At the young age of thirty he was appointed as rabbi of the important city of Ostrog and the entire 
region of the Ukraine. He later moved to serve as rabbi of Posna and was even appointed as the head of the Council of the Four 
Lands – the foremost religious position at the time, all when was only forty. In 1704 he served as rabbi of Frankfurt am Main, the 
Torah capital of Germany. He remained in this position until the great fire of 1711, when he was forced to flee from the city. After 
his many wanderings, he greatly desired to immigrate to the Land of Israel, but when he reached Constantinople on his way to 
Israel, he became ill and died. Legend relates that when the Ba’al Shem Tov arrived in Constantinople on his famous journey to 
the Land of Israel, Rabbi Naftali appeared to him in a dream and revealed to him that he will not manage to complete his journey, 
just as he himself did not succeed, and the Ba’al Shem Tov therefore went back to Medzhybizh.

Starting at: 150$

039

סמיכת חכמים ב' חלקים - מהדורה ראשונה פרנקפורט תס"ד-תס"ו | 1704-1706

ספר סמיכת חכמים לגאון המקובל רבי נפתלי הכהן כ"ץ אב"ד פרנקפורט דמיין, ב' חלקים, חלק ראשון נקרא בשם 'ברכת ה', והוא הקדמת סמיכת חכמים לחכמת 
הקבלה, נדפס בשנת תס"ד | 1704. וחלק שני נקרא בשם 'קדושה וברכה' חידושים על מסכת ברכות. נדפס בשנת תס"ו | 1706. מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי 

המחבר. עט דף. ]1[, קמ דף. חסר השער של החלק הראשון, ללא כריכה קדמית ושדרה, מספר דפים מנותקים, נזקי עש, קרעים בשוליים, מצב כללי בינוני.

רבי נפתלי הכהן כ"ץ בן רבי יצחק )ת"י - תע"ט(. מהמקובלים הנודעים בארצות אשכנז. היה רב וראש ישיבה במספר ערים חשובות, אוסטראה, פוזנא, ופרנקפורט 
דמיין. כבר מנעוריו התנהג בקדושה נוראה ושקד על התורה בהתמדה מופלגת, ואף סיים את הש"ס בעל פה. בהיותו כבן שלושים שנה בלבד התמנה לרבה של 
העיר החשובה אוסטראה וכל גליל אוקראינה. בהמשך עבר לכהן כרבה של פוזנא. ובה בעת אף התמנה לראש 'ועד ארבע ארצות' תפקיד שהיה בעל סמכות 
תורנית הנחשבת ביותר באותה התקופה, וכל זה בהיותו כבן ארבעים שנה בלבד. בשנת תס"ד כיהן פאר בתור רבה של פרנקפורט דמיין, בירת התורה בגרמניה. 
עד  השריפה הגדולה בתע"א, אז נאלץ לברוח מן העיר. לאחר נדודיו הרבים חפץ רבינו בכל מאודו לנסוע לארץ ישראל, אך בדרך בהגיעו לקושטא נחלה ונפטר 
למגינת כל לב. מקובל כי בעת שהגיע הבעש"ט לקושטא במסעו הידוע לארץ ישראל, התגלה אליו רבינו בחלום הלילה, וגילה לו כי לא יזכה להגשים משאלתו 

ולעלות לאר"י כשם שהוא עצמו לא זכה לכך, ובשל כך פנה הבעש"ט לחזור על עקבותיו למעז'בוז'.

החל מ: 150$
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The book She’elot UTeshuvot Haridbaz – Venice, 1749, a special 
and magnificent copy with handwritten comments 

The book of responsa from Rabbi David son of Zimra (the Ridbaz), two parts, 
separate title pages for each part. With answers to words of the Rambam. 
Venice, 1749. [2], 129 leaves. [2], 88 leaves with the indexes. Comments in ancient 
Sephardi handwriting in the page margins. Thick and high-quality paper, new 
leather binding with gold embossing, slight stains, water stains, otherwise 
in very good condition, a magnificent copy in excellent condition. This book 
was published by Rabbi David Ashkenazi, the emissary for Jerusalem to Italy, 
son of the author of Eshel Avraham, author of a commentary on the Zohar. He 
published it from a manuscript of the Ridbaz that had previously been hidden. 
The publisher received approbations from the foremost rabbis of Jerusalem, 
Venice and Livorno, with a license from the rabbis of Venice. Rabbi David son 
of Zimra – the Ridbaz (1479-1575), rabbi of the city of Safed, rabbi of the Ari and 
of Rabbi Bezalel Ashkenazi author of the Shita Mekubetzet.  

Starting at: 150$

040

ספר שאלות ותשובות הרדב"ז - ויניציאה תק"ט  עותק מפואר ומיוחד עם הערות 
בכתב יד

ספר שאלות ותשובות מאת הנשר הגדול ראש גולת אריאל הרב דוד בן זמרא )הרדב"ז(, ב' חלקים 
שער נפרד לכל חלק. עם התשובות ללשונות הרמב"ם. ויניציאה תק"ט. ]2[, קכ"ט דף. ]2[, פח דף 
עם המפתחות. הערות בכתב יד ספרדי עתיק בשולי הגיליון. דף עבה ואיכותי, כריכה עור חדשה 

עם הטבעות זהב, כתמים קלים, כתמי מים, מעבר לכך מצב טוב מאד, עותק מפואר במצב מצויין.

ספר זה הוציא לאור הרב דוד אשכנזי שד"ר ירושלים באיטליא בנו של הגאון בעל אשל אברהם 
מחבר פירוש על הזוהר, מתוך כתב יד הרדב"ז שהיה ספון עד כה. הרב המו"ל קיבל הסכמות מאת 

גדולי ירושלים, ויניציאה וליוורנו, עם רשיון מאת רבני ויניציאה.

רבי דוד בן זמרא - הרדב"ז )רל"ט - של"ד( רבה של צפת עיר המקובלים, רבם של האר"י הקדוש 
ושל רבי בצלאל אשכנזי בעל ה'שיטה מקובצת'.

 
החל מ: 150$
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A magnificent copy of the Sefer Ha’aroch MiShach – first 
edition, Berlin 1766

Sefer Ha’aroch Mishach part one on the Yoreh Deah section of 
the Tur “written by the great rabbi…Rabbi Shabbtai author of 
Siftei Cohen…” with glosses Minchat Aharon – first edition, Berlin 
1766. Long and interesting ownership inscription. [5], 134 leaves. 
Original leather binding. A few worming holes, magnificent copy in 
excellent condition. 

Starting at: 150$

Sifra D’Tzniuta with a commentary by the Vilna Gaon – 
first edition, Vilna 1820

The book Sifra D’Tzniuta with a commentary by Rabbi Eliyahu son of 
Rabbi Shlomo Zalman known as the ‘Vilna Gaon’, first edition Vilna, 
1820. With an introduction from his foremost disciple Rabbi Chaim 
of Volozhin, and the author’s grandson Rabbi Yaakov Moshe son 
of Rabbi Avraham son of the Vilna Gaon. The commentary appears 
around the text, handwritten glosses in Rashi script, one long. 
Ownership stamp: Mordechai son of Rabbi Chaim of Jerusalem. [5], 
59 leaves, [3]. Title page is missing, original faded binding, one leaf 
is detached, worming holes, slight tears at the sides of the pages, 
stains. Otherwise in good overall condition. 

Starting at: 180$

041

042

עותק מפואר של ספר הארוך מש"ך - מהדורה ראשונה ברלין תקכ"ז | 
1766

ספר הארוך מש"ך חלק ראשון על טור יורה דעה "שחיבר הנשר הגדול בעל כנפים, 
מפיו אנו חיים, ה"ה מהור"ר שבתי בעל המחבר שפתי כהן..." עם הגהות מנחת אהרן 
- מהדורה ראשונה ברלין תקכ"ז | 1766. רישום בעלות מעניין וארוך. ]5[, קלד דף. 

כריכה מקורית מעור, נזקי עש מועטים, עותק מפואר במצב מצוין. 
 

החל מ: 150$

 | תק"פ  וילנא  ראשונה  מהדורה   - הגר"א  ביאור  עם  דצניעותא  ספרא 
1820

ספרא דצניעותא עם ביאור הגאון החסיד רבי אליהו בן רבי שלמה זלמן המכונה ה'גאון 
רבי  תלמידיו  מבחיר  הקדמה  עם   .1820  | תק"פ  ווילנא  ראשונה  מהדורה  מווילנא' 
חיים מוואלוז'ין ונכד המחבר רבי יעקב משה בן רבי אברהם בן הגר"א. הפי' מובא 
מסביב לטקסט, הגהות בכתב יד רש"י, אחת ארוכה, חותמת בעלות: מרדכי ב"ר חיים 
ירושלים. ]5[, נט דף, ]3[. חסר דף שער, כריכה מקורית בלויה, דף אחד מנותק, נקבי 

עש, קרעים קלים בצידי הדפים, כתמים, מעבר לכך מצב כללי טוב.
 

החל מ: 180$
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Rare: A complete and magnificent set of the books of the Rif with a 
picture of the author – Pressburg, 1836, unknown edition

A complete set comprised of six volumes of Hilchot Rav Alfas by Rabbi Yitzchak 
Alfasi – the Rif. Special edition: in the first volume is a large painting over 
an entire page in which the Rif is depicted sitting and studying Torah, and 
underneath it the words “The wise man said … this is our great rabbi who was 
the quintessential genius and the leader of leaders, Rabbi Yitzchak Alfasi.” A 
separate title page for each section, printed partially in red ink. A rare edition 
that was printed in Pressburg in 1836 – with a rare title page that states the year 
1830. Does not appear in the various bibliography lists. The most prevalent 
edition has a title page with the year 1836. Original binding, in part three there 
are leaves that are devoured at the edges, without damage to text. Magnificent 
and preserved copy in good condition, with wide margins. Ownership stamps 
in Hebrew and Latin script: “One of the books of the family of R. Sternbuch, 
London.” Additional inscriptions in some of the volumes. 

Starting at: 300$

043

נדיר: סט מושלם ומפואר של ספרי הרי"ף עם תמונת המחבר  - פרשבורג תקצ"ו | 
1836 מהדורה לא ידועה

סט שלם הכולל שישה כרכים של הלכות רב אלפס לרבינו יצחק אלפסי - הרי"ף. מהדורה מיוחדת: 
בכרך הראשון יש ציור גדול המתפרס על פני עמוד שלם בה נראה רבינו המחבר יושב והוגה בתורה 
כשמתחת לזה הכיתוב: "אמר החכם היודע דעת חושך אמרים, אשרי הגבר אשר מלא כפו קוצר 
אמרים, הוא רבינו הגדול אשר היה תכלית הגאונים, וראש לראשונים רבינו יצחק אלפסי זצ"ל". 
שער נפרד לכל חלק, מודפס בחלקו עם דיו אדומה. מהדורה נדירה שנדפסה בפרעסבורג בשנת 
תקצ"ו | 1836 - עם שער נדיר המציין לשנת 1830, אינה מופיע ברישומים הביבליוגרפיים השונים, 
המהדורה הנפוצה היא עם שער עם ציון לועזי 1836, התואם לתאריך העברי שנת תקצ"ו. כריכה 
מקורית, בחלק שלישי דפים אכולים בקצוות ללא פגיעות בטקסט, עותק שמור ומפואר במצב טוב, 

עם שוליים רחבים.
חותמות בעלות בעברית ובלועזית: "מספרי משפחת ר שטערנבוך לונדון". רישומים נוספים בחלק 

מהכרכים. 
 

החל מ: 300$
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The book Magen Avot by the Maharam Banet – 
first edition, Zolkiew, 1835

The book Magen Avot, a commentary on the 39 melachot 
of shabbat by Rabbi Mordechai Banet, first edition, 
1835. Ownership signature: Mordechai Moshe Karfman 
Hacohen. [2], 60 leaves. Stains and a few worming holes, 
good overall condition. Rabbi Mordechai son of Avraham 
Banet, better known as the Maharam Banet (1753 – 1829), 
one of the foremost Hungarian rabbis, av beit din and 
rosh yeshiva of Nikolsburg and chief rabbi of Moravia. He 
was known as a genius from a young age, and at the age of 
eleven he was sent to study in the yeshiva of Rabbi Yaakov 
Katzenelbogen in Oettingen, Bavaria. At the age of 15 he 
moved to the yeshiva of Furth to study from Rabbi Yosef 
Steinhardt. At the age of 18 he travelled to Prague, where 
he studied from the Noda B’Yehuda. At the age of 22 he 
married the daughter of Gimpel Prostich of Nikolsburg 
and moved to study there from Rabbi Shmuel Shmelke 
Horowitz – one of the foremost chassidic leaders and the 
rabbi of the city, who he developed an extremely close 
relationship with. Chassidic legend tells that he used to 
practice ascetism from a young age, with fasts and self-
inflicted physical suffering, until Rabbi Zusha of Hanipol 
criticized him for the self-inflicted suffering, and from 
then on he only abstained from food. He was also fluent 
in external wisdom, such as philosophy, astronomy and 
mathematics. He was a loyal citizen of Kaiser Franz I, 
and composed a prayer in his honor after the rebellion in 
Italy was crushed in 1820. It is told that the Chatam Sofer 
attested that he had Ruch Hakodesh. 

Starting at: 150$

044

זולקווא  ראשונה  מהדורה   - בנט  למהר"ם  אבות  מגן  ספר 
תקצ"ה | 1835 

ספר מגן אבות ביאור על ל"ט מלאכות שבת מאת  הגאון רבי מרדכי בנט 
מהדורה ראשונה זולקווא תקצ"ה | 1835. חתימת בעלות: מרדכי משה 

קרפמן הכהן. ]2[, ס דף. כתמים ומעט נקבי עש, מצב כללי טוב.

 – )תקי"ג  בנט  כמהר"ם  יותר   המוכר  נֶעט,  בָּ אברהם  בן  מרדכי  רבי 
ורבה  ניקלשבורג,  ישיבת  וראש  אב"ד  הונגריה  רבני  מחשובי  תקפ"ט( 
הראשי של מורביה. כבר בילדותו נחשב לעילוי ובגיל אחת עשרה נשלח 
ללמוד בישיבתו של רבי יעקב קצנלבויגן באטינגן שבבוואריה. בגיל 15 
יוסף שטיינהארט. בגיל 18 נסע  עבר לישיבת פיורדא ללמוד אצל רבי 
נישא לבתו של   22 בגיל  ביהודה'.  ה'נודע  קנה תורה מפי  לפראג, שם 
גימפל פרוסטיץ מניקלשבורג, ועבר ללמוד שם אצל רבי שמואל שמלקא 
הורוביץ - מראשי החסידות ורב המקום, אליו התקרב מאוד. לפי מסורת 
בתעניות  בפרישות  צעיר  מגיל  כבר  נוהג  היה  רבינו  החסידים  אצל 
נהג  ומני  על שהוא מסתגף  בו  נזף  מאניפולי  זושא  עד שרבי  וסיגופים, 
רק לצמצם במאכלו. היה בקיא גם בחכמות חיצוניות, כמו פילוסופיה 
הראשון,  פרנץ  הקיסר  של  צייתן  נתין  היה  ומתמטיקה.  אסטרונומיה 
לכבודו חיבר תפילה לאחרי דיכוי המרד באיטליה בשנת 1820, מקובל 

שרבינו ה'חתם סופר' העיד עליו שהינו בעל רוח הקודש.

החל מ: 100$
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Shut Haridbaz – Sudlykow, 1836

Shu”t HaRidbaz, two volumes with all five sections. Sudlykow, 1836. With his 
answers to the words of the Rambam and the indexes, a separate title page for 
each part. Part of it printed on blueish leaves, ownership signature and stamp in 
Latin script, which appears in each of the five volumes. The title page of the first 
part is in red ink, an interesting ownership signature in each volume: “19th Elul 
1902 Yosef Eisenbach,” see below. Volume one: [1], 5 leaves. 86 leaves. [1]. 67 66 
leaves. Volume two: [4], 53 leaves. [1], 40 leaves. A few worming holes, restorations 
on a few leaves, ancient binding with a decoration in the center, red spine in 
good condition. Good overall condition. 

Rabbi David son of Zimra – the Ridbaz (1479-1575), rabbi of the city of Safed, rabbi 
of the Ari and of Rabbi Bezalel Ashkenazi author of the Shita Mekubetzet. 

Rabbi Yosef Eisenbach – this appears to be the father of Rabbi Yechiel Fischel 
Eisenbach rosh yeshiva of the Ashkenazi-chassidic kabbalistic yeshiva ‘Sha’ar 
Hashamayim.’ He was a scribe and one of the disciples of Rabbi Zev Twersky of 
Rachmastrivka.  

Starting at: 180$

045

שו"ת הרדב"ז 5 חלקים - סדילקאב תקצ"ו | 1836

שו"ת הרדב"ז שני כרכים עם כל החמישה חלקים סדילאקב תקצ"ו | 1836. עם תשובותיו ללשונות 
הרמב"ם והמפתחות, שער נפרד לכל חלק. מודפס בחלקו על דפים תכלכלים, חתימה וחותמת בעלות 
דיו אדומה, חתימת בעלות  בלועזית, שמופיעה בכל אחד מחמשת השערים, שער לחלק ראשון עם 

מעניינת בכל כרך: "יט' אלול תרס"ב יוסף אייזענבאך". ראה להלן.
כרך א' ]1[, ה 5 דף. פו 86 דף. ]1[, סז 66 דף. 

כרך ב' ]4[, נג 53 דף. ]1[, מ 40 דף. 
נזקי עש מעטים, שיקומים בכמה דפים בודדים, כריכה עתיקה עם עיטור במרכז, שדרה אדומה במצב 

טוב, מצב כללי טוב.

רבי דוד בן זמרא - הרדב"ז )רל"ט - של"ד( רבה של צפת עיר המקובלים, רבם של האר"י הקדוש ושל 
רבי בצלאל אשכנזי בעל ה'שיטה מקובצת'.

רבי יוסף אייזנבך - ככל הנראה מדובר באביו של רבי יחיאל פישל אייזנבך ראש ישיבת המקובלים 
האשכנזית - חסידית 'שער השמים', היה סופר סת"ם ומחסידי רבי זאב טווערסקי מרחמסטריווקא.

 
החל מ: 100$
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A complete set of Mishna – Warsaw, 1853-1857

A complete set. Six volumes of all six orders of the Mishna, Warsaw 
1853-1857. Various ownership signatures and inscriptions. In the 
volume of the order of Zeraim is an interesting ownership stamp 
‘Yehoshua Isaak Bemahraz Cahana.” Original faded leather bindings, 
some detached and without a spine, stains, tears in some places. 
Overall condition: moderate – bad. 

Starting at: 50$

Rare! Complete and well-kept: the book Akeidat Yitzchak, 
five volumes, Pressburg 1849, the special edition

A set of five volumes of the book Akeidat Yitzchak on the Torah and 
the five megillot by Rabbi Yitzchak Arama. On the title page: “This 
lofty book was printed many times in different countries, but this 
new edition supersedes them all, both in its form and its material. 
In its form, because we obtained top-quality paper and nice letters 
as the reader will see. Due to its material because (a) we added the 
author’s book Chazut Kashe to this work. (b) We worked hard…to 
remove all of the errors…” and other additions as can be seen from 
the title page. Printed in Pressburg. 1849. Original paper wrapped 
bindings with individual storage containers. Ownership signature in 
the first volume: “Shmuel… [?] Aharon Zeligman,” and an additional 
inscription in Latin letters. Without blemishes, a magnificent copy in 
good condition. Rabbi Yitzchak Arama (1420 – 1494), known as the Baal 
Ha’Akeida after the name of this book, one of the Spanish sages at the 
time of the Expulsion from Spain. Rabbi and rosh yeshiva in Zamora, 
northern Spain and rabbi of the city of Tarragona in south Catalonia.

Starting at: 150$

046

047

סט משניות שלם: ששה סדרי משנה - וורשא תרי"ג - תרי"ז | 1853 - 1857

בעלות  חתימות  -תרי"ז.  תרי"ג  ווארשא  משניות  ש"ס  של  כרכים  ששה  שלם,  סט 
ורישומים שונים, בכרך של סדר זרעים חותמת בעלות מעניינת: "יהשע אייזיק במהרז 
קרעים  כתמים,  שדרה,  וחסרות  מנותקות  חלקן  בלויות  מקוריות  עור  כריכות  כהנא". 

בחלק מקומות, מצב כללי בינוני - גרוע.
 

החל מ: 50$

נדיר בשלמותו ויופיו: ספר עקדת יצחק 5 כרכים - פרשבורג תר"ט | 1849 
המהדורה המיוחדת

סט 5 כרכים מספר עקדת יצחק על התורה וחמש מגילות לרבי יצחק ערמאה. בשער 
נכתב בלשון הזה "הספר הנשגב הזה נדפס פעמים רבות במדינות שונות, אך ההוצאה 
החדשה הזאת עולה על כולנה, הן מפאת צורתה, והן מפאת חמרה. מפאת צורתה כי 
שמנו עינינו על נייר מהודר ועל אותיות יפות כאשר עיני הקורא תחזינה, ומפאת חמרה 
)א( ספחנו אל החיבור הזה הספר היקר 'חזות קשה' מהמחבר. )ב( יגענו ...להסיר כל 
השגיאות.." ועוד הוספות כפי אשר מעיד השער. נדפס פרעשבורג תר"ט | 1849. כריכות 
מקוריות עטופות נייר עם תאי אחסנה נפרדים. בכרך הראשון חתימת בעלות: "שמואל 

..]?[ אהרן זעליגמאן". ורישום נוסף בלועזית. ללא פגמים, עותק מפואר במצב טוב.

רבי יצחק עראמה )ק"פ - רנ"ד( המכונה 'בעל העקידה' על שם ספרו זה, מחכמי ספרד 
בדור הגירוש. רב וראש ישיבה בסמורה אשר בצפון ספרד ורב העיר טרגונה שבדרום 

קטלוניה.
 

החל מ: 150$

046

047
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The book Masechet Sofrim, first edition with glosses of the Vilna Gaon, with an 
interesting dedication – Suwalki, 1862

Maseschet Sofrim – masechtot ketanot with the commentary Mikra Sofrim and Oter Sofrim, and 
the first edition with the glosses of the Vilna Gaon, brought together by Rabbi Yitzchak Eliyahu 
Landau of Vilna-Dubno. Printed in Suwalki, 1862. The first Hebrew book printed in Suwalki and 
one of the few Hebrew books printed in the city. Vinograd, Gra 367. An interesting handwritten 
dedication: ‘Sunday Shelach 1971, here Manchester. A gift given to my dear brother-in-law, 
descendant of the author the Vilna Gaon. From me, Yuda Yonah.” The gift was given to Rabbi 
Eliyahu Sternbuch, av beit din of Antwerp for many years, the son-in-law or Rabbi Baruch 
Hager, the Rebbe of Seret-Vizhnitz, and a descendant of the author the Vilna Gaon. [2], 40 
leaves. Faded binding, slight stains, a preserved copy in very good condition. 

Starting at: 100$

Rare: The book Toldot Adam – first edition, Zolkiew 1873, the copy of Rabbi 
Avraham Moshe Bavad

The book Toldot Adam, two parts, a summary of the laws from the Even Ha’Ezer section of the 
Shulchan Aruch by Rabbi Yitzchak Izaak Shor, rabbi of Bucharest. Part two with an additional 
title page – rate, bibliographically unknown. The National Library database states that part two 
was printed in Jasi, whereas in the copy before us both parts were printed in Zolkiew. First 
edition in the printing press of Rabbi Shmuel Pinchal Shtiller, 1873. Interesting and important 
stamps. One ownership stamp; Avraham Moshe Bavad rabbi of Gibli [Givat Aliya – Jaffa] 
previously av beit din of Guruhomara [Gura Humorului – Romania] Briceni.” Additional stamps 
of his from the time he was rabbi of Gura Humorului. An additional stamp of “Tefillat Beit 
Yeshurun” in Hebrew and Latin letters. On the last leaf there is an ownership inscription in the 
handwriting of the owner of the stamps, Rabbi Avraham Moshe Bavad dated 18th Kislev 1948. 
An additional signature David Arieh …[?]. Without page numbers. Slight tears at some of the 
page edges, stains, rebound, good overall condition. Rabbi Avraham Moshe Bavad (1900-1980), 
son of Rabbi Menachem Mendel Bavad of Gura Humorului, a chassidic rabbi and rosh yeshiva 
in Bucovina and in Israel. The foremost disciple of Rabbi Meir Arik of Tarnow, succeeded his 
father as rabbi of Gura Humorului. After the war he attempted to immigrate to Israel in 1948 but 
was exiled to Cyprus, where he served as the rabbi of the internment camp. After immigrating 
to Israel he had a close relationship with the Chazon Ish. In 1958 he was appointed as rosh 
yeshiva of the Yachel Yisrael yeshiva that was led by his step-brother-in-law (as he was the son-
in-law of the stepdaughter of the Rebbe Rabbi Yisrael Hager, author of the Ahavat Yisrael of 
Vizhnitz), the Rebbe Rabbi Baruch Hager. 

Starting at: 200$

048

049

ספר מסכת סופרים מהדורה ראשונה עם הגהות הגר"א עם הקדשה מעניינת - סובאלק תרכ"ב | 1862

מסכת סופרים - מסכתות קטנות עם ביאור מקרא סופרים ועטור סופרים ומהדורה ראשונה עם הגהות הגר"א מווילנא, 
חוברו יחדיו ע"י רבי יצחק אליהו לנדא מווילנא-דובנא. נדפס סובאלק תרכ"ב | 1862. הספר העברי הראשון שנדפס 

בסובאלק ומהספרים העבריים הבודדים שנדפסו בעיר. וינוגרד גר"א 367.
הקדשה מעניינת בכתב יד: "ב"ה א' שלח תשל"א לפ"ק פה מאנשעסטר. יצ"ו מתנה נתונה לגיסי יקירי נין ונכד לרשכבה"ג 
מה"ר הגאון המחבר מווילנא זצלה"ה. ממני יודא יונה". המתנה ניתנה לרבי אליהו שטרנבוך ראב"ד אנטווערפן רבות 
בשנים, חתנו חביבו של רבי ברוך הגר האדמו"ר מסערט ויז'ניץ זי"ע, וצאצא למחבר הגר"א מווילנא. ]2[, מ דף. כריכה 

בלויה, כתמים קלים, עותק שמור במצב טוב מאד.
 

החל מ: 100$

נדיר: ספר תולדות אדם - מהדורה ראשונה זאלקווא תרל"ג | 1873 העותק של רבי אברהם משה 
באב"ד זצ"ל

ספר תולדות אדם ב' חלקים, קיצור דינים משו"ע אבן העזר מאת רבי יצחק אייזיק שור רב דבוקרשט. חלק ב' עם שער 
ואילו בעותק  ביאס  נדפס  ב'  מופיע, שחלק  ביבליוגרפית, במאגרים של הספרייה הלאומית  מוכר  אינו  נדיר,   - נוסף 

שלפנינו ב' החלקים נדפסו בזולקווא. מהדורה ראשונה בדפוס הרב שמואל פנחס שטילער תרל"ג | 1873.

חותמות מעניינות וחשובות. חותמת בעלות אחת: "אברהם משה באב"ד רב בג'בלי' ]גבעת עליה - יפו[ לפנים אבד"ק 
גוראהומארא ]גורה הומורולוי - רומניה[ בריטשאן". וחותמת נוספת שלו מתקופת כהונתו כרב בגוראהומארא. חותמת 
רבי  יד של בעל החותמות  רישום בעלות בכתב  יש  ובלועזית. בדף אחרון  ישורון" בעברית  בית  "תפילת  נוספת של 
אברהם משה באב"ד מתאריך יח' כסליו תש"ח. חתימה נוספת דוד ארי'..]?[. ללא מספור עמודים. קרעים קלים בקצוות 

מקצת דפים, כתמים, נכרך מחדש, מצב כללי טוב.

רבי אברהם משה באב"ד )תר"ס - תש"ם(, בן רבי מנחם מנדל באב"ד מגורה הומורה, רב וראש ישיבה חסידי בבוקובינה 
לאחר  הומורה,  גורה  ברבנות  אביו  מקום  את  ירש  מטרנוב,  אריק  מאיר  רבי  הגאון  של  המובהק  תלמידו  ובישראל. 
המלחמה בשנת תש"ח, ניסה לעלות לארץ ישראל אך הוגלה לקפריסין, שם שימש כרב במחנה המעצר. לאחר עלייתו 
לארץ היה בקשרים אדוקים עם מרן ה'חזון איש'. בסביבות שנת תשי"ב התמנה לתקופה לראש ישיבת "יחל ישראל" של 
חסידות סערט ויז'ניץ בראשות גיסו החורג )בהיותו חתן בתו החורגת של האדמו"ר רבי ישראל הגר בעל 'אהבת ישראל' 

מויז'ניץ( האדמו"ר רבי ברוך הגר.
 

החל מ: 200$

049

048



46

A collection of books of novaelle on the Talmud – 1800’s, signatures and stamps

A collection of important books on the Talmud, from the collection of the chassidic kabbalist Rabbi 
Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem, most signed with his signature or his stamp. Interesting 
ownership stamps and signatures. 1. The book Toldot Avraham by Rabbi Eisenberg av beit din of Galona – 
first edition, Przemysl, 1881. Stamp: “Store for books, tallitot and atarot Attil Amkraut Przemysl (Galicia).” 
Several leaves with the names of the donors are missing from the end. 2. The book Taharat Hakodesh 
on tractate Zevachim, by Rabbi Yitzchak son of Zvi Ashkenazi, first edition – Lemberg 1792. Title page 
is missing. 3. The book Chatan Sofer on the Orach Chaim section of the Shulchan Aruch, first part, the 
daily routine. By Rabbi Shmuel son of Zvi Erenfeld – Munkacs, 1878. Bound with the book Lechem Rav, 
a responsa by Rabbi Avraham di Buton – Krakow, 1884. And the book of responsa Meishiv K’Halacha by 
Rabbi Avraham Zev Frankel of Reisha. First edition, Krakow, 1885. Ownership signature: “Shimon Braun 
son of … [?], and another ownership stamp in Latin letters. 4. The book Kapot Temarim on the Talmud 
by Rabbi Moshe son of Chaviv – Lemberg, 1861. 5. The book Rosh Yosef on tractate Chulin – Konigsberg, 
1856. An especially interesting ownership stamp: Yehoshua Pinchas Weinberger av beit din of Suplac 
and the environs.” – the copy of Rabbi Yehoshua Pinchas Weinberger of Marghita, rabbi of Suplac and 
Marghita. 6. The book Atzmot Yosef on tractate Kiddushin, by Rabbi Yitzchak son of Ezra – Sudylkow, 
1835. Ownership stamp: “Moshe Halevi Eisin, Jerusalem, Land of Israel” and his ownership signature. 
7. The book Yam Shel Shlomo by the Maharshal, on several tractates with separate title pages for each 
tractate, tractates Beitza, Gittin, Kiddushin – Szczecin, 1861. Tractate Yevamot – Szczecin, 1862. Interesting 
handwritten inscriptions. 8. The book Yam Shel Shlomo by the Maharshal on tractates Baba Kama and 
Chulin – Szczecin, 1861. A separate title page for each tractate. Interesting ownership inscriptions, and a 
long handwritten inscription – Torah novaelle. Conditions vary, old bindings of varying condition, good 
overall condition. 

Starting at: 80$

A collection of the books of the Chiddushei HaRim – Warsaw, 1870 – 1891

A collection of 3 books by Rabbi Yitzchak Meir Alter, the first Rebbe of Gur author of the Chiddushei 
HaRim. 1. The book Shu”t HaRim on the Shulchan Aruch, and some novaelle on some of the Talmudic 
tractates – Warsaw, 1882. Interesting ownership stamp: “Yekutiel Eliyahu Zochaweki, Kamarakow.” 
Ownership signature of the kabbalist Mordechai Moshe Karfman of Jersualem. [1], 157 leaves, 314 pages. 
Binding faded at the edges, tears where the pages are attached, good overall condition. 2. The book 
Chiddushei HaRim on Choshen Mishpat, first edition – Warsaw, 1870. Title page and several leaves at 
the end are missing, appears to be the second volume because it starts with chapter 75, 151 leaves, 302 
pages. Rebound, stains, tears at the page edges, good overall condition. 3. The book Chiddushei HaRim 
on tractate Gittin and on Even Ha’Ezer laws of kiddushin – Warsaw, 1891. Ownership stamp: Etz Chaim 
beit midrash, Vienna. And an ownership signature: “Toviah Yechiel son of Rabbi Yisrael Yosef.” 83 leaves, 
166 pages. 39 leaves, 77 pages. Good overall condition. 

Starting at: 50$
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לוט ספרי חידושים על הש"ס - שנות הת"ר חתימות וחותמות

לוט ספרים חשובים על הש"ס מאוצרו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, חתומים ברובם בחותמו או 
חתימתו. חותמות וחתימות בעלות מעניינים.

1. ספר תולדות אברהם לרבי אברהם אייזנברג אב"ד גלונא - מהדורה ראשונה פשעמישל תרנ"ב | 1881. חותמת: "בית מסחר ספרים 
טליתים ועטרות עטיל אמקרויט פרעמישלא )גאליציען(". חסרים כמה דפים מהסוף של שמות התורמים.

2. ספר טהרת הקודש על מסכת זבחים, לרבי יצחק בן צבי אשכנזי, מהדורה ראשונה - לעמברג תקנ"ב | 1792. חסר שער.
3. ספר חתן סופר על שו"ע אורח חיים חלק ראשון סדר עבודת היום. לרבי שמואל בן צבי ארנפלד - מונקאטש תרל"ח | 1878. 
כרוך עם ספר לחם רב שו"ת לרבי אברהם די בוטון, - קראקא תרמ"ה | 1884. וספר שו"ת משיב כהלכה לרבי אברהם זאב פרענקיל 

מרישא. מהדורה ראשונה - קראקא תרמ"ה |1885. חתימת בעלות: "שמעון ברוין ב"ר ...]?[. וחותמת בעלות נוספת בלועזית.
4. ספר כפות תמרים על הש"ס לרבי משה בן חביב, - לעמברג תרכ"א | 1861. 

5. ספר ראש יוסף על מסכת חולין - קניגסברג תרט"ז | 1856. חותמת בעלות מעניינת במיוחד: "יהושע פנחס ווינבערגער אבדק"ק 
סעפלאק והגליל יע"א". - העותק של רבי יהושע פנחס וינברגר ממארגרטן רבה של סעפלאק ומארגרטן. 

6. ספר עצמות יוסף על מסכת קידושין, לרבי יצחק בן עזרא - סדילקאב תקצ"ו | 1835. חותמת בעלות: "משה הלוי אייזין פעיה"ק 
ירושלים תובב"א ארץ ישראל". וחתימות בעלות של הנ"ל.

7. ספר ים של שלמה למהרש"ל, על כמה מסכתות עם שערים נפרדים לכל מסכת, מסכתות ביצה, גיטין, קדושין, - שטטין תרכ"א | 
1861. מסכת יבמות - שטטין תרכ"ב | 1862. רישומים מעניינים בכתב יד.

8. ספר ים של שלמה למהרש"ל, על מסכת בבא קמא וחולין - שטטין תרכ"א | 1861. שער נפרד לכל מסכת. רישומי בעלות מעניינים, 
ורישום ארוך בכתב יד - חידוש תורה.

מצבים משתנים, כריכות ישנות עם מצבים משתנים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 80$

לוט ספרי החידושי הרי"ם - ורשא תר"ל - תרנ"א | 1870-1891

לוט 3 ספרים מהגאון הצדיק רבי יצחק מאיר אלתר האדמו"ר הראשון מגור בעל ה'חידושי הרי"ם'.
1 ספר שו"ת הרי"מ על שו"ע, וקצת חידושים על כמה ממסכתות הש"ס - ווארשא תרמ"ב | 1882. חותמת בעלות מעניינת: "יקותיאל 
אלי' זוחאוויעקי חופ"ק קאמעראווקא". חתימה בעלות של המקובל מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]1[, קנז דף 314 עמוד. כריכה 

בלויה בקצוות, קרעים בחיבור הדפים, מצב כללי טוב.
2 ספר חידושי הרי"מ על חושן משפט מהדורה ראשונה - ווארשא תר"ל- תרל"א | 1870. חסר שער וכן מספר דפים בסוף, נראה ככרך 

שני כי מתחיל מסימן עה', קנא דף 302 עמוד. נכרך מחדש, כתמים, קרעים בקצוות הדפים, מצב כללי טוב.
3 ספר חידושי הרי"מ על מסכת גיטין ועל אבן העזר הלכות קידושין - ווארשא תרנ"א | 1891. חותמת בעלות: בית המדרש עץ חיים 

וויען. וחתימת בעלות: טובי" יחיאל ב"ר ישראל יוסף. פג דף 166 עמוד. לט דף 77 עמוד. מצב כללי טוב.
 

החל מ: 50$
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The book Tuv Taam in praise of Jewish ritual slaughtering, first edition – New York, 1875

The book Tuv Taam, an interesting and historical book “in response to the question raised, by the sages and princes of the 
other nations, the dignitaries of the world, why is every type of meat not allowed to be eaten indiscriminately after being hit 
on the head with a metal rod to end its life…and why is this not permitted for the Jewish people? I replied and wrote, I Aharon 
Zvi son of Yaakov Shalom, here New York.” With four separate title pages for the four parts of the book. The book justifies the 
words of the Sage and the midrashim. First edition – New York, 1875. Interesting ownership stamp: Stamp of the library of the 
deceased Rabbi Matityahu Strashun of Vilna,” see below. [5], 108 pages, not including the title pages. 3 pages. Detached binding, 
blemished spine, good overall condition. Rabbi Matityahu Strashun (1818-1886), one of the rabbis of Lithuania, a book collector 
and renowned bibliographer. Founder of the well-known Strashun Library” in Vilna, Lithuania. Son of the renowned Talmudic 
commentator Rabbi Shmuel Strashun – the Rashash. Studied from Rabbi Itzale of Volozhin and Rabbi Menashe of Ilia.

Starting at: 1000$

052

נדיר: ספר טוב טעם בשבח השחיטה היהודית מהדורה ראשונה - ניו יורק תרל"ה | 1875

ספר טוב טעם חיבור מעניין והיסטורי "במענה על השאלה שנשאלה, מחכמי ושרי האומות, נכבדי תבל ומלואה, מדוע לא יוכשר בשר בהמה בלי הפרש והבדל, 
לאכילת אדם להכות על ראשה בברזל שנון לטרוף עליה חייה,... ומדוע לא יטהר כן לבני ישראל? עניתי וחברתי אני אהרן צבי בן לא"א מ"ו מ"ו יעקב שלום ז"ל 
פה נוא יארק". עם ארבעה שערים נפרדים לכל ד' חלקי הספר. העוסקים בצדקת דברי חז"ל והמדרשים. מהדורה ראשונה - ניו יורק תרל"ה | 1875. חותם בעלות 
מעניין: "חותם בית עקד הספרים להגאון המנוח ר' מתתי' שטראשון זצ"ל מווילנא". ראה להלן. ]5[, 108 עמוד, לא כולל השערים. ג עמוד. כריכה מנותקת, שדרה 

פגומה, מצב כללי טוב.

רבי מתתיהו שְׂטרָאשוןּ )תקע"ח - תרמ"ו( מרבני ליטא, אספן ספרים וביבליופיל דגול. מייסד "ספריית שטראשון" הידועה בווילנה שבליטא. בנו של פרשן התלמוד 
הידוע רבי שמואל שטראשון - הרש"ש. למד תורה מפי רבי יצחק מוולוז'ין ורבי מנשה מאיליה,

 
החל מ: 1000$



48

The Ridbaz and the ritual slaughterers with a photograph of the agreement, first 
edition – Chicago, 1904

The book Divrei Emmet “about..the oath not to transgress the Torah that the ritual slaughterers and 
the Ridbaz swore to each other, and regarding the kashrut” part one. “By me, Zvi Shimon, son of the 
famous rabbi Naftali Hertz Elbaum” with a photograph of the agreement made between the Ridbaz 
and the ritual slaughterers. First edition – Chicago, 1904. 44 leaves, 87 pages. Detached leaves. Binding 
faded and torn at the edges, new leather spine, good overall condition. 

Starting at: 300$

053

ספר דברי אמת פולמוס הרידב"ז והשו"בים עם צילום ההסכם מהדורה ראשונה - שיקאגו תרס"ד | 1904

ספר דברי אמת "ע"ד שבועת האמת ומשפט ע"ד השבועה לעבור על דברי תורה שנשבעו השובי"ם והרידב"ז זה לזה, ובענין 
הכשרות" חלק ראשון, "ממני צבי שמעון בלא"א הרב המפורסם מה"ו נפתלי הירץ ז"ל אלבום" עם צילום ההסכם שכרת הרידב"ז 
עם השו"בים. מהדורה ראשונה - שיקאגו תרס"ד | 1904. מד דף, 87 עמוד. דפים מנותקים, כריכה בלויה וקרועה בקצוות, שדרת 

עור חדשה, מצב כללי טוב.

החל מ: 300$



49

A collection of 2 books by Rabbi Shlomo Ganzfried: Shem Shlomo, first edition – Seini, 
Varhal/Lechem V’Simla – Beclean, 1908

1. The book Shem Shlomo, novaelle on Talmudic topics by Rabbi Shlomo Ganzfried author of the Kitzur 
Shulchan Aruch with the biography of the author and an introduction by Rabbi Mordechai Banet. First 
edition in the printing press of Yaakov Weider – Seini Varhal, 1908. With interesting ownership inscriptions 
in Hebrew and in Latin letters. [5], 120 leaves. Last leaf was restored, original bindings faded at the edges, 
good overall condition. 2. The book Lechem V’Simla, laws of Nidda, ritual immersion and mikvaot. With 
approbations from the Divrei Chaim of Sanz and the Maharam Esh of Ungvar. Second edition, Beclean, 
1908. Ownership stamp of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. [2], 
124, leaves. [1]. A few worming holes, slight stains, old binding, part of the spine is missing, good overall 
condition. Rabbi Shlomo Ganzfried (1804 -1886) son of Rabbi Yosef who was a dayan in Ungvar. A disciple of 
Rabbi Zvi Hirsch Heller, author of the well-known book “Tiv Gittin”. His first book, “Kesset Hasofer” on the 
laws of scribal writing was published in Oppen in 1834. The book received an approbation from the Chatam 
Sofer who wrote that “students will not be accepted as scribes until they are fluent in this book,” and even 
added his own glosses. Served as av beit din of Ungvar from 1850 until his death. He wrote dozens of 
important works, but he is best known for his famous book “Kitzur Shulchan Aruch” that has been printed 
in many editions since it was first published in Ungvar in 1864.  

Starting at: 50$

A collection of important books from the Lemberg printing presses – 1800’s, signatures 
and stamps 

A collection of books from the Lemberg printing presses, some with interesting ownership stamps, from 
the library of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Hacohen Karfman of Jerusalem. Most signed 
with his stamp or his signature. 1. The book Divrei Shaul, Torah novaelle on the weekly Torah portions, by 
Rabbi Yosef Shaul Nathansohn. 3 parts, a separate title page for each part – 1877. One leaf is missing from 
the end of the Bereishit section. 2. The book Kesef Nivchar “with one hundred and sixty rules found in the 
Talmud and in the words of the foremost Rishonim and Achronim.” By Rabbi Baruch Bendet Goitein. Three 
parts, separate title page for each part. Part one – 1895. Parts two and three – 1901. 3. The book Minchat 
Cohen by Rabbi Avraham Cohen Pimentel, with the three books Mevo Hashemesh, Hataaravot, Mishmeret 
Habayit – 1841. Ownership signature: “Belongs to Rabbi Yekutiel Zvi,” and another signature “Chaim 
Bunim… [?]” And a signature: “Rosenfeld.” 4. The book Kreiti U’Fleiti by Rabbi Yehonatan Eybeschutz, part 
one on the Yoreh Deah section of the Shulchan Aruch. At the end is the book Tiferet Yisrael on the laws of 
Nidda by the author, bound with the book Atzei Levona on the Yoreh Deah section of the Shulchan Aruch 
by Rabbi Nissan of Dubno – 1860. With interesting stamps: “Ben Zion ritual slaughterer of the community 
of Craciunesti,” and a stamp: “Meir Pollack” in Hebrew and Latin letters. Signature: “Belongs to me… [?] 
Menachem Mordechai… [?],” and various inscriptions on the last leaf that were not examined in depth. 
Conditions vary. Good overall condition.

Starting at: 50$

054
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- בעטלאן  / לחם ושמלה  וואראהל  - סאיני  גנצפריד: שם שלמה מהדורה ראשונה  לוט 2 ספרי רבי שלמה 
תרס"ח | 1908 

1. ספר שם שלמה חידושי סוגיות על הש"ס לרבי שלמה גאנצפריעד בעל ה'קיצור שולחן ערוך' עם תולדות המחבר והקדמה מרבי 
מרדכי בנעט. מהדורה ראשונה בדפוס יעקב וידר - סאיני וואראהל תרס"ח | 1908. עם רישומי בעלות מעניינים בעברית ובלועזית. 

]5[, קכ דף. דף אחרון משוקם, כריכה מקורית בלויה בקצוות, מצב כללי טוב.
2. ספר לחם ושמלה הלכות נדה טבילה ומקוואות. עם הסכמת ה'דברי חיים מצאנז' והמהר"ם א"ש מאונגוואר. מהדורה שניה בעטלאן 
]1[. נקבי עש  | 1908. חותמת בעלות של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. ]2[, קכד 124 דף,  - תרס"ח 

מועטים, כתמים קלים, כריכה ישנה, חסר מהשדרה, מצב כללי טוב.
הגאון רבי שלמה גנצפריד )תקס"ד - תרמ"ו( בן רבי יוסף שהיה דיין ומו"ץ באונגוואר. תלמיד הרב צבי הירש הלר מחבר הספר הידוע 
"טיב גיטין". ספרו הראשון "קסת הסופר" על הלכות כתיבת סת"ם יצא לאור  באפען תקצ"ד, הספר זכה להסכמת מרן ה"חתם סופר" 
יתנו קבלת סופר לתלמידים עד שיהיו בקיאים בספר הזה" ואף עיטרו בהגהותיו. כיהן כראב"ד אונגואר משנת  אשר כתב "כי לא 
תר"י עד פטירתו. חיבר עשרות חיבורים חשובים, אך עיקר פרסומו בא בשל ספרו העממי המפורסם "קיצור שולחן ערוך" אשר זכה 

למהדורות רבות מאז שיצא לראשונה באונגוואר שנת תרכ"ד.
 

החל מ: 50$

לוט ספרים חשובים מדפוסי לעמברג - שנות הת"ר חתימות וחותמות

לוט ספרים מדפוסי לעמברג חלקם עם חותמות בעלות מעניינות, מאוצרו של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהו קרפמן מירושלים. 
לרוב, חתומים בחותמו או בחתימתו.

1. ספר דברי שאול חידושי תורה על הפרשיות, לרבי יוסף שאול נתנזון, ג' חלקים שער נפרד לכל חלק, - תרל"ז\ח | 1877. חסר דף 
אחד מסוף חלק בראשית.

2. ספר כסף נבחר "כולל מאה ושישים כללים נמצאים בתלמוד ובדברי גדולי ראשונים ואחרונים". מאת רבי ברוך בנדט גויטין. ג' 
חלקים, שער נפרד לכל חלק, חלק ראשון - תרנ"ה | 1895. חלקים ב' וג' - תרס"ב | 1901.

3. ספר מנחת כהן לרבי אברהם כהן פימינטיל, הכולל שלושה ספרים מבוא השמש, התערובות, משמרת הבית, - תר"א | 1841. חתימת 
בעלות: "שייך לר' יקותיאל צבי". וחתימה נוספת: "הק' חיים בונם..]?[". וחתימה: "רוזנפלד". 

4. ספר כרתי ופלתי לרבי יהונתן אייבשיץ, חלק א' על שו"ע יו"ד. בסופו ספר תפארת ישראל על הלכות נדה לרבינו המחבר, כרוך עם 
ספר עצי לבונה על שו"ע יו"ד לרבי ניסן מדובנא. - תר"כ\א | 1860. עם חותמות מעניינות: "בן ציון שו"ב דק"ק קרעטשניף". וחותמת: 
"מאיר פאללאק". בעברית ובלועזית. וחתימה: "שייך לי לשמי..]?[ מנחם מרדכי..]?[. ורישומים שונים בדף אחרון לא נבדקו לעומק.

מצבים משתנים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 50$
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The book Tzemach Tzaddik with illustrations – New York, 1899

The book Tzemach Tzaddik by Rabbi Yehuda Aryeh of Modina. A book of mussar 
“published in the form of the first edition in Venice with the addition of source references 
inside the book and comments, and accurate proofreading, the author’s biography and 
picture” – New York, 1889. With the picture of the author, and illustrations in the book to 
help understand its content. Two title pages, in Hebrew and in English. At the end is a 
picture of the publisher Yaakov Druckman, who unfortunately did not see the fruits of his 
labors. [10], 78 pages. [1]. Without blemishes, good condition. 

Starting at: 180$

056

ספר צמח צדיק עם ציורים - ניו יורק תרנ"ט | 1899

ספר צמח צדיק לרבי יהודה אריה ממודינא. ספר מוסר "יצא לאור בתבנית ההוצאה הראשונה בווניציאה בהוספת 
מראה מקומות בפנים הספר והערות, והגהה מדויקת, תולדות המחבר ותמונתו"  - ניו יורק תרנ"ט | 1899. עם 
תמונת המחבר, וציורים בגוף הספר לתועלת הבנת העניין, שני שערים, בעברית ובלועזית, בסופו תמונת המביא 

לדפוס יעקב דרוקמן, שלמגינת לב לא דכה לראות את פרי מעשיו, ]10[, 78 עמוד, ]1[. ללא פגמים, מצב טוב.

החל מ: 180$

Collection of books about the Bible and the 613 mitzvot, some with 
handwritten comments 

A collection of important books on the Bible, some with interesting ownership stamps or 
comments and inscriptions. 1. Baalei Brit Avraham on the Torah, Neviim and Ketuvim by 
the kabbalist Rabbi Avraham son of Mordechai Azulai. First edition – Vilna, 1873. Title page 
is missing. 2. The book Leviat Chen and Or Yekarot on the Torah, by the father and son 
Rabbi Aryeh Yehuda Leib, av beit din of Sokal and Rabbi Yosef Binyamin Zev Wolf, av beit 
din of Shinowa with an approbation from the head of the community of Venice – printing 
press of Meir di Zara, Venice, 1742. Comments in two types of handwriting, ownership 
inscriptions on the title page in Sephardi handwriting, ownership stamps: “Avraham 
Menachem”. 3. The book Meorei Ha’Esh on the Torah and megillot by Rabbi Meir son of 
Yitzchak Eisenstadt – Warsaw, 1891. Ownership inscription: “Belongs to Simcha Bunim 
Halevi Pastag.” Signature: “Yaakov Aharon Kooperman Lodz, son of Rabbi Mordechai 
Yitzchak.” An erased ownership stamp from the city of Lodz. 4. The book Maharam Schick 
on the 613 mitzvot, two parts with a separate title page for each part. By Rabbi Moshe 
Schick of Huszt. First edition – Muncaks, part one 1895. Part two, 1898. Conditions vary, 
good overall condition.  

Starting at: 50$

057

לוט ספרים על תנ"ך ותרי"ג מצוות חלקם עם הערות בכתב יד

לוט ספרים חשובים על תנ"ך, חלקם עם רישומים והערות או חותמות בעלות מעניינות.
1. בעלי ברית אברם על תורה נביאים וכתובים לגאון המקובל רבי אברהם בן מרדכי אזולאי. מהדורה ראשונה - 

ווילנא תרל"ד | 1873. חסר שער.
2. ספר לוית חן ואור יקרות' על התורה, מאב ובנו רבי אריה יהודה ליב אב"ד סקאהל ורבי יוסף בנימין זאב וולף 
אב"ד שינאווי בהסכמת ראשי קהל ונציה - דפוס מאיר דא זארה ויניציאה תק"ב | 1742. הערות בשני סוגי כתב 

יד, רישומי בעלות בשער בכתב ספרדי, חותמות בעלות: "אברהם מנחם ברי"ז עם שילוב לועזית".
3. ספר מאורי אש על התורה ומגילות מאת רבי מאיר בן יצחק אייזנשטאט. - ווארשא תרנ"א | 1891. רישום 
בעלות: "שייך לשמחה בנם הלוי פאסטאג". וחתימה: "יעקב אהרן קאפערמאן לאדז' במוהר"ר מרדכי יצחק נ"י 

באור הבהיר בשחקים". חותמת בעלות מחוקה מהעיר לאדז'.
שיק מחוסט. מהדורה  לרבי משה  לכל חלק,  נפרד  עם שער  ב' חלקים  מצוות  תרי"ג  על  שיק  ספר מהר"ם   .4

ראשונה - מונקאטש חלק א' תרנ"ה | 1895. חלק ב' תרנ"ח | 1898.
מצבים שונים, מצב כללי טוב.

 
החל מ: 50$

057

056
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Hangarian Rabbis – complete sets: Tevuot Hasadeh and Maasei 
Melech – first editions 

1.  A complete set of the book Tevuot Hasadeh, by Rabbi Eliezer Deutsch, av 
beit din of Hanusovce and Bonyhad in Hungary, one of the foremost disciples 
of Rabbi Yehuda Assad, the Maharam Esh, Rabbi Shlomo Ganzfried and other 
leading Hungarian rabbis of the time. 4 volumes that contain: part one, two 
and three – Lemberg, 1892-1897. Part one: [3], 147 leaves. Bound together with 
part two: title page is missing, [7], 93 leaves. Part three (on the title page is 
writing “I bought it from the Rebbe… [perhaps the author?] Yitzchak Leib 
son of Rabbi Yaakov Segal”): [13] 111 [1] leaves, (page 1 is mistakenly bound 
after page 2). Part four, five and six – Paks, 1900 – 1904. Part four (ownership 
signature “Yechiel Meir Goldknopf” and stamp “Meir Simcha Karan, ritual 
slaughterer and mohel in Lodz”). [5] – double title page with changes to the 
back, not found in records, 86 leaves. Bound together with part five: [5] – an 
additional page with Torah teachings by Rabbi Naftali Hacohen, av beit din of 
Mad is bound at the beginning instead of at the end, 80 leaves. Part six: [10] 
88 leaves. Handwritten dedication on the title page from “Shalom Pollack.” 
Not examined. 

2. Two large volumes of the book Maasai l’Melech on the Rambam by Rabbi 
Yeshaya Zilberstein, av beit din of Vietzen, one of the foremost disciples of the 
Ktav Sofer and one of the leading Hungarian rabbis of the time – first edition. 
Part one: Vietzen, 1913. [7], 314 leaves. Ownership inscription in pencil one 
of the first leaves. Part two: Ungvar, 1930. [12] 234 leaves. Ownership stamp: 
Yosef Shalga, Budapest. 

Conditions vary, various blemishes. Stains. Good overall condition.

Starting at: 50$

058

רבני הונגריה - סטים שלמים: תבואות השדה ומעשי למלך - מהדורות ראשונות

ובוניהאד  האנשוביץ  אב"ד  דייטש,  אליעזר  רבי  מאת  השדה,  תבואות  ספר  של  שלם  סט  א. 
בהונגריה, מגדולי תלמידי רבי יהודה אסאד, מהר"ם אש, רבי שלמה גנצפריד ועוד ומראשי רבני 

הונגריה בדורו.
4 כרכים הכוללים את: חלק ראשון שני ושלישי - לעמברג תרנ"ב - תרנ"ז | 1892-1897. 

חלק א': ]3[, קמז דף. כרוך יחד עם חלק ב': חסר דף השער ]7[, צג דף. 
חלק ג' )בשער כיתוב "קניתי מאת אדמו"ר שליט"א... ]אולי המחבר?[ הק' יצחק לייב בן א"א 

מו"ה יעקב סגל"(: ]13[ קיא ]1[ דף )דף א' כרוך בטעות אחרי דף ב'(.
חלק רביעי חמישי ושישי - פאקש תר"ס - תרס"ד | 1900-1904.

ומוהל  שו"ב  קארן  "מאיר שמחה  וחותמת  גאלדקנאפף"  מאיר  "יחיאל  בעלות  )חתימת  ד'  חלק 
בלאדז"(: ]5[ - שער כפול עם שינויים בגב, לא מצאנו ברישומים, פו דף.

כרוך עם חלק ה': ]5[ - דף נוסף עם דברי תורה מאת רבי נפתלי הכהן אב"ד מאד כרוך בהתחלה 
במקום בסוף, פ דף. 

חלק ו': ]10[ צח דף. -הקדשה בכתב יד בשער מאת "שלום פאללאק". לא נבדק.

ב. שני כרכים גדולים של ספר מעשי למלך על הרמב"ם מאת רבי ישעיה זילברשטיין אב"ד וויצן, 
מגדולי תלמידי הכתב סופר ומחשובי רבני הונגריה באותה עת - מהדורה ראשונה. 

חלק ראשון: וויצן תרע"ג | 1913. ]7[ שיד דף. רישום בעלות בעפרון באחד הדפים הראשונים.
חלק שני: אונגוואר - תר"צ | 1930. ]12[ רלד דף. חותמת בעלות "יוסף שאלגא בודאפעסט".

מצבים משתנים, פגמים שונים. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 80$



52

A collection of books of kabbalah and halacha from the Lemberg printing 
presses, signatures and stamps 

1. The article Yayin Hameshumar by Rabbi Natan Shapiro Hayerushalmi son of Rabbi 
Reuven David Dayan of Krakow. A kabbalistic work about “The absolute prohibition and 
grave sin of those who drink stam yeinam and cut their sideburns” – Lemberg, 1867. 
Blueish leaves. At the end is Sefer Hamefoar by the martyr Rabbi Shlomo Molcho, homilies 
on various topics, Warsaw, 1910. Ownership stamp: “Rabbi Yisrael Sheinkman of Atlantic 
City, America author of the book Tiferet Yisrael now here in the holy city of Jerusalem,” 
and an interesting stamp: “Yisrael son of Rabbi Chaim Yitzchak av beit din of Harlau.” A 
few stains, good overall condition. 32 leaves, 27 leaves, 54 pages. 2. The book Chiddushim 
Al Hilchot Yom Tov L’Rambam, “by the great Rabbi Yehonatan (Eybeschutz).” Printed in 
Lemberg in the printing press of Pessel Balaban. 1886. Ownership signature: “Aharon 
Chaim Lemel” [2], 38 leaves. 3. Volume with 3 books on the Talmud: 1. Sefer Ginat Vradim 
on the rules of the Talmud by Rabbi Yosef Meir Teomim author of the Porat Yosef, 
Lemberg 1837. 2. The book Chiddushei V’Klalot Harazeh, novaelle and pilpulim on the 
Talmud and the four sections of the Shulchan Aruch by Rabbi Zev Halevi son of Rabbi 
Shmuel of Brody, two parts with an additional title page, first edition, Jerusalem 1885. 3. 
The book Beit Pinchas, pilpulim on the words of the Rambam on tractate Termura and 
novaelle on Aggadah in the homiletic approach, by Rabbi Pinchas Gereher of Oswiecim, 
first edition during the author’s lifetime, Munkacs, 1915. Ownership stamps: “Chaim 
David Surnaga.” And stamp: “Radak” and a signature: “Karfman.” [3], 55 leaves. 8 pages, 
83 leaves. [2], 24 leaves, [16], 84 leaves. A few leaves are gnawed at the edges – no text is 
missing, new binding, stains, good overall condition. 4. The book Chiddushei HaRashba 
– “Rabbeinu Shlomo ben Aderet” divided according tractates that are called shitot, a 
separate title page for each group of shitot, three overall. On the last title page is an 
ownership signature: “Belongs to the rich man Asher… [?] Pollack.” And a signature: 
Bluma Yader. Additional signature of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Hacohen 
Karfman of Jerusalem. [1], 82 leaves, 54 leaves. [1], 51 leaves, 26 leaves. [1], 95 leaves, 62 
leaves. Title page and first leaves are restored, and a bit of text is missing, stains, new 
bindings, good overall condition.

Starting at: 50$

059

לוט ספרים בקבלה ובהלכה מדפוסי לעמברג חתימות וחותמות

1. מאמר יין המשומר מרבי נתן שפירא הירושלמי בן רבי ראובן דוד דיין מקראקא, חיבור בקבלה על "איסור 
החמור ועוון הגמור של השותים סתם יינם ומשחיתים פאת זקנם" - לעמברג תרכ"ז | 1867. דפים כחלחלים. 
בסופו ספר המפואר להקדוש רבי שלמה מולכו דרשות על עניינים שונים, ורשא תר"ע | 1910. חותמת בעלות: 
ירושלים תובב"א".  נד"ז אמריקא מח"ס תפארת ישראל כעת פעיה"ק  "רב ישראל שיינקמן מאטלנטיק סיטי 
וחותמת מעניינת: "ישראל במו"ה חים יצחק זללה"ה אבד"ק הערלוי." מעט כתמים, מצב כללי טוב. לב דף. כז 

דף 54 עמוד.

2. ספר חידושים על הלכות י"ט להרמב"ם "מהאשל הגדול הגאון המפורסם מוהר"ר יהונתן )אייבשיץ( זצ"ל." 
נדפס בלעמבערג בדפוס פעסיל באלאבאן תחי'. תרמ"ו | 1886. חתימת בעלות: "אהרן חיים לעמעל" ]2[, לח 

דף. 

3.כרך עם 3 ספרים על הש"ס: 1 ספר גינת וורדים על כללי התלמוד מאת רבי יוסף בן רבי מאיר תאומים בעל 
ה'פורת יוסף' לעמברג תקצ"ז | 1837. 2 ספר חידושי וכללות הרז"ה חידושים ופלפולים על הש"ס וד' חלקי 
השו"ע מאת רבי זאב הלוי בן רבי שמואל מבראד, שני חלקים עם שער נוסף, מהדורה ראשונה ירושלים תרמ"ה 
| 1885. 3 ספר בית פנחס פלפולים בדברי הרמב"ם על מסכת תמורה, וחידושי אגדה ע"ד הדרוש, מאת רבי 
פנחס גרעהר מאשפיצין, מהדורה ראשונה בחיי המחבר מונקאטש תרע"ה |1915. חותמות בעלות: "ע"ה חיים 
דוד סורנאגה". וחותמת "רדק" וחתימה: קרפמן. ]3[, נה דף. 8 עמוד, פג דף. ]2[, כד דף. ]16[, פד דף. מעט דפים 

אכולים בקצוות לא מחסרים מהטקסט, כריכה חדשה, כתמים, מצב כללי טוב.

- "רבינו שלמה בן אדרת" מחולק לפי מסכתות הנקראים שיטות, שער נפרד לכל  4. ספר חידושי הרשב"א 
מקבץ שיטות שלשה במספר. בשער אחרון מופיעה חתימת בעלות: שייך להגביר ר' אשר..]?[ פאלאק. וחתימה: 
בלומה יאדער. וחתימה נוספת של המקובל ר' מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. ]1[, פב דף, נד דף. ]1[,  
נא דף, כו דף. ]1[, צה דף, סב דף. שער ושני דפים ראשונים משוקמים וחסרים קצת מהטקסט, כתמים, כריכה 

חדשה, מצב כללי טוב. 
 

החל מ: 50$
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A rare postcard of Rabbi Yeshayale Kerestirer with the blessing “L’Shana Tovah Tikateivu”

A rare postcard with a portrait picture of Rabbi Yesheyale Kerestirer. Underneath the picture are the words “May God open 
his wonderful treasure trove for you Rabbeinu Yeshaya Steiner” with an interesting addition “L’Shana Tovah Tikteivu.” Died 
suddenly on 3rd Iyar 1925. With writing in Latin letters. An uncommon postcard with a better quality photograph than those 
that appear on the previously known posters. His photograph is known to be a segulah (see below). Various blemishes, tears 
at the edges that do not damage the body of the postcard, slight stains. Very good overall condition. 9 x 13.5 cm. Rabbi Yeshaya 
Steiner (1852 – 1925) of Kerestir was one of the foremost and most renowned rebbes in Hungary. The rebbe, who was orphaned 
from his father at the age of 3, was sent at the age of 12 by his widowed mother to study from Rabbi Zvi Hirsch of Liska, where 
he remained until his teacher died, and then succeeded him, but he remained humble and not haughty. Rabbi Yeshayale was 
considered to be a miracle worker and there are many miraculous stories told about him. To this day many thousands of people 
go to pray at his grave, and there are many stories of miracles about prayer at his grave. He was known for his merciful heart and 
his famous concern for the livelihood of other Jews. His photograph is known to be segulah against mice in the house following 
an incident in which mice left a wheat storehouse following his blessing, and that following his blessing mice ate the lawsuit 
pending against a chassid. 

Starting at: 200$

060

גלויה נדירה של רבינו הקדוש ר' ישעילה קרעסטירר עם האיחול "לשנה טובה תכתבו"

ישי'ע שטיינער  יי לך את-אוצרו הטב רבינו  גלויה נדירה עם דמות דיוקנו הקדושה של רבינו מופת הדור רבי ישעי'לה קרעסטירר. מתחתיו הכיתוב: "יפתח 
זצוק"ל", עם הוספה מעניינת "לשנה טובה תכתבו". נפטר בנשיקה כמיתת משה רבינו עליו השלום יום ג' לחודש אייר שנת תרפ"ה לפ"ק". עם כיתוב בלועזית.

גלויה לא מצויה עם צילום איכותי יותר מהכרזות שנראו עד היום. תמונתו ידועה כסגולה )ראה להלן(. פגמים שונים, קרעים בקצוות לא פוגעים בגוף, כתמים 
קלים. מצב כללי טוב מאד. 9X13.5 ס"מ.

רבי ישעיה שטיינר )ה'תרי"ב – תרפ"ה | 1852-1925( מקרעסטיר )בּוֹדרוֹגקֶרֶסטורּ Bodrogkeresztúr( היה מחשובי האדמו"רים ומהנודעים ביותר בהונגריה. 
האדמו"ר שהתייתם בגיל 3 מאביו נשלח ע"י אימו האלמנה והוא בן 12 שנים בלבד לרבי צבי הירש מליסקא, שם היה עד סוף ימיו של רבו, אז מילא את מקומו, 
אולם נשאר בענוותנותו ולא החשיב את עצמו. רבי ישעי'לה נחשב לעושה פלא ומופתים רבים מסופרים אודותיו. עד עצם היום הזה אלפים רבים עולים לציון 
קברו לשפוך את שיח ליבם וסיפורי ישועות רבים נפוצו אודות התפילה בציונו. הצדיק מקרעסטיר נודע בליבו הרחום ובדאגתו לפרנסתם של בני ישראל והיה 

נוהג לומר: בזמן שגדולי ישראל עוסקים "ברזין דרזין" אני עוסק ב"לשובע ולא לרזון".

ביותר נודעה תמונתו כסגולה לשמירה מפני עכברים בבית, בעקבות מעשה שהיה שבזכות ברכתו יצאו עכברים מאסמי חיטים של יהודים ולאחר ברכה שהעניק 
לאחד מחסידיו עכברים אכלו את תיק התביעה שהיה תלוי ועומד נגדו בבית משפט.

 
החל מ: 200$
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Large and magnificent wooden charity box – 
impressive museum item

An especially large handmade charity box, impressive and 
high-quality. Designed as a wooden pitcher. On the lid are 
reliefs of vines and vine leaves. In the center is an etching of the 
Western Wall on one side and of Kever Rachel on the other side. 
In the center are lions holding the Tablets of the Covenant, and 
the bottom are depictions of the twelve mazalot. Height: 24 cm. 
Diameter of the base: 16 cm. Excellent condition. 

Starting at: 2600$

061

קופת צדקה גדולה ומפוארת מעץ - פריט מוזיאלי מרשים!

קופת צדקה גדולה במיוחד בעבודת יד אמן מרשימה ואיכותית. מעוצבת כקנקן 
עץ על המכסה תבליטים של גפנים ועלי גפן במרכזו צריבה של הכותל המערבי 
מצד אחד מצד שני קבר רחל במרכזו אריות אוחזים בלוחות הברית ובתחתית 

ציורי 12 המזלות. גובה: 24 ס"מ. קוטר תחתית: 16 ס"מ. מצב מצוין.

החל מ: 2600$
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Especially large metal charity box ‘Chevra 
Kadisha’ – Europe, 20th century

An especially large and impressive charity box, with 
prominent writing: ‘Chet Kuf [Chevra Kadisha] “Tzedaka.” 
Lid opens with hinges. With a special iron board with 
holes at the top in order to attach to the wall. Europe, 20th 
century. Dimensions: length and width: 20, height: 29 cm. 
Rust. Good overall condition. 

Starting at: 1000$

062

אירופה   - במיוחד  גדולה  קדישא'  'חברה  מתכת  צדקה  קופת 
המאה ה - 20

]חברה  "חק"  בולט:  כיתוב  עם  ומרשימה,  במיוחד  גדולה  צדקה  קופת 
לוח ברזל מחורר בראשה  צירים, עם  נפתח עם  "צדקה". מכסה  קדישא[. 
 16X20 ורוחב  אורך  מידות  ה-20.  המאה  אירופה  לקיר.  לחברה  המיועד 

גובה 29 ס"מ. מעט חלודה, מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$
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Memorial candle for a synagogue – Paris, early 20th 
century

A memorial candelabra to be hung in a synagogue, for lighting a 
memorial candle. Paris, with tools for lighting inside. Silver, made 
by the company Puiforcat, with a dedication from 1955. Signed with 
the stamp Puiforcat, Paris – the full name of the silver manufacturer. 
Casting, minting and engraving work. An especially magnificent 
item: two wide silver hoops, attached to each other by three decorated 
hooks, to which three silver chains are attached to a round plate, 
upon which is a ring meant for handing, decorated with small balls. 
An interesting dedication engraving on the hoops: “In memory of 
the deceased Yitzchak Attiah, died on 25th Adar 1955.” Length: 75 
cm. Diameter of the upper hoop: 20 cm. Maximum width including 
hooks: 24 cm. Weight: 2275 grams. Good condition. 

Starting at: 6500$

063

נר זכרון  לבית כנסת כסף  - פריז תחילת המאה ה - 20

נברשת זיכרון לתלייה בבית כנסת, להדלקת נר זיכרון בתוך כלי הדלקה. כסף תוצרת 
חברת Puiforcat פריז. מופיעה הקדשה משנת תשט"ו | 1955. חתום בחותמת שמו 
הטבעה  יציקה  עבודת  כסף.  חותמות  ושני   .Puiforcat, Paris  - היצרן  של  המלא 

וחקיקה.
פריט מפואר ומיוחד: שני חישוקי כסף רחבים, המחוברים זה לזה ע"י שלושה מתלים 
מעוטרים בצמחיהם, אליהם מחוברים שלוש שלשלאות כסף אל צלחת עגולה, שעל 

גביה טבעת המיועדת לתלייה, מעוטרת בכדוריות. 

חריטת הקדשה מעניינת על גבי החישוקים: "לעילוי נשמת המנוח' רצו' יצחק עטייא / 
נע' נלבע' יום שבק' כה' אדר התשטו' ת'נ'צ'ב'ה'".

אורך: 75 ס"מ, קוטר חישוק העליון: 20 ס"מ, רוחב מירבי כולל מתלים: 24 ס"מ. משקל 
2275 גרם. מצב טוב

החל מ: 6500$
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Silver besamim tower, filigree work – England, late 19th 
century

Besamim tower, two stories with four legs, with a turret at the top on a 
Star of David base, on top of which is a ball with a flag on top, handmade 
filigree, delicate and precise. 4 flags on the corners of the 2 levels. On 
the bottom level is a door that opens in order to put the besamim 
inside. Silver stamp on the turret: location stamp in the form of a lion 
and a crown: England. Stamp of the place of manufacture: London. 
Stamp of the year: 1896. On the flags is the stamp with the letters “JV” 
– the name of the artist C.J. Vander who operated in London between 
1886 – 1904. Very good general condition. Total weight: 373 grams. 
Total height: 28 cm. Width of the base: 7 x 7 cm. 

Starting at: 2200$

064

מגדל בשמים כסף עבודת פליגרן - אנגליה סוף המאה ה-19

מגדל בשמים, שתי קומות על ארבע רגליים, ובראשם צריח על בסיס מגן דוד ומעליו 
הקומות.   2 בפינות  דגלים   4 ומדויקת.  עדינה  יד  בעבודת  פליגרן  דגל,  שמעליו  כדור 
חותמת  הצריח:  על  כסף  חותמות  הבשמים.  להכנסת  נפתחת  דלת  תחתונה  בקומה 
מקום בצורה אריה וכתר: אנגליה. חותמת מקום היצור: לונדון. חותמת שנה: 1896. 
בין  - של האמן C.j. Vander שפעל בלונדון   "JV" על הדגלים חותמת עם האותיות
השנים 1886-1904. מצב כללי טוב מאד. משקל כולל 373 גרם. גובה כולל 28 ס"מ. 

רוחב בסיס 7X7 ס"מ.

החל מ: 2200$
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Large silver besamim tower, filigree work – Berlin, between 1821 – 1841

A large besamim tower, silver handmade filigree work, the 3 levels of the tower are on 
a base, flag at the top of a tower, with a door that opens in order to put the besamim 
inside. Accurate and impressive work. Silver hallmark in three stamps: location 
stamp: Berlin. Stamp of the artist: August Friedrich Ferdinand Eisolt. Stamp of the 
date of manufacture between the years 1821 – 1841. Weight 200 grams. Height: 33 cm. 
Diameter of the base; 7 cm.

Starting at: 1800$

065

מגדל בשמים גדול כסף בעבודת פיליגרן - ברלין בין השנים 1821-1841

דלת  עם  דגל,  ובראשו  בסיס  על  עומדות  המגדל  קומות   3 יד,  בעבודת  פיליגרן  כסף  גדול,  בשמים  מגדל 
ברלין.  חותמת המקום:  חותמות:  ב-3  כסף  ומרשימה. חתום  מדויקת  עבודה  להכנסת הבשמים.  נפתחת 
 .)Friedrich August Ferdinand Eisolt( חותמת האמן: אוגוסט פרידריך פרדיננד אייזולט הראשון 

חותמת תאריך היצור בין השנים 1821-1841. משקל 200 גרם. גובה 33 ס"מ. קוטר הבסיס 7 ס"מ.

החל מ: 1800$
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Silver besamim tower in the form of a fortress with turrets 
– Hanau, Germany, 20th century 

Classic besamim tower in the form of a fortress with four turrets with 
holes for smelling, a door in the center that opens in order to put the 
besamim inside, stands on a leg on top of a round base with floral 
decorations. Handmade silver in welding, hammering and relief 
work. Silver, examined. Not hallmarked. Height: 16 cm. Diameter of 
the base: 7.5 cm. Weight: 150 grams. Very good overall condition. 

Starting at: 700$

066

מגדל בשמים כסף בצורת מבצר עם צריחים - האנאו גרמניה המאה ה-20

מגדל בשמים קלאסי עם בצורת מבצר עם ארבעה צריחים ובהם חורים להרחה, דלת 
נפתחת להכנסת הבשמים במרכז, עומד על רגל המונחת על בסיס עגול עם עיטורים 
נבדק. לא חתום.  והבלטה. כסף  ריקוע  יד בעבודת הלחמה,  פרחוניים. כסף בעבודת 

גובה 16 ס"מ. קוטר הבסיס 7.5 ס"מ. משקל 150 גרם. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 700$



60

Silver besamim tower in a unique shape – Eastern Europe, 20th 
century

A besamim tower, silver combined with colored enamel. At the top is a lid that 
opens with a handle in the shape of an eagle, the body of the tower is the shape 
of a pear with holes to smell. A square base with handmade colored enamel 
ovals with decorations of flowers and peacocks. It stands on legs in the form of 
semicircles. Stamped “800” and with the letters “MD”. Total weight: 287 grams. 
Height 17 cm. Width of the base: 10 cm. In used condition. Slight stains and 
blemishes. 

Starting at: 800$

067

מגדל בשמים כסף בצורה ייחודית - מזרח אירופה המאה ה-20

מגדל לבשמים, כסף משולב עם אמייל צבעוני. בראשו מכסה נפתח עם ידית בצורת נשר, גוף המגדל 
בצורת אגס עם פתחים להרחה. בסיס מרובע אשר בפינותיו אליפסות אמייל צבועות בעבודת יד 
בלטינית  והאותיות   "800" חתום  עיגול.  חצי  בצורת  רגלים  על  עומד  וטווסים  פרחים  עיטורי  עם 
גובה 17 ס"מ. רוחב הבסיס 10X10 ס"מ. במצב משומש. פגמים  "MD". משקל כולל 287 גרם. 

קלים וכתמים.

החל מ: 800$
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Silver besamim tower – Poland, 1863

Besamim tower, handmade silver. Tower on a square base on which 
is another base decorated with flowers, upon which is the base 
surrounded with hanging bells, upon which are 4 lions in the corners 
and four windows above which are 4 eagles, in the center is a single 
bell. At the top of the tower is a ball upon which is a screw that a flag 
was hung upon. The flag is missing. Nice, professional handmade 
welding, hammering and casting work. Silver stamps: “84” and the year 
of manufacturing: 1863, and additional unidentified stamp. Height: 26 
x 7 cm. Width of the base: 7 cm. Weight: 325 grams. Very good overall 
condition. 

Starting at: 1000$

068

מגדל בשמים כסף - פולין 1863

מגדל בשמים, כסף בעבודת יד. מגדל על בסיס מרובע ומעליוכן מעוטר בפרחים, ומעליו 
הבסיס ומסביבו פעמונים תלוים, במרכז דלת נפתחת כלפי מטה ומסביב עיטורים שונים, 
מעליהם 4 אריות בפינות וארבע חלונות ומעליהם 4 נשרים ומרכזם פעמון בודד תלוי, 
בראש המגדל כדור ומעליו בורג עליו היה תלוי דגל, הדגל חסר. עבודת יד מקצועית ויפה 
של הלחמה ריקוע ויציקה. חותמות כסף : '84' ושנת היצור: 1863. וחותמת נוספת לא 

מזוהה. גובה 26 ס"מ. רוחב הבסיס 7X7 ס"מ. משקל 235 גרם. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 1000$
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Silver besamim tower, filigree work – Moravia, 1863

Besamim tower, 3 levels on legs that are attached to a base that sits on four semi-
circular legs. At the top of the tower is a flag, and around the bottom base are an 
additional 4 flags. Open windows and a door that can be opened. Built from 7 levels in 
welding, screwing and filigree work, delicate, impressive and professional handmade 
work. Silver hallmark with stamps of place and time: Brno capital of Moravia [currently 
in Czechoslovakia] 1863, and the stamp of the artist: “EE”. Width of the legs of the 
bottom base: 7 x 7 cm. Height: 25 cm. Weight: 155 grams. 

Starting at: 1500$

069

מגדל בשמים כסף בעבודת פיליגרן - מוראביה 1863

מגדל בשמים, 3 קומות שיושבות על רגליים המחוברות לבסיס שיושב על 4 רגלים חצי עגולות. בראש 
המגדל דגל ומסיב לבסיס התחתון 4 דגלים נוספים. חלונות פתוחים ודלת נפתחת. בנוי ב-7 חלקים בעבודת 
הלחמה, הברגה ופיליגרן בעבודת יד עדינה, מרשימה ומקצועית. חתום כסף בחותמות של המקום והזמן: 
ברנו בירת מוראביה ]כיום צ'כיה[ 1863. וחותמת האמן 'EE'. גובה 25 ס"מ. רוחב רגלי הבסיס התחתון 

7X7 ס"מ. משקל 155 גרם.

החל מ: 1500$
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Filigree besamim tower – central Europe, mid 19th century 

Besamim tower, handmade filigree, four legs that stand on a square base, 
upon which is a tower with a door for putting the besamim in, and above it a 
slanted roof with a flag on the top. High-quality and professional handwork. 
Use marks, good overall condition. 5 parts that are screwed/welded to each 
other. Height 18.5 cm. Base: 4 x 4 cm. Weight: 97 grams. 

Starting at: 500$

070

מגדל בשמים פיליגרן - מרכז אירופה אמצע המאה ה-19

מגדל בשמים, פליגרן בעבודת יד, ארבע רגליים עומדות על בסיס רבוע, ומעליהם המגדל עם דלת 
להכנסת הבשמים, ומעליהם גג משופע ובראשו דגל מתנוסס. עבודת יד איכותית ומקצועית. סימני 
שימוש. מצב כללי טוב. 5 חלקים מוברגים / מולחמים אחד לשני. משקל 97 גרם. גובה 18.5 ס"מ. 

בסיס 4X4 ס"מ.

החל מ: 500$
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Enormous hannover silver goblet with matching lid – Frankfurt, 
Germany, late 19th century

Especially large hannover silver goblet, at the top is a matching lid with a 
round handle, decorated with protruding bubbles and a border with delicate 
engraving work, at the bottom section is a Roman style circle of leaves. Silver 
hallmarks of a moon, crown, 800 and the letter “P” that represent the artist 
Lazarus Posen – who worked between 1888 – 1898 in Frankfurt. Total weight: 540 
grams. Height: 30 cm. Diameter: 13 cm. Very good overall condition. 

Starting at: 1800$

071

גביע כסף ענק הנובר עם מכסה תואם - פרנקפורט גרמניה סוף המאה ה-19

גביע כסף הנובר גדול במיוחד, בחלקו העליון מכסה תואם עם ידית עגולה, מעוטר בבועות מובלטות 
ומסגרות בעבודת חריטה עדינה, בחלקו התחתון חגורת עלים בסגנון רומי. חתימות כסף של ירח, 
כתר, 800 והאות "P" המסמלת את האמן 'לזרוס פוזן' - שעבודותיו נעשו בין השנים 1888-1898 

בפרנקפורט. משקל כולל 540 גרם. גובה 30 ס"מ. קוטר 13 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 1800$
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A monumental work: large silver goblet with 
a lid – Germany/Vienna, late 19th century 

An especially large goblet, with a matching lid and 
a wide base. A monumental work, with casting, 
welding and hammering work of flowers and various 
decorations in a caesarian style. Hallmarked silver 
with the stamp “M 800”. In the bottom part there is 
a lead weight. Overall weight: 993 grams. Height: 40 
cm. Diameter: 12 cm. Very good overall condition. 

Starting at: 1800$

072

יצירה מונומנטלית: גביע כסף גדול עם מכסה - גרמניה 
/ וינה סוף המאה ה-19

יצירה  רחב.  ובסיס  תואם  מכסה  עם  במיוחד,  גדול  גביע 
פרחים  של  וריקוע  הלחמה  יציקה  עבודת  עם  מונומנטלית, 
 ."M 800" ועיטורים שונים בסגנון קיסרי. כסף חתום עם חותמת
בחלקו התחתון עם הכבדה של עופרת. משקל כולל 993 גרם. 

גובה: 40 ס"מ. קוטר: 12 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 1800$
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Silver goblet for kiddush on Shabbat – 
Hanau, Germany, 19/20 century 

Silver goblet, engraving work, enamel, sawing, 
welding and embossing. The base is round on a 
leg with sawing work. The body of the cup has an 
upper rim in the shape of a hexagon. Writing on 
the cup: “Remember the Sabbath day to sanctify 
it.” Decorations of vegetation and flowers. 
Diameter of the base: 7.5 cm. Diameter of the 
cup: 6.5 cm. Height: 16.5 cm. Weight: 148 grams. 
Good overall condition.  

Starting at: 1000$

073

גביע כסף לקידוש של שבת - האנאו גרמניה המאה 
ה-19/2019

הלחמה  ניסור  ריקוע,  אזמל  חריטה,  בעבודת  כסף,  גביע 
עם  הכוס  גוף  ניסור.  בעבודת  רגל  על  עגול  הבסיס  והבלטה. 
יום  "זכור את  שפה עליונה בצורת משושה, כיתוב על הכוס: 
 7.5 הבסיס  קוטר  ופרחים.  צמחיה  עיטורי  לקדשו".  השבת 
ס"מ. קוטר הכוס: 6.5 ס"מ. גובה 16.5 ס"מ. משקל 148 גרם. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$
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Silver goblet “Kos Shel Bracha, belongs to the Chevra 
D’Sandakaut” – Vienna 18XX?

Silver goblet, handmade hammering, welding, scalpel and engraving 
work. With the words “Kos shel bracha, belongs to the Chevra 
D’Sandakaut.” Floral decorations, each different than the others. 
Hallmark – “AW” – the artist Adolf Weiss, who worked in the mid-19th 
century and was a member of the Guild of Viennese Artists. Location 
stamp: Vienna [the year of manufacture is slightly erased], suitable 
for the years that the artist worked. Height: 12.5 cm. Diameter: 
8 cm. Diameter of the base: 6 cm. Weight: 130 grams. “Chevra 
D’Sandakaut” – charitable activity that was common in many Jewish 
communities that aimed to “provide help to any poor person who 
has a son, so that he will not have to knock on the doors of the rich 
people…” [Responsa Machane Chaim]. The society used to help 
the poor people of the city and women who had given birth, and 
in exchange they were honored to serve as the sandak of the baby. 
The members of the society were usually the important members of 
the city who wanted the wonderful segulah and the honor of being 
a sandak (see Responsa Chatam Sofer Yoreh Deah 246; cited in the 
Pitchei Teshuva, Yoreh Deah, 264:11; Responsa Machane Chaim, 
Orach Chaim: 9 and others). 

Starting at: 2000$

074

? 18XX גביע כסף "כוס של ברכה שייך לחברא דסנדקאות" - וינה

"כוס  הכיתוב:  עם  יד.  בעבודת  וחריטה  איזמל  הלחמה,  ריקוע,  בעבודת  כסף,  גביע 
עיטורי פרחים, כל אחד מהם שונה ממשנהו.  של ברכה שייך לחברא דסנדקאות". 
חתום כסף 'AW' - האמן אדולף וייס שעבודותיו נעשו באמצע המאה ה-19 והיה חבר 
בגילדת אומני וינה. חותמת המקום: וינה ]שנת היצור מחוק בחלקו[ תואם לזמן שנות 

עבודת האמן. גובה 12.5 ס"מ. קוטר 8 ס"מ. קוטר הבסיס 6 ס"מ. משקל 130 גרם.

"חברא דסנדקאות" - פעילות גמילות חסד שהייתה נהוגה בקהילות רבות בתפוצות 
יצטרך לשקוד על  בן שלא  לו  עני הנולד  ישראל שמטרתה הייתה "להיות עזר לכל 
דלתות העשירים..." ]שו"ת מחנה חיים[, האגודה הייתה מסייעת לעניי העיר וליולדות 
ובתמורה היו זוכים בסנדקאות אצל הרך הנולד. בדרך כלל היו חברים באגודה חשובי 
וראשי העיר אשר חפצו בסגולה הנפלאה ובכיבוד הנחשק )ראה בנדון בשו"ת חת"ס 

יו"ד רמו; הו"ד פת"ש יו"ד רסד סקי"א; שו"ת מחנה חיים ח"ב או"ח סי' ט ועוד(.

החל מ: 2000$



68

Silver kiddush goblet – Russian Empire, late 
19th/early 20th century

A silver kiddush goblet, with niello work (emphasis 
of the engraved lines with a black filling), scalpel 
and engraving work, Star of David, the shield symbol 
of a clan, flowers and a house in impressive frames. 
Stamped in Cyrillic letters – “M3” – that attests to it 
having been made in the period of the Russian Empire 
in the late 19th century and early 20th century, and an 
additional erased stamp. Weight: 139 grams. Height: 
8.5 cm. Diameter: 7.5 cm. Very good overall condition.

Starting at: 600$

075

כוס כסף לקידוש - האימפריה הרוסית סוף המאה ה-19 
תחילת המאה ה-20

החרוטים  הקווים  )הדגשות  ניילו  בעבודת  כסף,  לקידוש,  כוס 
מגן  וחריטה,  אזמל  עבודת  שחורה(,  תערובת  מילוי  באמצעות 
במסגרות  בנוף  ובית  פרחים  כלשהוא,  אב  בית  של  מגן  סמל  דוד, 
מרשימות. חתום באותיות קיריליות "МЗ" - המעיד על יצור בתקופת 
האימפריה הרוסית בסוף המאה ה-19 ותחילת המאה ה-20, וחותמת 
נוספת מחוקה. משקל 139 גרם. גובה 8.5 ס"מ. קוטר 7.5 ס"מ. מצב 

כללי טוב מאד.

החל מ: 600$
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Large silver goblet – Hallmarked silver, 21st century 

Large silver goblet with hammering and relief work of various 
figures and vines. The upper rim is gold plated. Interesting 
and professional work. Silver hallmarked 925. Height: 14 
cm. Diameter: 8 cm. Weight: 137 grams. Very good overall 
condition. 

Starting at: 500$

076

כוס כסף גדול - כסף חתום המאה ה-21

השפה  וגפנים.  שונות  דמויות  של  ותבליט  ריקוע  בעבודת  גדול,  כסף  כוס 
העליונה מוזהבת. עבודה מקצועית ומעניינת. כסף חתום 925. גובה 14 ס"מ. 

קוטר 8 ס"מ. משקל 137 גרם. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 500$
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Large and magnificent silver goblet – Germany, 20th 
century

A large and magnificent silver goblet from Germany, 20th 
century, decorated with engraving work with the words “Zachor 
V’Shamor” in the upper part. Hallmarked: “925”. The goblet 
stands on three ball-shaped legs. Height: 11 cm. Diameter: 
7.5 cm. Weight: 172 grams. Light blows, mainly on the legs, 
welding on two of the legs. Good overall condition.   

Starting at: 500$

077

גביע כסף גדול ומפואר - גרמניה המאה ה-20

עם  חריטה  בעבודת  מעוטר  ה–20  המאה  מגרמניה  ומפואר  גדול  כסף  גביע 
הכיתוב בחלקו העליון "זכור ושמור". חתום "925". הגביע עומד על 3 רגלים 
כדוריים. גובה: 11 ס"מ. קוטר: 7.5 ס"מ. משקל: 172 גרם. מכות קלות בעיקר 

ברגלים, הלחמה ב–2 מהרגלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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“Kos yeshushot esa” – silver kiddush goblet, St. 
Petersburg, Russia, 1898-1908

A silver kiddush goblet, plain base with a plain rim, handmade 
engraving of the words “Kos Yeshuot Esa” and decorations of 
vines. Signed in Cyrillic letters with the stamp of the factory of 
“Ivan Morozov” – artist and merchant. He sold the work of other 
silversmiths and artists in his store, and stamped the stamp 
of his business on them as well. In the goblet before us are 
silver stamps “84” with a head, that symbolizes St. Petersburg. 
Cyrillic letters “BK” that symbolizes the artist Vassilis Kengin 
who worked between 1898 – 1908. Height: 7.5 cm. Diameter of 
the upper rim: 6 cm. Weight: 122 grams. Blemishes and slight 
dents. Very good overall condition.

Starting at: 400$

078

רוסיה  פטרבורג  סנט   - כסף  לקידוש  כוס  אשא"  ישועות  "כוס 
1898-1908

כוס לקידוש, כסף, בסיס חלק עם שפה חלקה, חריטה ביד עם המילים "כוס 
בית  של  בחותמת  קיריליות  באותיות  חתום  גפנים.  ועיטורי  אשא",  ישועת 
גם  וסוחר. בחנות שהייתה על שמו, מכר  - אמן  'איוון מורוזוב'  החרושת של 
לצורפים ואמנים אחרים וגם עליהם חתם את חותמת בית העסק שלו. בגביע 
אותיות  פטרבורג.  סנט  את  - המסמלת  ראש'  עם   84' כסף  חותמות  שלפנינו 
בין השנים  נעשו  קנגין שעבודותיו  וסילי  'BK' המסמלות את האמן  קיריליות 
1898-1908. גובה 7.5 ס"מ. קוטר השפה העליונה 6 ס"מ. משקל 122 גרם. 

פגמים ומעיכות קלות. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 400$
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Silver kiddush goblet – Hanau, Germany 19/20 
century

Silver kiddush goblet, casting and hammering work, gold 
plating on the upper rim. Silver hallmarked on the bottom: 
800, moon and crown. With decorations of fruit and flowers 
and various decorations. Gold plate inside. Height: 8 cm. 
Upper diameter: 6 cm. Weight: 106 grams. 

Starting at: 250$

079

כוס כסף לקידוש - האנאו גרמניה המאה ה-19/20

כוס כסף לקידוש, בעבודת יציקה, ריקוע והזהבה בשפה העליונה. כסף חתום 
ועיטורים שונים.  בתחתית: 800, ירח וכתר. עם עיטורים של פירות ופרחים 

הזהבה פנימית. גובה 8 ס"מ. קוטר עליון 6 ס"מ. משקל 106 גרם.

החל מ: 250$



73

Exclusive silver goblet for seder night – 20th century 

A magnificent silver goblet for seder night in a modern design. 
With casting, relief, scalpel, engraving and sawing work. 
Around the goblet are 4 panels with colored reliefs with scalpel 
work of the figures of the four sons – the wise son, the wicked 
son, the simple son and the son who does not know how to 
ask, inside arches and pillars, with handmade finishes. Height: 
10 cm. Diameter: 6.7 cm. Total weight: 344 grams. Very good 
condition. 

Starting at: 800$

080

גביע כסף יוקרתי לליל הסדר - המאה ה-20

גביע כסף מפואר לליל הסדר בעיצוב מודרני. בעבודת יציקה, תבליט, אמייל, 
פנלים עם תבליטים צבעוניים בעבודת אמייל   4 וניסור. סביב הגביע  חריטה 
מובלטים  לשאול,  יודע  ושאינו  תם  רשע,  חכם,  הבנים"  "ארבעת  דמויות  של 
בתוך שערים ועמודים, עם גימורים בעבודת יד. גובה: 10 ס"מ. קוטר: 6.7 ס"מ. 

משקל כולל: 344 גרם. מצב טוב מאוד.

החל מ: 800$
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Olivewood seder plate – Israel/Palestine, early 20th century 

Olivewood seder plate. In the center the word “Pesach” is engraved, surrounded by small 
plates made of olivewood with engravings of the signs of the seder. Apparently Palestine – 
Israel, early 20th century. 2 repairs, gluing broken parts of the side of the plate. Diameter: 
29 cm. Moderate – good condition. 

Starting at: 50$

081

קערה לפסח עץ זית - ישראל / פלשתינה תחילת המאה ה-20

קערה לפסח עץ זית. במרכזה כיתוב בחריטה "פסח" וצלוחיות קטנות עץ זית עם חריטות של סימני הסדר. ככל 
הנראה פלשתינה - ישראל תחילת המאה ה-20.

2 תיקונים של הדבקת שברים בדופן הקערה.
קוטר: 29 ס"מ. מצב בינוני טוב.

החל מ: 50$
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A large, magnificent and exclusive etrog container, 
hallmarked silver – Europe, 20th century 

A magnificent, impressive and exclusive etrog container, 
silver. Decorated with delicate, impressive and professional 
handmade engraving and relief work with done with a hammer 
and scalpel of vegetation and flowers. Inside is gold plated. 
Europe, 20th century. Hallmarked: 925. Width: 20 cm. Height: 
13 cm. Weight: 332 grams. Excellent condition. 

Starting at: 1250$

082

קופסת אתרוג גדולה מפוארת ויוקרתית כסף חתום בעבודת יד - 
אירופה המאה ה-20

חריטה  בעבודת  מעוטרת  כסף.  ויוקרתית  מרשימה  מפוארת,  אתרוג  קופסת 
ותבליט בעבודת יד עדינה מרשימה ומקצועית בפטיש ואיזמל מעשה ידי אמן, 
של צמחיה ופרחים. פנים מוזהב. אירופה המאה ה-20. חתום 925. רוחב: 20 

ס"מ.  גובה: 13 ס"מ. משקל: 332 גרם. מצב מצוין.

החל מ: 1250$
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Silver etrog case – Birmingham, England 1895

Handmade silver etrog case in a modern plain design. 
Scalpel engraving of the words “Pri Etz Hadar” and 
hammering work of a Jew with the four species. A unique 
and interesting patent for opening the case while holding 
the lulav in the other hand. 4 silver hallmarks: stamp of the 
year – 1895. Stamp of the location – Birmingham. Stamp of 
the country – England. And the stamp of the artist. Stamp 
with a serial number at the base: 10617. Weight: 420 grams. 
Height: 20 cm. Width: 13 cm.

Starting at: 1800$

083

קופסת אתרוג כסף - ברמינגהאם אנגליה 1895

עם  איזמל  חריטת  חלק.  מודרני  בעיצוב  יד,  בעבודת  כסף  אתרוג  קופסת 
הכיתוב "פרי עץ הדר", ועבודת ריקוע של יהודי עם ארבעת המינים. פטנט 
ייחודי ומעניין לפתיחת הקופסה גם תוך כדי אחיזת הלולב ביד השניה. 4 
חותמות כסף: חותמת השנה: 1895. חותמת המקום: ברמינגהאם. חותמת 
ארץ: אנגליה. וחותמת האמן. חותמת עם מספר סדרה בתחתית: 10617. 

משקל 420 גרם. גובה 20 ס"מ. רוחב 13 ס"מ.

החל מ: 1800$
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Magnificent megillah case with reliefs of pictures 
from the megillah – hallmarked silver, 21st century

A case for a Megillat Esther in the shape of a tower, large 
and magnificent, with relief and engraving work done by 
an artist with writing with a special emphasis on the exact 
words of the blessings recited when reading the megillah 
“… al mikra megillah,” “sh’asa Nissim l’avoteinu…” and 
the shehechiyanu blessing. Reliefs with details from the 
megillah together with verses “And he touched the top of 
the scepter” – Esther and Achashverosh, “The Jews had 
light” – a circle of Jews dancing, “Mordechai sits at the 
king’s gates” – with Mordechai and Bigtan and Teresh, “And 
he led him through the streets of the city” – Mordechai led 
by Haman through the streets of the city. A square base 
upon which is a tube decorated in leaves and covered by 
a matching square with a decorated handle in the shape 
of a crown. Hallmarked “999” and unidentified artist’s 
signature “Shoral?” Total weight 896 grams. Total height: 43 
cm. Width of the base: 10 x 10 cm. 

Starting at: 2500$

084

 - חתום  כסף  המגילה  ציורי  תבליטי  עם  מפואר  מגילה  בית 
המאה ה-21

גדול ומפואר, בעבודת תבליט וחריטה  בית למגילת אסתר בצורת מגדל, 
עשויה ביד אמן עם כיתובים בדגש מיוחד על דיוק נפלא עם ברכות המגילה 
שהחיינו.  וברכת  לאבותינו...",  נסים  "שעשה  מגילה",  מקרא  "...על 
"ותגע בראש השרביט"  פסוקים,  בשילוב  עם פרטים מהמגילה  תבליטים 
רוקדים,  יהודים  - מעגל של  "ליהודים היתה אורה"  ואחשורוש,  - אסתר 
"וירכיבהו  ובגתן ותרש,  - עם מרדכי היהודי  יושב בשער המלך"  "מרדכי 
ברחוב העיר" - מרדכי היהודי מובל ע"י המן הרשע ברחובות העיר. בסיס 
מרובע ומעליו גליל מעוטר בעלים ומכסה מרובע תואם עם ידית מעוטרת 
 ."?SHORAL" מזוהה  לא  אמן  וחתימת   "999" כסף  חתום  כתר.  בצורת 

משקל כולל 896 גרם. גובה כולל 43 ס"מ. רוחב הבסיס 10X10 ס"מ.

החל מ: 2500$
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“Moshe and Aharon” handwork on platters, silver with enamel – Persia [Iran], 
19/20 century 

A pair of handmade platters, not symmetrical but of an identical size, silver with enamel, 
special colored pictures of Aharon the Priest wearing the priestly garments and surrounded 
by Holy Names. In the second one is Moshe with the Tablets of the Covenant and a Torah 
crown. Around the pictures are jewels inlaid with silver decorations, and on the back are 
silver stands welded. Not hallmarked. Total weight: 195 grams. Height: 13 cm. Width: 9 cm. 

Starting at: 600$

085

"משה ואהרן" עבודת יד על טסים מכסף בשילוב אמייל - פרס ]אירן[ המאה ה-19/20

זוג טסים בעבודת יד לא סימטרית אך שוים בגודלם, כסף בשילוב עבודת אמייל, ציורים צבעונים מיוחדים של אהרן 
הכהן עם בגדי הכהונה אוחז בקטורת ומסביב כיתובי שמות קודש, ובשני משה רבינו עם לוחות הברית וכתר תורה. 
מסביב לציורים אבני חן משובצות עם עיטורי כסף ומאחור מעמדים מולחמים מכסף. לא חתום. משקל כולל 195 

גרם. גובה 13 13 ס"מ. רוחב 9 ס"מ.

החל מ: 600$
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Hat for a bride with decorations – Afghanistan? Early 20th century

An especially large hat for a bride, made of cloth with metal decorations (nickel silver and 
low-quality silver) together with jewels, thread interwoven by hand with threads and beads 
in a range of colors. Afghanistan/Azerbaijan [?], early 20th century. Slight blemishes. Good 
overall condition. 

Starting at: 250$

086

כובע לכלה עם עיטורים - אפגניסטן? תחילת המאה ה-20

כובע לכלה, גדול במיוחד, עשוי בד בשילוב עיטורי מתכת )אלפקה וכסף נמוך( בשילוב אבני חן, שזורים בעבודת 
יד עם עבודת חוטים וחרוזים בשלל צבעים. אפגניסטן / אזרבייג'אן ]?[ תחילת המאה ה-20. פגמים קלים. מצב 

כללי טוב.

החל מ: 250$
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Magnificent miniature ark, gold plated with carved 
wood – Europe, 20th century

A miniature ark of carved wood. On its top is a breathtaking carving 
in gold-colored wood, of lions holding the tablets of the covenant, 
with a royal crown at the top of the Tablets. The doors of the ark 
are decorated with reliefs of gold-plated vines. On the sides is a 
gold-plated relief of the menorah. The ark stands on four lion legs. 
A rare and magnificent item. Dimensions: Maximum height: 101 
cm. Width: 35 cm. Depth: 25 cm. Internal dimensions: 33x14x48 
cm. 20th century. Blemishes and slight repairs. Very good overall 
condition.  

Starting at: 2000$

087

ארון קודש מיניאטורי מפואר ומוזהב עץ מגולף - אירופה המאה ה - 
20

של  זהב,  בצבע  בעץ  מרהיב  גילוף  ישנו  גגו  על  מגולף.  עץ  מיניאטורי  קודש  ארון 
אריות אוחזים בלוחות הברית ובראש הלוחות כתר מלכותי. דלתות הארון מעוטרת 
בתבליטים של גפנים מוזהבים. ובדפנות הצד תבליט מנורה מוזהב. הארון עומד על 
ארבעה רגלי אריות. פריט מפואר ונדיר. מידות: גובה מרבי: 101 ס"מ. רוחב: 35 
ס"מ. עומק: 25 ס"מ. מידות פנים: 33X14X48 ס"מ. המאה ה - 20. פגמים ותיקונים 

קלים. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 2000$
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Silver pointer for a Torah scroll – Eastern 
Europe, early 20th century

Pointer for a Torah scroll, classic design. Welding, 
casting and screwing work in 3 parts. The top of 
the pointer can be screwed open to put besamim 
inside [?]. Silver stamp in Cyrillic letters “ВБ” 
and a picture of a head. Eastern Europe [probably 
Russia], matches the early 20th century. Weight: 
109 grams. Length: 22 cm. Good overall condition. 

Starting at: 400$

088

אירופה תחילת המאה  מזרח   - כסף  תורה  יד לספר 
ה-20

יד לספר תורה, בעיצוב קלאסי. עבודת הלחמה יציקה והברגה 
 .]?[ בשמים  להכנסת  בהברגה  נפתח  היד  ראש  חלקים.  ב-3 
וציור של ראש. מזרח   'ВБ' חותמות כסף באותיות קיריליות 
אירופה ]כנראה רוסיה[, תואם לתחילת המאה ה-20. משקל 

109 גרם. אורך 22 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 400$
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Pointer for a Torah scroll – Cochin, India [?], second half of the 20th century

A pointer for a Torah scroll, with a square base, a ball at the bottom, and at the top a hand with a prominent finger and thumb. 
Probably from Cochin [India]. Silver, handwork of sawing, hammering and welding. Rare, interesting and uncommon work. 
Weight: 62 grams. Length: 24 cm. 

Starting at: 300$

A pointer for a Torah scroll – Iraq/Iran, 20th century

A silver pointer, local primitive handwork from the area of Iraq or Iran, so it seems from the motives engraved in the center. A 
ring is welded to the bottom. At the top of the pointer is cutting work of fingers. Use marks. Very good overall condition. Length: 
21 cm. Weight including the ring: 39 grams. 

Starting at: 200$

089

090

יד לספר תורה כסף - קוצ'ין הודו ]?[ המחצית השניה של המאה ה-20

יד לספר תורה, בסיסה מרובע, כדור בתחתית ובראשה יד עם אצבע ואגודל בולטים. כנראה קוצ'ין ]הודו[. כסף בעבודת יד של ניסור, ריקוע והלחמה. עבודה 
נדירה, מעניינת ולא מצויה. משקל 62 גרם. אורך 24 ס"מ.

החל מ: 300$

יד לספר תורה כסף - עירק / אירן המאה ה-20

יד מכסף, עבודת יד פרימיטיבית מקומית מאיזור עירק או איראן, כך גם לפי המוטיבים החרוטים במרכז. טבעת מולחמת לתחתית. בראש היד עבודת גזירה של 
אצבעות. סימני שימוש. מצב כללי טוב מאד. אורך 21 ס"מ. משקל כולל הטבעת 39 גרם.

החל מ: 200$

089

090
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A velvet curtain for the ark decorated with silver 
threads, in an exclusive wooden frame – 20th 
century 

A velvet curtain with embroidery of silver threads for an ark. 
At the top is a Torah crown embroidered with silver threads 
on silk cloth with the words “Keter Torah” in its center. 
Lions embroidered in silver thread holding the Tablets of 
the Covenant. The letters of the Tablets are embroidered 
in silver embroidery on silk cloth. At the end is a silver 
embroidery of vegetation and flowers. The curtain is framed 
in a gold plated and exclusive wooden frame. Dimensions 
with the frame: 65 x 41 cm. Dimensions including the frame: 
72 x 50 cm. Very good overall condition. 

Starting at: 50$

An original ceramic plate with the manufacturer’s 
stamp – Holland, 1925

A ceramic plate made in honor of a new building for 
the Jewish hospital of the Jewish-Dutch charity fund 
established in Amsterdam in 1911 (De Joodsche Invalide). 
Blue illustrations. At the bottom there is a charity box – the 
fund’s symbol, above which is a depiction of the building 
with a border of bay leaves, made – as appears in the frame 
– in Holland, December 14, 1925. Slight blemishes on the 
border, good overall condition. 

Starting at: 180$

091

092 עץ  מסגרת  בתוך  נתונה  כסף  בחוטי  מעוטרת  קטיפה  פרוכת 
יוקרתית - המאה ה-20

פרוכת קטיפה עם רקמת חוטי כסף לארון קודש בראשה כתר תורה רקום 
בחוטי כסף על בד משי  וכיתוב "כתר תורה" במרכזה אריות רקומים בחוטי 
בד  על  כסף  ברקמת  הלוחות  על  האותיות  הברית.  בלוחות  אוחזים  כסף 
משי. ובסופה רקמת כסף של צמחיה ופרחים. הפרוכת ממוסגרת במסגרת 
כולל  מידות  ס"מ.   65X41 המסגרת:  ללא  מידות  ויוקרתית.  מוזהבת  עץ 

המסגרת: 72X50 ס"מ. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 50$

צלחת קרמיקה מקורית עם חותמת היצרן - הולנד 1925

צלחת קרמיקה שיוצרה לכבוד הקמת בניין חדש לבית החולים היהודי של 
 De Joodsche( קרן צדקה יהודית-הולנדית שהוקמה ב-1911 באמשטרדם
Invalide(, איורים בצבע כחול. בתחתית ישנה קופת צדקה - סמל הקרן, 
ומעליו מופיע הבניין המדובר עם מסגרת עלי דפנה, יוצר כמופיע במסגרת 

בהולנד - 14 בדצמבר 1925. פגמים קלים במסגרת, מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

091

092
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A handmade crown for a Torah scroll – Galicia/
Ukraine, 18/19 century

A large and magnificent crown for a Torah scroll. At the top 
is a gold-plated bunch of flowers and birds. Under them 
are various decorations, including 6 figures of the face of a 
lion. In the center are lions holding branches that hold the 
upper crown. Made in parts that are screwed and welded. At 
the base are breathtaking decorations of 6 eagles, an eagle 
spreading its wings, a basket of fruit and various flowers, 
some in vases. Made in parts that are screwed and welded. 
Bells hung from the center of the crown. Without silver 
hallmarks. Probably Galicia/Ukraine, late 18th/early 19th 
century. Examined silver. Slight blemishes. Good overall 
condition. Total weight: 1624 grams. Total height: 40 cm. 
Diameter of the base: 18 cm. 

Starting at: 9000$

093

כתר לספר תורה כסף בעבודת יד - גליציה / אוקראינה המאה 
ה-18/19

מוזהב,  וציפורים  פרחים  עם  זר  בראשו  תורה,  לספר  וגדול  מפואר  כתר 
אריות  במרכז  אריה,  פני  של  דמויות   6 בהם  שונים  עיטורים  מתחתיהם 
מוברגים  חלקים  בעבדות  העליון,  הכתר  את  המחזיקות  בענפים  אוחזות 
כנפיים,  פורס  נשר  נשרים,   6 של  מרהיבים  עיטורים  בבסיס  ומולחמים. 
סלסלת פירות ופרחים שונים בחלקם באגרטלים, בעבודת חלקים מוברגים 
ומולחמים. פעמונים תלויים במרכז הכתר. ללא חותמות כסף. ככל הנראה 
נבדק.  / תחילת המאה ה-19. כסף  סוף המאה ה-18  / אוקראינה  גליציה 
פגמים קלים, מצב כללי טוב. משקל כולל 1624 גרם. גובה כולל 40 ס"מ. 

קוטר התחתית 18 ס"מ.

החל מ: 9000$
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A pair of rimonim for a Torah scroll – Vienna, 19/20th century

A pair of rimonim for a Torah scroll, made of silver, with casting, cutting, hammering and 
scalpel work. At the top is a crown, decorations of vegetation and flowers, at the center 
are flowers by cutting work, with bells hung. Hallmarked silver in the shape of a flower – 
symbolizing the place the item was made – Vienna, and the letters “AW” – of the artist August 
Weismann who operated in Vienna between 1876 – 1928. Total weight: 687 grams. Height: 32 
cm. Maximum diameter: 14 cm. Slight blemishes, good overall condition. 

Starting at: 900$

094

זוג רימונים לספר תורה כסף - וינה המאה ה-19/20

זוג רימונים לספר תורה, עשוים כסף בעבודת יציקה, גזירה, ריקוע ואזמל, בראשו כתר, עיטורי צמחיה ופרחים, 
במרכז פרחים בעבודת גזירה, פעמונים תלויים. כסף חתום בצורת פרח - המסמלת את מקום היצור וינה, והאותיות 
"AW" - של האמן אוגוסט וייצמן שפעל בוינה בין השנים 1876-1928. משקל כולל 687 גרם. גובה 32 ס"מ. קוטר 

מקסימלי 14 ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי טוב. 

החל מ: 900$
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A large, unique and impressive breastplate for a 
Torah scroll, England, circa 19th century

A large and impressive silver breastplate in unique, 
unparalleled work. Cutting, hammering, welding and 
scalpel work. The top part is built in the form of a crown 
with impressive decorations on the side panel with the 
words “Shema Yisrael Hashem Elokeinu Hashem Echad,” 
and the verses recited when removing the Torah scroll from 
the ark. The body of the text is built of decorated cutting 
work with screwing (welded on the back) in the shape 
of a window “zachor et yom hashabbat l’kadsho” – that 
symbolizes that the Torah scroll is meant to be read on 
shabbat. On both sides are ‘Yachin and Boaz’ pillars, and 
above them deer that symbolize Tiferet in honor of the 
Torah. In the center is screwed silver box in the shape of the 
Tablets of the Covenant with the Ten Commandments, and 
above them a pair of lions that symbolize ‘gevurah’ holding 
spears (that hide a repair done later, perhaps to conceal 
an engraving that was originally there). At the bottom are 
3 large bells. At the top is a silver chain appropriate to the 
period. Hallmarked Mappin & Webb – a company founded 
in England in 1775. The artist’s stamp “P”, and a stamp with 
the figure of a lion that symbolizes England, the country it 
was made in. Height: 41 cm, not including the bells. Width: 
26 cm. Weight: 1370 grams. Slight blemishes. Overall good 
condition. 

Starting at: 4000$

095

טס כסף לספר תורה ייחודי גדול ומרשים - אנגליה המאה ה-19 
לערך

עבודת  כדוגמתה.  מצאנו  שלא  ייחודית  בעבודה  ומרשים,  גדול  כסף  טס 
גזירה, ריקוע, הלחמה ואיזמל. חלקו העליון בנוי בצורת כתר עם עיטורים 
אחד",  ה'  אלוקינו  ה'  ישראל  "שמע  הכיתוב  עם  כפולה,  בדופן  מרשימים 
אלוקינו  "אחד  ההיכל:  מן  התורה  ספר  הוצאת  בזמן  שנאמרים  והפסוקים 
גדול אדונינו קדוש שמו, גדלו לה' אתי ונרוממה שמו יחדיו". גוף הטס בנוי 
בעבודת מגזרת מעוטרת עם הברגה )מולחמת מאוחר( בצורת חלון "זכור 
את יום השבת לקדשו" - המסמן את היותו של ספר התורה המיועד לקריאה 
המסמלים  צבאים  ומעליהם  ובועז',  'יכין  עמודי  צידיו  משני  בשבתות, 
'תפארת' לכבוד התורה. במרכז קופסת כסף מוברגת בצורת לוחות הברית 
עם עשרת הדיברות ומעליהם זוג אריות המסמלים 'גבורה' אוחזים בחניתות 
)מסתירים מאחוריהם תיקון שנעשה מאוחר יותר אולי להסתיר חריטת שם 
שהייתה במקור(. בתחתית 3 פעמונים גדולים. בראש שרשרת כסף תואמת 

לתקופה.

באנגליה  שנוסדה  חברה   -  "Mappin & Webb" כסף  בחותמות  חתום 
בשנת 1775. חותמת האמן "P". וחותמת עם דמות אריה המסמלת את ארץ 
היצור אנגליה. וחותמת עם ציור עוגן המסמל את עיר היצור. גובה 41 ס"מ 
לא כולל הפעמונים. רוחב 26 ס"מ. משקל: 1370 גרם. פגמים קלים. מצב 

כללי טוב.

החל מ: 4000$
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A small breastplate for a Torah scroll, hallmarked 
silver – Berlin, mid 19th century

A breastplate for a Torah scroll, with a crown at the top, 
under which are lions holding the Tablets of the Covenant 
with the words of the Ten Commandments. On their sides 
are pillars and decorations of vegetation. At the center is a 
box for inserting the name of the weekly Torah portion (the 
box is welded and cannot be opened). Hammering, sawing 
and welding work. Partial gold-plating of the crown and the 
Tablets of the Covenant. Hallmarked silver with the sign of 
a bear, symbolizing the city of Berlin, and an unidentified 
artist stamp. Metal chain that appears to be original. Total 
weight: 200 grams, without the chain. 17.5 x 14 cm. Good 
overall condition.

Starting at: 1500$

096

טס קטן לספר תורה כסף חתום - ברלין אמצע המאה ה-19

טס לספר תורה, בראשו כתר, מתחתיו אריות אוחזות בלוחות הברית עם 
כיתוב של עשרת הדיברות, מצידיהם עמודים ועיטורי צמחיה שונים, במרכז 
תא להכנסת שם הפרשה )התא מולחם ולא ניתן לפותחו(. עבודת ריקוע 
ניסור והלחמה. הזהבה חלקית לכתר וללוחות הברית. כסף חתום עם סימן 
של דוב המסמל את העיר ברלין. וחותמת אמן לא מזוהה. שרשרת מתכת 
נראת מקורית. משקל כולל 200 גרם ללא השרשרת. 17.5X14 ס"מ. מצב 

כללי טוב.

החל מ: 1500$
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Breastplate for a Torah scroll – Europe, second 
half of the 20th century

A small silver breastplate for a Torah scroll. High-quality 
and professional work of a plain breastplate with cutting 
and relief work at the edges, upon which the following 
elements are screwed on: a crown with the letters kaf 
and taf (Keter Torah), a pair of lions standing on pillars 
and holding the Tablets of the Covenant with the words of 
the Ten Commandments. On the upper edges are round 
decorations. In the bottom center is an engraving in scalpel 
with a dedication “this is a donation, Sarah Henna daughter 
of David Zvi.” Weight: 320 grams including the chain. 17 x 
14 cm. Very good overall condition. 

Starting at: 300$

Silver breastplate for a Torah scroll in the shape of 
the Tablets of the Covenant – Israel, second half of 
the 20th century

A silver breastplate for a Torah scroll in the shape of the 
Tablets of the Covenant with handmade relief, hammering 
and cutting work with the words of the Ten Commandments, 
and the letters kaf and taf [Keter Torah] at the top. At the 
bottom is an engraved dedication “Dedicated by Mr. Yitzchak 
Achituv.” Silver – examined. A matching silver chain at the 
top. Israel, 1960’s. Weight: 335 grams. Dimensions: 24 x 23 
cm. Good overall condition. 

Starting at: 150$

097098

טס לספר תורה כסף - אירופה המחצית השניה של המאה ה-20

טס כסף קטן לספר תורה, עבודה איכותית ומקצועית של טס חלק בעבודת 
גזירה והבלטה בשוליים, עליו מוברגים האלמנטים: כתר עם האותיות כ'ת' 
]כתר תורה[, זוג אריות עומדות על עמודים ואוחזות בידיהם בלוחות הברית 
עם כיתוב של עשרת הדיברות. בקצוות העליונות עיטורים עגולים. במרכז 
התחתון חריטה באיזמל עם הקדשה "זאת נדבה, שרה הענא תחי' בת הר' 
כללי  ס"מ. מצב   17X14 כולל השרשרת.  גרם   230 ז"ל". משקל  צבי  דוד 

טוב מאד.

החל מ: 300$

- ישראל המחצית  טס כסף לספר תורה בצורת לוחות הברית 
השניה של המאה ה-20

טס כסף לספר תורה בצורת לוחות הברית עם עבודת תבליט ביד, ריקוע 
בתחתית  תורה[.  ]כתר  כ'ת'  ובראשם  הדברות  עשרת  כיתוב  עם  וגזירה 
הקדשה בחריטה "הקדיש מר יצחק אחיטוב הי"ו". כסף נבדק. שרשרת כסף 
תואמת בראש. ישראל שנות ה-60. משקל: 335 גרם. מידות: 24X23 ס"מ. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

098

097
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Silver ‘curtain’ menorah – Austro-Hungary, 19th century

A silver menorah, with gold plate, handmade, impressive and artistic in the shape of a curtain 
that is drawn, with lions, crowns and various decorations in the center. Sawing, welding and 
screwing work of the candle holders, the back and the lions. High-quality, good hammering 
work. The shamash is original and matches the menorah and is appropriate for the period. 
The Austro-Hungarian empire, 19th century. Silver – examined. Not hallmarked. Weight: 715 
grams. Height: 25 cm. Width: 28 cm. Oil mark. Very good overall condition. 

Starting at: 4000$

099

חנוכית 'וילון' כסף - אוסטרו-הונגריה המאה ה-19

חנוכיית כסף, בשילוב ציפוי זהב, עבודת יד מרשימה ואמנותית בצורת וילון פרוש ובמרכזה אריות, כתרים ועיטורים 
שונים. עבודת ניסור, הלחמה והברגה של בזיכי הנרות, הגב והאריות. עבודת ריקוע איכותית וטובה. השמש מקורי 
תואם לחנוכיה ומתאים לתקופה. האימפריה האוסטרו-הונגרית המאה ה-19. נבדק כסף. לא חתום. משקל 715 

גרם. גובה 25 ס"מ. רוחב 28 ס"מ. סימני שמן. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 4000$
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An impressive silver menorah of the Rebbe of Stretin, Vienna, circa 1872

A magnificent silver menorah, to be lit with oil. On the back is engraving, relief, hammering, welting and cutting work with 
figures of lions, in the center is a large crown, in the center are the Tablets of the Covenant surrounded by various, impressive 
decorations and vegetation. The base of the menorah stands on 4 legs. The candle holders can be removed for cleaning. Rare 
in its completeness and beauty, when all the parts are original and complete and easily built, including the covers of the candle 
holders. Hallmarked with stamps of the location and the year it was made: Vienna, beginning of 1872, and the stamp of the artist 
“S-H” – Samuel Haber, who worked until 1912. The width of the base is 22 cm. Height: 22 cm. Weight: 495 grams. Very good 
overall condition. This silver menorah was used by Rabbi Avraham Brandwein, the rebbe of Stretin-Haifa, which he received as 
a family heirloom. Attached is confirmation. Rabbi Avraham Brandwein, the Rebbe of Stretin-Haifa, a descendent of the Rebbe 
Zvi Yehuda of Stretin. Died in 1973. He was the son-in-law of Rabbi Yaakov Shlomo of Gura Humor. Served as rebbe in Piatra 
Neamt and in Haifa.      

Starting at: 2000$

100

חנוכית כסף מרשימה של האדמו"ר מסטרטין זצ"ל - וינה 1872 לערך

חנוכית כסף מפוארת, להדלקת נרות חנוכה בשמן, בגבה עבודת חריטה, הבלטה, ריקוע, הלחמה וגזירה עם דמויות של אריות, במרכז כתר גדול, במרכז לוחות 
הברית ומסביב עיטורים שונים ומרשימים וצמחיה. בסיס החנוכייה עומד על 4 רגליים. הבזיכים מתפרקים לניקוי. נדירה בשלמותה ויופיה, כאשר כל החלקים 
הינם מקוריים ושלמים ומורכבים בקלות, כולל מכסי הבזיכים. כסף חתום בחותמות מקום ושנת היצור: וינה מתחילת שנת 1872. וחותמת האמן 'S-H' - סמואל 

הבר ]Haber Samuel[ שעבודותיו נעשו עד שנת 1912. רוחב הבסיס 22 ס"מ. גובה 22 ס"מ. משקל 495 גרם. מצב כללי טוב מאד.

חנוכיית כסף זו הייתה בשימוש אצל רבי אברהם ברנדוויין זצ"ל האדמו"ר מסטרטין - חיפה, אותה קיבל מירושת אבותיו. מצורף אישור.

רבי אברהם ברנדוויין האדמו"ר מסטרעטין-חיפה, בן רבי אורי מאוזופולי )בן רבי אליעזר מאוזופולי, אדמו"ר באוזופולי ובסטאניסלאב(, מצאצאי האדמו"ר רבי 
יהודה צבי מסטרטין זצ"ל. נפטר ער"ח שבט תשל"ג. היה חתנו של רבי יעקב שלמה מגורא הומור )מגזע פרימישלאן(. היה אדמו"ר בפיאטרה נימץ ובחיפה.

החל מ: 2000$



91

Magnificent silver menorah, handmade with engravings of unicorns – Europe, 
20th Century

An oil menorah, impressive handmade engraving, scalpel and hammering work of various 
decorations including a crown, unicorns, the Tablets of the Covenant, hands of priests 
blessing the people, pillars, lions, birds, vegetation and flowers. Hallmarked silver. The 
candleholders and shamash can be dismantled. The style of the work indicates that it was 
made in Europe during the 20th century. Very good overall condition. Width: 24 cm, total 
height: 23.5 cm. Depth including legs: 6 cm. Total weight: 645 grams. 

Starting at: 1200$

101

חנוכיית כסף מפוארת בעבודת יד עם חריטת חדי קרן - אירופה המאה ה-20

חנוכיה להדלקת נרות בשמן, בעבודת חריטה, אזמל וריקוע בעבודת יד מרשימה עם עיטורים שונים, בהם כתר, חדי 
קרן, לוחות הברית, ידי כהנים, עמודים, אריות ציפורים צמחיה ופרחים. כסף חתום. בזיכים ושמש מתפרקים. לפי 
סגנון העבודה נעשה באירופה במהלך המאה ה-20. מצב כללי טוב מאד. רוחב 24 ס"מ. גובה כולל 23.5 ס"מ. עומק 

כולל רגלי החנוכיה 6 ס"מ.  משקל כולל 645 גרם.

החל מ: 1200$
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A travel menorah – Europe, 20th century 

A silver oil menorah, meant for travelling. Folds into a silver box. Handmade hammering work with the words “Al hanissim v’al 
haniflaot” and a decorated border, hallmarked silver “800”. 12 parts in welding, cutting, screwing and hammering work. Weight: 
208 grams. 8 x 6 cm. Height: 2.5 cm. Very good overall condition. Oil stains.

Starting at: 500$

102

חנוכית מסעות  - אירופה המאה ה-20

ומסגרת  ועל הנפלאות"  "על הניסים  כיתוב  יד עם  ריקוע בעבודת  מיועדת למסעות, מתקפלת לתוך קופסת כסף. עבודת  נרות בשמן,  חנוכית כסף להדלקת 
מעוטרת, כסף חתום '800'. 12 חלקים בעבודת הלחמה, גזירה, הברגה וריקוע. משקל 208 גרם. 8X6 ס"מ. גובה 2.5 ס"מ. מצב כללי טוב מאד. כתמי שמן.

החל מ: 500$



93

Silver hanukkiyah, 20th century

Branched hanukkiyah on a base, with a Star of David on top. Designed by the artist Moshe 
Zelkind. Stamps. Height: 36cm. Width: 29cm. Weight: 468g. Generally very good condition

Starting at: 300$

103

חנוכיה כסף בעיצוב האמן משה זלקינד - המאה ה-20

חנוכית קנים על רגל, עשויה כסף עם מגן דוד בראשה. בעיצובו של האמן משה זלקינד. חותמות שונות. גובה: 36 
ס"מ. רוחב: 29 ס"מ. משקל: 468 גרם. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 300$
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Megillat Esther written by hand on parchment 
with two colored illustrations, in a matching silver 
container – Balkan area, 19/20th century

Megillat Esther, written by hand on parchment, height: 8 
cm. Sephardi Scribal handwriting, 15 lines. At the beginning 
and end of the megillah are colored drawings by an artist 
of Mordechai and Esther and an additional drawing of 
Bigtan and Teresh. In a silver container, impressive and 
unparalleled handwork. The container is made of five parts, 
with a handle to roll the megillah up in the container (the 
handle is period appropriate, it seems that welding was 
added to it at a later date), hammering and scalpel work 
of various decorations (the parts were welded at a later 
date). Total weight: 148 grams. Total length: 20 cm. Slight 
blemishes to the drawings. The overall condition of the 
container is moderate, with various blemishes and signs of 
use. The megillah is faded in several places, and has ink 
smudges in others. Tears and pastings. Not sold as kosher.  

Starting at: 4000$

צבעוניים  ציורים  שני  עם  קלף  על  ביד  כתובה  אסתר  מגילת 
בתוך בית תואם כסף - אזור הבלקן המאה ה-19/20

מגילת אסתר, כתובה ביד על קלף, 8 ס"מ גובהה. כתב יד סופר בכתיבה 
ספרדית, 15 שורות. בתחילת המגילה ובסופו ציורים בצבעים ביד אמן של 
כסף,  עשוי  בית  בתוך  נתונה  ותרש.  בגתן  של  נוסף  וציור  ואסתר  מרדכי 
בעבודת יד מרשימה ויוצאת מן הכלל הבנויה מ-5 חלקים, עם ידית לגלילת 
הלחמה  לה  נוספה  כנראה  לתקופה  תואמת  )הידית  הבית  לתוך  המגילה 
מאוחרת יותר(, עבודת ריקוע ואיזמל של עיטורים שונים )בתקופה מאורחת 
יותר הולחמו החלקים(. משקל כולל 148 גרם. אורך כולל 20 ס"מ. פגמים 
קלים בציורים. מצב כללי של הבית בינוני, עם פגמים שונים וסימני שימוש. 
קרעים  דיו.  מריחת  נוספים  ובמקומות  מקומות  במספר  דהויה  המגילה 

והדבקות. לא נמכר ככשר.

החל מ: 4000$
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Megillat Esther written by hand on parchment in a 
matching silver container – Ottoman Empire, late 
19th century

Megillat Esther, written by hand on parchment, height: 
6 cm. Sephardi scribal handwriting, 15 lines. In a silver 
container of impressive and extraordinary handwork that is 
made of 8 parts, with a handle for rolling the megillah up 
in the container (the handle may be from a later period). 
Hammering, cutting and scalpel work of vegetation and 
flowers. Partially gold-plated. Total weight: 165 grams. 
Total length: 18 cm. The container is in very good overall 
condition. The megillah is faded in several places, and has 
ink smudges in several others. Tears and pastings. Not sold 
as kosher. 

Starting at: 1500$

 - כסף  תואם  בית  בתוך  קלף  על  ביד  כתובה  אסתר  מגילת 
האימפריה העות'מאנית סוף המאה ה-19

מגילת אסתר, כתובה ביד על קלף, 6 ס"מ גובהה. כתב יד סופר בכתיבה 
מרשימה  יד  בעבודת  כסף,  עשוי  בית  בתוך  נתונה  שורות.   15 ספרדית, 
ויוצאת מן הכלל הבנויה מ-8 חלקים, עם ידית לגלילת המגילה לתוך הבית 
של  ואיזמל  גזירה  ריקוע  עבודת  יותר(,  מאוחרת  מתקופה  שהידית  )יתכן 
צמחיה ופרחים. מוזהב חלקית. משקל כולל 165 גרם. אורך כולל 18 ס"מ. 
ומקומות  דהויה במספר מקומות  טוב מאד. המגילה  כללי של הבית  מצב 

נוספים מריחת דיו. קרעים והדבקות. לא נמכר ככשר.

החל מ: 1500$
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Ancient Megillat Esther written by hand on parchment – Iraq? Circa 18th century 

Megillat Esther written in scribal handwriting, Sephardic/Yerushalmi handwriting, the letters gimmel and ayin like Iraqi 
immigrants. Circa 18th century. Faded writing and ink smudges in several places. Not sold as kosher. In the fifth column is 
damage to three words of the text, which were replaced in a primitive fashion. Height of the parchment: 11 cm. 14 lines. Many 
use marks. 

Starting at: 150$

Facsimile of the Babylonian Talmud, first edition 2447 Venice 120-1523

Facsimile edition of the Babylonian Talmud, Venice 1520-1523 in the printing press of Daniel Bomberg. The first complete 
Talmud to be printed, published in 2001 by the Or Hachama Institute, 10 volumes in excellent condition. Suitable for collectors 
and bookbinders. 

Starting at: 50$

106
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מגילת אסתר עתיקה כתובה ביד על קלף - עירק? המאה ה-18 לערך

מגילת אסתר כתובה בכתב יד סופר, כתיבה ספרדית / ירושלמית, מתאימה לעולי עיראק לפי האותיות ג' וע'. המאה ה-18 לערך. כתב דהוי ומריחת דיו במספר 
מקומות. אינו נמכר ככשר. בעמודה החמישית פגיעה בטקסט של 3 מילים שהושלמו בצורה פרימיטיבית. גובה הקלף 11 ס"מ. 14 שורות. סימני שימוש רבים.

החל מ: 150$

פקסימיליה של תלמוד בבלי מהדורה ראשונה 2447 ונציה ר"פ - רפ"ג | 1523 - 1520

תלמוד בבלי מהדורת פקסימיליה ונציה ר"פ - רפ"ג, בדפוס דניאל בומבירגי, הש"ס הראשון שהודפס בשלמותו, יצא לאור בשנת תשס"א | 2001 ע"י מכון אור 
החמה, 10 כרכים במצב מעולה. מתאים לאספנים וכורכי ספרים.  

החל מ: 50$
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Lisbon Tanach, 1482-pretty facsimile edition.

Considered one of the most beautiful and sophisticated 
illustrated manuscripts. Decorated in a variety of colors 
and eye-catching golden decorations, done by the scribe 
Shmuel ibn Mussa of Lisbon. It includes the Five Books of 
Torah, a list of the 613 mitzvot organized by parshah, and 
more. The copy was made according to the manuscript of 
the British Library, numbered 2626-2628. Printed on high-
quality paper. Printed by Nahar-Maskel and the British 
Library-London. Printed in Israel 1988. At the end of the 
book is a long explanation in Hebrew and English regarding 
the manuscript culture of Portuguese Jewry, by Gavriel Sad-
Reyna. Translated by Shalom Tzabar. | Handsome binding 
with gilded inscriptions. Stamp of ownership. | 184, 21, 19 
pages. 30cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Facsimile book and charts – two parts of Otzar 
Kitvei Yad Ivriim Miymei Habeinayim [Collection 
of Hebrew Manuscripts from the Middle Ages] up 
to 1540

A collection of two parts of Otzar Kitvei Yad Ivriim Miymei 
Habeinayim part one – charts. A thick binder that contains 
facsimile charts of Hebrew manuscripts with dates until 
1540. Part three – descriptions. With dates and in a small 
format from 1511 to 1540. Jerusalem Paris, 1986. Published 
by The Israel Academy of Sciences and Humanities, 
Jerusalem, and the French National Center for Scientific 
Research, Paris. In Hebrew and a foreign language. In a 
binder, slight blemishes to the cover. Well-preserved copies 
in good condition.  

Starting at: 50$

108109

תנ"ך ליסבון רמ"ג | 1482 - מהדורת פקסימיליה מפוארת

לאחד  הנחשב  ליסבון,  תנ"ך  היד  כתב  של  מפוארת,  פקסמיליה  מהדורת 
בשלל  מעוטר  היד  כתב  המאויירים.  שבכתבי-היד  והמתוחכמים  מהיפים 
מוסא  אבן  שמואל  הסופר  ידי  מעשה  עין,  מרהיבי  זהב  וקישוטי  צבעים 
מליסבון, וכולל את חמשה חומשי התורה, רשימת תרי"ג המצות מסודרות 
לפי פרשיות התורה ועוד. ההעתק נעשה על פי כתב יד הספריה הבריטית 
נהר- בהוצאת  גבוהה.  באיכות  נייר  על  מודפס  הספר   .2626-2628 מס' 
בסוף  בישראל, תשמ"ט-1988.  נדפס  לונדון.   - הבריטית  והספריה  משכל 
הספר הסבר דו לשוני ארוך, העוסק בתרבות כתבי-היד של יהדות פורטוגל, 
הטבעות  עם  מהודרת  כריכה  צבר.  שלום  תרגום  סד-ריינה,  גבריאל  מאת 

זהב. חותמת בעלות. 184 דף; 21, 19 עמ'. 30 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

יד  כתבי  אוצר  מתוך  חלקים  שני   - פקסימיליות  ולוחות  ספר 
עבריים מימי הביניים עד שנת הש'

לוט שני חלקים מתוך 'אוצר כתבי יד עבריים מימי הביניים': חלק ראשון - 
לוחות. אוגדן עבה המכיל לוחות פקסימילייה של כתבי יד עבריים בציוני 
תאריך עד שנת הש'. חלק שלישי - תיאורים. בציוני תאריך ובתבנית קטנה 
בהוצאת   .1986  | פאריס תשמ"ו  ירושלים   - הש'.  שנת  עד  הרל"א  משנת 
הלאומי  והמרכז  ירושלים.  למדעים,  הישראלית  הלאומית  האקדמיה 
בכריכה.  קלים  פגמים  באוגדן  ובלועזית.  בעברית  פאריס.  מדעי,  למחקר 

עותקים שמורים במצב טוב.

החל מ: 50$
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A large collection of over 100 catalogs, most on 
topics of Judaica from auction houses in Israel and 
worldwide 

1. 42 catalogs of the Sotheby’s auction house, most about 
Judaica, between the years 1982-2015. 2. 13 catalogs of the 
Christies auction house, most about Judaica, between the 
years 1985-2055. 3. 17 catalogs of the Swann auction house 
between the years 1988-2015. 4. 9 Judaica catalogs from the 
years 198-2017. 5. 5 magazines of the Journal of Jewish Art 
between the years 1978-1985. 6. 19 assorted magazines and 
catalogs of auction houses, mostly from outside of Israel, 
most on topics of Judaica, including Phillips, Bloomsbury, 
Guy Loudner, Barnowitz, Lubavitch and more between the 
years 1964-2011. Conditions vary, most in good-very good 
condition, some duplicates. 

Starting at: 150$

A collection of 62 catalogs of the Judaica 
Jerusalem auction house, including special 
catalogs, 1986-2008

A large collection of 62 catalogs of the veteran auction 
house Judaica Jerusalem between the years 1986-2008, 
containing extensive information about Judaica and 
ancient Jewish artifacts from different periods. Some 
are unusual catalogs from special auctions ‘Kohelet’, 
‘Shaar Yashuv’ and more, some from private sales. 
Small number of duplicates. Conditions vary. Good 
overall condition.   

Starting at: 80$

110111

אוסף גדול של למעלה מ-100 קטלוגים ברובם בנושאי יודאיקה 
מבתי מכירות בארץ ובעולם

בין  יודאיקה  על  רובם   SOTHEBY'S המכירות  בית  של  קטלוגים   42  .1
השנים 2015 1982-. 

בין  יודאיקה  על  רובם   CHRISTIE'S המכירות  בית  של  קטלוגים   13  .2
השנים 2055 - 1985.

3. 17 קטלוגים של בית המכירות SWANN בין השנים 1988-2015.
4. 9 קטלוגים של ADER יודאיקה מהשנים 2017 - 1988.

בין   'Journal of Jewish Art' יהודית  לאמנות  המגזין  של  מגזינים   5  .5
השנים: 1978-1985.

6. 19 קטלוגים ומגזינים שונים של בתי מכירות בעיקר מחו"ל רובם בנושאי 
ברנוביץ',   ,GUY LOUDNER בלומסברי,   ,Phillips ביניהם  יודאיקה 

ליובאוויטש ועוד בין השנים 1964-2011.

מצבים משתנים רובם במצב טוב-טוב מאד, חלקם כפולים.

החל מ: 150$

ירושלים  יודאיקה  המכירות  בית  של  קטלוגים   62 אוסף 
כולל קטלוגים מיוחדים 1986 - 2008

יודאיקה  הוותיק  המכירות  מבית  קטלוגים   62 המכיל  גדול  אוסף 
 2008 -  1986 בין השנים   JUDAUCA JERUSALEM - ירושלים 
יודאיקה ואוצרות עתיקות  האוצרים בקרבם תוכן ומידע רב בנושאי 
ממכירות  מצויים  לא  קטלוגים  ביניהם  התקופות,  מכל  יהודים 
פומביות.  לא  ממכירות  חלקם  ועוד,  ישוב'  'שאר  'קהלת'  מיוחדות 

מספר עותקים בודדים כפולים. מצבים משתנים. מצב כללי טוב.

החל מ: 80$
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An unusual wedding invitation – Prezmyl, 19th century

A typewritten wedding invitation, with the dates and the names of the bride and groom added by hand. The 
wording of the invitation appears in an acrostic of the words Kol Chattan Kallah. The host, “Lipa Shomer” 
invites the recipient to the wedding of his daughter Henda with the groom Chaim Yosef son of the philanthropist 
Leib Frachtenal. The wedding ceremony will take place on Tuesday of the weekly portion of Tetzaveh 56.. 
(no precise date is filled in) in Helitutz [?]. At the top center above the text there is handwriting, some in 
Yiddish, apparently a personal invitation to “the important, dear and honest woman, the educated woman…” 
with profusive blessings. Printed in Prezmyl by Zupnik Knoller. 27.5 x 22 cm. Folded leaf, folding marks, slight 
stains, slight tears at the edges, good overall condition. 

Starting at: 100$

הזמנה לא מצויה לחתונה - פשעמישל סוף שנות הת"ר

הזמנה לחתונה מוקלדת במכונת כתיבה, התאריך ושמות החתן\כלה והמזמינים, מוספים בכתב יד. נוסח ההזמנה מופיע בראשי תיבות 
של קול חתן כלה. המזמין "ליפא שומר". מזמין את הנמען לחתונת בתו מרת האנדע עם הבחור החתן כמר חיים יוסף בן הנגיד מו"ה ליב 
פארעכטנל נ"י. החופה תהי' למז"ט ביום ג' פ' תצווה שנת תר )לא מוסף התאריך המדוייק( בק' העליטוץ]?[. במרכז למעלה מעל הנוסח 
ישנו ציור של לחיצת ידיים מוקף בפרחים. בדף אחורי ישנו כיתוב בכתב יד חלקו באידיש ככל הנראה הזמנה אישית ל"אשה החשובה 
היקרה והישרה המשכלת ..." עם ברכות לרוב. נדפס בפשעמישל ע"י זופניק קנאלער. 27.5X22 ס"מ. דף מקופל, סימני קיפול, כתמים 

קלים, קרעם קלים בקצוות, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

112



100

Passport of Rabbi Avraham Werner, the first chief 
rabbi of Netanya

The personal passport of Rabbi Avraham Werner, the first 
chief rabbi of Netanya. The passport was issued on June 12, 
1930, when the rabbi was a young man, as can be seen by the 
passport picture in which he looks young. The passport is 
of the Government of Palestine, full of many diverse stamps 
that attest to the rabbi’s extensive public activism. Slightly 
worn, good overall condition. Rabbi Avraham Werner (1890-
1978). Son of Rabbi Simcha Bunim who was a dayan on the 
Eida Chareidit of Jerusalem. Ordained as a rabbi by his 
teacher Rabbi David Wilovsky, known as the Ridbaz, who 
even chose him as a son-in-law. In 1926 he was appointed 
as rabbi of the agricultural settlements in the Upper Galilee, 
and he lived in Rosh Pina. For six years he worked to develop 
and advance the advance the religious affairs and religious 
education in the settlements in the area, and was in contact 
with the representatives of Baron Rothschild. In 1932 he was 
appointed as rabbi of Laurence in the state of Massachusetts, 
U.S.A. In 1934 he returned to Israel and was appointed as 
rabbi of Netanya, which had been established five years 
earlier. He served in this position for decades until his death. 
There is road in Netanya named after him. 

Starting at: 180$

A ledger of receipts for a donation for 
construction of the building of the Shaar 
Eliezer Yeshiva of Kretshnif

An old, colored ledger of receipts, meant for 
“construction of the building of the yeshiva Shaar 
Eliezer on Ezra Street, under the auspices of the Rebbe 
of Kretshnif.” This refers to Rabbi David Moseh of 
Kretshnif. Contains three types of receipts of different 
levels, of 10, 5, 2, 1 lira. Each donation grants the donor 
with the merit of building bricks in the building, 
according to the number of lira he donated. The ledger 
is also entirely full, dimensions: 24 x 11.5 cm. Very 
good condition.

Starting at: 50$
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דרכון של רבי אברהם ורנר רבה הראשי הראשון של נתניה

דרכון אישי של רבי אברהם ורנר הרב הראשי הראשון של נתניה. הדרכון 
הונפק ב 12.6.30. )תר"צ | 1930(, בשנות צעירותו של הרב לפי התמונה בה 
נראה הרב צעיר לימים, הדרכון של ממשלת פלשתינה מלא בחתימות מסע 

רבים ומגוונים, המעידים על פעילותו הציבורית הענפה של הרב.
מעט בלוי, מצב כללי טוב.

רבי אברהם ורנר )תר"נ - תשל"ח(. בן לרבי שמחה בונים שהיה דיין בעדה 
וילובסקי  דוד  רבי  המובהק  רבו  ע"י  לרבנות  הוסמך  בירושלים.  החרדית 
המכונה הרידב"ז שאף בחר בו כחתן לביתו, בשנת תרפ"ו התמנה לרבן של 
עסק  שנים  שש  במשך  פינה.  בראש  היה  ומושבו  העליון,  בגליל  המושבות 
בקשר  והיה  האזור,  במושבות  הדתי  והחינוך  הדת  ענייני  וקידום  בפיתוח 
שבמדינת  בלורנס  כרב  התמנה  תרצ"ב  בשנת  רוטשילד.  הברון  נציגי  עם 
מסצ'וסטס - ארצות הברית. בשנת תרצ"ד שב לארץ ישראל והתמנה לרבה 
של נתניה, שנוסדה חמש שנים לפני כן, שם כיהן ברבנות עשרות שנים עד 

לפטירתו, כיום יש רחוב על שמו בנתניה.

החל מ: 180$

שער  ישיבת  בנין  הקמת  עבור  לתרומה  קבלות  פנקס 
אליעזר קרעטשניף

אליעזר  שער  ישיבת  בנין  "להקמת  נועד  ישן,  צבעוני  קבלות  פנקס 
עזרא בנשיאות אדמו"ר מקרעטשניף שליט"א" הכוונה  רחובות רח' 
קבלות  סוגי  שלושה  מכיל  זצוק"ל.  מקרעטשניף  משה  דוד  לרבי 
בדרגות שונות, של 10, 5, 2, 1, לירות. כל תרומה מזכה את בעליה 
כמעט  מלא  הפנקס  הלירות שתרם.  כמספר  להיכל,  לבנים  בהקמת 

לגמרי, מידות 24X11.5 ס"מ. מצב טוב מאד.

החל מ: 50$
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Babylonian Talmud – complete set – Munich 1948, copy of the av beit din of Antwerp with novaelle in his 
handwriting 

A complete set of the Babylonian Talmud, “published by the Vaad Rabanim in the American zone in Germany with the help of 
the U.S. army and the Joint in Germany” – Munich-Heidelberg, 1948. At the end of the Second World War, when the survivors 
were concentrated in the DP camps, there was a lack of books of Talmud and other holy books. From 1946 onward the Agudat 
Harabbanim in Germany, with the help of the U.S. army and the Joint, began to print the Talmud for the survivors. At first, 
individual tractates were printed in different formats, until this edition was printed in 1948. This edition is first complete Talmud, 
each volume has two title pages. The first title page is in yellow with writing in red ink. The writing is especially poignant – to 
mark the event of printing the Talmud in the war-torn country of Germany, at the top is an illustration of a Jewish village, and the 
words “from slavery to redemption, from darkness to great light.” At the bottom of the title page is an illustration of barbed wire 
and a labor camp, and above it are the words “I was almost wiped out from the land and I did not abandon your commandments.” 
The second title page is written partially in red ink. 19 volumes. 39 cm. With the original bindings, most of them with a leather 
spine that was glued on at a later date. Conditions vary, good overall condition. Detached leaves and various pastings in several 
volumes. On the first leaf of each volume is an ownership stamp: “Eliyahu Sternbuch, dayan of the Machzikei Hadat community 
in Antwerp, Belgium” – the copy of Rabbi Eliyahu Sternbuch, av beit din of Antwerp, son-in-law and disciple of the rebbe Rabbi 
Baruch Hager of Seret Vizhnitz (see below). It seems that he received this set of the Talmud from his father-in-law the rebbe the 
Makor Baruch upon his marriage, as is traditional. Several volumes are replete with glosses by him and by his son, it is clear 
that he studied Torah from these volumes and recorded his glosses in the margins. Some of the glosses are long and scholarly, 
and many of them are source references that attest to his great fluency in both the books traditionally studied in yeshivot and 
in books of halacha. At the beginning of the volume of Baba Batra, a handwritten addition to the prayer of Rabbi Nechunia ben 
Hakane. Rabbi Eliyahu Sternbuch (1932-2017). A scion of the Vilna Gaon, born in London to his father Rabbi Asher. An alumnus 
of the Gateshead yeshiva, and the Chevron yeshiva in Jerusalem. In 1956 he married the daughter of the rebbe Rabbi Baruch 
Hager of Seret Vizhinitz, author of Makor Baruch, and ever since he cleaved to him and became his disciple. Served as a rabbi 
in the Seret Vizhnitz Yachel Yisrael yeshiva in Haifa until 1963 when he was appointed as a dayan on the beit din of Rabbi Chaim 
Kreiswirth in the Machzikei Hadat community of Antwerp. He taught Torah and adjudicated halacha in the country until his 
death – for almost fifty years. After the death of Rabbi Kreiswirth in 2002 he succeeded him as the av beit din (known as Ra’avad 
Machzikei Hadat). He died in Jerusalem and is buried in the Bnei Brak cemetery alongside his brothers-in-law in the tomb of 
the rebbes of Vizhnitz. The item was put up for auction by his family for charitable purposes, l’ilui nishmato.  

Starting at: 1200$

ש"ס תלמוד בבלי - סט שלם - מינכן תש"ט | 1948 העותק של ראב"ד אנטווערפן עם חידושיו בכתב ידו

תלמוד בבלי סט שלם, "יוצא לאור ע"י ועד אגודת הרבנים באזור האמריקאי באשכנז בסיוע שלטון הצבא דארצות הברית והדזוינט בגרמני'" - מינכן-היידלבורג 
תש"ט | 1948. בסיום מלחמת העולם השנייה והתקבצות שרידי היהודים במחנות עקורים, נוצר מחסור בגמרות וספרי קודש. החל משנת 1946 החלה "אגודת 
הרבנים" בגרמניה, בסיוע הצבא האמריקאי והג'וינט, במבצע הדפסת הש"ס עבור הניצולים. תחילה נדפסו מסכתות בודדות בפורמטים שונים. עד שבשנת 1948 
נדפסה מהדורת זו, שהיא לראשונה הש"ס במלואו, בכל כרך שני שערים. השער הראשון בצבע צהוב עם כיתוב בדיו אדומה, מרגש - עוצב במיוחד לציון מאורע 
הדפסת הש"ס על אדמת גרמניה החרוכה, בראשו איור עיירה יהודית וכיתוב "משעבוד לגאולה מאפלה לאור גדול", בתחתית השער איור גדרות תיל ומחנה 
עבודה, ומעליו הכיתוב "כמעט כלוני בארץ ואני לא עזבתי פיקודיך". השער השני כתוב בחלקו בדיו אדומה. 19 כרכים. 39 ס"מ. עם הכריכות המקוריות. ברובם 

עם הדבקה מאוחרת יותר של שדרת עור, מצבים שונים, מצב כללי טוב. במספר כרכים דפים מנותקים והדבקות שונות.

בכל כרך בדף הראשון חותמת בעלות: "אליהו שטרנבוך דומ"ץ דק"ק מחזיקי הדת אנטווערפען בלגיה" - העותק של רבי אליהו שטרנבוך ראב"ד אנטווערפן, 
חתנו ותלמידו של האדמו"ר רבי ברוך הגר מסערט ויז'ניץ )ראה להלן( לכאורה נראה שאת הש"ס הנוכחי קיבל במתנה מחמיו האדמו"ר המקור ברוך מסערט 

ויז'ניץ לרגל נישואיו, כנהוג.

מספר כרכים מלאים בהגהותיו, מהשנים הראשונים, ניכר מהם שעמל בתורה בספרים אלו והעלה את הגהותיו בשולי הגליון, חלקם ארוכות ולמדניות, ורבים 
מהם מראי מקומות, המעידים על בקיאותו של רבינו הן בספרי לומדות ישיבתיים והן בספרי הלכה ופסק. במסכת בבא בתרא בתחילת הכרך, הוסיף רבינו בכתב 

ידו המשך לתפילת רבי נחוניא בן הקנה המעידה על צחות נפשו וטהרתה.

רבי אליהו שטרנבוך )תרצ"ב - תשע"ז(. מצאצאי הגר"א מווילנא, נולד בלונדון לאביו רבי אשר. בוגר ישיבת גייטסעד וחברון בירושלים. בשנת תשט"ז התחתן 
עם בתו של האדמו"ר רבי ברוך הגר מסערט ויז'ניץ, ומני אז דבק בו והפך לתלמידו, שימש כר"מ בישיבת יחל ישראל סערט ויז'ניץ בחיפה עד לשנת תשכ"ג, 
אז התמנה לדיין בבית דינו של הגאון רבי חיים קרייזווירט, בקהילת "מחזיקי הדת" באנטווערפן, ומאז עסק בהפצת תורה והלכה במדינה עד לפטירתו - משך 
כחמישים שנה. לאחר פטירת הרב קרייזווירט בשנת תשס"ב, עלה לכהן תחתיו כראב"ד )כונה ראב"ד "מחזיקי הדת"(. נפטר בירושלים ומנוחתו כבוד בבית 

העלמין בבני ברק על יד גיסיו באוהל אדמו"רי ויז'ניץ.

הפריט נמסר למכירה ע"י בני המשפחה למטרות צדקה וחסד, לעילוי נשמתו.

החל מ: 1200$
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Lot, 2 Karaite haggadot.

1. Published by the Karaite community in Israel, 1953

2. Published by the Karaite community of Egypt, 1903.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

A set of three parts of a prayer book according to 
the Karaite customer, Vilna and Cairo, 1891-1948

1. The prayer book according to the Karaite custom, part 
one, weekday prayers, morning and evening, and prayers 
for all the shabbatot of the year – Vilna, 1891. [1] leaf, 
464 pages. 2. The prayer book according to the Karaite 
custom, part two, prayers for the festivals – printed in the 
Egyptian city of Cairo, 1935. 312 [1] pages. 3. The prayer 
book according to the Karaite custom, part three, Yom 
Kippur prayers and the order of the ten days of mercy – 
Cairo – Egypt, 1948. [2], 330, 16 pages. Original bindings, 
conditions vary. A few tears, pastings and stains. Good 
overall condition. 

Starting at: 100$

116117

לוט 2 הגדות קראים - מצרים תרס"ג | 1903 / ישראל תשי"ג 
1953 |

1. סדר הגדה של חג הפסח כפי מנהג הישראלים הקראים. הוצאת עדת 
הישראלים הקראים במדינת ישראל, תשי"ג | 1953[.

2. סדר הגדה של חג הפסח כפי מנהג הישראלים הקראים. הוצאת קה"ק 
מצרים, תרס"ג | 1903.

גדלים ומצבים משתנים. קרעים וכתמים קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

וקהיר  ווילנא  הקראים  כמנהג  סידור  של  חלקים  שלשה  סט 
תר"נ - תש"ח | 1891-1948

1. סדור התפלות כמנהג הקראים חלק ראשון כולל תפלות חול ערב ובוקר 
ותפלות כל שבתות השנה - ווילנא תר"ן | 1891. ]1[ דף, 464 עמ'.

2. סדור התפלות כמנהג הקראים חלק שני כולל תפלות המועדים - נדפס 
בעיר מצרים אלקהירה ]קהיר[ תרצ"ה | 1935. 312, ]1[ עמוד.

3. סדור התפלות כמנהג הקראים חלק שלישי כולל תפלות יום הכפורים 
וסדר עשרת ימי רחמים - אלקהרה ]קהיר - מצרים[ תש"ח | 1948. ]2[, 

330, 16 עמ'.

כריכות מקוריות, מצבים משתנים. מעט קרעים, הדבקות וכתמים. מצב 
כללי טוב.

החל מ: 100$
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The book Korban Elitzur – first edition, Saloniki, 
1777

The book Korban Elitzur on tractate Avodah Zara by 
Rabbi Mansour Marzouk of Jerusalem, first edition in 
the author’s lifetime – Saloniki, 1777. On the title page is 
an undeciphered ownership signature: “The young man, 
Sy”a.” Ownership stamp of the chassidic kabbalist Rabbi 
Mordechai Moshe Hacohen Karfman of Jerusalem. [2], 
196 leaves. 8 leaves. Worming holes, binding is partially 
detached, stains. Overall condition: moderate – good.  

Starting at: 60$

Petach HaSha’ar, Shemen Zayit Zach, only 
edition. Salonika 1779, rare book

By the kabbalist Rabbi Shlomo Molcho, exegeses on the 
book Rechovot HaNahar—Nahar Shalom by the kabbalist 
Rabbi Shalom Sharabi, the Rashaash. Rare book. [5], 154, 
[1] page. 22cm. Moth damage, stains from moisture and 
wear over time. Generally good condition.

Starting at: 100$

118
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ספר קרבן אליצור - מהדורה ראשונה שאלוניקי תקל"ז | 1777

ספר קרבן אליצור על מסכת עבודה זרה לרבי מנצור מרזוק מירושלים, 
מהדורה ראשונה בחיי המחבר - שאלוניקי תקל"ז | 1777. בשער חתימת 
בעלות לא מפוענחת: "הצעיר שי"ע ס"ט". חותמת בעלות של המקובל 
החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. ]2[, קצו דף. ח דף. נזקי 

עש, כריכה מנותקת חלקית, כתמים, מצב כללי בינוני-טוב.

החל מ: 60$

שאלוניקי   - יחידה  מהדורה  זך  זית  שמן  השער  פתח  ספר 
תקל"ט | 1779 ספר נדיר

מולכו,  שלמה  רבי  המקובל  מאת  זך",  זית  שמן  ספר  זה  השער  "פתח 
ביאורים על הספר רחובות הנהר - נהר שלום מהמקובל רבי שלום שרעבי 
הרש"ש. ספר נדיר שאלוניקי תקל"ט | 1779. חותמת בעלות של המקובל 
החסידי רבי מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]5[, קנד דף, ]1[. נזקי עש. 
חדשה  כריכה  העליון,  בחלקו  חסר  משוקם  שער  זמן.  ופגעי  מים  כתמי 

פגומה במקצת, מצב כללי בינוני.

המחבר רבי שלמה מולכו בן רבי דוד מצאצאי רבי שלמה מולכו שמסר 
את נפשו על קידוש ה' בפורטוגל בתקופת האינקוויזיציה, מגדולי קהילת 
סלוניקי, עלה לירושלים והיה מיושבי ישיבת בית א-ל, תלמידו של רבי 

חיים דילרוזה מחבר ספר תורת חכם.

החל מ: 100$
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The book Yafa Shaah, kabbalah, first edition – 
Saloniki, 1813 with handwritten comments 

The book Yafa Shaah by Rabbi Shlomo son of Yehuda 
Hacohen. A deep commentary on the fundamental 
books of kabbalah, Ha’Idra and Sifra D’Tzniuta. With 
important comments, some of them long, in pleasant 
Sephardi handwriting. First edition – Saloniki, 1813. An 
interesting ownership stamp: “Stamp of the small one 
Shimon Alexander son of Rabbi Baruch of Copenhagen, 
Denmark, the holy city of Jerusalem.” 166 leaves. Title 
page is missing, first leaf is detached, binding is partially 
detached, good overall condition.
   
Starting at: 60$

The book Sha’arei Binah – only edition, Saloniki, 
1813, complete and nice edition

The book Shaarei Binah part two (the first part is called 
Makom Binah) “which is a pleasant work for one who goes 
in and out of the gates of wisdom, the likes of which has 
never been seen in the world…” A commentary on the 
teachings of the Ari and the books of his great disciple 
Rabbi Chaim Vital that was published by Rabbi Yitzchak 
Sava (one of the teachers of the Baba Sali, author of Karnei 
Reimim) from manuscripts of the foremost rabbis in the 
west, including: Rabbi Yaakov Pinto, Rabbi Moshe Zakut 
and others – only edition, Saloniki 1813. [4], 104, [1] leaves. 
Stains, tears and very slight blemishes. Very good overall 
condition. Old, simple binding. Ownership stamp “Alter 
Hamburger, Jerusalem.” 

Starting at: 80$
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ספר יפה שעה קבלה מהדורה ראשונה - שאלוניקי תקע"ג | 
1813 עם הערות בכתב יד

ספר יפה שעה, לרבי שלמה בן יהודה הכהן. פירוש עמוק על ספרי הקבלה 
היסודיים האידרא וסיפרא דצניעותא. עם הערות חשובות חלקן ארוכות 
בכתב יד ספרדי נאה. מהדורה ראשונה - שאלוניקי תקע"ג | 1813. חותמת 
בעלות מעניינת: "חותם הקטן שמעון אלכסנדר ב"ר ברוך נ"י מקאפינהגין 
בדענימארק עיה"ק ירושלים תוב"א". קסו דף. חסר דף שער, דף ראשון 

מנותק, כריכה מנותקת חלקית, מצב כללי טוב.

החל מ: 60$

 1813  | יחידה שאלוניקי תקע"ג  - מהדורה  בינה  ספר שערי 
עותק שלם ויפה

ספר שערי בינה חלק ב' )החלק הראשון נקרא מקום בינה( "והוא חיבור 
נחמד ליוצא ולבא בשערי בינה אשר כמוהו לא היה לעולמים, עומד בפרש 
פרוש מרובה לספרי מרן הקדוש ארי"א דבי עילאי זי"ע... תלמידו הגדול 
מהרח"ו זצ"ל..." פירוש על תורת האר"י הקדוש וספרי תלמידו הגדול רבי 
חיים ויטאל, אשר יצאו לאור ע"י רבי יצחק צבע )=סבע - מרבני סאלי 
בעל קרני ראמים( מתוך כתבי יד של גדולי רבני ארצות המערב, בהם: 
רבי יעקב פינטו, רבי משה זכות ועוד - מהדורה יחידה שאלוניקי תקע"ג | 
1813. ]4[, קד ]1[ דף. כתמים קרעים ופגמים קלים מאד. מצב כללי טוב 

מאד. כריכה ישנה פשוטה. חותמת בעלות "אלתר המבורגר ירושלים".

החל מ: 80$
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The book Sha’at Ratzon – first edition, Saloniki, 
1820

The book Sha’at Ratzon – commentary on the Zohar and 
the Tikunei Zohar, written by the kabbalist Rabbi Shlomo 
son of Yehuda Hacohen (late 18th century) author of Yafa 
Hashaa, Mazal Shaa, Hora’ah Shaa and others. On the title 
pages of his other books the author stated “I named it 
Hora’at Shaa according to the numerical value of my name 
[the numerical value of shaa = Shlomo]” – first edition, 
1820. [1], 240 leaves, the last four pages are photocopies. 
Page 85 is detached. Worming holes, corrections with 
sellotape and various blemishes. Otherwise in mostly good 
condition. Binding with blemishes on the spine. From the 
library of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
Karfman.  

Starting at: 80$

The book Torat Chacham with handwritten 
comments – kabbalah, first edition, Saloniki, 1848

The book Torat Chacham by Rabbi Chaim deh la Rozah 
with approbations from Rabbi Shaul Molcho and Rabbi 
Rafael Asher Kubo. With important comments in 
ancient Sephardi handwriting, first edition – Saloniki, 
1848. Ownership stamp of the chassidic kabbalist Rabbi 
Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. [2], 172 leaves. 
Tears at the edges of the last leaves with slight damage to 
text, slight stains, overall good condition.

Starting at: 150$

122
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ספר שעת רצון - מהדורה ראשונה שאלוניקי תק"פ | 1820

שנתחברו  הזוהר  ותיקוני  הקדוש  הזוהר  על  ביאורים   - רצון  שעת  ספר 
ע"י המקובל רבי שלמה בן יהודה הכהן )סוף המאה ה-18( בעל מחבר: 
"יפה שעה", "מזל שעה", "הוראה שעה" ועוד. על שער ספריו האחרים 
ציין המחבר "קראתי שמו הוראת שעה כמספר שמי ]בגימטריה: שעה = 
שלמה[" - מהדורה ראשונה תק"פ | 1820. ]1[, רמ דף. ארבעת הדפים 
האחרונים הושלמו בצילום. דף פה מנותק. נקבי עש, הדבקות בנייר דבק 
ופגמים שונים. מעבר לכך ברובו במצב טוב. כריכה עם פגמים בשדרה. 

מספריית המקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל.

החל מ: 80$

ספר תורת חכם עם הערות בכתב יד - קבלה מהדורה ראשונה 
שאלוניקי תר"ח | 1848

ספר תורת חכם, לרבי חיים די לה רוזה עם הסכמות רבי שאול מולכו ורבי 
מהדורה  עתיק,  ספרדי  יד  בכתב  הערות חשובות  עם  קובו.  רפאל אשר 
ראשונה - שאלוניקי תר"ח | 1848. חותמת בעלות של המקובל החסידי 
רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. ]2[, קעב דף. קרעים בקצוות 
הדפים אחרונים עם פגיעות קלות בטקסט, כתמים קלים, מצב כללי טוב. 

החל מ: 150$
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The book Nefesh Yosef on the Torah – first 
edition, Saloniki, 1856

The book Nefesh Yosef, homilies on the Torah according 
to the kabbalah, by Rabbi Yosef son of Rabbi Shlomo 
Mardoch, first edition, in the printing press of Sa’adya 
Halevi Ashkenazi, Saloniki, 1856. At the end is the work 
Moadei Haregel by the author, [4], 280 leaves. Originally 
6 leaves, 2 leaves are missing. The title page and the last 
leaf are slightly restored, rebound, good overall condition. 
Rabbi Yosef Mardoch son of Rabbi Shlomo, one of the 
sages of Saloniki. Immigrated to Jerusalem. Together 
with Rabbi Moshe Kastro he published the fifth sha’ar of 
Sefer Ha’Sha’arim – 1852, wrote additions of his and of his 
father’s to sha’arim two and three. He published the book 
Olat Tamid by Rabbi Yaakov Tzemach. At the end of this 
book he also printed the work of his father Rabbi Shlomo, 
‘Mareh Ha’ofanim.’ Died in 1868. 

Starting at: 120$

Lot of 3 books-Izmir, 19th century

1. Hallel HaGadol, Izmir 1869. Stamp of the Etz Hayyim 
community.
2. Hallel HaGadol, printed by Moshe Kohen, Izmir 1882. 
Stamp and dedication of the Algazh community.
3. Chinuch La’Noar by Rabbi Avraham Pontrimoli. In 
Ladino. Printed by Aharon Yehoshua, Izmir 1872.

Various sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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שאלוניקי  ראשונה  מהדורה   - התורה  על  יוסף  נפש  ספר 
תרט"ז | 1856

רבי  בן  יוסף  רבי  עפ"י הקבלה מאת  התורה  על  דרשות  יוסף  נפש  ספר 
אשכנזי שאלוניקי  הלוי  סעדיה  בדפוס  ראשונה  מהדורה  מורדוך  שלמה 
תרט"ז | 1856. בסופו חיבור מועדי הרגל מאת המחבר, ]4[, רפ דף. ו דף 
וכן דף אחרון, כרוך מחדש מצב  במקור, חסר 2 דף. שער משוקם מעט 

כללי טוב. 

רבי יוסף מורדוך בן רבי שלמה מחכמי שלוניקי, עלה לירושלים, הוציא 
כתב  השערים'-תריב,  מ'ספר  ה'  שער  את  קאסטרו  משה  רבי  עם  לאור 
הוספות משלו ומשל אביו לשערים ב וג'. הוציא לאור ספר 'עולת תמיד' 
לרבי יעקב צמח. בסוף ספרו זה הביא גם את חיבורו של אביו רבי שלמה 

'מראה האופנים'. נפטר אייר תרכ"ח. 

החל מ: 120$

לוט 3 ספרי לאדינו מדפוסי איזמיר - שנות הת"ר המאה ה-19

1. הלל הגדול - איזמיר תרכ"ט | 1869. חותמת ק"ק עץ החיים יב"ץ". עם 
הקדמה בלאדינו.

2. הלל הגדול - דפוס המדפיס משה כהן, איזמיר תרמ"ב | 1882. חותמת 
הקדשה "הק' לק"ק אלגאז' יב"צ". עם הקדמה בלאדינו.

3. חנוך לנער ח"ב, מאת רבי אברהם פונטרימולי. לאדינו. דפוס אהרן 
יאושע, איזמיר, תרל"ב | 1872.

גדלים ומצבים שונים. קרעים ופגמים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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The book Chaim L’Olam and the book Meimar Chaim, part two – first 
edition, Izmir, 1885

The book Chaim L’Olam by Rabbi Chaim Modai and the book Meimar Chaim 
by Rabbi Nissim Chaim Modai, part two, Even Ha’ezer. First edition during the 
lifetime of the author Rabbi Nissim Modai. Izmir, 1885. On the title page is a 
long, interesting dedication, in pleasant Sephardi handwriting, signed by Rabbi 
David Mizrahi. Ownership signature: ‘Synagogue for Torah and prayer Shivat 
Zion in Jaffa, Land of Israel.” [2], 162 leaves with the indexes. New, magnificent 
binding, the leaves are different colors in some of the sheets, slight stains, good 
overall condition. Rabbi David Avada Mizrahi, signed together with the rabbis of 
Jerusalem on the book Divrei Shalom – Jerusalem, 1843. 

Starting at: 120$

A collection of two books from the Livorno printing presses: Shevach 
Pesach – 1790/Emmet L’Yaakov – 1843 

1. The book Shevach Pesach, Pesach Haggadah with a commentary on halacha 
and Aggadah by Rabbi Yishmael son of Rabbi Avraham Yitzchak Hacohen 
of Modena, one of the foremost Italian rabbis. He was friendly with the Chida 
who mentions him many times. Livorno, 1790. Incomplete copy. [2], 83 leaves. 
Originally 64 leaves. Tears with damage to text, primarily at the edges of the first 
and last leaves. Title page is blemished. Last leaf is missing. Wine stain and other 
stains. Worming holes. Overall moderate condition. 2. The book Emet L’Yaakov 
part one, commentaries and homilies on Etz Chaim, Mevo Shearim and Shaar 
Hahakdamot by Rabbi Chaim Vital by the kabbalist Rabbi Yaakov Shaaltiel Nino 
of Jerusalem (circa 1800-1849), grew up with the kabbalists of the Bet El Yeshiva, 
travelled abroad as emissary for Tiberius and made a tremendous impression 
in every place he visited. Rabbi Mordechai Shmuel Gerondi met him and wrote 
about their meeting in his book Toldot Gedolei Yisrael (page 359): “I had the honor 
of greeting him when he passed through as an emissary, and I saw his piousness 
and his abstinence from worldly matters, studying Torah lishma” – only edition, 
Livorno, 1843. [5], 145, [1] leaves. Stains. Pages are slightly detached. Very good 
overall condition. Old, faded binding. 

Starting at: 60$
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ספר חיים לעולם וספר מימר חיים חלק שני - מהדורה ראשונה איזמיר תרמ"ה | 1885

ספר חיים לעולם לרבי חיים מודעי זצ"ל וספר מימר חיים ללרבי ניסים חיים מודעי, חלק שני אבן 
העזר. מהדורה ראשונה בחיי המחבר רבי נסים מודעי. אזמיר תרמ"ה | 1885. בשער הקדשה ארוכה 
מעניינת, בכתב יד ספרדי נאה חתומה ע"י רבי דוד מזרחי. חותמת בעלות: "ביהכ"נ לתורה ולתפילה 
שיבת ציון ביפו ארץ ישראל". ]2[, קסב דף עם המפתחות. כריכה חדשה מפוארת, שינוי בצבע הדפים 

בחלק מהגיליונות, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

רבי דוד עוודה מזרחי, חתום עם רבני ירושלים על ספר דברי שלום - ירושלים תר"ג.

החל מ: 120$

לוט 2 ספרים מדפוסי ליוורנו: שבח פסח - תק"נ | 1790 / אמת ליעקב - תר"ג | 1843

1. ספר שבח פסח, הגדה של פסח עם פירוש בהלכה ובאגדה מאת רבי ישמעאל בן רבי אברהם יצחק 
הכהן ממודינא, מגדולי רבני איטליה, היה בידידות עם החיד"א שמזכירו פעמים רבות - ליוורנו תק"ן 
פגיעות בטסקט בעיקר בקצוות הדפים  דף. קרעים עם  דף. במקור סד  סג   ,]2[ עותק חסר.   .1790 |
הראשונים והאחרונים. שער פגום. דף אחרון חסר. כתי יין וכתמים אחרים. נקבי עש. מצב כללי בינוני.

2. ספר אמת ליעקב חלק א', ביאורים ודרושים על עץ חיים, מבוא שערים ושער ההקדמות למהרח"ו 
מאת המקובל רבי יעקב שאלתיאל ניניו מירושלים )תק"ס - תר"ט בערך(, גדל בצל מקובלי ישיבת 
בית אל, יצא כשד"ר טבריה ובכל מקום שעבר השאיר רושם רב. רמ"ש גירונדי נפגש עמו וכותב על 
כך בספרו "תולדות גדולי ישראל" )עמ' 359(: "זכיתי לקבל פניו היקרות בעברו דרך שליחותו וראיתי 
חסידותו ופרישותו מדרכי העולם הזה, עוסק בתורה לשמה" - מהדורה יחידה ליוורנו תר"ג | 1843. 

]5[, קמה, ]1[ דף. כתמים. גליונות מעט מנותקים. מצב כללי טוב מאד. כריכה ישנה בלויה.

החל מ: 60$
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The book Chemed Elokim – Constantinople, 1823

The book Chemed Elokim. Tikkunim for the nights and days 
of Succot “in the inspiration of the seven lofty ushpizin every 
day” printed in Constantinople. The year on the title page is 
1818, according to the colophon: 1823. Impressive Sephardi 
ownership stamp: “Shlomo Baruch”, stains, tears, mainly in 
the margins, original faded leather binding, moderate-good 
overall condition. 

Starting at: 50$

The book Masseh Rav, kabbalah, first edition – 
Constantinople 1736 with an interesting signature 

The book Maaseh Rav “which is a commentary on the 
teachings of Rabba Bar Bar Chana in the chapter Hasefina 
in the approach of Pardes, written by the perfect sage, the 
kabbalist … Moshe Binyamin of Baghdad,” first edition (during 
the author’s lifetime?), Constantinople, 1736. [3], 113 leaves. 
(The indexes were originally bound at the end of the book, in 
the copy before us they were bound at the beginning). Title 
page and last leaves are restored, stains, worming holes, new 
binding, good overall condition. Ownership signature: “Yosef 
Chaim Tzemach… [?].” Ownership stamp of the chassidic 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Hacohen Karfman of 
Jersualem.

Starting at: 100$
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ספר חמד אלהים  - קושטא תקפ"ג | 1823

אושפיזין  שבעה  "בהערת  סוכות  וימי  ללילות  תיקונים  אלהים  חמד  ספר 
עילאין דבר יום ביומו" נדפס בקושטא בשער מופיע תקע"ח. לפי הקולופון: 
כתמים,  ברוך"  "שלמה  מרשימה:  ספרדית  בעלות  חותמת   .1823  | תקפ"ג 

קרעים בעיקר בשוליים, כריכת עור מקורית בלויה, מצב כללי בינוני-טוב. 

החל מ: 50$

ספר מעשה רב קבלה מהדורה ראשונה - קושטא תצ"ו | 1736 עם 
חתימה מעניינת

הספינה  בפרק  חנה  בר  בר  רבה  מאמרי  על  פירוש  "והוא  רב  מעשה  ספר 
מבגדאד"  נר"ו  בנימין  משה  המקובל...  השלם  החכם  חברו  פרד"ס"  בדרך 
מהדורה ראשונה )בחיי המחבר?( קושטא תצ"ו | 1736. ]3[, קי"ג דף. )במקור 
נכרכו בתחילתו(. שער  הם  בעותק שלפנינו  בסוף הספר,  נכרכו  המפתחות 

ודפים אחרונים משוקמים, כתמים, נקבי עש, כריכה חדשה, מצב כללי טוב.

חתימת בעלות: "יוסף חיים צמח..]?[." חותמת בעלות של המקובל החסידי 
רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. 

החל מ: 100$
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Machzor Shnot Chaim [with Ladino] with the commentary 
of Rabbi Chaim Palagi, first edition during the author’s 
lifetime – Livorno, 1865

Machzor Shnot Chaim for Rosh Hashana “according to the 
Sephardi custom with prayers from the writings of the Ari…” with 
a commentary from the book Moed L’kol Chai by Rabbi Chaim 
Palagi, and an introduction by him. First edition during the 
author’s lifetime – Livorno, 1865. In the copy before us there is a 
bibliographical revelation – an additional leaf at the end of the book 
that is numbered with the piyyut Unetana Tokef. This means that this 
copy has 162 leaves, unlike all the common copies of this edition. 
We did not find another such copy in the various bibliographical 
lists. Abridged laws in Ladino. [2], 162 leaves. Binding is lacking 
at the edges of the spine, stains, last leaf is detached, good overall 
condition. 

Starting at: 100$

The book Likutei Zvi, miniature edition with important 
signatures – Vilna and Grodno, 1817

The book Likutei Zvi, piyyutim and prayers for the yearly cycle 
“with additions of bakashot and tikkun chatzot and Iggeret 
Hateshuva and Yesod Hateshuva by Rabbi Yonah of Gerondi.” 
An important work that was commonly found among all Jewish 
communities worldwide, written by Rabbi Zvi Hirsch son of Chaim 
of Wilhelmsdorf – Vilna and Grodno, 1817. The copy before has 
an ownership stamp of the Churva of Rabbi Yehuda Hachassid 
synagogue and has many interesting ownership signatures, which 
were not examined in depth. Writing: “To the Shaarei Zion beit 
midrash” (probably in the handwriting of Rabbi Zundel of Salant, 
who used to write this on books of the Churva synagogue). [2], the 
original has 118 leaves – incomplete copy, pages 52-79 is missing. 
Faded binding, detached leaves, worming damage, tears in the 
margins, moderate overall condition.

Starting at: 50$
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חיים פלאג'י מהדורה  רבי  פירוש  עם  ]עם לאדינו[  חיים  מחזור שנות 
ראשונה בחיי המחבר - ליוורנו תרכ"ה | 1865

האר"י  מכתבי  התפלות  עם  ספרדים  ק"ק  "כמנהג  השנה  לראש  חיים  שנות  מחזור 
מרבינו.  והקדמה  פאלאג'י,  חיים  לרבינו  חי  לכל  מועד  מספר  פי'  עם  זצוק"ל...". 
מהדורה ראשונה בחיי המחבר - ליוורנו תרכ"ה | 1865. בעותק הנוכחי ישנה 'תגלית 
ביבליוגרפית' - דף נוסף בסוף הספר ממוספר עם הפיוט 'ונתנה תוקף'. בכך הופך 
העותק הזה לבעל קסב דף, שלא כמו כל העותקים הנפוצים ממהדורה זו. לא מצאנו 
כדוגמתו ברישומים הביבליוגרפיים השונים. קיצור הלכות בשפת הלאדינו. ]2[, קסב 

דף. כריכה חסרה בקצוות השדרה, כתמים, דף אחרון מנותק, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

ווילנא   - ספר ליקוטי צבי מהדורה מיניאטורית עם חתימות חשובות 
והוראדנא תקע"ז | 1817

ספר ליקוטי צבי, פיוטים ותפילות במעגל השנה "עם תוספות בקשות ותקון חצות 
ואגרת התשובה ויסוד התשובה להחסיד רבינו יונה גירונדי זצלה"ה". חיבור חשוב 
שהיה נפוץ בקרב קהילות ישראל, חובר ע"י רבי צבי הירש בן חיים מוילהרמשדורף 
- ווילנא והורודנה תקע"ז | 1817. העותק שלפנינו חתום בחותם בעלות של ביהכנ"ס 
נבדקו  שלא  מעניינות,  רבות  בעלות  בחתימות  ומעוטר  החסיד,  יהודה  רבי  חורבת 
לעומק. כיתוב: "לבהמ"ד שערי ציון". )ככל הנראה בכתב ידו של רבי זונדל מסלאנט 
שהיה נוהג לכתוב כך על ספרי בית כנסת 'החורבה'(. ]2[, קיח דף במקור - עותק 
כללי  מצב  בשולים,  קרעים  עש,  נזקי  מנותקים,  דפים  בלויה,  כריכה  נב-עט.  חסר 

בינוני.

החל מ: 50$
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Prayer book Kol Yaakov, kavanot of the Ari 

Prayer book with explanations and commentaries and kavanot of 
the prayers of the Ari, with kavanot of the order of shabbatot and 
festivals, by “the Godly kabbalist Rabbi Yaakov Kapil Ish Lifshitz”, 
Lemberg 1859. In the approbation of Rabbi Asher Zvi of Ostrog he 
writes about this prayer book “I heard that this prayer book…was 
seen by the Baal Shem Tov and he approved of it.” On the book’s title 
page is an especially interesting ownership stamp: “Moshe Cahana 
shochet of Skole” and an additional stamp of the kabbalist Rabbi 
Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. A stamp in Latin letters 
“Dr Hinko Urbah.” Ownership signature: “Yair Leib Leibersohn, 
born here in the holy city of Jerusalem.” Various inscriptions at the 
beginning and end of the volume. Missing 3 leaves from the middle, 
stains on some of the leaves, the binding is slightly unraveled at the 
edges, one leaf is restored. Good overall condition. 

Starting at: 100$

Rare! Order of Kinnot for Tisha B’Av – Vienna, 1793

A complete copy of “Order of the kinnot for Tisha B’Av, according 
to the custom of Poland, Pihem, Moravia, Shlezin, Litvia, Preisen 
and Reisen… and we added… Megillat Eicha with Yiddish” the 
Yiddish translation is in tzeina u’reina letters – printing press of 
Anton Schmidt, Vienna, 1793. 71 leaves. A rare copy of this book, 
in the National Library there is a copy with only 20 leaves. The 
Bibliography of the Hebrew Book states: “The copy that we saw was 
incomplete after page 64.” The copy before us is complete. Various 
signatures and inscriptions. Slight worming holes. Tear stains and 
candle drippings. Good overall condition. Old binding.

Starting at: 100$
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סידור קול יעקב כוונות האריז"ל - לבוב תרי"ט | 1859

סידור באורים ופירושים וכוונות התפילה מהאריז"ל, עם כוונות סדר שבתות ומועדים, 
מאת "המקובל האלקי מוהר"ר יעקב קאפיל איש ליפשיץ" לבוב תרי"ט | 1859.

בהסכמת רבי אשר צבי מאוסטראה כותב על סידור זה "שמעתי שהסידור הזה.. ראה 
מ"ו הבעש"ט וישר בעיניו".

בשער הספר חותמת בעלות מעניינת במיוחד: "משה כהנא שו"ב סקאלע". וחותמת 
 Dr HINKO וחותמת בלועזית ר' מרדכי משה קרפמן מירושלים.  נוספת מהמקובל 
ת"ו".  ירושלים  פעיה"ק  יליד  ליבערזהאן  ליב  "יאיר  בעלות:  חתימת   .URBAH
ורישומים שונים בתחילת וסוף הכרך. חסרים 3 דפים בהתחלה, כתמים בחלק דפים, 

כריכה פרומה בקצוות, דף אחד משוקם, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

נדיר! סדר הקינות לתשעה באב - וינה תקנ"ג | 1793

שלעזין,  מעהרין,  פיהם,  פולין,  כמנהג  באב,  לתשעה  הקינות  "סדר  של  שלם  עותק 
ליטויא, פרייסין ורייסן... והוספנו ... מגלת איכה עם דייטש" התרגום ליידיש באותיות 
צו"ר - דפוס אנטאן שמיד ווין תקנ"ג | 1793. עא דף. עותק נדיר של ספר זה, בספריה 
הלאומית ישנו עותק עם 20 דף בלבד, ברישומי מפעל הביבליוגרפיה נכתב: "‫ הטופס 
שראינו חסר אחרי דף סד". העותק שלפנינו שלם. חתימות ורישומים שונים. נקבי עש 

קלים. כתמי דמע ונטפי נרות. מצב כללי טוב. כריכה ישנה.

החל מ: 100$
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Prayer book of Rabbi Yaakov Emden, sephard 
liturgy – Lemberg, 1863 with important 
ownership inscriptions

The order of prayer with the commentary of Rabbi Yaakov 
Emden, part one, Paltin Beit El, Amudei Shamayim. Part 
two, Armon Ir Ha’Elokim Shaarei Shamayim – Lemberg, 
1863. [228], [88] leaves. A separate title page for the second 
part. The first three leaves with the two title pages for the 
first part were completed by professional photocopying. 
Worming holes, stains and use marks. Good overall 
condition. Rebound with a mistake in the embossing, 
upon which Koritz appears instead of Lemberg as 
the place the prayer book was printed. Ownership 
inscription with one word on each page from page 2 
onward: “[Yitzchak] Isaac son of my father and teacher, 
Rabbi David Halevi of Wasilkow, ritual slaughterer of 
the Sde Lavan community” – an interesting discovery 
about the previously unknown son of Rabbi David Halevi 
Kimmelfeld (the son of Rabbi Yitzchak Isaac of Havastov) 
av beit din of Wasilkow during the period that Rabbi David 
of Tolna lived there. Ownership stamps: ‘Mendel Meizlish, 
dayan of the community of Zlotshov” – the brother-in-law 
of the Maharsham of Brezhan, Rabbi Menachem Mendel 
Dov Meizlish (1845-1899), son of Rabbi Moshe Nachman 
of Stryj and son-in-law of Rabbi Moshe Schwadron (the 
father of the Maharsham), served as rabbi in Sde Lavan 
and as av beit din of Zlotshov [see: Meorei Galicia part 
three], one of the foremost chassidim of Ruzhin-Sadigora. 
He had an exceptionally close relationship with the Rebbe 
Rabbi Yisrael of Ruzhin.  

Starting at: 180$

134

סידור קול יעקב כוונות האריז"ל - לבוב תרי"ט | 1859

אל,  בית  פלטין  ראשון  חלק  מעמדין  יעקב  רבי  פירוש  עם  תפילה  סדר 
לעמברג   - שמים  שערי  האלקים  עיר  ארמון  שני  חלק  שמים.  עמודי 
תרכ"ג | 1863. ]228[; ]88[ דף. שער נפרד לחלק שני. שלושת הדפים 
הראשונים הכוללים את שני השערים של חלק ראשון הושלמו בצילום 
מקצועי. נקבי עש, כתמים וסימני שימוש. מצב כללי טוב. נכרך מחדש 

עם טעות בהטבעה בה נכתב 'קארעץ' במקום למברג בו נדפס הסידור.

רישום בעלות עם מילה אחת בכל דף החל מדף ב': "]יצחק[ אייזיק בן 
א"א ]אדוני אבי[ מהר"ר דוד הלוי זללה"ה מוואסילקאב שו"ב דק"ק שדה 
הלוי  דוד  רבי  של  היום  עד  נודע  שלא  בנו  על  מעניינת  תגלית   - לבן" 
וואסילקוב  אב"ד  מחוואסטוב(  אייזיק  יצחק  רבי  של  )בנו  קימעלפעלד 

בזמן שהתגורר בה הרה"ק רבי דוד מטלנא זי"ע.

של  גיסו   - זלאטשוב"  ב"ק  מו"צ  מייזלש  "מענדיל  בעלות:  חותמות 
המהרש"ם מברז'אן, רבי מנחם מענדיל דב מייזליש )תר"ה - תרנ"ט( בן 
רבי משה נחמן מסטרי וחתן רבי משה שבדרון )אבי המהרש"ם(, כיהן 
מגדולי  ח"ג[  גליציה  ]ראה: מאורי  בזלאטשוב  וראב"ד  לבן  כרב בשדה 
חסידי רוז'ין סדיגורה, לפלא גדול נחשבה התקשרותו יוצאת הדופן לסבא 

קדישא קדוש ישראל מרוז'ין בצילו הסתופף בינקותו.

החל מ: 180$
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Rosh Hashana machzor with an introduction and laws in 
Ladino – Livorno, 1887 with additional handwritten leaves 

A Rosh Hashana machzor according to the custom of the Sephardi 
custom of Constantina and the western and eastern countries and 
Italy, with prayers Ha’or Hamufla and more… and the addition of 
a piyyut of Rabbi Amnon… Livorno, 1887. Inside the machzor on 
the pages of the tekiot are 3 handwritten leaves with a “copy from 
the book Kisei Eliyahu”, a prayer for the person blowing the shofar, 
blessings recited when blowing the shofar and prayers. Introduction 
and laws in Ladino. 113 leaves. Various signatures, not examined. 
Tears on the title page. Slight tears, mainly on the margins. Stains 
and stains from use. Pastings from sellotape in several places. 
Original, faded binding. Overall moderate – good condition. 

Starting at: 120$

Haggadah Ma’aleh Beit Chorin – with Illustrations. Pest, 
1868

Ma’aleh Beit Chorin which is the order of the Pesach Haggadah with 
great commentaries from three great Rabbis. Maharam Alshich. 
Gevurot Hashem. Olelot Ephraim” and other commentaries. With a 
Yiddish translation, and especially large, breathtaking illustrations. 
Copper engravings. The pictures are according to the illustrations 
in the Amsterdam Haggadah from the 18th century, with interesting 
changes. 7, 49 leaves. 25 cm. Ya’ari 987; Otzar HaHaggadot 1307. 
An especially important Haggadah. Original worn and partially 
detached binding. Wine stains (from the four cups of wine). 
Ownership inscriptions. Overall condition: Good. 

Starting at: 150$

135

	136

מחזור לראש השנה עם הקדמה והלכות בלאדינו - ליוורנו תרמ"ז | 1887 
בתוספת דפים בכתב יד

ומערב  מזרח  ומדינות  שבקוסטאנטינא  ספרדים  ק"ק  כמנהג  השנה,  לראש  מחזור 
ואיטאלייא, עם תפילות האור המופלא ועוד... ואלה מוסיף על הראשונים פיוט מרבי 
אמנון זיע"א.... ליוורנו תרמ"ז | 1887. בתוך המחזור בדפי התקיעות הוצמדו 3 דפים 
שופר  תקיעת  ברכות  לתוקע,  תפילה  אליהו",  כסא  מספר  "העתקה  עם  יד  בכתב 
ותפילות. הקדמה ודינים בלאדינו. קיג דף. חתימות שונות, לא נבדקו. קרעים בשער. 
במספר  דבק  בנייר  הדבקות  שימוש.  וסימני  כתמים  בשוליים.  בעיקר  קלים  קרעים 

מקומות. כריכה מקורית בלויה. מצב כללי בינוני - טוב.

החל מ: 120$

הגדה של פסח  מעלה בית חורין עם איורים - פעסט תרכ"ח | 1868

עמודי  משלשה  גדולים  פירושים  עם  פסח  של  הגדה  סדר  והוא  חורין  בית  "מעלה 
ועוד פירושים. תרגום לגרמנית,  עולם. מהר"ם אלשיך. גבורות ה’. עוללות אפרים" 
הציורים  ע"פ  הם  הציורים  נחושת.  בתחריטי  עשויים  ומרהיבים,  גדולים  ציורים  עם 
מהגדות אמשטרדם מהמאה ה-18, עם שינויים מעניינים. ז, מט דף. 25 ס"מ. יערי 987; 
אוצר ההגדות 1307. כתמי יין, כריכה ישנה מנותקת חלקית. קרעים קלים בקצוות, 

ללא פגמים. מצב טוב.

החל מ: 150$

135

136
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Rare Pesach Haggadah, she’erait hapleita – Bucharest, 1947

A rare Pesach Haggadah with original cover, explanations within the text in Yiddish, on the 
title page is written “Bibliotech Baal Shem Tov.” On the last page is a touching text in Yiddish in 
which the managers of the library make a heartfelt call to the survivors of the terrible Holocaust 
to help establish the library that has a central role in establishment and rehabilitation of the 
Jewish people from the terrible destruction of Judaism. A few worming holes, stains, slight 
tears at the edges, binding is stuck with sellotape, moderate overall condition. 

Starting at: 50$

A collection of 9 Pesach haggadot, various editions 

A collection of Pesach haggadot, some with interesting ownership stamps, 1. Seder V’Haggadah 
L’leil Shimurim by the Ravshatz. Translated into Yiddish. Rodelheim, 1836. Ownership stamp: 
Ginzei Yosef in Jerusalem. 2. Haggadah Shel Pesach with the commentary Birkat Hashir by the 
Maharal Tznitz – Krakow, 1925. “Ownership stamp: Menachem Mendel Zoltenreich Krashnov” 
– Rabbi Menachem Mendel Zlotreich (1893-1943). Rabbi in Kashnov, author of the Divrei 
Menachem. Bound with the book Megale Sod, a commentary on the Ibn Ezra’s commentary on 
the Five megillot, by Rabbi Aharon Amirach Pomerantz. Including Maamar Hamada. Lemberg, 
1910. Ownership inscriptions in Latin script at the end of the book. 3. Pesach Haggadah with 
the commentary Shem Yisrael by Rabbi Moshe Yisrael av beit din of Dragomiresti – Satmar, 
1937. 4. Pesach Haggadah with the book Sefer Shevach Pessach by Rabbi Yishmael Hacohen 
av beit din of Modena and with the commentary Imrei Shefer and one homily of the Netziv 
of Volozhin – Warsaw, 1894. Ownership inscription: “Yehuda Leib Lichenstein.” 5. Seder 
Haggadah Shel Pesach with the commentary Sippurei Niflaot and Yalkut Haroim, one picture 
of a family around the Seder table. On the title page is a picture of the previous title page: 
“In the printing press of the brothers Rabbi Chanina Lipa and Rabbi Arieh Leib and Rabbi 
Yehoshua Heschel Shapiro the grandsons of the Rabbi of Slavita – [facsimile edition of the 
edition from] Zhitomir 1849 – Vienna 1849. 6. Pesach Haggadah without a title page, year of 
printing unknown, interesting handwritten comments and commentaries, on the first page 
there is an inscription that begins with the words: “The book Aron Eidut by the Rebbe Rabbi 
Shraga Yair of Biala…” the writer quotes a nice commentary from his rabbi regarding the sons 
in the Haggadah. 7. The Haggadah shel Pesach with a pitaron in Italian. With many pictures 
in blue ink. Livorno, 1927. 8. The book Zevach Pesach by Rabbi Don Yitzchak Abarbanel – 
Lemberg, 1872. 9. Seder Haggadah shel Pesach with a commentary by Rabbi Pinchas Halevi 
Horowitz, author of the Haflaah – Kosice, 1947. Conditions vary, some of the bindings are faded 
and detached, some have worming damage and stains, most in good overall condition.   

Starting at: 80$

137

138

הגדה של פסח שארית הפליטה נדירה - בוקרשט תש"ז | 1947

הגדה של פסח נדירה עם כריכת מעטפת מקורית, הסברים בתוך הטקסט באידיש, בדף השער כתוב "ביבליאטעק בעל 
שם טוב" בדף האחורי כיתוב מרגש באידיש בו קוראים מנהלי הספרייה בדם ליבם לשארית הפליטה לאחר השואה 
האיומה, לעזור לביסוס הספרייה שלה תפקיד מרכזי בהקמת ושיקום כרם ישראל מחורבן היהדות הנורא. נקבי עש 

מועטים, כתמים, קרעים קלים בקצוות, כריכה מודבקת בדבק נייר, מצב כללי בינוני.

החל מ: 50$

אוסף 9 הגדות של פסח מהדורות שונות 

לוט הגדות של פסח חלקן עם חותמות בעלות מעניינים,
1. סדר והגדה לליל שמורים מפורש במאמר אפיקומן לרבינו הרשב"ץ זצ"ל. מתורגם לאשכנזית. רעדעלהיים תקצ"ו | 

1836. חותמת בעלות: גנזי יוסף בירושלם.
2. הגדה של פסח עם פירוש ברכת השיר למהרא"ל צינץ. - קראקא תרפ"ה | 1925. חותמת בעלות: "מנחם מענדיל 
זעלטענרייך קרשאנוב". - רבי מנחם מנדל זלטנריך )תרנ"ג - תש"ג(. רב בקאשנוב בעל ה'דברי מנחם'. כרוך עם ספר 
מגלה סוד, פירוש על האבן עזרא על חמש מגילות, לרבי אהרן עמריך פומרנץ. כולל מאמר המדע. - לעמברג תרע"א | 

1910. רישומי בעלות בלועזית בסוף הספר.
3. הגדה של פסח עם פירוש שם ישראל מרבי משה ישראל אב"ד דראגמירעשט. - סטמר תרצ"ח | 1937.

4. סדר הגדה של פסח עם ספר שבח פסח מרבי ישמעאל הכהן אב"ד במודינא, ועם פירוש אמרי שפר, ודרוש אחד 
מהנצי"ב מוולוז'ין. - ווארשא תרנ"ד | 1894. רישום בעלות: "יהודה ליב ליכנשטיין".

5. סדר הגדה של פסח עם פירוש ספורי נפלאות וילקוט הרועים, ציור אחד של משפחה סביב שולחן הסדר. בשער מופיע 
דמות השער הקודם: "בדפוס האחים ר' חנינא ליפא ור' אריה ליב ור' יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא. - 

]דפוס צילום של מהדורת[ זיטאמיר תר"ט". - וינה תרפ"א | 1849.
6. הגדה של פסח ללא שער, לא ידועה שנת הדפוס, הערות ופירושים מעניינים בכתב יד, בדף ראשון ישנו רישום הפותח 
במילים: "ס' ארון עדות מאדמו"ר הרב שרגא יאיר זצ"ל מביאלא..." הכותב מביא פי' נאה מרבו בעניין הבנים בהגדה.

7. סדר הגדה של פסח עם פתרון בלשון איטלקי, עם ציורים רבים בדיו כחול, - ליוורנו תרפ"ז | 1927.
8. ספר זבח פסח מרבינו דון יצחק אברבנאל - לעמברג תרל"ב | 1872.

9. סדר הגדה של פסח עם פירוש מרבי פנחס הלוי הורוויץ בעל ה'הפלאה', - קאשיצע תש"ז | 1947.
מצבים משתנים, כריכות בחלקן בלויות ומנותקות, בחלקן נזקי עש וכתמים, ברובם מצב כללי טוב.

החל מ: 80$
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A rare book in a magnificent leather binding: Pri Ha’Aretz, Chassidut, first edition, Kopys, 1814

The book Pri Ha’Aretz, deep chassidic teachings, by the Rebbe Rabbi Menachem Mendel of Vitebsk. At the end of the book are 
letters by the author and his primary disciple Rabbi Avraham Kalisker, which were sent to their disciples in Europe with words 
of praise and encouragement about the new settlement in the Land of Israel in general and in Tiberius in particular, requests 
for financial assistance and instructions about how the chassidim in Europe should act. First edition – Kopys, 1814. [2], 27 leaves, 
[9]. The last 10 leaves were replaced by professional facsimile, on high-quality paper. Especially new and magnificent leather 
binding, with embossing, in a matching box. Some of the leaves are cut in the margins close to the text with slight damage to the 
text, slight stains, a well-preserved copy in good condition. Rabbi Menachem Mendel of Vitebsk (1730-1788) son of Rabbi Moshe, 
one of the foremost disciples of the Maggid of Mezeritch and rabbi of the Baal HaTanya, leader of the chassidim of White Russia 
and one of the foremost chassidic leaders in the third generation of Chassidut. In 1777 he immigrated to the Land of Israel at 
the head of the renowned “immigration of the disciples of the Baal Shem Tov”, where he founded the chassidic settlement in 
Tiberius. He wrote several books, the best known of which is this book “Pri Ha’Aretz,” which was written while he was is Israel. 
He died on 1 Iyar 1788 in Tiberius and is buried in the section of the Baal Shem Tov’s disciples in the old cemetery in the city.  

Starting at: 1000$

139

ספר נדיר בכריכת עור מפוארת: פרי הארץ - חסידות מהדורה ראשונה קאפוסט תקע"ד | 1814

ספר פרי הארץ, עניינים עמוקים בדרך החסידות, להאדמו"ר רבי מנחם מנדל מוויטעפסק זיע"א. בסוף הספר הובאו מכתבים מאת רבינו המחבר ותלמידו המובהק 
רבי אברהם מקאליסק, אשר נשלחו אל חסידיהם באירופה, ובהם דברי שבח וחיזוק על עניין חידוש ההתיישבות בארץ ישראל בכלל ובטבריה בפרט, בקשות 
לתמיכה כלכלית והוראות הנוגעות להנהגת החסידים באירופה. מהדורה ראשונה - קאפוסט תקע"ד | 1814. ]2[, כז דף, ]9[. 10 הדפים האחרונים הושלמו 
בצילום מקצועי, על נייר משובח. כריכת עור חדשה ומפוארת במיוחד, עם הטבעות, בתוך קופסה תואמת. חלק מהדפים חתוכים בשולים צמוד לטקסט עם פגיעות 

קלות בטקסט, כתמים קלים, עותק שמור במצב טוב.

רבי מנחם מנדל מוויטעבסק )ת"צ – תקמ"ח( בן רבי משה, היה מגדולי תלמידיו של המגיד ממעזריטש, ורבו של 'בעל התניא', מנהיג החסידים ברוסיה הלבנה, 
ומגדולי החסידות בדור השלישי להיווסדה. בשנת תקל"ז עלה לארץ ישראל, בראשות "עליית תלמידי הבעל שם טוב" הידועה, שם ייסד את ההתיישבות החסידית 
בטבריה. חיבר מספר ספרים, והנודע שבהם הוא ספרו זה "פרי הארץ", שנכתב בהיותו בארץ ישראל. נפטר ב-א' אייר תקמ"ח בטבריה, ומנוחתו כבוד בחלקת 

תלמידי הבעש"ט בבית העלמין הישן בעיר.

החל מ: 1000$
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The book Ach Pri Tevuah [Liska], two parts – Chassidut, first edition, Munkacs, 
1875

The book Ach Pri Tevuah, homilies on the Torah in a chassidic approach by Rabbi Zvi Hirsch 
of Liska, first edition, Munkacs, 1875. A separate title page for the second part, ownership 
signatures in Latin script and the signature of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman 
of Jerusalem. [4], 116 leaves. [1], 88 leaves. A well-preserved and nice edition, original faded 
binding, a few stains, slight tears on the first leaves, good overall condition. Rabbi Zvi Hirsch 
Friedman son of Rabbi Aharon – the Rebbe of Liska (1808-1874), founder of the Liska Chassidut 
and one of the foremost chassidic leaders of 19th century Hungary. He was the primary teacher 
of Rabbi Yeshaya Kerestirer who even used to sign his letters “A helper of the holy Rebbe of 
Liska.” 

Starting at: 180$

A volume with two books of Rabbi Baruch of Kossov: Yesod Ha’Emunah and 
Amud Ha’Avodah – Chassidut, first edition, Chernowitz, 1854, incomplete copy 

The book Yesod Ha’Emunah, elucidations on the Torah, Pirkei Avot and compilations in a 
chassidic approach by Rabbi Baruch of Kossov. Bound together with part two of the author’s 
book – the book Amud Ha’Avodah, a chassidic approach to the kabbalah of the Ari, with many 
approbations from the foremost chassidic leaders of the time, which address the Shabtai Zvi 
affair and his kabbalistic teachings that were one of the main reasons this book was published 
– in order to correct mistakes. First edition, Chernowitz, 1854. Stefansky Chassidut, 231 and 
646. Incomplete copy. Yesod Ha’Emunah: 1 – 116 [should be 115] leaves [the title page and 
the approbations are missing]. Amud Ha’Avodah: [4], 5-6, 1-200 leaves [two leaves are missing 
at the end]. The title page of Amud Ha’Avodah was bound at the beginning of the volume 
that contains both books. One leaf of approbations in the Amud Ha’Avodah section was 
not bound in the correct place. Stains and slight blemishes. Binding with slight blemishes. 
Ownership signature and stamp, “Yehuda Baruch Blau son of Natan of Zo”v [probably: from 
Siebenbürgen] in the holy city of Safed.” Rabbi Baruch of Kossov (circa 1720 – 1782) – one of 
the foremost chassidic leaders in the first generation of chassidut. A disciple of the Ba’al Shem 
Tov, the Maggid of Mezeritch and Rabbi Menachem Mendel of Premishlan, who writes in his 
approbation to these books by Rabbi Baruch of Kossov: “And he was together with me for a few 
days and he said a few things to me about the teachings of the Ari and explained the matter 
extremely well…and the words entered my heart and are extremely pleasant for me…” He said 
about these books “that they are the main foundations of the Torah and foundation of faith, to 
honor God.” He lived during the time of the Baal Shem Tov, and may even have met him. He 
was a maggid in Berdichev and Kossov. Fought against the remnants of the Sabbateans and 
the Frankists.  

Starting at: 200$
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ספר אך פרי תבואה ]ליסקא[ ב' חלקים - חסידות מהדורה ראשונה מונקאטש תרל"ה | 1875

ספר אך פרי תבואה דרושים על התורה בדרך החסידות לרבי צבי הירש מליסקא, מהדורה ראשונה מונקאטש תרל"ה 
| 1875. שער נפרד לחלק שני, חתימות בעלות בלועזית, וחתימה מהמקובל מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]4[, קטז 
דף. ]1[, פח דף. עותק שמור ויפה, כריכה מקורית בלויה, מעט כתמים, קרעים קלים בדפים ראשונים, מצב כללי טוב.
ומגדולי  ליסקא  מייסדה של חסידות  - תרל"ד(  )תקס"ח  - האדמו"ר מליסקא  רבי אהרן  בן  פרידמאן  הירש  צבי  רבי 
החסידות בהונגריה במאה ה-19. היה רבו המובהק של רבי ישעי' מקרעסטיר שאף היה חותם במכתביו "משמש אצל 

הרב הק' מליסקא".

החל מ: 180$

ראשונה  מהדורה  חסידות   - העבודה  ועמוד  האמונה  יסוד  מקוסוב:  ברוך  רבי  ספרי   2 עם  כרך 
טשרנוביץ תרי"ד | 1854 עותק חסר

יחד  וליקוטים בדרך החסידות, מאת רבי ברוך מקוסוב. כרוך  יסוד האמונה, ביאורים על התורה, פרקי אבות  ספר 
עם חלק שני של ספרו זה של המחבר - ספר עמוד העבודה, קבלת האר"י בדרך החסידות מעוטר בהסכמות רבות של 
גדולי החסידות באותה עת עם התייחסות לפרשת שבתאי צבי ותורתו הקבלית אשר היווה גורם מכריע בהבאת ספר 
זה לדפוס ללמד תועים בינה - מהדורה ראשונה טשרנוביץ תרי"ד | 1854. סטפנסקי חסידות 231 ו-464. עותק חסר. 
יסוד האמונה: א-קט"ז ]צ"ל קט"ו[ דף ]חסר דף השער וההסכמות[. עמוד העבודה: ]4[, ה-ו, א-ר דף ]חסר 2 דף בסוף[. 
השער של עמוד העבודה נכרך בתחילת הכרך שכולל את שני הספרים יחד. דף אחד מההסכמות בחלק עמוד העבודה 
לא נכרך במקומו. כתמים ופגמים קלים. כריכה עם פגמים קלים. חתימת וחותמת בעלות "יהודה ברוך בלויא במו"ה 

נתן מזו"ב ]כנראה: מזיבנבירגן[ בעיה"ק צפת"ו".
רבי ברוך מקאסוב )ת"פ לערך - תקמ"ב( - מגדולי החסידות בדור הראשון, תלמיד של תלמידי הבעש"ט ה"ה המגיד 
ממעזריטש ורבי מנחם מנדל מפרמישלאן שכותב בהסכמה לספריו אלו של רבי ברוך מקוסוב: ""והי' אתי עמי במחיצה 
אחת כמה ימים ואמר לי כמה דברים בכתבי האר"י והסביר הענין היטב להבין הענין היטב משולל ומופשט מגשמיות 
ונכנסו הדברים בלבי וערבים עלי מאוד...". ועל ספריו אלו הפליג ואמר: "שהם הם עיקר יסודות התורה ויסוד האמונה, 
ליתן כבוד לה' אלקינו". חי בתקופתו של הבעש"ט הקדוש ויתכן שאף נפגש עמו. מגיד מישרים בברדיטשוב ובקוסוב. 

לחם בשרידי השבתאות והפרנקיסטים.

החל מ: 200$
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The book Panim Yafot (Haflaah), Lemberg, 1851

The book Panim Yaffot, “On the Torah, from the book of Bereishit and Shemot, 
it is the third part of Sefer Haflaah,” an additional title page for the section of 
Vayikra, Bamidbar and Devarim. [On the title page the place of print appears 
as Ostrog], Lemberg, 1851. [1] Ownership signature of the kabbalist Mordechai 
Moshe Karfman of Jerusalem. 100 leaves, 107 leaves. Stains, top cover is 
detached, good overall condition. Rabbi Pinchas Halevi Ish Horowitz (1731-
1805), author of the Haflaah, brother of Rabbi Shmuel Shmelke Horowitz of 
Nikolsberg, a disciple of the Maggid of Mezeritch and rabbi of the Chatam Sofer. 

Starting at: 180$

The book Machberet Hakodesh [by Rabbi Chaim Vital] – first 
edition, Korzec 1783, kabbalah, chassidic edition 

The book Machberet Hakodesh “Which is a book of the kavanot for shabbatot 
and rosh chodesh and important dates… by the Godly Rabbi Chaim Vital, as 
he learned from his teacher the Ari…” kabbalah about shabbatot and festivals 
with additions by Rabbi Natan Neta Shapiro the Megaleh Amukot and the Rema 
of Pano. First edition that was printed according to a manuscript found in the 
study hall of the Maggid of Mezeritch, published by Rabbi Shlomo Lutzker, 
one of the foremost disciples of the Maggid and one of the foremost writers 
of his teachings. With an approbation from those who study in the Mezeritch 
study hall, led by the av beit din of the city Rabbi Zvi Hirsch Margaliot, son-in-
law of Rabbi Yitzchak Isaac Katz author of Brit Kehunat Olam – Korzec, 1783. 
[1], 148 leaves. Originally 152 leaves – in the copy before us, typewritten leaves 
were inserted instead of the missing leaves. Pastings and restorations on the 
title page. Stains. Worming holes. A few leaves are cut at the margins with no 
damage to text. Professionally bound, spine and corners are faux leather that 
is disintegrating. Several corrections of words in ancient handwriting and one 
gloss of the chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. 
Ancient ownership signature on the title page: “Menachem Yosef son of Rabbi 
Pinchas.” Good overall condition. 

Starting at: 150$
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ספר פנים יפות )הפלאה(  למבערג תרי"א | 1851

נוסף  הוא חלק שלישי מספר הפלאה", שער  "על התורה מספר בראשית שמות  יפות,  פנים  ספר 
לחלק ויקרא במדבר דברים. ]בשער נכתב אוסטראה[ למבערג תרי"א | 1851. ]1[, חתימת בעלות 
של המקובל מרדכי משה קרפמן מירושלים. ק דף. קסז דף. כתמים, כריכה עליונה מנותקת, מצב 

כללי טוב. 

רבי פנחס הלוי איש הורוביץ )תצ"א – תקס"ה | 1731-1805( בעל "ההפלאה" אחיו של רבי שמואל 
שמעלקא הורביץ מניקלשבורג, מתלמידיו של "המגיד ממעזריטש" ורבו של רבינו "החתם סופר".

החל מ: 180$

קבלה   1783  | תקמ"ג  קארעץ  ראשונה  מהדורה   - ]מהרח"ו[  הקודש  מחברת  ספר 
מהדורה חסידית

ספר מחברת הקודש, "והוא ספר הכוונות לשבתות וחדשים וזמנים יקרים... מהאלקי מהרח"ו ]רבינו 
חיים ויטאל[ כפי מה שקיבל מרבו האר"י...". קבלה על שבתות ומועדים עם תוספות של רבי נתן 
נטע שפירא 'המגלה עמוקות' והרמ"ע מפאנו. מהדורה ראשונה שנדפסה על פי כתבי יד שהיו בבית 
מדרשו של המגיד ממעזריטש, הובא לדפוס ע"י רבי שלמה לוצקער מגדולי תלמידי המגיד ומחשובי 
כותבי תורותיו. מעוטר בהסכמה של היושבים בבית המדרש במעזריטש ובראשם אב"ד העיר רבי צבי 
הירש מרגליות חותנו של רבי יצחק אייזיק כץ בעל 'ברית כהונת עולם' - קוריץ תקמ"ג | 1783. ]1[, 
קמח דף. במקור קנב דף - בעותק שלפנינו הושלמו הדפים החסרים בדפים מוקלדים במכונת כתיבה. 
השער עם הדבקה ושיקומים. כתמים. נקבי עש. מס' דפים חתוכים בשוליים ללא פגיעות בטקסט. 
נכרך מקצועית, שדרה ופינות דמוי עור מתפוררות. מס' תיקוני מילים בכתב יד עתיק והגהה אחת 
של המקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל מירושלים. חתימת בעלות עתיקה בשער: "מנחם 

יוסף ב"ר פנחס זצל"ה". מצב כללי טוב.

החל מ: 150$
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The book Yesod Yitzchak – Przemysl, 1910, a segulah book

The book Yesod Yitzchak on the laws of circumcision. An important book of kabbalah about 
the mitzva of circumcision, found in the writings of Rabbi Yitzchak Isaac the ritual slaughterer 
of the village of Zorowitz, author of the books Raza Meheimana and Otiot D’Rabbi Yitzchak. 
With prayers and azharot by the author of the Yismach Moshe of Ujhel. Segulah book – the 
following quote appears on the title page “And this book provides wonderful protection in 
every home and especially in homes of birthing women, as stated in the kuntress Ateret Yesod 
that is printed at the beginning of the book in the name of the Sar Shalom of Belz.” Enthusiastic 
approbations from the foremost rabbis of the time, the author of the Ketzot Hachoshen and the 
Matteh Efraim and others. An erased ownership stamp in which only the word “Bistrich” can 
be seen, and a stamp Yechiel Cahana in Hebrew and Latin script. Stamp of the kabbalist Rabbi 
Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem. [12], 68 leaves. Detached binding, slight stains, tears 
at the edges of the leaves, no lack in text, good overall condition. 

Starting at: 100$

The book Baruch Taam – first edition, Lemberg 1841, dedication and novaelle by 
the Divrei Chaim of Sanz anonymously 

The book Baruch Taam – two parts. Novaelle and pilpulim on Talmudic topics, and responsa 
by Rabbi Baruch Frankel Teomim, av beit din of Leipnik. Edited by the son-in-law of the 
author the Rebbe Rabbi Chaim of Sanz, the author of the Divrei Chaim, who even wrote the 
introduction and added glosses in the body of the book. In this copy, the Divrei Chaim’s name 
is not yet mentioned, but after it was discovered, his name did appear in subsequent editions. 
At the beginning of the book are approbations from the Chatam Sofer and others, as well as 
an approbation from his son, Rabbi Yehoshua Heschel Rabinowitz Teomim – first edition, 
Lemberg, 1841. Ownership stamps and inscriptions: “Shlomo Schlossberg” and “Mordechai 
Shlomo Halevi.” Old binding, a few worming holes, tears at the corner of the first three pages, 
sellotaped, without damage to text. 3, 40, 46 leaves. Good overall condition. Rabbi Shlomo 
Schlossberg – son of Rabbi Yaakov Meir Schlossberg, av beit din of Waranawa. Son-in-law 
of Rabbi Avraham Aharon Yudelowitz [rabbi in Manchester and Boston and later and rabbi 
and av bein din of the members of the Adat Yeshurun community in New York, chief rabbi 
of the association of communities in New York and president of the association of rabbis of 
the United States and Canada.] Author of Or Yaakov and Gan Hadassim. Ordained as a rabbi 
by Rabbi Yitzchak Elchanan, the Or Sameach, the Rogatchover and the Aruch Hashulchan. 
Served as rabbi in Manchester, England. Published his father-in-law’s book Shu”t Beit Av. 
Otzar Harabbanim 18650. 

Starting at: 200$
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ספר יסוד יצחק - פשעמישל תר"ע | 1910 ספר סגולה

ספר יסוד יצחק על הלכות מילה ספר קבלה חשוב על מצוות ברית מילה, נמצא בכתביו של  רבי יצחק אייזיק השוחט 
מכפר זורוויץ, מחבר הספרים 'רזא מהימנא' ו'אותיות דר' יצחק'. עם תפילות ואזהרות מבעל ה'ישמח משה' מאוהעל. 
ספר סגולה - בשער מופיע הציטוט הבא: "וכפי המקובל ספר זה היא שמירה מעולה בכל בית ובפרט בבית היולדת 
כדבר האמור בקונטרס עטרת יסוד מאת המגי' נ"י הנדפס בראש הספר בשם הרב הגאון הקדוש שר שלום מבעלזא 
זצלה"ה," הסכמות נלהבות מגאוני התקופה בעל הקצות החושן והמטה אפרים ועוד. חותמת בעלות מחוקה ניכר רק 
הכיתוב "ביסטריץ" וחותמת: יחיאל כהנא בעברית ולועזית, וחותמת מהמקובל ר' מרדכי משה קרפמן מירושלים. ]12[, 

סח דף. כריכה מנותקת, כתמים קלים, קרעים בקצת דפים לא מחסרים מהטקסט, מצב כללי טוב. 

החל מ: 100$

ספר ברוך טעם - מהדורה ראשונה למברג תר"א | 1841 הקדמת וחידושי הדברי חיים מצאנז בעילום 
שמו

פרנקל  ברוך  רבי  הגאון  ותשובות מאת  ושאלות  בסוגיות הש"ס,  ופלפולים  חידושים  – שני חלקים,  ברוך טעם  ספר 
תאומים, אב"ד לייפניק. בעריכת חתן המחבר הרה"ק רבי חיים מצאנז בעל 'דברי חיים', שאף כתב את ההקדמה והוסיף 
הגהות בגוף הספר. בהוצאה זו לא מוזכר עדיין שמו של ה'דברי חיים', אך לאחר שנתגלה הדבר, בהוצאות הבאות כבר 
 - יהושע העשיל תאומים פרנקל  וכן הקדמת בנו רבי  ועוד,  הוזכר שמו. בתחלת הספר הסכמות מאת ה'חתם סופר' 

מהדורה ראשונה למברג תר"א | 1841.

חותמות ורישומי בעלים: "שלמה שלאסבערג" ו"מרדכי שלמה הלוי מובשוביץ". כריכה ישנה. נקבי עש מועטים, קרעים 
בפינות שלשת העמודים הראשונים מודבקים עם נייר, ללא פגיעות בטקסט. 3, מ, מו דף. מצב כללי טוב.

הרב שלמה שלוסברג - בן רבי יעקב מאיר שלאסבערג אב"ד וואראנאווא. חתן רבי אברהם אהרן יודלביץ ]רב במנצ'סטר 
ובבוסטון ולימים היה רב ואב בית דין לאנשי בית הכנסת קהל עדת ישורון של אנשי לובץ' בניו יורק, רב הכולל לאגודת 
הקהילות בניו יורק ונשיא אגודת הרבנים של ארצות הברית וקנדה[. בעל מחבר "אור יעקב" ו"גן הדסים". נסמך לרבנות 
ע"י רבי יצחק אלחנן, "האור שמח", "הרוגצ'ובר", ו"הערוך השולחן". כיהן כרב במנצ'סטר באנגליה. הוציא לאור את 

ספרי חותנו שו"ת בית אב. אוצר הרבנים 18650.

החל מ: 200$
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וחותמות  חתימות  עם  חלקם  חשובים  זידיטשוב  בית  ספרי  גם  בהם  חסידות  ספרי   7 לוט 
מעניינות - שנות הת"ר

לוט ספרים העוסקים בקבלה וחסידות. מהדורות שונות עם חותמות וחתימות בעלות של המקובל החסידי רבי 
מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, וחתימות בעלות שונות.

1. כרך עם ספרי קבלה וחסידות חשובים. ספר עמר מן "והוא ביאור נפלא על האדרא זוטא שבזה"ק פרשת 
האזינו" וביאורים על ספרא דצניעותא, מאת המקובל רבי מנחם די לונזאנו זללה"ה. מהדורה ראשונה - ווילנא 
תרמ"ג | 1883. רישום בעלות: צבי יהודה פאזנאנסקי. וחותמת נוספת בלועזית. ספר תורת אמת לרבי אברהם 

יהושע העשיל האדמו"ר מאפטא. - לעמברג תרכ"ה | 1865. 
ספר זאת זכרון להחוזה מלובלין - זאלקווא תרכ"ה | 1864. בדפוס הרב שמואל פינחס שטיללער, בשער מופיעה 

חתימה של המדפיס "שמואל פינחס שטיללער".
ספר פרי הארץ לרבי מנחם מנדל מוויטעפסק. חסר ההתחלה, שנת דפוס לא ידועה.

בסוף הכרך ישנם ספרי הסגולה של בית 'זידיטשוב'. ספר בית ישראל מהדורה שנייה עם הוספות מכתב יד שלא 
הודפסו בפעם ראשונה, וספר פרי קודש הילולים - לעמברג תרכ"ה | 1865. חותמת בעלות חשובה שמופיעה 
בכל שער מספרי הכרך: "יוסף דוד ווייסבערג בעיה"ק ירושלים ת"ו." עם ציור הכותל במרכזו ותרגום ללועזית.
2. ספר קרבן שבת ביאור על הלכות שבת על פי תורת הקבלה לרבי בצלאל בל שלמה מקוברין - וורשא תרל"ג 
| 1872. שני שערים, רישום בעלות: "קניתי מהיום לכבוד צורי וקוני בעד... ביום כו לחודש תמוז שנת ברכת 
טוב מנחם מענדיל שלעזינגער בן ר' חיים שלעזינגער". כרוך עם ספר אלפא ביתא עם מילי דאבות פי' על מסכת 
אבות לרבי צבי הירש בן רבי שלום זעליג מנדבורנא. - וורשא תרל"ח | 1878. חותמת ורישומי בעלות נוספים.

3. ספר ליקוטי תורה לרבי מרדכי מטשערנאביל - פיעטרקוב תרמ"ג | 1883. 
4. ספר יושר דברי אמת לרבי משולם פייבוש מזאבריז' עם קונטרס נזירות שמשון ]שער נפרד[ לרבי שמשון 

מאוזיראן. מונקאטש - תרס"ה | 1905. 
5. ספר שפתי צדיקים לרבי שלמה לרנר מדינאביץ - יוזעפוף תרמ"ח | 1889. חותמת בעלו: "נפתלי הערץ ב"ר 

משה נ"י שחור ווארשא". ורישומים נוספים.
יהודה  "צבי  בעלות:  חתימות   .1909  | תרס"ט  לובלין   - מאפטא  מאיר  לרבי  לשמים  אור  סגולה.  ספר   .6

גאלאנסקי". 
7. ספר נגיד ומצוה לגאון המקובל רבי יעקב חיים צמח, חיברו מכתבי רבי חיים ויטל מפי האר"י הק'. - לובלין 
תרמ"א | 1881. חתימת בעלות: "יצחק לופיעף בס"ד". כרוך עם ספר מאור עיניים, דברי אמת, זאת זכרון. ללא 

שערים.
מצבים שונים, מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

A collection of 7 books of Chassidut including important books of the 
Zidichov dynasty, some with interesting signatures and stamps – 1800’s 

A collection of books about kabbalah and Chassidut. Various editions with ownership 
stamps and signatures of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karfman of Jerusalem, 
and various ownership signatures. 1. A volume with important books of Chassidut and 
kabbalah. The book Omer Man which is a “wonderful explanation on the Idra Zuta in 
the Zohar” and explanations on the Sifra D’Tzniuta by the kabbalist Rabbi Menachem di 
Lonsano. First edition – Vilna, 1883. Ownership inscription: Zvi Yehuda Pazansky, and 
an additional stamp in Latin letters. The book Torat Emmet by Rabbi Avraham Yehoshua 
Heschel the Rebbe of Apta – Lemberg, 1865. The book Zot Zikaron by the Chozeh of 
Lublin – Zolkiew, 1864. In the printing press of Rabbi Shumel Pinchas Stiller, on the 
title page is printer’s stamp “Shmuel Pinchas Stiller.” The book Pri Ha’Aretz by Rabbi 
Menachem Mendel of Vitebsk. Beginning is missing, unknown year of printing. At the 
end of the volume there are the segulah books of the Zidichov dynasty. The book Beit 
Yisrael, second edition, with additions from a manuscript that were not printed the first 
time and the book Pri Kodesh Hillulim – Lemberg 1865. An important ownership stamp 
that appears on every title page in the volume: “Yosef David Weisberg in the holy city 
of Jerusalem.” With a picture of the Western Wall in the center and a translation. 2. 
The book Korban Shabbat, explanations about the laws of Shabbat according to the 
kabbalah, by Rabbi Bezalel son of Shlomo of Kobrin – Warsaw, 1872. Two title pages, 
ownership inscription: “I bought today in honor of my creator for…on 26 Tammuz… 
Menachem Mendel Schlesinger son of Chaim Schlesinger.” Bound with the book Alfa 
Beita with Mili D’Avot, a commentary on Pirkei Avot by Rabbi Zvi Hirsch son of Rabbi 
Shalom Zelig of Nodvorna – Warsaw, 1878. Additional ownership inscriptions and stamp. 
3. The book Likutei Torah by Rabbi Mordechai of Chernobyl – Piotrkow, 1883. 4. The book 
Yosher Divrei Emmet by Rabbi Meshulam Feivush of Zarbish with the booklet Nezirut 
Shimshon [separate title page] by Rabbi Shimshon of Jezierzany. Munkacs, 1905. 5. The 
book Siftei Tzadikim by Rabbi Shlomo Lerner of Dinowitz – Josefow, 1889. Ownership 
stamp: “Naftali Hirtz son of Rabbi Moshe Shachor, Warsaw.” And additional inscriptions. 
6. Segulah book. Or Lashamayim by Rabbi Meir of Apta – Lublin, 1909. Ownership 
signatures: ‘Zvi Yehuda Galansky.” 7. The book Naggid U’Mitzva by the kabbalist Rabbi 
Yaakov Chaim Tzemach, written from the writings of Rabbi Chaim Vital from the Ari. 
Lublin, 1881. Ownership stamp: “Yitzchak Lofiaf.” Bound with the book Maor Einayim, 
Divrei Emmet, Zot Zikaron. Without title pages. Conditions vary. Good overall condition. 

Starting at: 150$



119

Tikkun Olam – a work against Zionism and Aggudat Yisrael – first edition, Munkacs, 1936

The book Tikkun Olam, a collection of letters from great rabbis “against the new approaches that are Zionists, mizrachim … 
and everything associated with them in Israel and overseas.” A fascinating historical document that provides a rare glimpse 
into an important landmark for chareidi Judaism – the fierce battles of the rebbe author of the Minchat Elazar of Munkacs, who 
was known for his great zealousness, against Agudat Yisrael and its activities. The book was published Rabbi Moshe son of 
Yehuda Goldstein, the assistant and right-hand man of the Rebbe. At the beginning of the book is an interesting letter from the 
Rogatchover Gaon Rabbi Yosef Rosen, with indexes of rabbis who appear in the book. Important ownership stamps: “Yisrael 
Weltz, dayan of Budapest” and a stamp in Latin letters. [4], 168 pages. A few stains, binding is partially detached, good overall 
condition. In 1922 a historical gathering of rabbis was held in the city of Tschape, which was attended by many of the rabbis 
of Europe, where they discussed the prohibition against participating in the Agudat Yisrael movement that was established 
a decade earlier. The gathering was led by the Rebbe Rabbi Chaim Elazar – the Minchat Elazar of Munkacs who delivered a 
firm speech against the Agudat Yisrael. There are minutes of this gathering that state “All of the people gathered reached the 
decision that in our countries it is forbidden according to the laws of the Torah to join the Aggudah…” This declaration is signed 
by Rabbi Chaim Elazar Shapiro – the Rebbe of Munkacs, Rabbi Yoel Teitelbaum – av beit din of Orshiva [later the Satmar Rebbe] 
and other great rabbis from the time. Rabbi Yisrael Weltz (1887-1974), a rabbi, posek and rosh yeshiva in Hungary and Israel, 
served as av beit din of Budapest until the Holocaust, and later as a dayan in Jerusalem. Author of the responsa Divrei Yisrael.

Starting at: 180$

147

תיקון עולם - חיבור נגד הציונות ואגודת ישראל - מהדורה ראשונה מונקאטש תרצ"ו | 1936

ספר תיקון עולם אסופת מכתבים מגדולי ישראל "נגד שיטת המתחדשים שהם ציונים מזרחים אגודים ישוביס-טען וכל המסתעף מהם בארץ ובחו"ל", מסמך 
היסטורי מרתק הצצה נדירה לאבן דרך חשובה בדברי ימיה של היהדות החרדית - מאבקיו החריפים של הרבי בעל ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש הנודע בקנאותו 
הרבה, נגד אגודת ישראל ופעולותיה, את הספר הוציא לאור רבי משה בן יהודה גאלדשטיין משמשו בקודש ויד ימינו של האדמו"ר. בתחילת הספר מכתב מעניין 
יצ"ו". וחותמת  וועלץ דמו"צ דקק" בודאפעסט  יוסף ראזין, עם מפתחות לרבנים המופיעים בספר. חותמות בעלות חשובות: "ישראל  מהגאון מרוגוטשוב רבי 

בלועזית. ]4[, קסח עמוד. מעט כתמים, כריכה מנותקת חלקית, מצב כללי טוב.
בשנת תרפ"ב | 1922 התקיימה בעיר טשאפ אסיפת רבנים היסטורית, ובה השתתפו רבים מרבני אירופה ודנו באיסור ההשתתפות בתנועת 'אגודת ישראל' 
שהוקמה עשור קודם לכן. בראש האסיפה עמד האדמו"ר רבי חיים אלעזר - המנחת אלעזר ממנוקאטש שנשא נאום תקיף נגד אגודת ישראל. מאסיפה זו נשאר 
פרוטוקול חריף ובו נכתב בין היתר: "נתקבל בהחלט מהנאספים כולם שאסור לנו במדינותינו על פי דת תורתנו הק' להתחבר עם 'האגודה'..." על כרוז זה חתומים 

רבי חיים אלעזר שפירא - האדמו"ר ממונקאטש, רבי יואל טייטלבוים - אבד"ק ארשיווא ]לימים האדמו"ר מסאטמר[ ועוד מגודלי ישראל שבאותה עת.
רבי ישראל ולץ )ועלץ; תרמ"ז - תשל"ד( רב, פוסק וראש ישיבה בהונגריה ובישראל, כיהן כאב"ד בבודפשט עד השואה, ולאחר מכן כמו"צ בירושלים. בעל מחבר 

שו"ת "דברי ישראל".

החל מ: 180$
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“There is no doubt that anyone who takes this holy book, will be 
protected in his home.” Segulah book: Sefer Hapliah – Przemyl, 
1883, complete and nice copy

Sefer Hapliah on the book of Bereishit, which is Sefer Hakaneh. A book of 
kabbalah by Rabbi Avigdor Kara of Prague. The book is known as a book that is a 
segulah for those who have it in their homes. Approbations in this edition of the 
book are the source for the chassidic tradition about the great segulah of having 
this book in the house. The Rebbe Rabbi Aharon Halberstam of Sanz, son of 
the Divrei Chaim and his successor as rabbi of Sanz writes in his approbation: 
“That it was known that it can bring blessing to the home.” In the approbation 
of the Rebbe of Husiyatin is written that “There is no doubt that anyone who 
takes this holy book, will be protected in his house.” The Rebbe Uri Hacohen of 
Sambor writes modestly in his approbation: “…And even though I understand 
nothing from the holy book, it is worthwhile to take the Sefer Hapliah to see 
the holy letters of this book…to enlighten us in his holy Torah, to understand a 
little of this book.” In the printing press Zupnik, Knoller and Hammerschmidt, 
Prezmyl, 1883. [4], 85, 74, [4] leaves. 26 cm. Old and faded binding. A few worming 
holes. Stains and slight tears. Very good overall condition.   

Starting at: 150$

The book Baal Hanefesh by the Ra’avad – printing press of Yisrael 
Bak, Berdichev, 1817 with chassidic approbations 

The book Baal Hanefesh, laws of niddah and mikvaot by the Ra’avad with glosses 
of the Razeh with the addition of the laws of Nidda by the Ramban – printing 
press of Yisrael Bak, Berdichev, 1817. On the title page is written “in Berdichev 
letters”. See about this: A. Yaari, The Hebrew Printing Press in Berdichev 
[Hebrew], Kiryat Sefer, 21, 1944-1945, page 116. 40 leaves. Part of it is printed on 
blueish paper. Chassidic approbations by Rabbi Yisrael, the son and successor 
of Rabbi Levi Yitzchak of Berdichev and Rabbi Moshe, the son of the maggid of 
Zlotchov, founder of the Zvhil dynasty. Worming holes. Pastings on the last leaf. 
Stains. New embossed binding. Good overall condition. 

Starting at: 120$
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"בלי ספק שכל מי שיקח הספר הקדוש הלז, יהיה לשמירה בתוך ביתו" ספר סגולה: 
ספר הפליאה - פשמישל תרמ"ד | 1883 עותק שלם ויפה

ספר הפליאה על פ' בראשית והוא ספר הקנה. ספר קבלה מאת רבי אביגדור קרא מפראג. הספר נודע 
כספר שסגולתו גדולה למחזיקים אותו בביתם. הסכמות הספר שבמהדורה זו, הינן מקור המסורת 
מצאנז  הלברשטאם  אהרן  רבי  האדמו"ר  בבית.  זה  ספר  הגדולה שבהחזקת  הסגולה  על  החסידית 
בנו של ה'דברי חיים' וממלא מקומו ברבנות בצאנז כותב בהסכמתו: "אשר הוא מקובל אצלנו ב"י 
שהוא מסוגל להניח ברכה בבית". ובהסכמת האדמו"ר מהוסיאטין נכתב ש"בלי ספק שכל מי שיקח 
הספר הקדוש הלז, יהיה לשמירה בתוך ביתו". וכן האדמו"ר הקדוש רבי אורי הכהן מסאמבור, כותב 
בענוותנותו בהסכמתו: "... ואע"פ שאיני מבין שום דבר מספר הקדוש, כדאי הוא ליקח ספר הפליאה 
לראות אותיות הקדושים מספר הלז... להאיר עינינו בתורתו הק', להבין עכ"פ מקצת מן הספר הלז". 
בדפוס זופניק קנאללער עט האממערשמידט, פרזעמישל ]פשמישל[ תרמ"ד | 1883. ]4[, פה, עד, ]4[ 

דף. 26 ס"מ. כריכה ישנה בלויה. מעט נקבי עש. כתמים וקרעים קלים. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 150$

ספר בעל הנפש להראב"ד - דפוס ישראל בק ברדיטשוב תקע"ז | 1817 עם הסכמות 
חסידיות

ספר בעל הנפש, הלכות נידה ומקוואות לרבינו הראב"ד עם השגות הרז"ה בתוספות הלכות נידה 
לרמב"ן - דפוס ישראל ב"ק ברדיטשוב תקע"ז | 1817. בשער נכתב "באותיות ברדיטשוב" ראה אודות 
כך: א' יערי, הדפוס העברי בברדיטשוב, קרית ספר, כא, תש"ד-תש"ה, עמ' 116. מ דף. מודפס בחלקו 
על נייר כחלחל. הסכמות חסידיות של רבי ישראל בנו וממלא מקומו של רבי לוי יצחק מברדיטשוב 
ורבי משה בנו של המגיד מזלאטשוב מייסד שושלת זוועהיל. נקבי עש. הדבקות בדף האחרון. כתמים. 

כריכה חדשה מוטבעת. מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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The book Migdal David by the Ridbaz, first edition, Lemberg, 1883, a 
segulah book with a promise from the Tzemach Tzadik of Vizhinitz

The book Migdal David, “a commentary on Shir Hashirim by the great rabbi…David 
Ben Zimra known as the Ridbaz.” First edition, Lemberg, 1883. As written on the 
title page – the book was printed from a manuscript that was in the possession of 
the Rebbe Rabbi Menachem Mendel Hager – the Tzemach Tzadik, founder of the 
Vizhnitz dynasty. In his approbation he writes that he inherited the manuscript from 
his father the Torat Chaim of Kossov and promises that anyone who buys this book 
“at the price given to it” will be protected by the merit of the author “that nothing 
bad will happen to him and he will have peace and tranquility in his home and will be 
blessed from the source of all blessings with an abundance of blessing and success…” 
[1], 84 leaves. Bound with the book Hod Tehillah on the laws of Chanukah by Rabbi 
Ephraim Eliezer Zvi Charlap, av beit din of Mezeritch. First edition – Warsaw, 1899. 
With approbations from Rabbi Chaim of Brisk and Rabbi Eliyahu Chaim Meisels of 
Lodz and others. 44 leaves, 88 pages. Binding is partially detached, slight tears, a few 
pastings, good overall condition. Rabbi David ben Zimra – the Ridbaz (1479-1574), 
rabbi of the Ari and of Rabbi Bezalel Ashkenazi, author of the Shitta Mekubetzet.   
       
Starting at: 150$

Kedushat Levi, a work of chassidut, early edition. Lemberg, 1850

By Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev, a book well-received across the Jewish people. 
Among the work’s earliest editions. Interesting signature of ownership: Rabbi Moshe 
Zeev ben Rabbi Mordechai Klarfeld, 146 McKibbin St, Brooklyn. 98 pages. Cover page 
partially obstructed by tape from the binding, tears at the edges that mostly don’t 
obstruct text, stains, simple cardboard binding, generally ok condition.

Starting at: 100$
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ספר מגדל דוד לרדב"ז מהדורה ראשונה לעמברג תרמ"ג | 1883 ספר סגולה עם הבטחת 
ה'צמח צדיק' מויז'ניץ

ספר מגדל דוד "פירוש על שיר השירים להנשר הגדול... מרנא ורבנא דוד בן זמרא הנקרא רדב"ז זללה"ה. 
מהדורה ראשונה לעמברג תרמ"ג | 1883. 

כפי שכתוב בשער - הספר נדפס מתוך כתב-יד שהיה ברשות האדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל הגר – 
ה'צמח צדיק' מיסד שושלת ויז'ניץ. ובהסכמתו  הוא כותב שירש את כתב היד מאביו הקדוש ה'תורת חיים' 
מקוסוב, ומבטיח שכל מי אשר יקנה את הספר הזה "במחיר אשר יושת עליו" זכות המחבר תגן עליו "שלא 
תאונה אליהם שום רע ח"ו ושלום ושלוה יהיה במעונם ויתברכו ממקור הברכות בשפע ברכה והצלחה 
כנפשם ונפש ידידם הדוש"ת כה"י באהבה ומבקש עליהם הק' מנחם מענדיל בהרב הצדיק זצלה"ה". ]1[, 

פד דף.
כרוך עם ספר הוד תהלה על הלכות חנוכה מאת רבי אפרים אליעזר צבי חרל"פ אב"ד מעזריטש. מהדורה 
ראשונה - ווארשא תרנ"ט | 1899. עם הסכמות רבי חיים מבריסק ורבי אליהו חיים מייזל מלאדז' ועוד. מד 

דף 88 עמוד. כריכה מנותקת חלקית, קרעים קלים, הדבקות אחדות, מצב כללי טוב.         

רבי דוד בן זמרא - הרדב"ז )רל"ט - של"ד( רבם של האר"י הקדוש ושל רבי בצלאל אשכנזי בעל ה'שיטה 
מקובצת'.

החל מ: 150$

ספר קדושת לוי חסידות מהדורה מוקדמת - לעמברג תר"י | 1850

ספר קדושת לוי על התורה מאת סנגורן של ישראל רבי לוי יצחק מבארדיטשוב, ספר שהתקבל בחיבה בכל 
פזורות ישראל, מבין המהדורות המוקדמות של הספר - לעמברג תר"י |1850. חתימת בעלות מעניינת: "ר' 
משה זאב בן ר' מרדכי קלארפעלד 146 מעקיבען סט. ברוקלין". צח דף. שער מוסתר בצידו מדבק כריכה, 

קרעים בקצוות לרוב לא מחסרים מהטקסט, כתמים, כריכת קרטון פשוטה, מצב כללי בינוני.

החל מ: 100$

150
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Volume from a first-edition work of kabbala and chassidut-the 
book Otot u’Moadim, Berdichev 1903; with Divrei Yehezkel (Sinoa)-
Krakow 1901

First section of the commentary on the Sefer HaYetzira attributed to Avraham 
Avinu by Rabbi Yehoshua ben Rabbi Yitzhak Isaac Eisenbach of Pristik. First 
edition, Bartfeld (Berdichev), 1903. At the end is the Sha’ar HaGilgulim by 
Rabbi Haim Vittel with an introduction by Rabbi Yaakov Tzemach, no cover 
page, missing the first page of the introduction, 36 pages, [2], 38 pages. Bound 
with the book Divrei Yehezkel on the Torah and holidays by Rabbi Yehezkel 
Shraga Halberstam of Sinoa, son of the Divrei Haim of Sanz. Separate cover, 
first edition Podgorza 1901. 44 pages, 88 columns. Signature of ownership of the 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman of Jerusalem. Old pages, 
few tears, rebound, generally good condition.

Starting at: 80$

Segula book: Ma’amar Ma’ayan Ganim-kabbalah. First edition, 
Munkatch, 1900

By Rabbeinu Menachem Azariya (the Rama) of Pano, organized according to the 
days of the week and special days, with kavanot for the counting of the omer. As 
testified to on the cover page, it was published according to a manuscript held 
by Rabbi Zvi Elimelech of Dinov, the Bnei Issachar, with endorsements from 
Rabbi Yehezkel Shraga of Sinoa and Rabbi Shlomo Shapira, in which they bless 
those purchasing the book with wealth and all good things, as well as safety from 
evil tidings. First edition. [1], 46 pages. Binding disconnected, dry brittle pages, 
a few moth holes, generally ok condition.

Starting at: 60$
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כרך ספרי קבלה וחסידות מהדורה ראשונה ספר אותות ומועדים - בראדיוב תרס"ד 
| 1903 ספר דברי יחזקאל ]שינאווא[ - קראקא תרס"א | 1901

ספר אותות ומועדים "חלק ראשון פירוש על ספר היצירה המיוחס לאברהם אבינו ע"ה" מאת רבי 
יהושע בן רבי יצחק אייזיק אייזינבך מפריסטיק. מהדורה ראשונה בארטפעלד )בארדיאב( תרס"ד 
| 1903. בסופו שער הגלגולים מרבי חיים ויטאל עם הקדמה מרבי יעקב צמח, ללא שער, חסר דף 

ראשון מההקדמה, לו דף, ]2[, לח דף.

כרוך עם ספר דברי יחזקאל על התורה ומועדים מרבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינווא בנו הגדול 
של ה'דברי חיים' מצאנז, שער נפרד, מהדורה ראשונה פודגורזע תרס"א | 1901. מד דף 88 עמוד. 
חתימת בעלות מהמקובל ר' מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. דפים ישנים, מעט קרעים, נכרך 

מחדש, מצב כללי טוב.

החל מ: 80$

ספר סגולה: ספר מאמר מעיין גנים - קבלה מהדורה ראשונה מונקאטש תר"ס | 1900

מנחם  רבינו  הגדול...  הנשר  קמיא  מן  חד  שחיבר  ממאמרות  אחד  "הוא  גנים  מעין  מאמר  ספר 
עזרי')הרמ"ע( מפאנו זצללה"ה" הספר מיוסד על ימי השבוע והמועדות עם כוונות ספירת העומר, 
וכפי שמעיד השער יצא לפי כתב יד שנמצא באוצרו של רבי צבי אלימלך מדינוב בעל ה'בני יששכר' 
עם הסכמות רבי יחזקאל שרגא משינווא ורבי שלמה שפירא, בהם הם מברכים את לוקחי הספר 
וזכות  נפשכם"  כאות  עניניכם  בכל  לכם  ולהיטיב  אתכם  להרבות  בתיכם  תוך  אל  ברכה  "להביא 
המחבר .. להצילנו מכל רע ולהוציאנו מאפילה לאורה ונזכה לנחמות הנבאות אמן סלה" - מהדורה 
ראשונה מונקאטש תר"ס | 1900. ]1[, מו דף. כריכה מנותקת, דפים יבשים, מעט נקבי עש, מצב 

כללי בינוני.

החל מ: 60$
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Rare: Ateret Shalom-first edition, Lemberg 1893

Established according to prayers and psalms for weekdays 
and Shabbat, holidays and festivals. By Rabbi Menachem 
Mendel ben Rabbi Yoel Hartman of Boroslov. First edition, 
published during the author’s lifetime. Endorsement of the 
Admor Rabbi Eliezer Zvi Saprin of Komarna, as well as the 
Imrei Yosef of Spinka, Rabbi Yehoshua of Dzikov, and more. 
[1], 114 pages. Binding partially disconnected, no spine, last 
page repaired, generally good condition.

Starting at: 70$

Midrash Rivash Tov (the Ba’al Shem Tov), book of 
chassidut, first edition-Edelin, 1927

Drashot and essays from Rabbeinu Yisrael Ba’al Shem 
Tov, divided into two sections, with a separate cover for 
each. Published by Yehuda Leib Avraham. Enthusiastic 
endorsements from great Chassidic masters of the time, 
the Ahavat Yisrael of Vizhnitz, Rabbi Shalom Eliezer of 
Ratzport, and more. 55 pages, 110 columns, 56 pages, 112 
columns. Light stains, no defects, generally good condition.

Starting at: 60$

154	155

 | תרנ"ג  לעמברג  ראשונה  מהדורה   - שלום  עתרת  ספר  נדיר: 
1893

ושבתות  החול  לימי  ותהלות  תפילות  עניני  על  "מיוסד  עתרת שלום  ספר 
השנים מועדים טובים חגים וזמנים...". מאת רבי מנחם מענדיל בן רבי יואל 
הרטמן מבורוסלוב, מהדורה ראשונה בחיי המחבר - לבוב תרנ"ג | 1893. 
"ואבקש  כותב:  מקמארנא  סאפרין  צבי  אליעזר  רבי  האדמו"ר  בהסכמת 
מאחב"י ..קחו לכם ברכה עתרת שלום לאהליכם ולקנות מן המחבר בכסף 
מלא... ויהי נועם ה' עליכם הצלחה בכל משלח ידיכם". הסכמות נוספות 
מבעל ה'אמרי יוסף' מספינקא, רבי יהושע הורוויץ מדז'קוב ועוד. ]1[, קיד 
דף. כריכה מנותקת חלקית, ללא שדרה, דף אחרון משוקם, מצב כללי טוב.

החל מ: 70$

ספר מדרש ריב"ש )הבעש"ט( טוב חסידות מהדורה ראשונה - 
עדעלין תרפ"ז | 1927

ספר מדרש ריב"ש טוב "מאמרי דרושים רמזים שיחות רבינו ישראל בעל 
ראשונה  מהדורה  שני,  לחלק  נפרד  שער  חלקים,  לשני  מחולק  טוב"  שם 
| 1927. הסכמות נלהבות  ע"י יהודה מכונה ליב אברהם - עדעלין תרפ"ז 
נגדולי החסידות של התקופה, ה'אהבת ישראל' מוויז'ניץ, רבי שלום אליעזר 
נו דף 112 עמוד. כתמים קלים, ללא  נה דף 110 עמוד,  ועוד,  מראצפערט 

פגמים, מצב כללי טוב. 

החל מ: 60$
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Very rare: the pamphlet Evel Yisrael-eulogy for the Admor Ahavat Yisrael of 
Vizhnitz. Grosvardin 1936

Rare pamphlet with a eulogy for the Ahavat Yisrael, Maran Yisrael Hager of Vizhnitz, written 
by Rav Yosef HaKohen Schwartz. Attached to it are Imrei Yisrael, divrei torah from the Ahavat 
Yisrael. [1], 16 columns 8 pages, [1]. Signature of ownership of “Avraham Yehoshua Feder.” 
Printed dust jacket, rear portion has an additional page without inscription, stains, generally 
good condition.

Starting at: 200$

Lev Sameach [Alesk], rare section on Exodus-first edition from Premyslan 1895, 
bound together with a complete set of the Imrei Noam on the Torah and holidays

Two volumes of Chassidic works: first, Imrei Noam sections 1-2 on the Torah, by Rabbi Meir 
HaLevi Horowitz of Dzikov. Cover of section 2 has mistakenly printed the title “Section 1”. 
Second edition, Yaroslav 1907. [2], 117, [3]; 101 [1] pages. Fragile paper. Tears, mainly in the 
margins. Stains, generally good condition. Second volume: Imrei Noam, third section, on 
holidays and months of the year, first edition of this section, Munkatch 1896. [1], 95, 98-100, [1] 
page. Bound with the book Lev Sameach on the Torah, the Exodus section (the rarest part), by 
the Admor Rabbi Hanoch Henich Dov of Alesk—first edition. [1], 63 pages. Listings of ownership 
and stamp in the local language. Pages disconnected, binding disconnected, fragile paper. Ok 
to good condition. Rabbi Meir Horowitz was Avdak of Dzikov (1819-1877), known as the Imrei 
Noam, was the son of Rabbi Eliezer of Dzikov and grandson of Rabbi Naftali Zvi of Rofshitz, 
father of Rabbi Yehoshua of Dzikov (the Ateret Yeshua) and father-in-law of the Admor Ahavat 
Yisrael of Vizhnitz. Rabbi Hanoch Henich of Eier (1800-1884) was the son of Rabbi Shmuel Meir 
of Alesk, son-in-law of Admor Rabbi Shalom HaSar Shalom of Belz. He was a student of Rabbi 
Uri of Starlisk and Rabbi Naftali Zvi Horowitz of Rofshitz and of his father-in-law. He served in 
the rabbinate of Stinov and Bolesk in Galicia. After his father-in-law’s death, he began to serve 
as Admor. In addition to this book he also published a commentary on the Pesach Haggadah 
and the siddur. His sons-in-law were Rabbi Moshe Zilberfarb, Rabbi Zvi Rokach, and Rabbi 
Asher Anshil Ashkenazi.

Starting at: 180$
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נדיר מאד: קונטרס אבל ישראל - הספד על האדמו"ר בעל 'אהבת ישראל' מויז'ניץ - גרוסוורדיין 
תרצ"ו | 1936

חוברת נדירה, קונטרס אבל ישראל "קול נהי ומספד תמרורים, אל הלקח אדונינו מעל ראשינו, מורינו ורבינו,... מרן 
ישראל האגער מוויזניצא זל"ה",  אשר עורר עליו תאניה ואניה במר נפש במקהלות עם ביום א' בהעלותך דהאי שתא, 
כבוד דודי הרב הה"ג המפורסם מו"ה יוסף הכהן שווארטץ נ"י רו"מ דחברא מחזיקי תורה בעיר ארעדעא )גראסווארדיין( 
יצ"ו". עם קונטרס אמרי ישראל דברי תורה מהרבי האהבת ישראל. מהדורה ראשונה גראסווארדיין - תרצ"ו | 1936. 
על  נוסף  דף  הוסף  אחורי  בחלק  מודפסת,  מעטפת  פדר".  יושע  "אברהם  בעלות:  חתימת   .]1[ דף,  ח  עמוד   16  ,]1[

המעטפת ללא כיתוב, כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

ספר לב שמח ]אלעסק[ חלק שמות הנדיר - מהדורה ראשונה פשמישל תרנ"ה | 1895 כרוך עם סט 
שלם של 'אמרי נועם' על התורה ומועדים

לוט שני כרכים של ספרי חסידות:
כרך ראשון - ספר אמרי נועם חלקים א' וב' על התורה עפ"י חסידות מרבי מאיר הלוי הורוביץ מדז'יקוב, בשער חלק 
ב' נדפס בטעות חלק ראשון - מהדורה שניה ירוסלב תרס"ז | 1907. ]2[, קיז, ]3[; קא ]1[ דף. נייר שביר. קרעים בעיקר 

בשולי הדפים. כתמים. מצב כללי טוב.
כרך שני - ספר אמרי נועם חלק שלישי, על מועדים וחדשי השנה - מהדורה ראשונה של חלק זה מונקאטש תרנ"ו | 
1896. ]1[, צה, צח-ק, ]1[ דף. כרוך עם ספר לב שמח על התורה, חלק שמות היותר נדיר, לאדמו"ר רבי חנוך העניך 
דב מאלעסק - מהדורה ראשונה פשעמישל תרנ"ה | 1895. ]1[, סג דף. רישומי בעלות, וחותמת בעלות בלועזית. דפים 

מנותקים, כריכה מנותקת, נייר שביר. מצב כללי בינוני - טוב.
רבי מאיר הורוויץ אבד"ק דז'יקוב )תקע"ט - תרל"ז(, המכונה ה'אמרי נועם' ע"ש ספרו זה, בנו של רבי אליעזר מדז'יקוב 
ונכדו של רבי נפתלי צבי מרופשיץ, אביו של רבי יהשוע מדז'יקוב "העטרת ישועה" וחמיו של האדמו"ר בעל "אהבת 

ישראל" מויז'ניץ.
רבי חנוך העניך מאייער )תק"ס - תרמ"ד( בן רבי שמואל מאיר מאלעסק, חתן האדמו"ר רבי שלום 'השר שלום' מבעלז. 
היה תלמידם של רבי אורי מסטרליסק, ורבי נפתלי צבי הורווויץ מרופשיץ ושל חותנו. כיהן ברבנות בסטינוב ובאלעסק 
שבגליציה, לאחר פטירת חותנו החל לכהן באדמו"רות. בנוסף לספרו זה חיבר גם פי' על הגדה של פסח וסידור. חתניו 

היו רבי משה זילברפרב, רבי צבי רוקח ורבי אשר אנשיל אשכנזי

החל מ: 180$
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Korban HaAni, a work of chassidut. First edition, Lemberg 1872

On the Torah and holidays, by Rabbi Yaakov Katina, Ra’avad of Khust. [3], 57 pages. Stefanski 
Chassidut 528. Cover of the book does not list the location of printing or the author, but 
mentions another book by the author and corrects an error printed in the book Rachamei Av, 
another book by Rabbi Yaakov Katina. Many moth holes, new binding, stains.

Starting at: 150$

159. Khomat Ariel-first edition, Lemberg 1867

The title forms an acronym: “Chiddushim, droshim, writings from the Torah of Adoneinu 
Ro’e Yisrael Aryeh Leivish”. On the Torah and more, a chassidic work by Rabbi Aryeh Leiv, Av 
Beit Din of Lantzhot and Kishinev; at the end are collected writings from Rabbi Menachem 
Mendel of Liska and Rabbi Naftali Zvi of Rofshitz. [2], 74 pages. Stefanski Chassidut 221. 2 
pages at the beginning were not bound in their proper places. Much moth damage. Tape 
on the cover. New binding. Generally ok condition. The author, Rabbi Aryeh Leiv (Aryeh 
Yehuda Leib) of Lantzhot (1757/8-1824/6) was the son of Rabbi Baruch, a great student of the 
Chozeh of Lublin and the Maggid of Koznitz. He began to serve as rabbi of Lantzhot in 1777, 
when he was only 20 years old, and from 1819 he succeeded Rabbi Haim of Chernowitz (the 
Be’er Mayim Hayim) in the rabbinate of Kishinev, where he served until he died. Author 
of Khomat Ariel, Divrei Esther, Gevurot Aryeh, and Arba’a Charashim. Known as a genius, 
there were those who compared his acuteness to Rabbi Yehonatan Ifshitz. The Ohev Yisrael 
of Aphtha would visit him every year in Kishinev and would send others there for his advice, 
and he said to the residents “secrets of Torah that were hidden [genuzim] for 400 years 
were given to Rabbi Aryeh Leib.” See Encyclopedia of Chassidut, Section 1, page 328; Otzar 
HaRabbanim 3336; Me’orei Galicia, Section 1, p. 292-293.

Starting at: 150$
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קרבן העני - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרל"ב | 1872

מהדורה  חסידות   - חוסט  ראב"ד  קטינא  יעקב  רבי  מאת  החסידות,  בדרך  ומועדים  התורה  על  העני,  קרבן  ספר 
ראשונה לבוב תרל"ב | 1872. ]3[, נז דף. סטפנסקי חסידות 528. בשער הספר לא נכתב מקום ההדפסה ושם המחבר 
נעלם, אולם מובא בשער איזכור לספרו האחר של המחבר: "להיות כי נדפס בספר 'רחמי האב' בסי' הרהור סגולה 
להינצל מהרהור...." ובו תיקון טעות בשם קודש לסגולה, שנדפסה בספר רחמי האב - ספרו האחר של המחבר רבי 

יעקב קטינא. נקבי עש רבים. כתמים. כריכה חדשה.

החל מ: 150$

חומת אריאל - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ז | 1867

ספר חומת אריאל ]ראשי תיבות: חידושים ודרושים מאמרי תורת אדונינו רועה ישראל אריה לייביש[, על התורה, 
ליקוטים ועוד בדרך החסידות, מאת רבי אריה לייב אב"ד לנצהוט וקישינוב ובסופו ליקוטים מרבי מנחם מענדיל 
מליסקא ורבי נפתלי צבי מרופשיץ - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ז | 1867. ]2[, עד דף. סטפנסקי חסידות 

221. 2 דפים בתחילת הספר לא נכרכו במקומם. נקבי עש רבים. הדבקה בשער. כריכה חדשה. מצב כללי בינוני.

החוזה  תלמידי  מגדולי  ברוך.  רבי  בן  )תקי"ז/ח-תקפ"ד/ו(,  מלנצהוט  לייב[  יהודה  ]אריה  ליב  אריה  רבי  המחבר 
מלובלין והמגיד מקוז'ניץ. רבה של לנצהוט החל משנת תקל"ז אליה התקבל בהיותו בן 20 בלבד, ומשנת תקע"ט 
מילא את מקומו של רבי חיים מטשרנוביץ 'הבאר מים חיים' ברבנות קישינוב בה כיהן עד לפטירתו. התחבב על 
'גבורות  'דברי אסתר',  'חומת אריאל',  לנזקקים. בעל מחבר:  פוטוצקי שמסר באמצעותו סכומים לחלוקה  הגרף 
אריה' ו'ארבעה חרשים'. נודע כגאון בנגלה ובנסתר, היו שהשוו את חריפותו לרבי יהונתן אייבשיץ. ה'אוהב ישראל' 
מאפטא נהג לבקרו מדי שנה בקישינעב אליה נשלח בעצתו ואמר ברבים לתושבי העיר: "סתרי תורה שהיו גנוזים 
ארבע מאות שנה נמסרו לרבי אריה לייב". ראה: אנציקלופדיה לחסידות ח"א עמ' שכח; אוצר הרבנים 3336; מאורי 

גליציה ח"א עמ' 292-293.

החל מ: 150$
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Important glosses on the book Etz Haim [Maharhav], edition 
printed according to the instructions of Rabbi Yitzhak Isaac 
of Zidichev, Lviv 1864, copy with signature and glosses by the 
kabbalist Rabbi Shimon Englander

Volume with two books by Rabbeinu Haim Vittel, Pri Etz Haim and Etz Haim, 
printed at two different publishing houses in the city of Lviv. Pri Etz Haim: [2], 
3-73, 32 pages (page 1 is missing, page 2 is not numbered). Etz Haim: [1], 99 
pages. Moth holes. First cover is professionally repaired at the edges. Stains, 
generally good condition. New binding with golden inscriptions. Vorsatz 
page has signature of ownership of the Chassidic kabbalist, Rabbi Shimon 
Englander, and throughout the book are important corrections and glosses 
handwritten by him. Chassidic edition—on the back of the cover of Etz 
Haim, the person who brought it to the publisher (Rabbi Avraham Yehoshua 
Heschel Drucker) writes: ‘I did not rest until I traveled to the abode of the 
Holy Rabbi the Holy One [Rabbi Yitzhak Isaac] of Zidichev…and he warned 
me about all the different manners of printing, and I did not deviate from 
his instructions at all, God forbid.” Rabbi Shimon Englander (1874-1950), a 
Hassidic and Gaon Kabbalist who lived most of his life in anonymity. He was 
a descendent of Rabbi Naftali Katz, the Smichat Chachamim. He moved to 
Israel in 1933 from the city of Neumarkt (Nowy Targ) in Galicia. He settled in 
Haifa where he established the Ateret Zekein Institute to support the elderly. 
It is known mainly for his commentary on Sha'ar Shimon, on the Chassidic 
Kabbalah book, "Brit Kehunat Olam," which he brought to print between the 
years 1948-1950 and mentions his name on the title page: "Rabbi Shimon 
Englander of Haifa, author of Pardes Shimon," While the book was being 
printed, this righteous man died and was buried in the Haifa cemetery, and 
since then he has been known for his magnitude and heroism in Jewish 
mysticism.

Starting at: 120$

160

פי  על  שנדפסה  חסידית  מהדורה  ]מהרח"ו[  חיים  עץ  ספר  על  חשובות  הגהות 
הוראות הרה"ק רבי יצחק אייזיק מזידיטשוב זי"ע - לבוב תרכ"ה | 1864 עותק 

עם חתימת והגהות המקובל רבי שמעון אנגלנדר

כרך עם שני ספריו של רבינו חיים ויטאל, ספר פרי עץ חיים וספר עץ חיים נדפסו בשני בתי דפוס 
שונים בעיר לבוב בשנת תרכ"ה | 1864. פרי עץ חיים: ]2[, ג-עג, לב דף )דף א' חסר, דף ב' ללא 
מספור(. עץ חיים: ]1[, צט דף. נקבי עש. שער ראשון משוקם מקצועית בקצוות. כתמים. מצב 

כללי טוב. כריכה חדשה עם הטבעות זהב.

בדף הפורזץ חתימת בעלות של המקובל החסידי רבי שמעון אנגלנדר, לאורך הספר תיקונים 
והגהות חשובות בכתב ידו.

מהדורה חסידית - בגב השער של ספר עץ חיים, כותב המביא לבית הדפוס רבי אברהם יהושע 
הקדוש  הצדיק  הרב  אדמו"ר  משכן  אל  נסעתי  כי  עד  נחתי  ולא  שקטתי  "לא  דרוקער:  העשיל 
]זי"ע[... והוא הזהירני על כל אופני ההדפסה וההג"ה  ]רבי יצחק אייזיק[ מזידיטשוב שליט"א 

המדויקת ומדבריו הקדושים לא סרתי ימין ושמאל חלילה...".

ימיו  רוב  חי  אשר  וגאון  חסידי  מקובל   )1874-1950  | תש"י   – )תרל"ד  אנגלנדר  שמעון  רבי 
נפתלי כ"ץ בעל ה"סמיכת חכמים". עלה ארצה בשנת תרצ"ג מהעיר  בהסתרה. מצאצאי רבי 
ניימרקט )נובי טארג - Nowy Targ( בגליציה, התיישב בחיפה שם הקים את המוסד "עטרת 
זקנים" לתמיכה בזקני העיר. נודע בעיקר בשל ביאורו "שער שמעון", על ספר הקבלה החסידי 
"ברית כהונת עולם" אותו הביא לדפוס בין השנים תש"ח-י ובו נזכר שמו בשער: "מוהר"ר שמעון 
כדי  תוך  זו(,  במכירה  )ראה  נדפס  ספר שלא   - פרדס שמעון  בעל המחבר  מחיפה,  ענגלאנדר 
הדפסת הספר נסתלק צדיק זה לבית עולמו ונטמן בבית העלמין בחיפה, ומאז נודע גודל תקפו 

וגבורתו בתורת הנסתר.

החל מ: 120$
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Rare! The book Kahal Chassidim, first edition, Warsaw 1866

‘Includes many stories of miracles and wonders from Rabboteinu Rabbi Yisrael Ba’al Shem 
Tov of Mosiboz, and his students and their students…at the end with stories from Rabbeinu 
the Rema and Rabbeinu the Maharsha…’ 112 pages, Stefanski Chassidut 514. Stains, light 
tears, generally good condition. New binding, inscribed. The cover page does not list the 
location of printing, the year, or the author’s name, but see in the Bibliographic Database 
(Taklitor) #0130132. The author is Rabbi Aharon Walden (died in 1912), who served as a rabbi 
in Warsaw. He was connected to Rabbi Men achem Mendel of Kotzk, the Chiddushei HaRim, 
and more. Also authored “Shem HaGedolim HaChadash” and “Mekadesh Me’at”. His son 
authored “Niflaot HaYehudi”. Bound with Raziel HaMal’ach with glosses by the Maggid of 
Kozhnitz, printed in Vilna in 1881. [1], 30. Partially missing copy (only in Raziel HaMal’ach). 
Tears and defects.

Starting at: 120$

A segula book: Psalms with Diglei Hodaya and HaMitzvah and Mamtakei 
Yehuda, with the Seder Ma’amadot and Seder HaTefila, Jozefof 1875

By Rabbi Yehuda Yudel Landau of Jerusalem. Before he moved to Israel he was close to 
(and acted as shochet for) the Kedosh Yisrael of Rozhin, and then his son Rabbi Avraham 
Yaakov of Sadigura. With Seder Ma’amadot of Rav of Aphtha, and Seder Tefila according to 
the Arizal. Separate cover for the Seder Ma’amadot and Siddur. Enthusiastic endorsements 
from many sages of the generation, including Sefardi and Ashkenazi rabbis in Israel, Turkey, 
and Poland. One from Admor Rabbi Avraham the Maggid of Trisk, who blesses purchasers 
with a three-fold blessing for children, long-life, and sustenance and well-being. 2-13, 233; 
88 pages. Missing the first cover and 2 last pages in slichot at the end of the Siddur. Light 
repairs to the cover of Psalms, light tears in the corners of some pages, stains, some moth 
holes, generally good condition. New binding with gilded inscriptions.

Starting at: 150$

161

	162

נדיר! ספר קהל חסידים - מהדורה ראשונה ווארשא תרכ"ו | 1866

ספר קהל חסידים, "כולל הרבה סיפורי נוראות ונפלאות מרבותינו הקדושים... רבי ישראל בעש"ט ממעזיבוז נבג"מ 
ואחריו תלמידיו ותלמידי תלמידיו... ובסופו באו סיפורים נוראים מרבותינו הקדושים... רבינו הרמ"א ז"ל ורבינו 
המהרש"א..." - מהדורה ראשונה ווארשא תרכ"ו | 1866. קיב עמ'. סטפנסקי חסידות 514. כתמים. קרעים קלים. 

מצב כללי טוב. כריכה חדשה מוטבעת.

הספר נדפס ללא אזכור בשער של מקום ההדפסה, השנה ושם המחבר, ראה בתקליטור הביבליוגרפיה רשומה מס' 
0130132. מחבר הספר הוא רבי אהרן וואלדן )נפטר תרע"ב( כיהן כרב בווארשא. היה מקושר לרבי מנחם מנדל 
מקוצק, החידושי הרי"ם ועוד. חיבר גם את "שם הגדולים החדש", וספר "מקדש מעט". בנו חיבר את הספר "נפלאות 

היהודי".

כרוך עם ספר רזיאל המלאך עם הגהות המגיד מקוז'ניץ - נדפס בווילנא )!( תרמ"א | 1881. ]1[, ל. עותק חסר מס' 
דפים )רק ברזיאל במלאך(. קרעים ופגמים שונים.

החל מ: 120$

ספר סגולה: תהילים עם דגלי הודיה והמצוה וממתקי יהודה כולל סדר המעמדות וסדר התפילה 
- יוזעפאף תרל"ה | 1875

יודל לנדא  יהודה  - מאת רבי  יהודה על תרי"ג מצוות  וספר ממתקי  והמצוה,  דגלי הודיה  ספר תהלים, עם ספר 
מעיה"ק ירושלים. שידוע שטרם עלותו לארץ היה מקורבו והשוחט של קדוש ישראל מרוז'ין ואחריו של בנו רבי 
עפ"י האר"י. שער  וסדר התפלה מכל השנה  סדר מעמדות מהרב הקדוש מאפטא,  עם  יעקב מסדיגורא.  אברהם 
והספרדים  גדולי הדור. הסכמות רבות מרבני האשכנזים  נלהבות מכל  והסידוד. לספר הסכמות  נפרד למעמדות 
בארץ ישראל, טורקיה ופולין. בהם הסכמת האדמו"ר רבי אברהם 'המגיד מטריסק', המברך את הקונים "בברכה 
המשולשת בני סמיכי וחיי אריכי ומזוני רויחא" - יוזעפאף תרל"ה | 1875. ב-יג, רלג; פח דף. חסר שער ראשון ו-2 
דפים אחרונים בסליחות שבסוף הסידור. שיקומים קל בשער של התהילים, קרעים קלים בפינות חלק מהדפים. 

כתמים. מעט נקבי עש. מצב כללי טוב. כריכה חדשה עם הטבעת זהב.

החל מ: 150$

161

162
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Chumash Heichal HaBracha [Komarna], complete set in 5 sections-facsimile of the first printing, Lemberg 
1866, numbered edition from New York 1950. Segula book

With Targum Onkelus and Rashi’s commentary, the Turim, Toldot Aharon, and Mesorah Gedolah and Ketana with the Menorat 
Shlomo commentary by Rav Uri Shraga Feivush ben Shlomo Zalman, the book Maskil L’David on Rashi’s commentary by Rabbi 
David Pardo, and Otzar HaHayyim on the 613 mitzvot. With commentary Heichal HaBracha, an exegesis based on sodot of 
the Ari and the Ba’al Shem Tov, by Admor Rabbi Yitzhak Yehuda Yehiel Saprin, the Admor of Komarna. Two covers, with color, 
facsimile edition published in New York. Numbered edition: the first three volumes are numbered #177, the last two are #338. 
The Genesis volume is missing the second cover page, no other defects, excellent condition. The Heichal HaBracha Chumash 
is considered a book of segula.

Starting at: 150$

163

חומש היכל הברכה ]קאמרנא[ סט שלם 5 חלקים - צילום דפוס הראשון לעמברג תרכ"ו מהדורה ממוספרת ניו יורק תש"י - ספר סגולה

סט שלם הכולל 5 כרכים של חמשה חומשי תורה, עם תרגום אונקלוס ופירש"י, בעל הטורים, תולדות אהרן, ונוסף לזה מסורה גדולה וקטנה עם פירוש מנורת 
שלמה מאת הרב אורי שרגא פיבוש בן שלמה זלמן, ספר 'משכיל לדוד' על פירוש רש"י מאת רבי דוד פארדו, עם ספר אוצר החיים על תרי"ג מצות.  

עם פירוש 'היכל הברכה' באור על פי סודות האר"י ורבינו הבעש"ט מאת האדמו"ר רבי יצחק יהודה יחיאל ספרין האדמו"ר מקאמרנא.

הכל בצילום דוגמת המהדורה הראשונה, שני שערים, עם השערים הצבעוניים, מהדורה שהוצאה לאור בניו יורק תש"י. מהדורה ממוספרת: העותקים שלפנינו: 
שלושה כרכים ראשונים מס' 177, ושנים אחרונים מס' 338. בכרך בראשית חסר השער השני, ללא פגמים, מצב מצויין.

ספרי חומש 'היכל הברכה' התקבלו במקהלות ישראל כספר סגולה.

החל מ: 150$
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Maleh HaRo’im with important stamps and signatures-Halberstatt, 1859

Two sections—Section 1: collection of all the disagreements [machlokot] in the 
Talmud, organized alphabetically; section 2: on the 13 attributes of mercy, guidelines 
of psak, by the Gaon Rabbi Yaakov Zvi Yalish. Important stamps of ownership: “Yehiel 
Michal Mushkin in Jerusalem.” “Yisrael Yitzhak Bransarfer, Jerusalem, Admon Street, 
Perlman residence.” Interesting signatures of ownership: “belongs to Rav Yehiel 
Michal bar Yirmiyahu Mishkin.” “Rav Yisrael Kapole.” “N. Yerushalmsky.” Last 
page has an interesting note: “Belongs to Nehemiah ben Yisrael Yerushalmsky of 
Novoheridak who studies now in the city of Luvach, adjacent to Novoheridak.” And 
more. [4], 229 pages. 51. Some pages are brown, some with stains and moth damage, 
original binding is worn, missing some of the spine, generally good condition. Rabbi 
Nehemiah ben Rav Yisrael Yerushalmsky (1854-1930) was appointed Rabbi of Samzivoy 
in the Minsk region in 1881, then Rabbi of Liuvan in 1896, before immigrating to Israel 
in 1921. Rabbi Yisrael ben Rabbi Haim Halprin was the grandson of Rabbi Mordechai 
of Sevirz, son-in-law of Rabbi Tuvya Zakheim of Rozinay, student of Rabbi Yom Tov 
Lipman of Kapoli, the Kedushat Yom Tov. He was a rabbi in Alkonik, Rozinay, Minsk, 
and, in 1833, was appointed rabbi in place of Rabbi Shmuel Segel. His sons were 
known geonim, Rabbi Refael Yom Tov of Bialystock and Rabbi Moshe Zvi of Minsk, 
and Rabbi Shmuel Halprin of Olshan. Died in Minsk in 1836. Rabbi Yehiel Michal 
Mushkin was a rabbi in Jerusalem, and in 1914 he travelled to a shlichut in the US, 
where he served as a rabbi in St. Louis. Died in 1947.

Starting at: 100$

	164

ספר מלא הרועים עם חותמות וחתימות חשובות - הלברשטאט תרי"ט | 1859

ספר מלא הרועים שני חלקים חלק א' אסיפת כל מחלוקות התלמוד לפי סדר א' ב' חלק ב' מדבר  מיג' מידות 
שהתורה נדרשת בהם, וכללי הפסק, מאת הגאון רבי יעקב צבי יאליש זצלה"ה. נדפס בהלברשטאט תרי"ט 
יצחק בראנסארפער  "ישראל  ירושלים".  "יחיאל מיכל מושקין בעה"ק  | 1859. חותמות בעלות חשובות: 
ירושלים רח' אדמון בתי פערלמאן". חתימות בעלות מעניינות: "שייך לר' יחיאל מיכל ב"ר ירמי' מישקין". 
"שייך לר' ישראל קאפולע". "נ יערושלמסקי". בדף אחרון רישום מעניין: "שייך להבח' נחמיה בלאאמ"ה 
ישראל יערושלמסקי מנאוואהרידאק אשר כעת הוא לומד בעיר לובטש הסמוכה לנאוואהרידאק." ורישומים 
ונזקי עש, כריכה מקורית בלויה, חסר  ]4[, רכט 228 דף. נא 51 דף. חלק דפים חומים, כתמים  נוספים. 

מהשדרה, מצב כללי טוב.

מינסק בשנת  לרב העיר שמזיווא שבפלך  - תר"צ( התמנה  )תרי"ד  ירושלמסקי  ישראל  ר'  בן  נחמיה  רבי 
תרמ"א, ובליובאן גם היא בפלך מינסק בשנת תרנ"ו, עלה לירושלים בשנת תרפ"א.

רבי ישראל בן רבי חיים הלפרין נכד רבי מרדכי מסווירז. חתנו של רבי טוביה זקהיים מרוזינאי. תלמידו של 
רבי יום טוב ליפמן מקאפולי בעל "קדושת יו"ט". היה רב באלקוניק, רוזינאי, ובמינסק ובשנת תקצ"ג התמנה 
לרב על מקום רבי שמואל סגל. בניו הם הגאונים הנודעים רבי רפאל יום טוב מביאליסטוק, ורבי משה צבי 

ממינסק, ורבי שמואל הלפרין מאלשאן. נפטר במינסק בשנת תקצ"ו.

רבי יחיאל מיכל מושקין היה רב בירושלים. ובשנת תרע"ד נסע לשליחות בארה"ב, שם כיהן כרב בסט. 
לואיס, פרסם מאמרים ב"אור תורה" - ירושלים תרנ"ז, "ועד חכמים" - ירושלים תרפ"ג, נפטר בירושלים 

בשנת תש"ז.

החל מ: 100$
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Menorah HaTehora-first edition, Lemberg 1883. Stamps of Shtiebel Belz in Harovshov

On the Shulchan Aruch Orech Hayyim, halachot of Shabbat, by the Gaon Rabbi Uziel Meizlish. With endorsements from 
Admorim and rabbis of the period (Sadigura, Chortkov, Rabbi David of Amshinov, Radzmin, the Divrei Haim of Sanz, Rabbi 
Mendel of Kosov, and the Shoel u’Meishiv, and more). The text appears around the Shulchan Aruch’s daf. First and only edition. 
[2], 163 pages. Cover and first and last pages are repaired, cover and an additional page have missing text. Stamp of: “Company 
of Book Acquisition and Repairs, Belzer Shtiebel of Harovshov.” New binding with tear on the spine, generally ok to good 
condition. Rabbi Uziel ben Rabbi Zvi Hirsch Meizlish (1744-1786) was an important student of the Ba’al Shem Tov and one of the 
first to spread Chassidism in Poland. After his death, his student the Maggid of Mastricht carried on his legacy, which won him 
veneration among the latter’s students. He was closely linked to Rabbi Haim Chaikel of Amador, Rabbi Yehiel Michal of Zlatchov, 
the brothers Rabbi Pinchas Horwitz of Frankfurt (the HaHafla’ah), and Rabbi Shmuel Shmelka of Nicklasburg, and the brothers 
Rabbi Zusha of Anipoli and Rabbi Elmelech of Luzhansk. They called him “Eved Hashem”. He served as rabbi and rosh yeshiva 
in Ostrovza, Ritschovel, and Neustatt, known as the Tiferet HaZvi after his main composition.

Starting at: 60$

165

ספר מנורה הטהורה - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרמ"ג | 1883 חותמות שטיבל בעלזא בהרובשוב

)מסדיגורא,  התקופה  של  והרבנים  האדמו"רים  מגדולי  הסכמות  עם  מייזליש.  עוזיאל  רבי  הגאון  מאת  שבת,  הלכות   - או"ח  שו"ע  על  הטהורה  מנורה  ספר 
טשורטקוב, רבי יעקב דוד מאמשינוב, מראדזמין, בעל ה'דברי חיים' מצאנז, רבי מנדיל מקוסוב, ומבעל ה'שואל ומשיב' ועוד( החיבור מופיע מסביב לדברי המחבר 
על הדף. מהדורה ראשונה ויחידה לעמברג תרמ"ג | 1883. ]2[, קסג דף. שער ומספר דפים ראשונים ואחרונים משוקמים, שער ודף נוסף חסרים מהטקסט, חותמת 

בעלות: "חברת קנין ותיקון ספרים מבעלזער שטיבל מהרובשוב". כריכה חדשה עם קרע בשדרה, מצב כללי בינוני - טוב.

רבי עוזיאל בן רבי צבי הירש מייזליש )תק"ד - תקמ"ו(, היה מחשובי תלמידי הבעל שם טוב ומראשוני מפיצי תורת החסידות בפולין. לאחר הסתלקותו הסתופף 
בצל תלמידו המגיד ממעזריטש, כשהוא זוכה להערכה רבה בקרב תלמידיו. היה קשור בקשר קרוב לרבי חיים חייקל מאמדור, רבי יחיאל מיכל מזלטשוב, האחים 
רבי פנחס הורביץ מפרנקפורט בעל ההפלאה ורבי שמואל שמעלקא מניקלשבורג, והאחים רבי זושא מאניפולי ורבי אלימלך מליז'ענסק. הם כינוהו בשם עבד 
השם, כשעבד נוטריקון - עוזיאל בן דרעזיל. רבינו כיהן כרב וראש ישיבה בערים אוסטרובצה, ריטשוואל, וניישטאט, מוכר בכינויו בעל ה'תפארת הצבי' על שם 

חיבורו העיקרי.

החל מ: 60$
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Kohelet Yaakov-first edition, Lemberg 1870, bound with Omer HaShichecha, 
first edition Konigsberg 1861

A kabbalistic work written by Rabbi Yaakov Zvi Yalish, the Maleh HaRo’im, with 
endorsements by Rabbi Yosef Shaul Natanson, Rabbi of Lviv, the Divrei Haim of Sanz, 
and Rabbi Yitzhak Isaac of Zidichev (noting that he is the father-in-law of the author) 
and more. Bound with Omer HaShichecha, printing omissions from the language of the 
Talmud Bavli and its commentaries, listed on the page or in appendices at the end. Also 
with the Rif and his commentaries. By Rabbi Yeshaya Berlin. First edition, Konigsberg 
1861. [2], 29 54 35 22 pages, [15]. [2], 18 pages. Listing of ownership, stains. In Omer 
HaShichecha are strong stains in the upper portion of pages, binding suitable for the 
time of printing in good condition, generally good condition. Rabbi Yaakov Zvi Yalish 
(1778-1825) served as Av Beit Din of Dinov and more, considered a gaon of Poland, known 
more for his book “Maleh HARo’im”. Rabbi Yeshaya Pik Perlin (1725-1799) refused to be 
in the rabbinate and only at age 75 agreed to serve as rabbi of Breslau. He authored the 
famous “Hagahot HaShas” printed until today in the masechtot.

Starting at: 60$

Likkutim Yekarim, Lemberg 1850

Divrei Torah from four tzaddikim: Ba’al Shem Tov, his student the Maggid of Mastricht, 
Rabbi Menachem Mendel of Premyslan, and Rabbi Yehiel Michal, the Maggid of Zlatchov. 
Signature of Yochanan ben Shmuel Hager of Miheilin. 40 pages. No binding, number of 
pages at the beginning (and cover) are repaired, with slight damage to text, slight tearing, 
stains, generally good condition.

Starting at: 50$

	166

167

ספר קהלת יעקב - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תר"ל | 1870 כרוך עם ספר אומר השכחה 
- מהדורה ראשונה קניגסרברג תרכ"א | 1861

ספר קהלת יעקב חיבור על פי תורת הקבלה מרבי יעקב צבי יאליש בעל ה'מלא הרועים' עם הסכמותיהם של 
רבי יוסף שאול נתנזון רבה של לבוב, ה'דברי חיים' מצאנז, ורבי יצחק אייזיק מזידיטשוב )מצוין שהיה מחותנו של 
המחבר( ועוד - מהדורה ראשונה לעמברג תר"ל | 1870. כרוך עם ספר אומר השכחה השמטות מנוסח התלמוד 
ישעיה ברלין. מהדורה  רבי  ומפרשיו. מאת  וכן מהרי"ף  או כנספחים בסופו.  ומפרשיו שהובאו על הדף  בבלי 
ראשונה קניגסרברג תרכ"א | 1861. ]2[, כט נד לה כב דף, ]15[. ]2[, יח 19 דף. רישומי בעלות, כתמים קלים, 
בספר אומר השכחה כתמים חזקים בחלקו העליון בחיבור הדפים, כריכה תואמת לתקופת ההדפסה במצב טוב, 

מצב כללי טוב.

רבי יעקב צבי יאליש )תקל"ח – תקפ"ה( כיהן כאב"ד דינוב ועוד, נחשב כאחד מגדולי וחכמי גאוני פולין, מוכר 
יותר על שם ספרו "מלוא הרועים", נודע בגאונותו הרבה ובשליטתו בתורת הנסתר.

רבי ישעיה פיק ברלין )תפ"ה - תקנ"ט(, סירב לרבנות ורק בהיותו בגיל 75 הסכים לכהן כרב בברסלוי, בעל 
ה'הגהות הש"ס' המפורסמות שנדפסים עד היום בגיליוני המסכתות.

החל מ: 60$

ספר ליקוטים יקרים חסידות - לעמברג תר"י | 1850

ספר ליקוטים יקרים דברי תורה וחסידות מארבעה צדיקים, הבעש"ט מייסד החסידות ותלמידו המובהק המגיד 
 .1850  | תר"י  לעמברג   - מזלאטשוב  המגיד  מיכל  יחיאל  ורבי  מפארמישלאן  מענדיל  מנחם  רבי  ממעזריטש, 
חתימת בעלות: "שייך ליוחנן בן שמואל הגר במיהיילען". מ דף. ללא כריכה, מספר דפים ראשונים כולל שער 

משוקמים, עם פגיעה קלה בטקסט, קרעים קלים, כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 50$
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Long amulet: handwritten on parchment 
by the kabbalist Rabbi Yehuda Patya “for 
health, well-being, and success”, rare for its 
length

With kabbalistic illustrations and holy names, 
handwritten by Rabbi Yehuda Patya. It should be 
noted that this is the longest amulet to be sold until 
today written by Rav Patya, it is 72cm long and 6cm 
wide. Various defects with damage to text, mainly at 
the beginning and end. Generally good condition. 

Included is a certificate of authenticity from an 
expert, Rav Shimon Schwartz, approving that it 
derives from Rav Patya. 

Rabbi Yehuda Moshe Patya (1859-1942) was born in 
Baghdad, in 1934 he moved to Israel, and settled in 
Jerusalem. During the Shoah he would do a tikkun 
chatzot at Rachel’s Tomb. He was named by Professor 
Yehuda Leibs as the most important kabbalist of the 
20th century.

Starting at: 1000$
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קמע ארוך: כתב יד על קלף בכתב יד קדשו של המקובל 
האלקי רבי יהודה פתיה זי"ע  "לרפואה פרנסה והצלחה" 

נדיר באורכו

קמיע על קלף, איורים קבליים ושמות קודש לשמירה רפואה ברכה 
פתיה  יהודה  רבי  האלוקי  המקובל  של  קדשו  יד  בכתב  והצלחה, 
זיע"א, רבינו מעיד כי סגולת הקמיע תגן על הנושא אותה: "הגן עליו 
וחולי  ומיחוש הראש  אותו מכאב הראש  ותציל  ולילין...  מן שדין 
הגרון וחולי הלב... איזה יראה ובהלה ורתת וחלחלה... ועין הרע... 
ותציל אותו מדין קשה... וכל הבאים עליו לרעה הפר עצתם... ותן 
לו חן וחסד... ותשלח ברכה רווחה והצלחה בכל מעשי ידיו ובכל 
]שמות  ועשרים["...  מאה  ]עד  עמו"ש  ויצליח  ישכיל  יפנה  אשר 
בושה  יהיה...  שלא  פרנסה  לו  "...ותן  ולאחריהם[  שונים  קודש 

וכלימה עמו"ש אלקא דמאיר ענני".
יצויין שהקמיע הנו הארוך ביותר המוכר כיום מקמיעות רבינו, דיו 
עם  שונים  פגמים  רוחבו.  ס"מ   6 אורכו  ס"מ   72 מידות:  קלף  על 

פגיעות בטקסט, בעיקר בתחילת הקמע ובסופו. מצב כללי טוב.

ע"פ  אותו  "..וזהיתי  שווארץ:  שמעון  הרב  מומחה  אישור  מצורף 
כמה כתיבות שלו היוצאות במקום אחר והנני מאשר וחותם..."

בגדאד.  יליד  תש"ב(   - )תרי"ט  פתיה  משה  יהודה  רבי  המקובל 
בשנת תרצ"ד עלה לישראל, והתיישב בירושלים עד ליומו האחרון. 
בתקופת השואה היה עורך תיקון חצות בקבר רחל. רבינו הוגדר 
על ידי פרופ' יהודה ליבס כמקובל החשוב ביותר במאה העשרים.

החל מ: 1000$



133

Very rare! A charm for the preservation of a newborn 
child and his mother, by Rabbi Yisrael Ba’al Shem 
Tov. Casablanca, 1930(?)

No copy like this has been found in libraries or other listings, 
a unique charm for preservation of a child and mother, with 
the story of Elijah the Prophet and Lilith, verses and various 
prayers, a charm for the Evil Eye by the Hida, blessings for 
the milah with explanations in Judeo-Arabic. Illlustrations of 
the Star of David, the Hamsa, a fish, and names. Printed at 
the Y. Rosen Printing House, Casablanca. Tears and tape with 
damage to text, generally ok condition. 36x28cm.

Starting at: 100$

Rare amulet! Preservation for newborn sons, 
handwritten by Rabbi Shlomo Michael Yona of 
Torno, 18th century

A amulet for keeping newborn boys safe. Written in a uniform, 
handsome Italian script, by Rabbi Shlomo Michael Yona of 
Turin, three small holes, apart from that in good condition. 
Dimensions 19x25cm. Rabbi Isaiah Hezekiah Shlomo Michael 
Yona of Turin, one of the geniuses of Italian rabbis in the 18th 
century. He first sat in Alessandria, Italy and received his 
Torah from Rabbi Eliyahu Halevi. When HaHida arrived they 
became close friends. Subsequently, he was appointed to the 
city of Turin and from there he exchanged letters of friendship 
and appreciation with HaHida. One of his letters is a special 
song of fame written in honor of the HaHida, which he calls 
himself "a young man among the youngest of his students." 
The HaHida also appreciated and wrote with extreme kindness. 
(Acts to the Sages of Italy p. 480).

Starting at: 350$
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ישראל  רבי  הקדוש  מהרב  וליולדת  לילד  שמירה  מאד!  נדיר 
בעש"ט - קזבלנקה תר"צ? | 1930?

שמירה  השונים.  וברישומים  בספריות  דומה  עותק  מצאנו  לא  ומיוחד,  נדיר 
לילד וליולדת מהרב הקדוש הבעל שם טוב זצלה"ה, עם סיפור אליהו הנביא 
ברכות  ז"ל,  חיד"א  מה"ר  הרע  לעין  לחש  שונות,  ותפילות  פסוקים  ולילית, 
המילה עם הסברים בערבית יהודית. ציורים של מגן דוד, חמסה, דג ושמות 
 - ]קזבלנקה  כאזאבלאנכא  ראזון...  י.  של  הדפוס  "בבית  נדפס  שונים.  קודש 
מרוקו[. קרעים והדבקות עם פגיעות שונות בטקסט, מצב כללי בינוני. מידות: 

36X28 ס"מ.

החל מ: 100$

קמע נדיר! שמירה לבנים שנולדו שלא ימותו - בכתב ידו של רבי 
שלמה מיכאל יונה מטורינו - המאה ה-18

של  ונאה,  אחיד  איטלקי  יד  בכתב  ימותו  שלא  שנולדו  לבנים  לשמירה  קמע 
רבי שלמה מיכאל יונה מטורינו, שלושה נקבים קטנים, מעבר לכך מצב טוב. 

מידות 19X25 ס"מ.

במאה  איטליה  רבני  מגאוני  מטורינו,  יונה  מיכאל  שלמה  חזקיה  ישעיה  רבי 
ה–18 גיסו של רבי יחיאל חיים טריויש אב"ד וירצילי. ישב תחילה באליסנדריה 
שבאיטליה וקיבל תורה מפי רבי אליהו הלוי, מרבו זה קיבל גם בחכמת האמת. 
ויהיו  נפשו בנפשו של החיד"א  נקשרה  כשהגיע החיד"א בדרך שליחותו שם 
החיד"א  עם  החליף  ומשם  טורינו  העיר  לאב"ד  נתמנה  מכן  לאחר  לידידים. 
מכתבי ידידות והערכה. אחד ממכתביו הוא שיר תהילה מיוחד שכתב לכבוד 
הוא  אף  החיד"א  תלמידיו".  צעירי  שבצעירי  "צעיר  עצמו  מכנה  ובו  החיד"א 

העריכו מאוד וכתב עליו בחביבות מופלגת. )אצי' לחכמי איטליה עמ' 480(.

החל מ: 350$
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Segulah handwritten on paper by the kabbalist Rabbi Yitzhak Moshe Ferara of Jerusalem, with a letter in 
Ladino from Rabbi Aharon Haim Ferara

Single page with, on one side, a Ladino letter written by hand and signed by Rabbi Aharon Haim Ferara (died 1939, Rabbi of 
Jerusalem, Shadar of Kollels in Turkey, died while on a mission to Na'amon [Alexandria - Egypt] where he is buried), addressed 
to the kabbalist Rabbi Yitzchak Moshe Ferara and to Rabbi David Pizanti. The letter is apparently written in Ladino and deals 
with estate and will matters, written in the month of Sivan 1912 sent from the city of Kutais in Grozia. On the other side of the 
paper is a "a wonderful segula for everything and even for the sick ... Yes, he wrote ... the commonplace ... as Rabbi Sasson Ben 
Moshe ... Persiado [the 'Shemen Sasson']", written entirely in a neat handwriting by the Kabbalist Rabbi Itzhak Moshe Ferara. On 
the page, Rabbi Yitzchak Moshe writes the order to do and the prayer order for this virtue. [1] page. 18x10.5 cm. Torn in two, with 
another rip in the corner with the signature of Rabbi Aharon Haim Ferara. Good general condition. Rabbi Yitzchak Moshe Ferara 
(died 1917), son of Rabbi Aharon Raphael Chaim Moshe Ferara. Rabbi of the Beit El Yeshiva in Jerusalem, darshan at the Ba’ali 
Batim Yeshiva, and author of amulets. He authored Ladino mussar books and "Holy Coat and Yesha Clothes".

Starting at: 100$
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"והיא סגולה נפלאה לכל דבר..." דף עם סגולה בכתב ידו של המקובל רבי יצחק משה פירירא זצ"ל מירושלים עם מכתב בלאדינו מרבי 
אהרן חיים פירירא זצ"ל

דף בודד אשר מצידו האחת מכתב בלאדינו כתוב בכתב ידו ובחתימתו של השד"ר רבי אהרן חיים פירירא )נפטר תרפ"ג, מרבני ירושלים, שד"ר הכוללות לערי 
תורכיה, נפטר בעת שליחות בנא-אמון ]אלכסנדריה - מצרים[ שם נטמן( וממוען למקובל רבי יצחק משה פירירא ואל רבי דוד פיזאנטי. המכתב כתוב ככל הנראה 

בלאדינו והוא עוסד בענייני עזבון וצוואה, נכתב בחודש סיון תרע"ב נשלח מהעיר כותאיס בגרוזיה.

מצידו השני "סגולה נפלאה לכל דבר ואפילו לחולי הנופל... כן כתב... המקובל... כה"ר ששון בן משה... פרסיאדו ]בעל 'שמן ששון'[", כתובה כולה בכתב יד 
רהוט ומסודר של המקובל רבי יצחק משה פירירא. בדף כותב רבי יצחק משה את הסדר לעשות וסדר התפילה בשביל סגולה זו.

]1[ דף. 18X10.5 ס"מ. קרוע לשניים וקרע נוסף בפינה עם חתימת רבי אהרן חיים פירירא. מצב כללי טוב.

רבי יצחק משה פירירא )נפטר תרע"ז(, בן רבי אהרן רפאל חיים משה פירירא. מחכמי ישיבת "בית אל" בירושלים, דרשן בישיבת בעלי בתים, וכותב קמיעות. 
חיבר ספרי מוסר בלדינו וכן "מעיל קודש ובגדי ישע".

החל מ: 100$
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Collection of 5 printed amulet and special prayers for difficult times, Jerusalem, some from the period of 
the Shoah

Ephemera Collection of 5 Printed Talismans and Prayers for Bad Times:
1. Great Prayer, Tried and Tested for Tough times: “If a big event happens to someone, say this ten times and for the tenth time 
there will be a rescue from the sky b’ezrat hashem.” Eretz Yisroel, Jerusalem. 1930 approximately.
2. This advice is found in old-fashioned handwriting, scholars and rabbis of Yemenite Jews, when their enemies gave them bad 
advice, ... printed in Jerusalem. Circa 1930.
3. Segula composed by Rabbi Saadia Gaon, Raphael Haim Cohen printing press. About 1960.
4. Stencil page with agenda of prayers and forgiveness on Thursday, 28th of Sivan [1940], apparently following the outbreak of 
World War II.
5. A prayer for saving the settlement and the land of Israel, "we found in the Margalit Book Kadmon and attributed to Mo Nasser 
Israel Abba Shalom Shabazi, a prayer to save us from all the trouble and distress ..." Printed during the Holocaust in Eretz Israel. 
Handwritten sketch with other salvation verses, folding marks and minor tears, very good overall condition.

Starting at: 100$
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אוסף של 5 קמעות מודפסות ותפילות מיוחדות לעת צרה מירושלים עיה"ק חלקם מתקופת השואה

אוסף אפמרה של 5 קמעות מודפסות ותפילות לעת צרה.

1. תפלה גדולה בעת צרה בדוקה ומנוסה, אם יארע לאדם דבר גדול או איזה צרה שתהי' ר"ל אז יאמר זה השם עשרה פעמים ובפעם העשירית תהיה הצלה מן 
השמים בקרוב בעז"ה - דפוס ארץ ישראל ירושלם. תר"ץ | 1930 לערך.

2. זה הפרת עצה נמצאת מכת"י ישן נושן, מחכמי ורבני יהודי תימן, כאשר היו אויביהם מתיעצים עליהם עצות רעות, ר"ל... דפוס ארץ ישראל ירושלם. תר"ץ | 
1930 לערך.

3. סגולה נוראה על כל צרה שלא תבוא, רח"ל... שחיבר רבינו סעדיא גאון... - דפוס רפאל חיים הכהן. תש"כ | 1960 לערך.

4. דף סטננסיל עם סדר היום של התפילות והסליחות ביום חמישי כ"ח סיון תרנ"ן ]ת"ש | 1940[, כפי הנראה בעקבות פרוץ מלחמת העולם השניה.

5. תפלה להצלת הישוב וארץ ישראל, "מצאנו בספר המרגלית כ"י קדמון והמיוחסת למ"ו נזר ישראל אבא שלום שבזי, תפלה להנצל מכל צרה וצוקה...". נדפס 
בתקופת השואה בארץ ישראל. בסיומו נכתב: "הערה: אנחנו מבקשים מהציבור שיתפללו אותה תמיד בין בחול בין בשבת עד שיעבור זעם...". רישום בכתב יד 

עם פסוקי ישועה נוספים.

סימני קיפול וקרעים קלים. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 100$
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Collection of shivitis and amulets

1. Lot of 2 handwritten shivitis on parchment (one with 
lines in pen).
2. Miniature shiviti on gvil parchment, partially erased. 
Two printed shivitis.
3. Neshel Nachash
4. Three amulets of different sizes, written by hand on 
parchment.
4. Four amulets of different sizes written on paper.

Total of 13 items. Generally good condition.

Starting at: 50$

Lot of 10 different metal amulets, rare

1. Chain with kabbalistic shapes
2. Amulet on paper in a metal and glass frame (broken 
with some missing text)
3. Amulet for hanging, a tough material attached to 
metal, with Shema Yisrael and Ben Porat Yosef.
4. Small charm with an engraving of a fish against the 
Evil Eye
5. Pair of metal fish against the Evil Eye
6. Kabbalistic charm with a gemstone. Silver stamped 
925.
7. Four amulets made of metal with inscriptions of 
verses and holy names.

Total of 10 items. Various sizes and conditions, 
generally good.

Starting at: 80$
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אוסף שויתי וקמעות

1. לוט 2 שויתי כתב יד על קלף )על אחד מהם קווים בעט(.
2. שיויתי מיניאטורי על קלף גוויל מחוק בחלקו.

שני שויתי מודפסים.
3. נשל נחש.

4. שלושה קמעות בגדלים שונים כתובות ביד על קלף.
5. ארבעה קמעות בגדלים שונים כתב יד על נייר.

סה"כ 13 פריטים. מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

לוט 10 קמעות מתכת שונות ונדירות

1. שרשרת עם דוגמאות קבליות שונות
חוסר  עם  )שבורה  וזכוכית  מתכת  מסגרת  בתוך  נייר  על  קמע   .2

בטקסט(.
3. קמע תליון חומר קשיח מוצמד למתכת שמע ישראל ובן פורת יוסף.

4. תליון קטן עם חריטה של דג נגד עין הרע.
5. זוג דגים מתכת נגד עין הרע.

6. תליון קבלי עם אבן חן. כסף חתום 925.
ושמות  פסוקים  של  כיתובים  עם  מתכת  שונות  קמעות  ארבעה   .7

הקודש.

סה"כ 10 פריטים. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 80$
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“Lazem”, charm jewelry for a woman-Yemen, end of the 19th century

Lazem, a large necklace for a woman as a charm, made with stamped silver, with 
gemstones and silver beads. The silver is done with filigree work, made by hand, very 
special. In the center is a silver housing, closed (probably with an amulet inside). 
The main elements (the amulet, the circles, and the charms on the sides) are in odd 
numbers against the Evil Eye. Stamped silver by the artist on the back. Probably done 
in villages of Yemen. Generally very good condition, rare to find it so complete. Larger 
than average. Total weight 260g.

Starting at: 900$

175

"לזם" - תכשיט קמיע לאישה - תימן סוף המאה ה-19

תכשיט לאישה, ענק לצוואר, עם בית לקמיע, המכונה "לזם" )lazem(, כסף חתום, בשילוב אבני ענבר שזורים 
עם חרוזי כסף, הכסף בחלקו בעבודת פיליגרן, התכשיט כולו עשוי בעבודת יד מרשימה ומיוחדת. במרכזו 
בית מכסף, סגור ובתוכו ככל הנראה קמיע. האלמנטים המרכזיים, הקמע, העגולים והתליונים בצדדים הינם 
זוגיים כנגד עין הרע. חותמות כסף ככל הנראה של האמן מאחור. כנראה נעשה באזור כפרי  במספרים אי 
בתימן. מצב כללי טוב מאד, נדיר למצוא אותם בשלמות של כל החלקים. יחסית למה שראינו עד היום מדובר 

בתכשיט גדול יותר מהממוצע. משקל כולל 260 גרם.

החל מ: 900$
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Amulet for a delivering mother, shape of a fish, silver, with 
niello work. 20th century

Niello work on both sides, at the bottom are charms with five coins 
from the Ottoman Empire and a chain. Total weight 50g. Length 
of the fish 8cm. Height without the charms: 2.5cm. Generally good 
condition.

Starting at: 300$

176

קמיע ליולדת בצורת דג כסף בשילוב עבודת ניילו - המאה ה-20

ובחלקו התחתון מחוברים  צידיו,  ניילו משני  בעבודת  כסף  דג,  בצורת  ליולדת  קמיע 
תליונים עם חמישה מטבעות מהאימפריה העות'מאנית, ושרשרת תליה. משקל כולל 

50 גרם. אורך הדג 8 ס"מ. גובה ללא התליונים 2.5 ס"מ. מצב כללי טוב

החל מ: 300$
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Volume from the Mishna Brurah with inscription “Moga” and a single 
note handwritten by the Chafetz Haim. Pietrkov 1907

Stamp of ownership of Shraga Feivel Chaikin, a resident of Jerusalem, son of Yehoshua 
Yisrael. Signature as well of his, and the stamp of “Hevrat Kov’ei Itim L’Torah and Aguda 
L’Torah and Gemilut Chassadim in Jerusalem.” [1], 196-290 pages, 391-580. Cloth spine 
is a little worn, stains, generally good condition.

Starting at: 200$

Copy of Rabbi Yehuda Segel Rosner of Seklehid: Tikkunei HaZohar, first 
edition, with exegesis of the Gra. Vilna 1867

Important stamp of ownership: “Yehuda Segel Rosner” with more notes in the local 
language. Two covers, [5], 172 pages, 344 columns. The first pages are bound out of 
place, missing pages 2-3, at the end are corrections from Zohar Chadash, 42 pages 
(104 columns). Binding disconnected, no spine, some stains, generally good condition. 
Extremely interesting. At the beginning and end of the volume are interesting notes 
with kabbalistic guidelines. The handwriting spreads across 6 pages, uniform writing 
in good language, with small illustrations for understanding the content. The identity 
of the author (who seems quite learned) is unknown). Rabbi Yehuda Segel Rosner 
(1879-1944) was Av Beit Din of Seklehid and Tchap, an important rabbi of Hungary 
before the destruction of European Jewry in the Shoah. He led the yeshiva he founded 
in Seklehid, one of the most important and largest in Hungary. He was close to the 
Admors of Satmar. He was killed on the first day of Shavuot in Auschwitz.

Starting at: 150$
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כרך מספר משנה ברורה עם הכיתוב מוגה והערה אחת בכתב ידו של בעל ה'חפץ חיים' - 
פיעטרקוב  תרס"ז | 1907

ספר משנה ברורה מ'בעל החפץ חיים' עם הכיתוב 'מוגה' בכתב ידו וציון אחד בגוף הספר,   פיעטרקוב תרס"ז 
| 1907. חותמת בעלות: "מספרי שרגא פייטיל חייקין תושב ירושלים ת"ו ב"ר יהושע ישראל ז"ל". וחתימה 
ממנו. וחותמת: "חברת קובעי עתים לתורה אגודה לתורה ולגמילות חסדים בעיה"ק ירושלים תובב"א". ]1[, 

קצו-רצ דף -391 580 עמוד. שדרה בד מעט פרומה, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

ביאור  עם  הזהר מהדורה ראשונה  רוזנר מסעקלעהיד: תקוני  סג"ל  יהודה  רבי  העותק של 
הגר"א - וילנא תרכ"ז | 1867

ספר תיקוני הזוהר "עם תיקונים מזהר חדש מהתנא האלוקי רבי שמעון בן יוחאי עם ביאור הגר"א מהגאון 
החסיד האמיתי... רבינו אליהו מווילנא זצוק"ל" ועל הקדמת התקונים מצורף גם ביאור בנו מהור"ר אברהם 
זללה"ה. מהדורה ראשונה של ביאורי הגר"א - וילנא תרכ"ז | 1867. חותמת בעלות חשובה ביותר: "יהודא 
]5[, קעב דף 344  יע"א" רישומים שונים בלועזית, שני שערים,  והגליל  סג"ל ראזנער אבדק"ק סעקעליהיד 
עמוד. הדפים הראשונים כרוכים שלא במקומם, חסרים דפים ב וג, בסופו תיקונים מזהר חדש, נב דף 104 

עמוד. כריכה מנותקת ללא שדרה, מעט כתמים, מצב כללי טוב.

מעניין ביותר. בתחילת הכרך ובסופו, ישנו כתב יד מעניין מאד בו ביאר בעליו כללים בקבלה עפ"י יסודות 
בהנדסה, כתב היד מתפרס על כששה עמודים בכתיבה נאה ואחידה ובשפה קולחת, בתוספת איורים קטנים 

לתוספת הבנת התוכן. זהות הכותב ]שניכר עליו שהיה בר אוריין[ לא ידועה.

רבי יהודה סג"ל רוזנר )תרל"ט - תש"ד( אב"ד סעקלעהיד וטשאפ, מחשובי רבני הונגריה טרם עלות הכותרת 
על יהודי אירופה בשואה. עמד בראשות ישיבה אותה הקים בעירו סעקלעהיד שהיתה אחת הישיבות הגדולות 
והחשובות בהונגריה. היה מקורב לאדמו"רי בית סאטמאר. נהרג על קידוש ה' ביו"ט ראשון של שבועות תש"ד 

במשרפות באושוויץ. בעל מחבר "אמרי יהודה" - על התורה, ש"ס ושו"ת. ה' יקום דמו.

החל מ: 150$
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Copy of Rabbi Pinchas of Borsa: Megaleh Amukot with glosses by Rabbi Zvi 
Elimelech Shapira of Dinov-Lemberg 1882-1884

Three sections of Megaleh Amukot on the Torah. First section printed in 1882. Sections 2 and 3 
printed in 1884. As testified to on the cover, this is the first edition in which are added “Be’erot 
Amukim” notes, found in the book “Igra deCala” by the Mahartza of Dinov, the Bnei Issachar. 
Separate cover for each section, [1], 72 pages. [1], 52 pages. 66 (missing until page 72) [1] page. 
Small tear at the bottom of the cover and where it meets the spine, slight tearing at the edges 
(doesn’t damage the text), tear on the last page without any missing text, stains, generally good 
condition. Cover page has an important signature of ownership: Pinchas ben HaRav HaTzaddik 
Baruch”, which shows that this book was owned by the Rahak Rabbi Pinchas of Borsa, son of 
the Imrei Baruch of Vizhnitz and brother of the Ahavat Yisrael of Vizhnitz. Various notes, some 
in local languages.

Starting at: 150$

Rare volume of kabbala-copy of Rabbi Menachem Nachum Twersky of Zlatopoly, 
hy”d

A first edition from the life of the authors: Me’ir LaAretz on the order of the parshiyot, with 
chiddushim by Rav Shlomo Adriti.” Edited by the sage Rabbi Yosef ben Rubi. Important work 
of kabbalah printed during the lifetime of all of the authors, Salonika 1747. [4] 86 pages. At 
the end of the book is Divrei Shlomo, a short work of kabbalah by Rabbi Shlomo Edrit, with 
notes handwritten, printed during his lifetime as well. First edition, Salonika 1747. 16 pages, 
bound with Me’orei Or by Rabbi Meir ben Khalifa Beikeim, 1752. No cover, important stamp 
of ownership: Nachum ben Rav Mordechai Twersky. See below. [1], 110 pages. At the end is 
Lechem Shlomo by Rabbi SHlomo Edrit, 20 pages, 1752. Stamps, moth damage in some places, 
some tape, new binding, generally good condition. Admor Rabbi Menachem Nachum Twersky 
(1894-1944) was the son of Rabbi Mordechai Yosef of Zlatopoly and son-in-law of Rabbi Yosef 
Meir Twersky, the Admor of Mahanovka. Served as Admor of Warsaw after his father. Died in 
the Shoah; before he was murdered with his family, he said “we are going out, all of us, to the 
Akeidah as Jews, ashreinu that we have merited this.”

Starting at: 100$
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העותק של רבי פנחס מבורשא: מגלה עמוקות עם הגהות רבי צבי אלימלך שפירא מדינוב - לעמברג 
תרמ"ב - תרמ"ד | 1882-1884

ספר מגלה עמוקות על התורה שלושה חלקים. חלק ראשון נדפס בשנת תרמ"ב | 1882. וחלקים שני ושלישי נדפסו 
בשנת תרמ"ד | 1884. כפי אשר מעיד השער, זו המהדורה הראשונה שנוספו בתוך הספר הגהות 'בארות עמוקים', הגהות 
שנמצאו בספר 'אגרא דכלה' למהרצ"א מדינוב בעל ה'בני יששכר'. שער נפרד לכל חלק, ]1[, עב דף. ]1[, נב דף. סו 
)חסר עד דף עב( ]1[ דף. קרע קטן בתחתית השער ובחיבורו לשדרה, קרעים קלים בקצוות לא פוגים בטקסט, קרע בדף 

אחרון לא מחסר מהטקסט, כתמים קלים, מצב כללי טוב.
בדף השער חתימת בעלות חשובה: "פינחס בהרב הצדיק מו"ה ברוך זצלל"ה". המעידה שהספר הזה היה בבעלותו של 
הרה"ק רבי פנחס מבורשא בנו של בעל ה'אמרי ברוך' מויז'ניץ ואחיו של ה'אהבת ישראל' מויז'ניץ. כיתובים שונים 

חלקם בלועזית.

החל מ: 150$

כרך ספרי קבלה נדירים - העותק של רבי מנחם נחום טברסקי מזלאטופולי הי"ד

כרך ספרי קבלה נדירים, מהדורות ראשונות בחיי המחברים: ספר מאיר לארץ על סדר הפרשיות "אשר חיברתי אני 
הצעיר וזעיר מאיר בן לאדוני אבי... חליפה ביקייאם נ"ע". עם חידושים של "הגביר החכם המרומם כמהר"ר שלמה 
אדריטי ה"י". והוגה ע"י החכם רבי יוסף בן רובי נר"ו. ספר חשוב בקבלה, שהודפס בחיי כל המחברים המופיעים בשער, 

מהדורה ראשונה - שאלוניקי תק"ז 1747. ]4[, פו דף.
בסופו ספר דברי שלמה - חיבור קצר ומיוחד בקבלה, לרבי שלמה ארדיט, עם הערות בכתב יד, הודפס בחיי המחבר 

מהדורה ראשונה - שאלוניקי תק"ז | 1747. טז דף. 
כרוך עם ספר מאורי אור לרבי מאיר בן חליפה ביקייאם, מהדורה ראשונה בחיי המחבר תקי"ב | 1752. ללא שער, 

חותמת בעלות חשובה במיוחד: "נחום בהר'ב ר' מרדכי טווערסקי". ראה להלן. ]1[, קי דף. 
בסופו ספר לחם שלמה לרבי שלמה ארדיט קבלה מהדורה ראשונה בחיי המחבר שאלוניקי תקי"ב | 1752. כ דף. כתמים 

קלים, נזקי עש במספר מקומות, וכמה הדבקות בודדות, כריכה חדשה, מצב כללי טוב.
יוסף מאיר  רבי  קרובו  וחתן  מזלאטופולי  יוסף  רבי מרדכי  בן  - תש"ד(  )תרנ"ד  טווערסקי  נחום  רבי מנחם  האדמו"ר 
טברסקי האדמו"ר ממחנובקא. כיהן כאדמו"ר בוורשא על מקום אביו. נספה בשואה, לפני שנרצח עם משפחתו אמר 

"אנו יוצאים כולנו לעקידה כיהודים, אשרינו שזכינו לכך". הי"ד.

החל מ: 100$
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Divrei Shalom-first edition, printed by Bak in Jerusalem, 1843, 
with glosses by Rabbi Yehuda Patya ad more kabbalists of 
Jerusalem

By Rabbi Refael Avraham Shalom Mizrahi Didya Sharabi, known as the 
Rosh, grandson of the Rashash. Exegesis on the Etz Hayyim and Shmonah 
She’arim of the Maharhav. Among the first books printed in Jerusalem, first 
edition by Yisrael Bak in 1843. With a long endorsement signed by rabbis 
and kabbalists of Jerusalem from the period, 26 in total. [6], 154 pages. New 
binding, light stains, repairs to the cover at the edge, missing a little text on 
the other side, generally good condition. Important signatures and notes. 
On the title page, a long dedication in a fine Spanish handwriting, was 
written for Rabbi Chaim Nissim Abulafia, though the identity of the writer 
was not deciphered. Throughout the book many glosses are handwritten, at 
the beginning of the book glosses in the handwriting of the great Kabbalist 
Rabbi Yehuda Patya, and later there are two fine Sephardic writings, 
one of them probably the author of Rabbi Avraham Gagin, and the other 
probably the handwriting of Rabbi Chaim Nissim Abulafaya, as stated in 
the dedication. Ownership stamp: "Nathah Preise". And the caption "Moga". 
Rabbi Yehuda Moshe Patya (1859-1942) was born in Baghdad, in 1934 he 
moved to Israel, and settled in Jerusalem. During the Shoah he would do 
a tikkun chatzot at Rachel’s Tomb. He was named by Professor Yehuda 
Leibs as the most important kabbalist of the 20th century. Rabbi Chaim 
Nissim Abulafia (1795-1861) was Rabbi of Tiberias and the Rishon LeZion 
in Jerusalem. His sons include Rabbi Chaim Abulafia. For a while he also 
served as rabbi in Damascus, but most of the time he served as rabbi of 
Tiberias. Was the protege of the submitter to the printshop Rabbi Avraham 
Gagin. The Kabbalist Rabbi Chaim Avraham Gagin known as the sage 
Mircado Gagin, (1865-1969), in Eretz Yisrael, one of his well-known actions 
was to save the Samaritans from death.

Starting at: 300$
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ספר דברי שלום - מהדורה ראשונה דפוס בק ירושלים תר"ג | 1843 עם הגהות 
רבי יהודה פתייה ועוד ממקובלי ירושלים

נכד  דידיע שרעבי המכונה הרא"ש,  מזרחי  רבי רפאל אברהם שלום  דברי שלום. מאת  ספר 
מהספרים  למהרח"ו.  שערים  ושמונה  חיים  עץ  על  ביאורים  בקבלה  חיבור  הק'.  הרש"ש 
הראשונים שהודפסו בירושלים - מהדורה ראשונה בדפוס ישראל בק ירושלם תר"ג | 1843. 
עם הסכמה ארוכה עליה חתומים רבני ומקובלי ירושלים מאותה התקופה, 26 במספר. ]6[, 
קנד דף. כריכה חדשה, כתמים קלים, שיקום בשער בקצהו מחסר במעט מהטקסט בצידו השני, 

מצב כללי טוב.

חתימות והערות חשובות. בשער, הקדשה ארוכה בכתב יד ספרדי נאה, נכתבה עבור רבי חיים 
ניסים אבולעפיא, זהות הכותב לא פוענחה. לאורך הספר הגהות רבות בכתב יד, בתחילת הספר 
הגהות בכתב ידו של המקובל הגדול רבי יהודה פתייה, ובהמשך ישנם שני סוגי כתב ספרדי 
נאה, אחד מהם ככל הנראה של המביא לבית הדפוס רבי אברהם גאגין, והשני ככל הנראה 
 NATHAH" :ניסים אבולעפייא, כאמור בעל העותק. חותמת בעלות ידו של רבי חיים  כתב 

PREISE". והכיתוב "מוגה". 

לישראל,  עלה  בגדאד. בשנת תרצ"ד  יליד  - תש"ב(  )תרי"ט  יהודה משה פתיה  רבי  המקובל 
והתיישב בירושלים עד ליומו האחרון. בתקופת השואה היה עורך תיקון חצות בקבר רחל. רבינו 

הוגדר על ידי פרופ' יהודה ליבס כמקובל החשוב ביותר במאה העשרים.

רבי חיים ניסים אבולעפיה המכונה חנ"א )תקנ"ה - תרכ"א( רבה של טבריה והראשון לציון 
בירושלים. מבני בניו של רבי חיים אבולעפיה השני. תקופה מסוימת שימש גם כרב בדמשק, 
אך רוב הזמן שימש כרבה של טבריה. היה מחותנו של המביא לדפוס רבי אברהם גאגין בהיות 

בנו רבי שמ"ח גאגין חתנו של רבינו. 

המקובל רבי חיים אברהם גאגין המכונה חכם מירקאדו גאגין, )תקמ"ז - תר"ח(. ראש ישיבת 
המקובלים בית אל בירושלים וחכם באשי הרשמי, הראשון בארץ ישראל. מפעולותיו הידועות 

הייתה הצלת השומרונים מסכנת מוות.

החל מ: 300$
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Knafei Yona by the Rama of Pano, first edition Koritz 1786, partially missing copy with signature of ownership 
of Rabbi Binyamin Niederhopheim of Frankfurt

Kabbalah by Rabbi Menachem Azarya (the Rama) of Pano, a sage of Italy in the 17th century. Kavanot of prayer and guidelines 
of kabbalah according to the Arizal and his students. The foundation of this book is a collection of writings from students of the 
Ari edited by the Rama. Endorsements (missing in this copy) by Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev and rabbis of Ostraha—first 
edition, Koritz 1786. Signature of ownership of Binyamin Hirsch Niederhop[heim]. 9-12, 17-62, 1-40 pages (original: [1], 62, 40 
pages). No binding. Tears on a number of pages. 2 pages disconnected. Stains, some moth holes. Otherwise good condition. 
Rabbi Binyamin Niederhopheim (1810-1885) was an expert mohel who performed more than 7,000 circumcisions! He was a 
merchant and talmid chacham, an important member of the Frankfurt-am-Mein community during the time of Rashar Hirsch. 
He continued the “minyan” of Rabbeinu Natan Alter (rabbi of the Chatam Sofer), which he founded to pray according to the 
Sefardi nusach, which had passed first to his student Rabbi Leib Amrich and then to Rabbi Binyamin, who was the son-in-law 
of the son-in-law of Rabbi Leib (Rabbi Be’er Danan). It existed until the Shoah and was called the “Niederhopheimische Shul.” 
He had a large private library with rare manuscripts. He wrote the “Dinei Mila” (see in the book HaBrit by Rabbi Moshe Brik).

Starting at: 150$

182

ספר כנפי יונה להרמ"ע מפאנו - מהדורה ראשונה קארעץ תקמ"ו - 1786 עותק חסר עם חתימת בעלות של רבי בנימין נידרהופהיים 
מפרנקפורט

ספר כנפי יונה, קבלה מאת רבי מנחם עזריה ]הרמ"ע[ מפאנו, גדול מקובלי איטליה במאה הי"ז. כוונות התפילה וכללי הקבלה על-פי כתבי האר"י ותלמידיו. 
יסודו של הספר הוא קובץ כתבים של תלמידי האר"י שנערך על ידי הרמ"ע. הסכמות )חסר בעותק זה(: רבי לוי יצחק מברדיטשוב ורבני אוסטרהא - מהדורה 
ראשונה קוריץ תקמ"ו | 1786. חתימת בעלות: "הק' בנימין בלא"א כ"ה הירש נידערהאפ]היים[". ט-יב, יז-סב, א-מ דף )במקור: ]1[, סב, מ דף(. ללא כריכה. 

קרעים במספר דפים. 2 דפים מנותקים. כתמים. מעט נקבי עש. מעבר לכך מצב כללי טוב.

רבי בנימין נידרהופהיים )תק"ע-תרמ"ה(, מוהל מומחה אשר מל למעלה מ-7,000 תינוקות! סוחר ותלמיד חכם מופלג, מחשובי קהילת פרנקפורט דמיין בתקופת 
הרש"ר הירש. בביתו התקיין המשך ה"מניין" של רבינו נתן אדלר זצ"ל )רבו של החתם סופר(, אותו ייסד בביתו שם התפללו בנוסח הספרדים, עבר לתלמידו 
רבי לייב עמריך והמשיך בביתו של רבי בנימין שהיה חתן חתנו של רבי לייב )רבי בער דאנן(, עד לשואת יהודי אירופה וכונה בפי כל "נידרהופהיימשע שול". 
בביתו של רבי בנימין הייתה ספריה פרטית גדולה בה היו גם כתבי יד נדירים. בעל מחבר "דיני מילה" ]בתוך: ספר הברית לרבי משה בריק - פפד"מ תר"א[. על 
מצבו אשר לידה נטמן מאוחר יותר הרש"ר הירש, נכתב עפ"י צוואתו: "מצבת קבורת איש אמונה כ"ה בנימין בן כבוד הצדיק כ"ה הירש נידערהאפהיים... יתלונן 

בצל ה' אלוקיו אשר בו בטח והאמין".

החל מ: 150$
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Two books of kabbalah from Livorno printings, from 
the library of Rabbi Eliyahu Ma’aravi of Damascus, 
with additional signatures

1. Etz Haim by Rabbi Yehuda ben Hanin v’Eshel Avraham, Rabbi 
Avraham ben Shalom, exegesis in kabbalah on the 613 mitzvot 
according to the Rambam’s list, section 1. The exegesis is on 
every page surrounding the Sefer HaMitzvot of the Rambam, first 
edition with these commentaries together in this order. Livorno 
1783. Signature of ownership handwritten by Rabbi Eliyahu 
Ma’aravi of Damascus. His stamp as well. Missing the cover 
[added in unprofessionally via photocopy] and the first page of 
the endorsements. [7], 138 pages. Originally 140 pages. Some of 
the pages are repaired, many stains, binding in good condition, 
generally ok condition.
2. Ahavat Hashem, exegesis on Adra Zuta by Rabbi Yosef Sadvon, 
first edition Livorno 1872. Stamp of Eliyahu Ma’aravi as well. [5] 
122 pages. Some stains, generally good condition.

Rabbi Eliyahu Bambagi Ma’aravi ben Moshe (1873-1955) was born 
in Damascus and moved to Israel. Under the influence of his 
rabbi, Rabbi Haim Shaul Davich HaKohen, he left his tailoring 
business (which he did as a livelihood) and focused only on 
Torah study at the yeshiva “Rehovot HaNahar”.

Starting at: 150$

	183

שני ספרי קבלה מדפוסי ליוורנו מספריית רבי אליהו מערבי מדמשק 
עם חתימות נוספות

1 ספר עץ חיים לרבי יהודה בן חנין ואשל אברהם לרבי אברהם בן שלום, ביאורים 
בקבלה על תרי"ג מצוות לפי סדר הרמב"ם, חלק א'. הביאור מובא בכל דף מסביב 
לגוף דברי ספר המצוות להרמב"ם, מהדורה ראשונה שמופיעים הפירושים ביחד 
אליהו  רבי  של  ידו  בכתב  בעלות  חתימת   .1783  | תקמ"ג  ליוורנו   - הזה  כסדר 
בעלות  וחותמת  ס"ט".  מרדכי מדמשק  אליהו  "הצעיר  )מערבי( מדמשק:  במבג'י 
שלו: "אליהו מערבי מדמשק ירושלים" וכן בלועזית. בנוסף יש את הרישום "מוגה" 
וחתימת בעלות נוספת: "יעקב קורדובירו הי"ו זקן 4 ". ורישום: "קניתי שנת אמת 
קנה ואל תמכור לפ"ק אני הצעיר מנחם ב"ר יעקב יצ"ו סט'". חסר השער ]הושלם 
בצילום לא מקצועי[ ודף ראשון מההסכמות, ]7[, קלח דף - במקור קמ דף. קצת 

דפים משוקמים, כתמים רבים, כריכה במצב טוב, מצב כללי בינוני. 
2 ספר אהבת ה' ביאור על אדרא זוטא לרבי יוסף סדבון, מהדורה ראשונה ליוורנו 
- תרל"ב | 1872. חותמת בעלות: "אליהו מערבי מדמשק ירושלים". וכן בלועזית. 
חתימת בעלות בכתב ספרדי: " ר' יצחק ]?[. ]5[, קכב דף. מעט כתמים, מצב כללי 

טוב.

ועלה לארץ  נולד בדמשק  – תשט"ו(  )תרל"ג  בן משה  רבי אליהו במבג'י מערבי 
ישראל, בהשפעת רבו רבי חיים שאול דוויך הכהן, עזב את מלאכת החייטות בה 
עסק לצורך פרנסתו, ושקד רק על לימוד התורה הקדושה בנגלה ובנסתר בישיבת 

"רחובות הנהר". בעל מחבר "פאת השדה". 

החל מ: 150$



144

Imrei Bina-first edition, Sighet, 1897, copy of Rabbi Asher Anshel Weiss, hy”d

On Megillat Shir HaShirim, kabbalistic work authored by Rabbi Zvi Aryeh Frankel of Sighet, with 
endorsement by Rabbi Hananya Yom Tov Lifa Teitelbaum, the Yeitev Lev of Sighet, first edition 
Sighet 1897. Interesting signature of ownership. [4], 105 pages. Binding partially disconnected 
and worn, generally good condition. Rabbi Asher Anshil ben Rabbi Moshe Shlomo Weiss (1882-
1944) was rabbi of the Nadi Palo community in the Siladi District of Transylvania. He studied 
under Rabbi Avraham Shmuel Binyamin Sofer. Authored “Shemen L’Mincha” including his 
commentary and divrei torah on sugiyot of Shas. Murdered in the Shoah together with his wife.

Starting at: 150$

Sifrei Alshich on the Five Megillot-Warsaw 1862, copy of the Admors of Strikov

Masa’at Moshe on Esther, Shoshanat HaAmakim on Shir HaShirim, Einei Moshe on Ruth, 
Dvarim Nechumim on Eicha, Dvarim Tovim on Kohellet, by Moshe Alshich. With commentaries 
by Rabbeinu Yaakov of Lisa, the Havat Da’at. First edition. Additional covers in the middle of 
the book, endorsement of the Chiddushei HaRim of Gur, and more. Interesting signatures of 
ownership: Mordechai Motil ben Shlita Landau Chuna, probably Rabbi Mordechai ben Rabbi 
Zeev Wolf of Strikov (see below). Later there is a signature of Mendel ben Mordechai, the 
grandson of Rabbi Zeev Wolff of STrikov. A number of additional signatures with these names. 
Back binding only, pages disconnected, some stains and tears, apart from that generally good 
condition. Rabbi Mordechai Landau was Admor of Strikov in place of his father, Rabbi Zeev 
Wolff, though he moved it to Chechnov.

Starting at: 100$

184

	185

ספר אמרי בינה - מהדורה ראשונה סיגעט תרנ"ז | 1897 העותק של רבי אשר אנשיל וייס הי"ד

ספר אמרי בינה על מגילת שיר השירים חיבור בדרך הקבלה מאת רבי צבי אריה פרנקל מסיגעט, עם הסכמת רבי חנני' 
יום טוב ליפא טייטלבוים ה'ייטב לב' מסיגעט, מהדורה ראשונה סיגעט תרנ"ז | 1897. חתימת בעלות מעניינת וחשובה: 
"בעזה"י קבלתי זה הספר במתנה מאת כבוד אבי חורגי אוהעל עש"ק תזו"מ..??. תרס"ו לפ"ק אשר אנשיל וייס" וחותמת 
בעלות: "אשר אנשיל וייס אב"ד דק"ק סילאדי נאדי-פאלו והגליל יע"א". ורישומים נוספים. ]4[, קה דף. כריכה מנותקת 

חלקית ובלויה, מצב כללי טוב.

רבי אשר אנשיל בן רבי משה שלמה וייס )תרמ"ב - תש"ד( הרב של קהילת נאדי פאלו במחוז סילאדי שבטרנסילבניה. 
למד מפי רבי אברהם שמואל בנימין סופר. חיבר את הספר 'שמן למנחה' הכולל את פירושיו ודברי תורתו על סוגיות 

הש"ס. נעהק"ש בשואה יחד עם רעייתו.

החל מ: 150$

ספרי אלשיך על חמש מגילות - וורשא תרכ"ב | 1862 העותק של אדמו"רי בית סטריקוב

ספרי אלשיך על חמש מגילות "משאת משה על מגילת אסתר, שושנת העמקים על שיר השירים, עיני משה על מגילת 
אלשיך  אבירים...משה  אביר  ורבנא  למרנא  קהלת,  מגילת  על  טובים  דברים  איכה,  מגילת  על  נחומים  דברים  רות, 
| 1862. שערים  ווארשא תרכ"ב   - ה'חוות דעת'. מהדורה ראשונה  יעקב מליסא בעל  פירושים מרבינו  זצלה"ה" עם 

נוספים באמצע הספר, הסכמת ה'חידושי הרי"ם' מגור ועוד. 

בן מוהר"ז שליט"א לאנדא חונה לעת  חתימות בעלות מעניינות: בדף שלפני השער חתימה עם השם מרדכי מוטיל 
עתה פ"ע גומבין" ככל הנראה של רבי מרדכי בן רבי זאב וולף מסטריקוב )ראה להלן(. בהמשך ישנה חתימה עם השם 
"מענדיל בן מרדכי" היינו נכדו של רבי זאב וולף מסטריקוב. ומספר חתימות נוספות עם השמות הנ"ל. וחתימות נוספות: 
"זלמן דוד רובינשטיין פלאצק" "יודא ארי' גאלדברג פלאצק". קיימת רק כריכה תחתית, דפים מנותקים, מעט כתמים 

וקרעים, מעבר לכך מצב כללי טוב.

רבי מרדכי לנדא היה אדמו"ר בסטריקוב על מקום אביו רבי זאב וולף, עבר לטשכנוב. חיבר "דורש טוב", "כתר תורה".

החל מ: 100$

184

185
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Otzarot Haim and Mevo She’arim (Maharhav)-first edition, Jerusalem 1907, 
copy of Rabbi Aharon Avraham Slatky

Otzarot Haim, authored by Rabbeinu Haim Vittel, which he received from the Ari, a foundational 
work of kabbalah. With endorsements of Admor Rabbi Zvi Hirsch Shapira (the Darchei Tshuva) 
of Munkatch and Rabbi Shlomo Eliyashiv, the HaLeshem. At the end is Mevo She’arim by the 
same author, with separate cover, gold letters. [2], 57 pages, [2]. [2], 76 pages. Stains at the 
edges of some pages, new binding, preserved copy in good condition. Glosses handwritten, 
some long and significant, by the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman of 
Jerusalem, signed at the beginning of the book. Important signatures of Aharon Avraham 
Slatky (see below), and later (at the beginning of Mevo She’arim) a Sefardi signature of Yitzhak 
…[?]. Rabbi Refael Aharon Avraham Slatky (1883-1976) was the son of Rabbi Moshe of Kalish, a 
kabbalist of Jerusalem. He was student of the kabbalist Rabbi Haim Shaul Davich, and Rabbi 
Moshe Elfandry. 

Starting at: 60$

Ashmoret HaBoker, kabbalah, first edition. Salonika 1852, dedication and 
signatures of Rabbi Yosef Koginoff of Bukhara

Commentary on the Zohar by Rabbi Shlomo ben Yehuda HaKohen.[2] 418 pages. Large stains on 
the first pages, cover and a number of pages repaired at the edges, original binding, generally ok 
to good condition. Cover has signature in Sefardi handwriting by the aforementioned Bukhari 
rabbi. Stamp as well of the kabbalist Rabbi Mordechai HaKohen Karpman of Jerusalem. Rabbi 
Yosef Koginoff of Bukhara (1847-1924) was the son of Rabbi Yitzhak, he moved to Jerusalem, 
was active in the Bukhari community, and then returned to Bukhara where he was a Zionist 
activist, returned to Israel, and settled in Hadera.

Starting at: 120$

186

	187

ספר אוצרות חיים וספר מבוא השערים ]מהרח"ו[ - מהדורה ראשונה ירושלים תרס"ז | 1907 העותק 
של רבי אהרן אברהם סלאטקי

ספר אוצרות חיים שחיבר רבינו חיים וויטל אשר קיבל מרבו האר"י הק', ספר יסוד בתורת הקבלה. מהדורה ראשונה 
שלמה  ורבי  ממונקאטש  תשובה'  'הדרכי  שפירא  הירש  צבי  רבי  האדמו"ר  הסכמות  עם   .1907  | תרס"ז  ירושלים   -

עלייאשאוו )אלישיב( בעל הלשם. 
בסופו ספר מבוא השערים לרבינו המחבר, עם שער נפרד, אותיות זהב, - ירושלים תרס"ד | 1904. ]2[, נז דף, ]2[. ]2[, 

עו דף. כתמים בקצוות חלק דפים, כריכה חדשה, עותק שמור במצב טוב. 
הגהות בכתב יד חלקם ארוכות ומשמעותיות, של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, החתום 

בראש הספר.
חתימות חשובות: בדף השני חתימה "ע"ה אהרן אברהם סלאטקי" - ראה להלן. בתחילת ספר מבוא השערים, חתימה 

בכתב ספרדי: "הצעיר יצחק...]?[".
רבי רפאל אהרן אברהם סלוטקי )תרמ"ג - תשל"ו( בן רבי משה מקאליש, מגדולי מקובלי ירושלים. תלמידו המובהק 
של המקובל הנודע רבי חיים שאול דוויך, ורבי משה אלפנדרי. מראשי ישיבת שער השמים לקבלה משנת תש"ך, אז קם 

גרעין חדש בישיבה בראשותו, בסוף ימיו כיהן בראשות ישיבת אהבת שלום לקבלה.

החל מ: 60$

ספר אשמורת הבוקר קבלה מהדורה ראשונה - שאלוניקי תר"ב | 1852 הקדשה וחתימות רבי יוסף 
כוג'הינוף מבוכרה

ספר אשמורת הבוקר פירוש על הזהר הקדוש מאת רבי שלמה בן יהודה הכהן. מהדורה ראשונה - שאלוניקי תר"ב | 
1852. ]2[, תיח דף. כתמים גדולים בדפים ראשונים, שער ומספר דפים משוקמים בקצה, כריכה מקורית, מצב כללי 

בינוני-טוב.
בשער חתימה בכתב ספרדי: "יוסף כוגהינוב בוכארא יצ"ו" ראה להלן, והקדשה בכתב ספרדי: "מתנה נתונה מאת הרב 
המחבר זלה"ה לישיבת כהונת עולם יכב"ץ". בסוף הספר חתימות מסולסלות: "מדרש כהונת עולם יכב"ץ". חותמת 

בעלות מהמקובל רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים.
יוסף כוג'הינוף מבוכרה )תר"ז - תרפ"ד( בן רבי יצחק. עלה לירושלים, היה פעיל צבור בקרב העדה הבוכרית  רבי 

בירושלים, לאחר מכן חזר לבוכרה שם היה פעיל ציוני, חזר לארץ והתישב בחדרה.

החל מ: 120$

186
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Avodat Shir. Copy of the Admor HaKhekel Yitzhak of 
Spinka

On the Five Books of Torah. First and only edition, Oradea, 
Romania 1939. With glosses and corrections handwritten. At the 
top of the cover page is the stamp of the Admor, donated to the 
synagogue in Bursk by his family. Moth marks, tear with missing 
text on the last page. 48 pages, 23cm. Generally good condition.

Starting at: 70$

Various signatures of Rabbi Haim Khuri, a sage of Tunis, 
on the book Chiddushei HaRashba-Warsaw 1902

Chiddushei HaRashba on the Five Shitot. [1], 103 pages. Cover of 
the book has 3(!) different signatures of Rabbi Haim Khuri, and two 
types of stamps of his. Worn binding, disconnected. Moth holes 
and slight tears. Otherwise good condition. 

The sage Rabbi Haim Khuri (1885-1957) was Rabbi of Gabes in 
Tunisia and a leading rabbi of Tunisian Jewry in the 20th century. 
In 1955, when he was 70, he moved to Israel, resided in his son’s 
home in Bnei Brak for a short time, and then settled in Be’er Sheva, 
where he died 2 years later and is buried. He translated many 
books, including Tziporen Shamir by HaHida. He authored Derech 
Hayyim on the Torah and Shas, Chesed v’Emet, with drashot and 
exegeses in memory of various sages, and “Niflaot Gedolot.” His 
son is Rabbi Yanon Khuri, a rabbi of the Kiseh Rahamim yeshiva.

Starting at: 120$

188

	189

ספר עבודת שיר - אורדיה תרצ"ט | 1939 העותק של כ"ק האדמו"ר 
ה'חקל יצחק' מספינקא

אראדעא  ויחידה  ראשונה  מהדורה   - תורה  חומשי  חמשה  על  שיר  עבודת  ספר 
יד. בראש עמוד  | 1939. עם הגהות ותיקונים בכתב  - רומניה( תרצ"ט  )אורדיאה 
ע"י  בבורסק  לביהכנ"ס  נתרם  זצוק"ל  מספינקא  האדמו"ר  "מספרי  חותמת  השער 
משפחתו שליט"א". סימני עש. קרע עם חיסרון בדף האחרון. מח דף. 23 ס"מ. מצב 

כללי טוב.

החל מ: 70$

חתימות שונות של רבי חיים חורי מגדולי רבני תוניס על ספר חידושי 
הרשב"א - ווארשא תרס"ב | 1902

ספר חידושי הרשב"א על חמש שיטות - ווארשא תרס"ב | 1902. ]1[, קג דף. בשער 
הספר 3 )!( חתימות שונות של רבי חיים חורי ושני סוגי חותמות עם שמו. כריכה 

בלויה ומנותקת. נקבי עש וקרעים קלים. מעבר לכך מצב כללי טוב.

חכם רבי חיים חורי )תרמ"ה - תשי"ז( רב העיר גאבס בתוניס ומהבולטים ברבני 
יהדות תוניסיה במאה ה-20. בשנת תשט"ו, בהיותו בן שבעים, עלה לארץ ישראל, 
התגורר תקופה קצרה בבית בנו בבני ברק, ולאחר מכן התיישב באר שבע שם נפטר 
'ציפורן שמיר' למרן  כשנתיים לאחר מכן ושם נטמן. תרגם ספרים רבים ביניהם  
החיד"א ז"ל. בעל מחבר: 'דרך חיים' - על התורה והש"ס, 'חסד ואמת' – דרושים 
מרבני  היה  חורי  ינון  הרב  בנו  גדולות'.  ו'נפלאות  שונים  חכמים  לזכר  וביאורים 

ישיבת כיסא רחמים. בין חתניו רבי פרץ מימון רב מושב גילת ואזור מרחבים.

החל מ: 120$
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Lot of 2 books on the Ohr HaHayyim HaKodesh with important signatures 
including the gaon Rabbi Moshe Herzfeld, student of the Chatam Sofer

1. Pri Toar, on the Shulchan Aruch Yoreh De’ah until Siman 122, with exegesis of Rabbeinu 
Haim ben Atar, the Ohr HaHayyim, second edition (the first printed only the book itself 
without the Pri Chadash, it was called “Perot Ginosar”). Zolkva (cover says Vienna), 1810. With 
endorsements of Admor Rabbi Avraham Hayyim of Zlotchov, student of the Maggid of Mastrich, 
the Orech L’Chaim. [1], 116 pages. Few moth holes, stains, generally good condition. Signature 
on the cover of the student of the Chatam Sofer, Rabbi Moshe Herzfeld of Serdohel (1823-1883), 
son of Rabbi Eliezer, son-in-law of Rabbi Meir ben HaLevi of Serdohel. A great student of the 
Chatam Sofer and his son the Katav Sofer. Served as rabbi in Pressburg and Serdohel, where 
he was rabbi and Motz of the Torat Chesed organization. His sons were Rabbi Michael Zvi of 
Jerusalem, Rabbi Yitzhak of Serdohel, who died in the Shoah, and Rabbi Shlomo of Wiezen. 
Authored the Divrei Moshe (Chatam Sofer and His Students, p. 349).
2. Rishon LeZiyyon, on some masechtot of Shas, with chiddushim on laws in the Yoreh De’ah, 
by Rabbeinu Haim ben Atar. Jerusalem 1915. [2], 138 pages. Some stains and tears, generally 
very good condition. Signature of ownership on the vorsatz, not analyzed.

Starting at: 100$

Derech Yehoshua on the Torah with signatures of Admorim of Nadvorna-first 
edition, Budapest 1934

By Rabbi Yehoshua Yehuda Segel Levinger. Stamp of the author in the local language. [5], 195 
pages. No binding, generally good condition. Signatures and dedications from Admorim of 
Nadvorna: on the first page, there is an interesting inscription stating that the writer got the 
book from the author, signed “Yosef Leifer, rabbi and maggid in Vardin” (Rabbi Yosef Leifer 
ben Rabbi Aharon Moshe of Grosvardin, from the Nadvorna Admor family). On the last page 
is an inscription that the book was given as a gift to the groom Aharon Ari Leifer ben Dudi, 
Rabbi Binyamin Leifer of Klausenberg-Rabbi Binyamin Leifer ben Rabbi Yehiel of Marosh and 
Mihalov, from the Nadvorna-Krechnif family. Died in the Shoah.

Starting at: 100$
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לוט 2 ספרי האור החיים הקדוש עם חתימות חשובות בהם חתימת הגאון רבי משה הרצפלד תלמיד 
החתם סופר

1. ספר פרי תאר ]פרי תואר[, שולחן ערוך יורה דעה עד סימן קכ"ב ומסביבו ביאורו של רבינו רבי חיים בן עטר האור 
החיים הקדוש - מהדורה שניה )מהדורה ראשונה בה נדפס הספר לבד ללא הפרי חדש. במהדרוה הראשונה נקרא: 
פירות גינוסר( זולקווא )בשער: נדפס באותיות וינה( תק"ע | 1810. עם הסכמת האדמו"ר רבי אברהם חיים מזלוטשוב 

תלמיד המגיד ממעזריטש בעל 'אורח לחיים'. ]1[, קטז דף. מעט נקבי עש. כתמים. מצב כללי טוב. 
חתימת בעלות בשער של תלמיד החתם סופר רבי משה הרצפעלד מסערדאוהל )תקפ"ג - תרמ"ג(, בן רבי אליעזר, 
חתן רבי מאיר בלוי מסערדאוהל. מגדולי תלמידי החתם סופר ובנו הכתב סופר. כיהן כרב בפרשבורג ובסערדאוהל בה 
שימש כרב ומו"צ דחברת תורת חסד והרביץ תורה לתלמידים. בניו רבי מיכאל צבי מירושלים, רבי יצחק מסערדאוהל 

- נספה בשואה, רבי שלמה מוויצען. בעל מחבר דברי משה )החתם סופר ותלמידיו עמ' שמט(.
2. ספר ראשון לציון, על כמה מסכתות הש"ס, וחידושי דינים ביורה דעה, מאת רבינו רבי חיים בן עטר האור החיים 
הקדוש - מהדורת ירושלם תרע"ה | 1915. ]2[, קלח דף. מעט כתמים וקרעים. מצב כללי טוב מאד. חתימת בעלות 

בפורזץ שלא פוענחה.

החל מ: 100$

ספר דרך יהושע על התורה עם חתימות אדמו"רי בית נדבורנא - מהדורה ראשונה בודאפעסט תרצ"ד 
1934 |

]5[, קצה עמוד. ללא  ספר דרך יהושע על התורה מאת רבי יהושע יהודה )סג"ל( לווינגר. חותמת המחבר בלועזית. 
כריכה, מצב כללי טוב. 

זה קיבלו  כי בעליו של ספר  ישנו כיתוב מעניין המעיד  נדבורנא: בדף הראשון  והקדשות מאדמו"רים לבית  חתימות 
מהמחבר וחותם בשמו "הק' יוסף לייפער רב ומגיד דחברת בחורים פה ווארדין גדול יע"א" - רבי יוסף לייפער בן רבי 
אהרן משה מגרוסוורדין ממשפחת אדמו"רי נדבורנא. חתן רבי יצחק אייזיק מזוטשקא, ובזיוו"ש חתן רבי יוסף קאופמן. 

היה אדמו"ר בארה"ב. 
בדף אחרון ישנו כיתוב המעיד שהספר ניתן במתנה לחתן אהרן ארי' לייפער בן דודי רבי בנימין לייפער מקלויזנבורג 
מקומי  אדמו"ר  קרעטשניף.   - נדבורנא  אדמו"רי  ממשפחת  ומיהלוב,  ממארוש  יחיאל  רבי  בן  לייפער  בנימין  רבי   -

בקלויזנבורג. נספה בשואה.

החל מ: 100$
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Tzemach Tzaddik-kabbalah, first edition Koritz 1785 with signature of 
the cousin of the Ben Ish Hai

By the kabbalist Rabbi Yaakov Tzemach ben Haim, drashot on Eliyahu and Elisha, 
the clothes of Adam and Eve, and more. At the end is a sod on the Brit Milah 
mitzvah, with a separate numbering. First edition. Missing the cover, 47 page, 11 
pages. First pages are eaten at the edges, missing some of the text, moth damage 
and stains, new binding, generally ok condition. Signature of “Refael Yosef Shalom 
ben Rav Abdallah”, Rabbi Refael Yosef Shalom, eldest son of Rabbi Abdallah ben 
Rabbi Moshe Haim (rabbi of Baghdad and grandfather of Rabbeinu Yosef Haim, 
the Ben Ish Hai). In 1841 he moved to Jerusalem with his father, where he became 
a secretary for the Hevron Kollels.

Starting at: 120$

Be’er Avraham by the Yesod Avoda of Slonim’s author, first edition. 
Warsaw 1927, copy of Rabbi Meir Shapira of Lublin

Commentary and notes on the Mechilta. First section, with the nusach on the 
cover of the first printing of this commentary on the Mechilta, Amsterdam 1712. 
Interesting signature of ownership: Meir Shapira, Ra’avad and Ram of Pietrekov. 
Rabbi Meir Shapira of Lublin was the founder of the decorated Yeshivat Lublin and 
the founder of the Daf Yomi. 592 pages. New binding, tear on the cover page and 
last page, small tears at the edges of some pages. Otherwise good condition.

Starting at: 120$

192

	193

ספר צמח צדיק - קבלה מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ה | 1785 עם חתימת בן דודו של 
הבן איש חי

ספר צמח צדיק להמקובל הגדול רבי יעקב צמח בן חיים, דרושים בקבלה על אליהו ואלישע, בגדי אדם 
הראשון וחוה, ועוד, בסופו סוד מצות מילה עם מספור נפרד. מהדורה ראשונה קוריץ תקמ"ה | 1785. 
חסר שער, מז דף, יא דף. דפים ראשונים אכולים בקצוות, מחסרים מהטקסט, נזקי עש וכתמים, כריכה 

חדשה, מצב כללי בינוני.

חתימת בעלות: "רפאל יוסף שלום בן ר' עבדללה" - רבי רפאל יוסף שלום, בנו בכורו של רבי עבדאללה 
בן רבי משה חיים )רבה של בגדאד וסבו של רבינו יוסף חיים - ה'בן איש חי'(. בשנת תר"א עלה לירושלים 
עם אביו, שם התמנה לפקיד על כוללות חברון, ואף עמד במרכזה של המחלוקת שפרצה ביניהם, היה 
נדיב לב ופזרן לעניים בסבר פנים יפות. ביתו פתוח לרווחה ושולחנו שולחן מלכים. היה הסוחר היחידי 

לאיצטיס בכל ארץ ישראל, לחברון, לעזה, לשכם ולכל הגליל.

החל מ: 120$

ספר באר אברהם לבעל ה'יסוד העבודה' מסלאנים מהדורה ראשונה - וורשא תרפ"ז | 
1927 העותק של רבי מאיר שפירא מלובלין

ספר באר אברהם "פירוש והגהות על מכילתא מהתנא האלקי רבי ישמעאל אשר השאיר אחריו ברכה 
רב הגאון הק' מופת הדור אדמו"ר מרן אברהם זצוקללה"ה מסלאנימא זי"ע. בעל מחבר ספרים 'חסד 
לאברהם' ו'יסוד העבודה' ספר שעל שמו נקרא. חלק ראשון, מופיע נוסח השער של דפוס ראשון מפירוש 
"מאיר שפירא ראב"ד  במיוחד:  - אמשטרדם תע"ב. חתימת בעלות מעניינת  על המכילתא  ינחמנו  זה 
ור"מ פיעטרקוב". - רבי מאיר שפירא מלובלין מייסד ישיבת לובלין המעטירה ומחולל רעיון הדף היומי. 
וחותמת בעלות של ישיבת חכמי לובלין. חתימת בעלות: נחום אריה משידליב יע'א. מהדורה ראשונה 
ווארשא תרפ"ז | 1927. תקצב דף. כריכה חדשה, קרע בדף השער ובדף אחרון, קרעים קלים בקצוות 

מספר דפים, מעבר לכך מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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Me’il Kodesh and Bigdei Yesha, kabbalah, first edition, 
Jerusalem 1888, with dedication of the author, the kabbalist 
Rabbi Yitzhak Moshe Ferrara

Glosses on the book Etz HaHayyim and Sha’ar HaKavanot, by Rabbi 
Yitzchak Moshe Ferrara. Printed by the author, first Edition - Jerusalem 
1888. Two title pages, [2], 49 pages. 85 page. Minor stains, tape on the last 
pages, unprofessional binding of a few pages from the end, sometimes 
conceals the text, rebound, good general condition. 

Dedication on title page by the author in Sefardi writing: "A quotation by 

Rabbi Yitzchak Moshe Ferrara. Also on the back of the title page is an 
inscription from Rabbi Raphael Haim Moshe. A sage of the "Beit El" 
Kabbalist Yeshiva in Jerusalem, the Ba’al HaBatim yeshiva, and a talisman 
writer. In addition to his book, he also authored mussar books in Ladino. 
Died in 1934.

Starting at: 120$

Blessings dedicated by Maran Ma’or Yisrael, Rabbeinu Ovadia 
Yosef, on his book Shut Yichve Da’at, second section

In his eloquent handwriting and his signature. The book was dedicated to 
the director of Hevra Kadisha of Tel Aviv – Yafo, Rabbi Aharon Becker with 
the blessing of Maran: "That he will win days and years of living in good 
and pleasant health in solid health and wealth and dignity and all and all 
that will do well."

Starting at: 120$
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ספר מעיל קדש ובגדי ישע - קבלה מהדורה ראשונה ירושלים תרמ"ח | 1888 
עם הקדשת המחבר המקובל רבי יצחק משה פירירא

ספר מעיל קדש ובגדי ישע הגהות על ספר עץ החיים ושער הכוונות להגאון המקובל רבי יצחק 
משה פירירא. נדפס בחי המחבר מהדורה ראשונה - ירושלים תרמ"ח | 1888. שני שערים, 
]2[, מט דף. פה דף. כתמים קלים, הדבקות בדפים אחרונים, כריכה לא מקצועית של מספר 

דפים מהסוף מסתירה לפעמים מהטקסט, נכרך מחדש, מצב כללי טוב. 

הקדשה בשער מאת המחבר בכתב ספרדי: "למנה מאת הרב יצחק משה פירירא נ"י..]?[. וכן 
בגב השער יש כיתוב ממנו. חותמת בעלות של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן 

מירושלים. 

רבי יצחק משה פירירא בן רבי אהרן רפאל חיים משה. המכונה אפ"ר יצחק. מחכמי ישיבת 
המקובלים "בית אל" בירושלים, דרשן בישיבת בעלי בתים, וכותב קמיעות. מלבד ספרו זה 

חיבר גם ספרי מוסר בשפת הלאדינו. נפטר בשנת תרע"ז.

החל מ: 120$

ברכות מאליפות בהקדשת מרן מאור ישראל רבינו עובדיה יוסף זצ"ל על ספרו 
שו"ת יחוה דעת חלק שני

ספר שאלות ותשובות יחוה דעת, פינת ההלכה חלק שני, עם הקדשת המחבר רבן של ישראל 
מרן רבינו עובדיה יוסף זצ"ל, בכתב הפנינים הרהוט שלו ובחתימת יד קדשו. הספר הוקדש 
למנהל חברא קדישא גחש"א תל אביב - יפו הרב אהרן בקר עם ברכת מרן: "שיזכה לאורך 
יעשה  אשר  וכל  טוב  וכל  וכבוד  ועושר  איתנה  בבריאות  ובנעימים  בטוב  חיים  ושנות  ימים 

יצליח". מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 120$
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Sefer HaNoten Bayam Derech, with stamp of the author 
and notes handwritten-Berdichev 1902

Structured as “an argument between acuteness and width of 
knowledge, which is the proper path, the learning path, through 
which a person should pass the Talmudic sea." By Rabbi Yehuda 
Leib HaCohen Fishman of Markulashti. With the consent of the 
"Aruch HaShulchan", printed in the author's life in Berdichev | 
1902. Stamp from the author at the title: "Yehuda Leib Fishman, 
a young man, who gives by sea." Long handwritten notes. Good 
general condition. Rabbi Yehuda Leib Fishman son of Rabbi 
Avraham Elimelech (1876-1965). Changed his name to Maimon 
because of the family tradition that they are descendants of 
Maimonides. Grandson of Rabbi Mordechai HaCohen of Satnow. 
In the year 1900, he was appointed Rabbi of Markulashti, and in 
the year 1905 in Angani (Ungeni) in Serbia. He immigrated to 
Jerusalem in 1912. He was also a founder of the Mizrahi movement, 
and even served as Minister of Religious Affairs in 1948. Also 
authored Sarei HaMeah.

Starting at: 100$

Dedication handwritten and signed by the Admor Rabbi 
Levi Yitzhak of Boston, on a Chassidic siddur that he 
published

Siddur Tefila Yeshara HaChadash and Keter Nehora HaShalem, 
sefardi siddur in the Berdichev style. Published in New York, 1976. 
The vorsatz page has a dedication handwritten and signed by the 
editor, to a family member, wishing him to build a home in Israel. 
Generally very good condition.

Starting at: 50$
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ספר הנותן בים דרך עם חותמת המחבר והערות בכתב יד - בארדיטשוב 
תרס"ג | 1902

ספר הנותן בים דרך "והוא ויכוח בין חריף ובקי איזו היא דרך ישרה, ברדכי הלימוד, 
שיבור לו האדם בים התלמוד." מאת רבי יהודה ליב הכהן פישמאנן ממארקולעשט. 
 .1902  | תרס"ג  ברדיטשוב  המחבר  בחיי  הודפס  השולחן',  ה'ערוך  הסכמת  עם 
חותמת מהמחבר בשער: "יהודה ליב פישמאנן חופ"ק אונגען בעהמח"ס הנותן בים 
דרך". הערות ארוכות בכתב יד. ללא כריכה, קצת דפים מנותקים, מצב כללי טוב.

רבי יהודה ליב פישמן בן רבי אברהם אלימלך )תרל"ו - תשכ"ה(. שינה שמו למימון 
בגלל מסורת המשפחה שהם מצאצאי הרמב"ם. נכד רבי מרדכי הכהן מסאטנוב. 
בשנת תר"ס התמנה לרב במרקולשטי, ובשנת תרס"ה באנגעני )אונגעני( שבסרביה, 
בשנת תרע"ב עלה לירושלים. היה מראשי תנועת "המזרחי", ואף כיהן כשר הדתות 

בתש"ח. חיבר גם "שרי המאה".

החל מ: 100$

הקדשה בכתב ידו וחתימתו של האדמו"ר רבי לוי יצחק מבוסטון זצ"ל 
על סידור חסידי אותו הוציא לאור

 - ברדיטשוב  בנוסח  ספרד  סידור  השלם,  נהורא  וכתר  החדש  ישרה  תפילה  סדר 
בוסטון שיצאה לאור ע"י האדמו"ר מבוסטון רבי לוי יצחק הלוי הורוויץ זצ"ל - ניו 
יורק תשל"ו. בפורזץ הקדשה כולה בכתב יד קדשו ובחתימתו של האדמו"ר לקרוב 

משפחתו באיחול "יה"ר שתזכו לבנות בית נאמן בישראל". מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 50$

196
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Gollel Or with many glosses and interesting signatures, first edition, Izmir 1737

An important essay in the Kabbalah by the great Kabbalist Rabbi Meir ben Halifa Bikayam, 
first edition published during his lifetime, 1737 according to the bibliographic catalogue 
although the title page shows another value (1716). At the end of the book is Archei HaKinuim 
by the author, and Darash Moshe by Rabbi Moshe Tsuntsin, [2], 58 pages, [2], then unstable 
numbering full of mistakes, moth damage, lots of tape including the title page, stains, medium 
general condition. Interesting signature on the title page: "The Young Chaim Faraj" see below. 
And a stamp of Sefardi ownership that has not been examined in depth. Many glosses in 
Sefardi writing are significant. Signature of Rabbi Faraj Chaim Yehuda ben Shlomo Yehezkel 
(1846-1896). A Baghdad scholar, he immigrated to Jerusalem together with his brother Rabbi 
Binyamin and founded a separate community for Babylonian immigrants in Jerusalem, headed 
by them. He went on a mission in India to collect money for the establishment of the "Shimon 
HaTzaddik" neighborhood. Died on his way back from India.

Starting at: 80$

Hadarat Melech-first edition, Amsterdam 1766, with an interesting signature

Commentary on the Zohar by the kabbalist Rabbi Shalom Buzaglo. First edition printed during 
his lifetime. Important endorsements from rabbis of Amsterdam and the Hague, [4], 116 pages. 
Tape on the cover, stains, original binding, otherwise good condition. Stamp of ownership 
on the c over: “Refael Yosef Shalom ben Abdallah.” See below. With stamp of the Chassidic 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman of Jerusalem. Rabbi Refael Yosef Shalom, 
eldest son of Rabbi Abdallah ben Rabbi Moshe Haim (rabbi of Baghdad and grandfather of 
Rabbeinu Yosef Haim, the Ben Ish Hai). In 1841 he moved to Jerusalem with his father, where 
he became a secretary for the Hevron Kollels.

Starting at: 120$

198
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ספר גולל אור עם הגהות רבות וחתימות מעניינות מהדורה ראשונה - אזמיר תצ"ז | 1737

ספר גולל אור חיבור חשוב בקבלה מאת המקובל הגדול רבי מאיר בן חליפה ביקייאם, מהדורה ראשונה בחיי המחבר 
איזמיר - תצ"ז | 1737 לפי המפעל. למרות שבשער מופיע ערך אחר )תע"ו(. בסופו ספר ערכי הכינויים לרבינו המחבר, 
וספר דרש משה לרבי משה צונצין,  ]2[, נח דף, ]2[, אח"כ מספור לא יציב מלא בטעויות, נזקי עש, הדבקות רבות כולל 

בשער, כתמים, מצב כללי בינוני.
חימות והגהות מעניינות: בשער חתימה: "הצעיר חיים פרג'" ראה להלן. וחותמת בעלות ספרדית שלא נבדקה לעומק. 

הגהות רבות בכתב ספרדי חלקן משמעותיות.
החתימה ככל הנראה של רבי פרג' חיים יהודה בן שלמה יחזקאל )תר"ו - תרנ"ו(. מחכמי בגדד, עלה לירושלים והקים 
בשנת תרס"ה יחד עם אחיו רבי בנימין - עדה נפרדת לעולי בבל בירושלים כשהם עומדים בראש העדה. בשנת תרמ"ב 
נסעו לשליחות בהודו לאסוף כסף להקמת שכונת "שמעון הצדיק". הדפיס "ותתפלל חנה" - ירושלים תרמ"ט, ועוד. 
השתתף בהודו בחיבור "יערת הדבש" לרבי יחזקאל יעקב רחמים. חיבר גם "מסכת אהל מועד" ועוד. נפטר בדרכו חזרה 

מהודו.

החל מ: 80$

ספר הדרת מלך - מהדורה ראשונה אמשטרדם תקכ"ו | 1766 עם חתימה מעניינת

המחבר  בחיי  נדפס  ראשונה  מהדורה  בוזאגלו.  שלום  רבי  הגדול  המקובל  מאת  הזהר  על  פירוש  מלך  הדרת  ספר 
כריכה  כתמים,  בשער,  הדבקה  דף.  קיו   ,]4[ והאג,  אמשטרדם  מרבני  חשובות  הסכמות   .1766  | תקכ"ו  אמשטרדם 

מקורית, מעבר לכך מצב כללי טוב.

בשער חותמת בעלות: "רפאל יוסף שלום בן עבדאללה". ראה להלן, וחותמת בעלות מהמקובל החסידי רבי מרדכי משה 
הכהן קרפמן מירושלים. 

רבי רפאל יוסף שלום, בנו בכורו של רבי עבדאללה בן רבי משה חיים )רבה של בגדאד וסבו של רבינו יוסף חיים - ה'בן 
איש חי'(. בשנת תר"א עלה לירושלים עם אביו, שם התמנה לפקיד על כוללות חברון, ואף עמד במרכזה של המחלוקת 
שפרצה ביניהם, היה נדיב לב ופזרן לעניים בסבר פנים יפות. ביתו פתוח לרווחה ושולחנו שולחן מלכים. היה הסוחר 

היחידי לאיצטיס בכל ארץ ישראל, לחברון, לעזה, לשכם ולכל הגליל.

החל מ: 120$
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Lot of books of Shut from the 19th century, important stamps 
and signatures of ownership

Lot of important Q&A books, some with interesting stamps, from the 
library of Hasidic Kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Hacohen Karpman 
of Jerusalem. Copies are predominantly also signed or stamped. 1. Shot 
Maharam ben Rav Baruch, by Rabbi Meir from Rotenburg. Budapest 
1896. Ownership signature: "Mordechai Moshe Hacohen Karpman 
grandson and great-grandson of the late author". Caption "Moga" in 
title page. 
2. Shut Maharam Bar Baruch, by Rabbi Meir of Rotenburg Part Three 
First Edition - Lemberg | 1860. Stamp: "Meir Nahum Yunger Leib" - 
Rabbi Meir Nahum Yungerleib (1868-1940?), son of Rabbi Alexander 
Shmuel, descendants of the Maggid of Glutskov, Rabbi Baruch of 
Mazibuz, Rabbi Pinchas of Koritz and more. Filled his father's place 
with the Vishnovich (Vahlin) rabbinate. 
3. Shut LeMarna v’Rabana, the gaon Rabbi Yitzchak Alfasi". 320 
judgments organized as questions and answers by the Rif. - Warsaw 
1884. Interesting stamp: "Jonathan Ivshitz Katzek." And additional 
ownership records. 
4. Shut Khut HaShani by Rabbi Yair Haim, the Khavat Yair - Munkatch 
1896. Ownership records in foreign language. 
5. Shut HaRosh, without title page, unknown year of printing. 
6. Ateret Chachamim book, which includes 2 parts, first part of the 
book on the four parts of the Shulchan Aruch. Part two chiddushim on 
the Shas. By Rabbi Baruch Frankel Teumim of Leipnik, author of the 
glosses "Baruch T'am" on the Shulchan Aruch, the father-in-law of the 
"Divrei Chaim Matzane". - Padgurza 1899. Various listings in foreign 
language. 
7. Shut Chatam Sofer, 2 sections - Vienna 1895. Section with Yore De’a 
has a separate title page, - Vienna 1897. Interesting ownership signature: 
"I bought the book from the tithe of Beth Hashem Scheinfeld." Probably 
this is the grandfather of Rabbi Yochanan of Erlau. Stamp in foreign 
language: "Josef Scheinfeld". Varying conditions, some covers are 
worn, some of them some detached pages, good general condition.

Starting at: 80$

200

לוט ספרי שו"ת שנות הת"ר חותמות וחתימות חשובות

לוט ספרי שו"ת חשובים חלקם עם חותמות בעלות מעניינים, מאוצרו של המקובל החסידי 
רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, לרוב, העותקים גם חתומים בחתימתו או חותמו.
 .1896  | תרנ"ו  בודאפעסט   - מרוטנבורג.  מאיר  לרבי  ברוך,  בר'  מהר"ם  שו"ת  ספר   .1
כיתוב  זצ"ל".  להגאון המחבר  ונכד  נין  נ"י  "מרדכי משה הכהן קרפמן   : בעלות  חתימת 

"מוגה" בשער.
ברוך, לרבי מאיר מרוטנבורג החלק השלישי מהדורה ראשונה  בר  2.ספר שו"ת מהרם 
נחום  מאיר  רבי   - ליב"  יונגער  נחום  "מאיר  בעלות:  חותמת   .1860  | תר"כ  לעמברג   -
רבי  מזלוטשוב,  רבי אלכסנדר שמואל, מצאצאי המגיד  בן  - ת"ש?(,  )תרכ"ח  יונגרלייב 

ברוך ממזיבוז, רבי פנחס מקוריץ ועוד. מילא את מקום אביו ברבנות ווישנוביץ )ווהלין(.
3. ספר שו"ת "למרנא ורבנא הגאון רבינו יצחק אלפסי זיע"א". 320 פסקי דינים בדרך 
שאלה ותשובה מעשה ידי רבינו הרי"ף. - ווארשא תרמ"ד | 1884. חותמת בעלות מעניינת: 

"יהונתן אייבשיץ קאצק". ורישומי בעלות נוספים.
4. ספר שו"ת חוט השני לרבי יאיר חיים בעל ה'חוות יאיר'. - מונקאטש תרנ"ו | 1896. 

רישומי בעלות בלועזית.
5. ספר שו"ת הרא"ש, ללא שער לא ידוע שנת דפוס.

6. ספר עטרת חכמים הכולל ב' חלקים, חלק ראשון שו"ת על ד' חלקי שו"ע. חלק שני 
חידושים על הש"ס. מאת רבי ברוך פרנקל תאומים מלייפניק בעל ההגהות 'ברוך טעם' 
על שו"ע, חמיו של בעל ה'דברי חיים מצאנז. - פאדגורזה תר"ס | 1899. רישומים שונים 

בלועזית.
7. ספר שו"ת חתם סופר ב' חלקים חלק אורח חיים - וינה תרנ"ה | 1895. חלק יורה דעה 
שער נפרד, - וינה תרנ"ז | 1897. חתימת בעלות מעניינת: "בעזרהי"ת קניתי הספר ממעות 
מעשר ב"ה הק' משה שיינפלד". ככל הנראה מדובר בסביו של רבי יוחנן סופר מערלוי. 

חותמת בעלות בלועזית: "יוסף שיינפלד".
מצבים משתנים, כריכות חלקן בלויות, בכמה מהם מקצת דפים מנותקים, מצב כללי טוב.

החל מ: 80$



153

Shulchan Aruch Yoreh De’ah, 2 volumes, with chiddushei torah 
handwritten-Vilna 1873

Two volumes of the Shulchan Aruch filled with notes and glosses handwritten in 
the text, some long and very learned, testifying to the Torah knowledge of their 
author. At the end of the first volume is a real Torah treasure—an inscription in 
cramped handwriting with chiddushim and learned notes organized according 
to the simanim of the Shulchan Aruch, filling the whole page and continuing onto 
the back. In the second volume is a note “see at the end of the book”, and indeed 
at the end of the volume the author writes an important note about halacha related 
to the point. On the first page appears the listing: “The Yoreh De’ah belongs to Mr. 
Gissi, the Rabbi and Chassid, Rabbi Yaakov Kovia Hauptmann[?]”. On the back 
of the title page is a signature of ownership of “Haim Shtaltzberg.” And more 
notes of ownership and signatures. On the page after the cover page of Volume 
2 is a handwritten quote from Chazal which shows the depth of knowledge of 
the owners, with a stamp of “Hauptmann Josef … Volove” and the stamp of the 
Chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman of Jerusalem. 
Printed with Sidrei Tahara. Preserved in good condition, the page before the cover 
page is disconnected, a few stains and light tears, generally good condition.

Starting at: 100$

Stamp, corrections, and glosses by Rabbi Dov Yehuda ben Rabbi 
Zundel of Salant, on the book Knesset Yisrael-first edition, Torna 
1927

Knesset Yisrael, on Pirkei Avot, 3rd section on the third chapter. Organized with 
Masechet Avot in the center with Rashi’s commentary around it, with Midrash 
Shmuel by Rabbi Shmuel Ozido and the exegesis Knesset Yisrael by Rabbi Yisrael 
Goldman of Grosvardin—from Torna (Tarnov—Slovakia). [4], 132 pages. Front 
binding is original and repaired. A few stains and light tears. Generally very good 
condition. Many stamps of ownership of Rabbi Dov Yehuda Dayna, a rabbi in 
Slotzk and then in Brooklyn, son of Rabbi Zundel of Salant (founder of the mussar 
movement and rabbi of Rabbi Yisrael Salanter and father-in-law of Rabbi Shmuel 
Salant, rabbi of Jerusalem). Glosses and corrections handwritten throughout the 
book.

Starting at: 100$

201

	202

שולחן ערוך יורה דעה ב' כרכים עם חידושי תורה בכתב יד - וילנא תר"מ | 1873

שני כרכי שו"ע יורה דעה מלאים בהגהות והערות בכתב יד חלקם ארוכות ולמדניות, המעידות על 
גדלותו התורנית של הכותב, בסוף הכרך הראשון ישנו אוצר תורני ממש - כיתוב בכתב צפוף ונאה 
חידושים והערות מחכימות לפי סדר סימני השו"ע, הממלא את כל העמוד וגולש גם לחציו האחורי, 
בכרך שני מופיע בין ההערות "עיין בסוף הספר" כשבסופו אכן כתב הכותב הערה חשובה הנוגעת 
להלכה בנושא המדובר, בדף הראשון מופיע הרישום: "היורה דעה שייך למר גיסי ה"ה הרבני המופלג 
בתוי"ש החסיד ועניו כש"ת מו"ה ר' יעקב קאוויא הופטמאנן]?[". מאוחרי השער חתימת בעלות: "חיים 
בכתב  מחז"ל  ציטוט  מופיע  ב'  כרך  שער  מאחורי  בדף  נוספות.  וחתימות  ורישומים  שטאלצבערג". 
 Hauptmnn" :בלועזית בעלות  ומוסריותו הלימודית של הבעלים, חותמת  יד המגלה טפח מדרכו 
Josef... Volove". וחותמת של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים. ורישומים 
| 1873. עותקים שמורים במצב טוב, דף שלפני  וילנא תר"מ  נוספים רבים. מודפס עם סדרי טהרה 

השער מנותק, מעט כתמים וקרעים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

חותמות תיקונים והגהות רבי דב יהודה בן רבי זונדל מסלנט על ספר כנסת ישראל - 
מהדורה ראשונה טורנא תרפ"ז | 1927

ספר כנסת ישראל על פרקי אבות, חלק ג' על פרק שלישי. מסכת אבות ומסביבו פירוש רש"י, ספר 
מדרש שמואל מאת רבי שמואל אוזידו וביאור כנסת ישראל מאת רבי ישראל גולדמן מגרוסוורדיין - 
מהדורה ראשונה של חלק זה טארנא ]טרנוב - סלובקיה[ תרפ"ז | 1927. ]4[, קלב דף. כריכה קדמית 

מקורית משוקמת. מעט כתמים וקרעים קלים. מצב כללי טוב מאד.

נ.י. בן רבי  - ברוקלין,  דיינא, רב בסלוצק ואח"כ בקרנסי  יהודה  חותמות בעלות רבות של הרב דב 
זונדל מסלנט ]מייסד תנועת המוסר ורבו של רבי ישראל סלנטר וחמיו של רבי שמואל סלנט רבה של 

ירושלים[. הגהות ותיקונים בכתב יד לאורך הספר.

החל מ: 100$

201
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Receipt from the Brisk yeshiva handsigned by 
Rabbi Yosef Dov HaLevi Soloveitchik

Receipt on colored paper for 42 lira, from the Brisk yeshiva 
in Jerusalem, given to Rabbi Avraham Wolff “on the 22nd 
of Tevet, 1968.” With the yeshiva’s stamp in Hebrew and 
English and the handwritten signature of the Rosh Yeshiva, 
Rabbi Yosef Dov HaLevi Soloveitchik (son of the Brisker 
Rav, Rabbi Yitzhak Zeev). Crease from folding. 18x11.5cm. 
No defects, good condition.

Starting at: 100$

Manuscript, the entire year’s haftarot with 
Babylonian (upper) niqqud-Yemen, end of the 
17th century

Large manuscript with the whole year’s haftaroth, with 
the upper niqqud of Babylon used by Yemenite Jews, and 
a very fluent handwriting. Some of the pages were filled 
in from other, sometimes later, periods. According to the 
original handwriting and the pages, it seems probable that 
it originated in the 17th century. Some of the pages were 
attached to the binding later. The old binding matches the 
period, is disconnected, with the spine taped on. Various 
tears, pages disconnected, defects to the text in a lot of 
places, some stains. 187 pages. 27x19cm. Generally ok 
condition.

Starting at: 600$

203

204

קבלה של ישיבת בריסק עם חתימת ידו של רבי יוסף דוב הלוי 
סולווויצ'יק

ירושלים  בעיה"ק  בריסק  לישיבת  לירות   42 סך  על  צבעוני,  בנייר  קבלה 
תובב"א נתקבל מאת הרב ר' אברהם וולף שליט"א "ברגשי כבוד וברכה יום 
כב' טבת התשכ"ח ירושלים תובב"א. עם חותמת הישיבה בעברית ולועזית. 
של  )בנו  סאלווווייציק".  הלוי  דוב  "יוסף  הישיבה:  ראש  של  ידו  וחתימת 
ללא  קיפול,  סימן  ס"מ.   18X11.5 מידות  זאב(.  יצחק  רבי  רוב  הבריסקער 

פגמים, מצב טוב.

החל מ: 100$

כתב יד הפטרות לכל השנה עם ניקוד עליון - תימן סוף המאה 
ה-17

כתב יד גדול עם הפטרות לכל השנה, בניקוד עליון ובכתב יד סופר רהוט. 
לפי  יותר.  ומאוחרות  שונות  בתקופות  יד  בכתב  הושלמו  מהדפים  חלק 
הכתיבה והדפים ככל הנראה מדובר בכתב יד שנכתב בסוף המאה ה-17. 
עתיקה  כריכה  יותר.  מאוחרת  בתקופה  לכריכה  הוצמדו  מהדפים  חלק 
דפים  שונים.  קרעים  מודבקת.  שדרה  עם  מנותקת  לתקופה,  מתאימה 
מצב  שונים.  כתמים  מקומות.  של  רב  במספר  בטקסט  פגיעות  מנותקים. 

כללי בינוני. 27X19 ס"מ. 187 עמודים.

החל מ: 600$

203

204
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Thick tome manuscript, siddur for festivals and holidays-central 
Yemen, 17/18th century, approximately

Wonderful, thick manuscript with prayers for holidays throughout the year, with 
upper niqqud. According to the order of the prayers, it is noticeably the Baladi 
nusach. However, the Seder Avodah appears according to the order of Rabbi 
Shlomo ibn Gvirol and Rabbi Avraham ibn Ezra, which was not accepted in Yemen 
at that time, so it appears that the writer tried to suit this siddur according to all 
the various traditions present in Yemen at the time. Nice, artistic handwriting, 
with explanations about words in the seder avodah and other piyyutim, and 
halachot in a number of places, including Amel el Sukkah (Halachot of making 
the sukkah) in Judeo-Arabic. More than 550 handwritten pages. Rear binding 
is old and from the period of its writing; no front binding, and the spine is not 
attached professionally. Identity of the scribe is unknown, but seems to be a 
talmid chacham. 16x11cm. Tears, mainly at the edges. Stains and signs of use. No 
moth marks. Generally good condition.

Starting at: 1000$

205

כתב יד עב כרס סידור למועדי השנה - מרכז תימן המאה ה-17/18 לערך

כתב יד עב כרס מרשים עם תפילות לכל מועדי השנה, בניקוד עליון. לפי סדר התפילות מדובר בנוסח 
בלאדי, אולם לפי סדר העבודה שנכתב עפ"י רבי שלמה אבן גבירול וסדר העבודה לרבי אברהם אבן 
עזרא, שלא היה מקובל בתימן באותם זמנים, כנראה הכותב כתב את שתי הנוסחאות כדי להתאים את 
הסידור לפי כל מנהגי העדות השונות בתימן באותה תקופה. כתב יד סופר נאה ואומנותי. עם ביאורי 
מילים לסדר העבודה ופיוטים נוספים, והלכות במספר מקומות, בהם גם עמל אל סוכה ]הלכות עשיית 
הסוכה[ בערבית יהודית. למעלה מ-550 עמודים בכתב יד. כריכה אחורית עתיקה מהתקופה, ללא 
ניכר  אולם  ידועה,  אינה  זהות המעתיק  ס"מ.   16X11 מקצועית.  לא  מודבקת  קדמית, שדרה  כריכה 
שמדובר בתלמיד חכם. קרעים בעיקר בקצוות. כתמים וסימני שימוש. ללא סימני עש. מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$
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Siddur in the Shami nusach, handwritten. Damar 
(Yemen), 1867

Siddur manuscript with niqqud, handwritten in very nice 
handwriting, not by a professional. With a cover page 
decorated with an artistic frame. Baladi/Shami nusach, 
written in Damar. In the last third of the book, the birth 
date of “Salam ben Yosef Murchi…1867” is noted, and it 
seems that the book was then completed. Leather binding 
matches the period. Signs of use and some smudging. 
Tears and defects. 16x11cm. 180 pages. Generally good 
condition.

Starting at: 500$

206

סידור בנוסח שאמי בכתב יד - דמאר ]תימן[ תרכ"ז | 1867

לא  נאה,  סופר  יד  בכתב  מנוקד,  השנה  לכל  תפילות  סידור  יד  כתב 
מקצועית. עם שער מעוטר במסגרת. בנוסח בלאדי שאמי. נכתב בדמאר. 
מורחי...  יוסף  בן  "סאלם  של  לידה  תאריך  הספר,  של  האחרון  בשליש 
ב'קע"ז לשטרות... ]תרכ"ז | 1867[" - כנראה שזו השנה בה הושלם הספר. 
כריכת עור תואמת לתקופה. סימני שימוש ושחיקה רבים. 16X11 ס"מ. 

180 עמודים. קרעים ופגמים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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Amazing! Manuscript [kitzur] of Mekor Hayyim, with the addition of an interesting historical discovery and 
signatures from Rabbi Yahya Kapach and Rabbi Yitzhak Yahya HaLevi

Manuscript of the book Mekor Hayyim, a kitzur of the halachot of shechita and treifut by Rabbi Yehi ben Yaakov Tzalach 
(Maharitz ben Yaakov, the 2nd; See Chochmei Teiman 502), published in 1861. Pretty illustrated cover page. On the back of the 
cover is an original introduction written in rhyme, previously unknown. The scribe’s identity is unknown, but the handwritten 
appears to be that of the scribe Rabbi Hayyim Korach (Chochmei Teiman 558). The manuscript is complete except for a few cut 
letters on the last page. Bound to the last third of the book is an amazing chapter composed of pages which shed interesting 
light on the period: Various pages include: A deed of divorce for a woman with the signatures of witnesses "Daoud ben Yosef" 
and "Saadia ben Saadia". A deed of divorce without the signature of a witness. Certification for a Shochet "Rabbi Saliman Said 
Yahya" signed by "Said son of Salem." Approval letter to "Saliman son of Said", from the head of the kosher slaughterers "Yahya 
Ben Nahum [Chochmei Teiman 388]" from 1927. Certification for slaughter of live animals and poultry, for the student "Saliman 
ben Said" from the 9th of Nissan 1909. All in the handwriting of Rabbi Yahya Kapach. Signed by Rabbi Yitzhak, Yahya ben 
Moshe Halevi [Chochmei Teiman 234-5], Chief Rabbi of Sana'a in the 19th-20th century. And Rabbi Yahya son of Shlomo El-
Kapach [Chochmei Teiman 545-6], the Chacham Bashi and founder of the Darda movement, Sana'a 19th century, known for his 
war against the Zohar and Kabbalah and for the return of Yemenite Jewry to halakhic rulings according to Maimonides and 
Saadia Gaon. Another certification page on the laws of slaughter, predation, knife testing and lung is also written entirely in the 
handwriting of Rabbi Yahya Kapach "and provided that we come before us during the Adar month to see ... repeat the Talmud 
...", dated the 11th of Tevet, 1908, signed by Rabbi Yahya Kapach at the conclusion. Following is the handwriting and signature of 
the aforementioned Rabbi Yitzhak Halevi, who agrees according to Rabbi Yehia Salah as to the terms. Letter from Rabbi Yahya 
Kapach dated Menachem Av in 1907 on slaughter matters addressed to "Salem Dachan" , With an interesting and historically 
unknown mention of "Yahya Yitzhak in the prison, and so I was forced to extend ..." with the signature of his holy hand. It is 
interesting to note that there is no record of a stay in prison for Rabbi Yitzhak Yahya Halevi, and he was known to be very close 
to the Turkish kingdom and therefore this line is very puzzling. Ten additional pages in later writing with 'The Secret of the Beast 
in the Alef Mountain’, 'The Laws of Slaughter according to Kabbalah’, 'The Secret of the Maggid Meisharim’ and ‘the Prophecy of 
Said Ben Daoud Hacohen of the Pinchas Family ... '. 140 pages. Some of the pages of various sizes mostly 17X12 cm. Tailor-made 
and bound with leather binding suitable for the period. Typical signs of wear and tear. Good general condition.

Starting at: 1000$

207

מרתק! כתב יד ]קיצור[ מקור חיים בתוספת תגלית היסטורית מעניינת וחתימות מארי יחיא קפאח ומארי יצחק יחיא הלוי

כתב יד ספר מקור חיים, קיצור הלכות שחיטה וטריפות לרבי יחיא בן יעקב צלאח )מהרי"ץ בן יעקב - השני ]חכמי תימן 502[(, "ינהיר מספר זבח תודה שחיבר... 
כמה"ר יחיא בן כמה"ר יוסף צאלח )המהרי"ץ(... כפי מנהג ק"ק צנעא... בשנת ושב וקבצך מכל העמים )ב'קע"ב לשטרות ]תרכ"א | 1861[(". שער יפה ומאויר. 
בגב השער הקדמה מקורית בחרוזים לא ידועה. זהות המעתיק לא ידועה, כנראה הוא כתב היד של המעתיק מארי חיים קורח ]חכמי תימן 558[. כתב היד שלם 

למעט מעט אותיות חתוכות בדף האחרון.
בשליש האחרון של הספר כרוך פרק מרתק הבנוי מדפים דפים ששופכים אור מעניין על התקופה. דפים שונים הכוללים: 

גט פיטורין לאישה עם חתימות העדים "דאוד בן יוסף" ו"סעדיה בן סעדיה".
שטר גט ללא חתימת עדים.

הסמכה לשוחט "מארי סליימאן סעיד יחיא" עליו חתום "סעיד בן מו"מ סאלם".
כתב הרשאה ל"סליימאן בן מ"ו סעיד", מראש השוחטים "יחיא בן נחום ]חכמי תימן 388[" משנת ב'רל"ח ]תרפ"ז | 1927[.

הסמכה לשחיטה על הלכות טריפות ובדיקת הריאה לבהמה חיה ועוף, לתלמיד "סליימאן בן מ"ו סעיד מעי"ת ביתרדם..." מיום ט' בניסן בר"ך לשטרות ]תרס"ט 
| 1909[ כולו בכתב ידו של מארי יחיא קאפח. חתומים מארי יצחק, יחיא בן משה הלוי ]חכמי תימן 234-5[ רבה הראשי של צנעא המאה ה-19-20. ומארי יחיא 
בן שלמה אלקפאח ]חכמי תימן  545-6[ חכם באשי ומייסד תנועת 'דרדעה' צנעא המאה ה-19-20, נודע במלחמתו כנגד ספר הזוהר והקבלה ולמען חזרתה של 

יהדות תימן לפסיקת ההלכה לפי הרמב"ם והרס"ג.
דף הסמכה נוסף על הלכות שחיטה, טריפות, בדיקת הסכין וריאה גם הוא כתוב כולו בכתב ידו של רבי יחיא קאפח "ובתנאי שיבוא לפנינו בחודש אדר הבע"ל 
לראות... לחזור על תלמודו...", מתאריך י"א טבת ברי"ט לשטרות ]תרס"ח | 1908[, חתימת מארי יחיא קאפח בסיום. לאחריה כתב ידו וחתימתו של מארי יצחק 

הלוי הנ"ל שמסכים לדברי רבי יחיא צלאח כפי התנאים.
מכתב מרבי יחיא קפאח מתאריך מנחם ]אב[ ברי"ח לשטרות ]תרס"ז | 1907[ בענייני שחיטה ממוען ל "מ"ו סאלם דכאן", עם אזכור מעניין ולא ידוע היסטורית 
"מ"ו יחיא יצחאק בבית האסורים ולכן נטפלתי להאריך..." עם חתימת יד קדשו. מעניין לציין כי לא נרשם ברשומות אודות שהותו בבית האסורים של מארי יצחק 

יחיא הלוי שהיה כידוע מקורב מאד למלכות ולשלטון הטורקי ולכן שורה זו תמוהה מאד.
עשרה עמודים נוספים בכתב מאוחר יותר עם 'סדר הניקור מלבוש עטזה', 'סוד בהמה בהררי אלף', 'הלכות שחיטה על דרך הקבלה', 'סוד מגיד מישרים' ו'נבואת 

סעיד בן דאוד הכהן משפחת פנחס...'.
כ-140 עמודים. חלק מהדפים בגדלים שונים ברובו 17X12 ס"מ. תפורים יחד וכרוכים בכריכת עור מתאימה לתקופה. סימני שימוש ובלאי אופייניים. מצב כללי 

טוב. 

החל מ: 1000$
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Two volumes of the Chumash-Mikrah, Targum, 
and Rashi-large and wonderful handwritten 
manuscript. Yemen, 18th century (approximately)

Large manuscript, two volumes composing the Five Books 
of Torah, with translation and Rashi’s commentary, with 
the te’amim, some in upper niqqud. First volume has 
Genesis and Exodus, 290 pages. Genesis begins with an 
introduction. The cover page of Exodus has decorations 
and bolded letters, some in red. The second volume has 
the remaining three books, 354 pages. The three last 
pages of Deuteronomy are defective and have damage to 
the text of Rashi’s commentary, without damage to the 
Mikrah itself. The copy is complete. Disconnected pages, 
tears and various defects. Stains and light water damage. 
Generally ok condition. Leather bindings suitable for 
the period, glued with other manuscripts that were not 
checked thoroughly. Light moth holes on the binding.Total 
of 644 pages, 32x21cm. Identity of the scribe unknown.

Starting at: 1200$

208

גדול  יד  בכתב  ורש"י  תרגום  מקרא  חומש  של  כרכים  שני 
ומרשים - תימן המאה ה-18 לערך

כתב יד גדול, שני כרכים על חמישה חומשי תורה עם תרגום ופירוש רש"י, 
עם טעמי המקרא חלקו בניקוד עליון. כרך ראשון עם ספר בראשית ושמות 
290 עמודים, בחומש בראשית פתיחה לספר עם הקדמה, שער ספר שמות 
ויקרא  ספר  עם  שני  כרך  באדום.  בחלקם  בולטות  ואותיות  בעיטורים 
דברים  בספר  האחרונים  הדפים  שלשת  עמודים.   354 ודברים  במדבר 
פגומים עם פגיעות בטקסט של פירוש רש"י, ללא פגיעה במקרא. העותק 
שלם. דפים מנותקים, קרעים ופגמים שונים. כתמים ונזקי מים קלים. מצב 
כללי בינוני. כריכות עור מתאימות לתקופה, מודבקים עם כתבי יד שונים, 
 32X21 .לא נבדקו לעומק. נקבי עש קלים בכריכה. סה"כ 644 עמודים

ס"מ. זהות המעתיק אינה ידועה.

החל מ: 1200$
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Manuscript of haftaroth and targum with upper 
niqqud. Yemen, 18th century

Manuscript with haftaroth in the Baladi nussach, mikrah and 
targum. Rare copy both because of the style of the letters 
themselves and the handwriting. Begins with the haftarah of 
Lech Lecha and goes until the end, with special shabbatot and 
holidays at the end. Some of the last pages were filled in later 
in a different handwriting, with the addition of the brachot for 
the haftarah of Rosh Hashana, Yom Kippur, the Three Regalim, 
and more. Nice leather binding done by hand during the 
period, with the remains of clasps for closing the book. More 
than 300 pages. 20x13cm. Identity of the scribe unknown. 
According to the writing style, this was probably done by an 
artist. Number of detached pages. Various tears. Stains and 
signs of use. Unprofessional taping in several places. No moth 
marks. Good general condition.

Starting at: 300$

Manuscript with the haftaroth for the whole year, 
including holidays-central Yemen, 18th century

Identity of the scribe unknown, though the handwriting is very 
professional and pretty. 3 first pages, 4 pages from Yitro, and the 
9 last pages were added in by a later scribe, nice handwriting. 
In the middle of Parshat Yitro there is a bill of sale of the book, 
from 1927, “Yahya ben Saliman Tzabari, on the haftarah and 
the parshah, bought from Yehuda ben Daoud Alimini…for 60 
grushim…in the presence of witnesses” with the signature of 
the purchaser. Old leather binding is suitable for the period of 
the later additions, and is defective. 144 pages, including the 
additions. Pages disconnected. A few moth holes, stains, tears, 
and signs of use. Generally good condition.

Starting at: 300$

210

209

כתב יד הפטרות ותרגום עם ניקוד עליון - תימן המאה ה-18

נדיר  עליון.  ניקוד  עם  ותרגום  מקרא  בלאדי,  בנוסח  הפטרות  עם  יד,  כתב 
בכתיבתו, הן בסגנון האותיות והן בסגנון הכתיבה. מתחיל מהפטרה לפרשת 
לך לך עד סוף פרשיות התורה, ובהמשך לשבתות מיוחדות ולמועדים. חלק 
מהדפים האחרונים השולמו מאוחר יותר בכתב יד שונה, עם תוספת של ברכות 
נאה  עור  כריכת  ועוד.  רגלים  שלשה  הכיפורים,  יום  השנה,  לראש  ההפטרה 
בעבודת יד מהתקופה עם שרידי אבזמי עור לסגירה. למעלה מ-300 עמודים. 
מדובר  כנראה  הכתיבה  סגנון  לפי  נבדקה.  לא  המעתיק  זהות  ס"מ.   20X13
בסופר אמן. מס' דפים מנותקים. קרעים שונים. כתמי ושימני שימוש. הדבקות 

לא מקצועיות במספר מקומות. ללא סימני עש. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

כתב יד הפטריות לכל השנה ומועדים - מרכז תימן המאה ה-18

כתב יד, הפטרות לשבתות השנה והמועדים. זהות הכותב אינה ידועה. כתב יד 
סופר מקצועית ונאה. 3 הדפים הראשונים, 4 דפים מפרשת יתרו ו-9 הדפים 
האחרונים הושלמו מאוחר יותר בכתיבה נאה. באמצע הפטרת יתרו ישנו שטר 
קנין לבעלות על הספר, משנת תרפ"ז "יחיא בן סלימאן צברי, על הפטרה ועל 
פרשה... קנה מיהודה בן דאוד אלימיני... בסתה גרוש ]שישים גרוש[... נוכח 
העדים..." וחתימת הקונה.כריכת עור עתיקה מתאימה לתקופה של התוספות 
המאוחרות יותר, פגומה. 144 עמודים כולל ההשלמות. דפים מנותקים. מעט 

נקבי עש. כתמים, קרעים וסימני שימוש. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

209

210
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Manuscript of haftaroth, partially with upper niqqud. 
Yemen, 19th century

Village-style manuscript suitable for southern Yemen during the 
19th century, with various additions and fillings-in by hand later, 
unprofessionally, some of which is on the cardboard binding. 
Bound in Israel in the 1950s and repaired unprofessionally. The 
original manuscript mostly uses upper niqqud. Tears and taping, 
fillings-in, defects from wear and tear, no moth marks, generally 
ok condition. 15x20cm, around 280 pages, original binding is worn 
and covered in paper.

Starting at: 300$

Lot of Yemenite manuscript pages on various subjects, 
including prayers for holidays-Yemen, 19/20 century

1. Tza’alat-prayers for holidays including Hanukkah, Purim, Rosh 
Hashanah, the Pesach Haggadah, and for other dates. At the 
end are ma’asiyot and more. 126 handwritten pages, Yemen 19th 
century, probably written by a young boy. 16x11cm. Signs of use 
and stains. Moth damage, some of the pages are disconnected. A 
number of taped pages. Generally ok condition.
2. Pamphlet on preparing oneself for a private fast—before, 
during, and after it—with a wording that was traditionally said in 
the Shacharit, Minchah, and Arvit prayers. 16 pages handwritten 
nicely and in an organized manner. Central Yemen, end of the 19th 
century. 11x8cm, generally very good condition. Stains.
3. Pamphlet with Azharot for Shavuot, by Rabbi Shlomo ibn Gvirol, 
written in two columns, 30 pages—central Yemen, 20th century. 
Last page is disconnected, appears that it was never replaced. 
12x17cm, slight tears, stains, generally good condition.
4. 3 pages handwritten with the beginning of discussion on 
halachot of treifut. Rural handwriting, suitable for the 19th century. 
Location unclear. Tears and stains. Generally ok condition.

Starting at: 120$

211

212

כתב יד הפטריות בחלקו בניקוד עליון - תימן המאה ה-19

כתב יד עם הפטרות לכל השנה והמועדים. כתב יד כפרי מתאים לאזור דרום תימן 
מקצועית,  ולא  יותר  מאוחרת  בכתיבה  שונות  השלמות  עם  ה-19.  המאה  במהלך 
בחלקה על כריכת קרטון. נכרך בארץ בשנות החמישים בכריכה ושיקום לא מקצועי. 
הכתיבה המקורית ברובה בניקוד עליון. קרעים והדבקות. השלמות. פגעי זמן שונים. 
מקורית  כריכה  בינוני.  כללי  מצב  ס"מ.   15X20 עמודים.  כ-280  עש.  סימני  ללא 

בלויה עטופה בנייר.

החל מ: 300$

לוט כתבי יד תימן בנושאים שונים תפילות שונות למועדי השנה - תימן 
המאה ה-19/20

1. צאלת - השנה, תפילות חגי ומועדי ישראל, חנוכה, פורים ראש השנה, הגדה של 
פסח ושיר לפסח תפילות ובקשות למועדים. בסופו מעשיות ועוד. 126 עמודים בכתב 
יד - דרום תימן המאה ה-19, ככל הנראה של נער צעיר. 16X11 ס"מ. סימני שימוש 

וכתמים. נזקי עש. חלק מהדפים מנותקים. מס' דפים דבוקים. מצב כללי בינוני.
2. קונטרס )כורסה = מערבית: חוברת( הכנה לתענית יחיד, לפני התענית, במהלך 
התענית ולאחריה, נוסח שנהוג לאומרו בתוך התפילה בשחרית מנחה וערבית. 16 
ס"מ.   11X8 ה-19.  המאה  סוף  תימן  מרכז   - ומסודר  נאה  סופר  יד  בכתב  עמודים 

כתמים. מצב כללי טוב מאד.
בשני  יד  בכתב  כתוב  גבירול,  אבן  שלמה  לרבי  לשבועות,  אזהרות  עם  כורסה   .3
טורים, 30 עמודים - מרכז תימן המאה ה-20. דף אחרון מנותק, נראה שלא הושלם. 

12X17 ס"מ. קרעים קלים. כתמים. מצב כללי טוב.
4. 3 עמודים בכתב יד עם התחלת כתיבה להלכות טריפות. כתיבה כפרית מתאימה 

למאה ה-19. מקום כתיבה לא ברור. קרעים וכתמים. מצב כללי בינוני.

החל מ: 120$

211

212
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Manuscript of the book “Chefetz”, amulets, segulot, 
and practical kabbalah-Yemen, 19/20th century

Professional, nice manuscript with gematriya, illustrations, 
charts, oaths, and angelic names for safeguarding oneself 
from an enemy, for health, success, some with comments like 
“effective”, “tried and tested,” “it will heal”, and more. The 
manuscript was used by an expert on practical kabbalah, or 
so it seems by the number of small pages placed inside the 
manuscript containing the handwritten results of the various 
operations. Part of the manuscript is written in Judeo-Arabic. 
Many holy names throughout the manuscript. Compatible with 
central Yemen in the late 19th and early 20th centuries. We were 
unable to identify the copier or the object owner. Disassembled 
sheets, some of the pages are detached. The manuscript 
starts from p. 27 and goes until p. 180. And another section is 
unnumbered. Total 385 handwritten pages. 12.5x10 cm. Slight 
tears. Stains and signs of use. Good general condition.

Starting at: 300$

Mekor Haim, handwritten manuscript-Sana’a? 
Beginning of the 19th century

Halachot of shechita and treifut, written by Rav Yahya ben 
Yaakov Tzalach (Maharitz ben Yaakov, the 2nd; See Chochmei 
Teiman 502). Pretty, illustrated cover. Written during the author’s 
lifetime (he died in 1839. Handwriting is similar to that of 
central Yemen, probably the Sana’a area, during the beginning 
of the 19th century. 110 pages, the complete manuscript. Moth 
damage, tears, tape at the edges of some pages. 16x11cm. 
Generally ok condition.

Starting at: 300$

213

214

כתב יד של ספר 'חפץ' קמעים סגולות וקבלה מעשית - תימן המאה 
ה-19/20

טבלאות,  ציורים,  בגימטריות,  ומקצועית  נאה  בכתיבה  שלפנינו  היד  כתב 
השבעות מלאכים לשמירה מאויב, לרפואה שלמה, להצלחה, חלקם עם הכיתוב 
שעסק  מומחה  רב  שימש  זה  יד  כתב  ועוד.  'ויתרפא'  ומנוסה',  'בדוק  'ויועיל', 
ובו  היד  כתב  בתוך  שהונחו  קטנים  דפים  מס'  לפי  נראה  כך  מעשית,  בקבלה 
בכתב  מדוברת  בערבית  כתוב  היד  מכתב  חלק  היד.  בכתב  הכתובות  פעולות 
עברי. שמות קודש רבים לאורך כתב היד. תואם למרכז תימן סוף המאה ה-19 
ותחילת המאה ה-20. לא הצלחנו לזהות את המעתיק או את בעל החפץ. גליונות 
מפורקים, חלק מהדפים מנותקים. כתב היד מתחיל בדף כז עד דף קפ. ועוד גליון 
בחלקו לא ממוספר. סה"כ 385 עמודים בכתב יד. 12.5X10 ס"מ. קרעים קלים. 

כתמים וסימני שימוש. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

ספר מקור חיים בכתב יד - צנעא? תחילת המאה ה-19

נמרץ  בקיצור  "העתיק  וטריפות  שחיטה  הלכות  חיים,  מקור  ספר  יד  כתב 
הרב... כמהר"ר יחיא בן יעקוב צלאח נרו יאיר וכשמש יזרח" )מהרי"ץ בן יעקב 
צאלח  יוסף  בן  יחיא  כמהר"ר  שחיבר...  "ליקטו...   ,)]502 תימן  ]חכמי  השני   -
)המהרי"ץ(... כמנהג ק"ק צנעא...". שער יפה ומאויר. נכתב בחיי המחבר רבי 
יחיא בן יעקב צלאח שנפטר בשנת תקצ"ט )1839(. כתב היד דומה למרכז תימן 
כנראה אזור צנעא בתחילת המאה ה-19. 110 עמודים בכתב יד. החיבור שלם. 
16X11 ס"מ. נזקי עש. קרעים, הדבקות בדבק נייר בקצוות חלק מהדפים. מצב 

כללי בינוני.

החל מ: 300$

213
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Complete manuscript of haftaroth-south Yemen? Beginning of the 20th century

With niqqud, mikrah and targum, as was in use by all nussachim in Yemen. On the first page is a collection 
of notes and te’amim based in kabbalah: “ten things to do in a meal…” “why to place all ten fingers…”. At 
the end of the manuscript, 2 pages are bound with the haftarah for Shabbat HaGadol used in the Shami 
nussach, in a different handwriting and from a later period. At the beginning of the book, the date of 
composition is alluded to, probably 1914. Identity of the scribe unknown. Thick, high-quality pages. 
22x16cm. Around 210 pages. No binding, unprofessional gluing on the spine. No moth damage. Stains and 
signs of use. Generally very good condition.

Starting at: 300$

215

כתב יד שלם של הפטריות - דרום תימן? תחילת המאה ה-20

כתב יד הכולל הפטרות לכל השנה, על שבתות השנה ומועדי ישראל, כתב יד שלם מנוקד, מקרא ותרגום, כפי שהיה מקובל על כל 
הנוסחאות בתימן. בדף הראשון ישנם ליקוטים וטעמים עפ"י קבלה: "עשרה דברים הנוהגים בתוך הסעודה...". "למה מניח עשר 
אצבעותיו...". בסוף כתב היד נכרכו 2 דפים להפטרת שבת הגדול בנוסח שאמי, בכתב יד שונה ובתקופה מאוחרת יותר. בתחילת 
 22X16 .הספר נכתב "בשנת ברן יחד לב"ע" - כנראה מדובר בשנת תרע"ד ]1914[. זהות הכותב לא ידועה. דפים עבים ומשובחים

ס"מ. כ-210 עמודים. ללא כריכה, הדבקה לא מקצועית בשדרה. ללא נזקי עש. כתמים וסימני שימוש. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 300$
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Special, exciting: a large manuscript with the lost kabbalistic, Chassidic composition never before printed 
by the kabbalist Rabbi Shimon Englander

Thick tome written entirely by hand, prepared for printing by the kabbalist Rabbi Shimon Englander though it never managed to 
get printed. On the cover page is written in nice, block letters: “Sefer Pardes Shimon Me’Ati Shimon Englander.” Later the author 
filled complete pages on both sides with deep chiddushim on kabbalah, in nice handwriting, a never-before-seen treasure trove, 
with many mentions of sages of chassidut. At the end the author wrote various interesting abbreviations and acronyms, long 
lists organized alphabetically based on various verses. More than 650 pages handwritten. The binding is a little worn, a few 
water stains, tears at the beginning, generally good condition. Pages diagonally marked with pen probably after typing for print 
preparation. Rabbi Shimon Englander (1874-1950), a Hassidic and Gaon Kabbalist who lived most of his life in anonymity. He was 
a descendent of Rabbi Naftali Katz, the Smichat Chachamim. He moved to Israel in 1933 from the city of Neumarkt (Nowy Targ) 
in Galicia. He settled in Haifa where he established the Ateret Zekein Institute to support the elderly. It is known mainly for his 
commentary on Sha'ar Shimon, on the Chassidic Kabbalah book, "Brit Kehunat Olam," which he brought to print between the 
years 1948-1950 and mentions his name on the title page: "Rabbi Shimon Englander of Haifa, author of Pardes Shimon," While 
the book was being printed, this righteous man died and was buried in the Haifa cemetery, and since then he has been known 
for his magnitude and heroism in Jewish mysticism.

Starting at: 800$

216

מיוחד ומרגש: כתב יד גדול עם חיבורו האבוד בקבלה וחסידות שלא נדפס של המקובל החסידי רבי שמעון אנגלנדר

כרך עב כרס כתוב כולו בכתב יד, הוכן לדפוס ע"י מחברו המקובל רבי שמעון אנגלנדר, אך לא זכה להעלותו על מכבש הדפוס, בדף השער כתוב בכתב מרובע 
ויפה: "ספר פרדס שמעון מאתי שמעון ענגלענדער". בהמשך מילא המחבר דפים שלמים משני עבריהם, בחידושים עמוקים בתורת הקבלה בדרך החסידות, בכתב 
יד נאה, אוצר בלום שלא שזפתו עין, עם איזכור של רבים מגדולי החסידות, בסופו רשם המחבר ראשי תיבות שונים ומעניינים כיד ד' הטובה עליו, רשימות ארוכות 
לפי סדר א' ב' של ר"ת שונים היוצאים מפסוקים שונים. למעלה מ-650 עמודים כתובים בכתב יד. כריכה בלויה מנותקת, מעט כתמי מים, וקרעים בהתחלה, מצב 

כללי טוב. על הדפים מחיקה אלכסונית עם עט ככל הנראה לאחר הקלדה לקראת הכנה לדפוס.

רבי שמעון אנגלנדר )תרל"ד – תש"י( מקובל חסידי וגאון אשר חי רוב ימיו בהסתרה. מצאצאי רבי נפתלי כ"ץ בעל ה"סמיכת חכמים". עלה ארצה בשנת תרצ"ג 
מהעיר ניימרקט )נובי טארג - Nowy Targ( בגליציה, התיישב בחיפה שם הקים את המוסד "עטרת זקנים" לתמיכה בזקני העיר. נודע בעיקר בשל ביאורו "שער 
שמעון", על ספר הקבלה החסידי "ברית כהונת עולם" אותו הביא לדפוס בין השנים תש"ח-י ובו נזכר שמו בשער: "מוהר"ר שמעון ענגלאנדר מחיפה, בעל 'פרדס 
שמעון' ]חיבור זה שלפנינו[", תוך כדי נסיון הדפסת הספר נסתלק צדיק זה לבית עולמו ונטמן בבית העלמין בחיפה, ומאז נודע גודל תקפו וגבורתו בתורת הנסתר.

החל מ: 800$
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Manuscript with a kabbalistic work never printed, 
“letters, counts, points…wonderful secrets”

Nicely written, clear manuscript spread over 10 pages, a 
composition written by an unknown author. The title claims that 
the name of the book is “Yoreh HaRishon—Sod HaShem—The 
Letters and Vowels of Our Holy Tongue”. With an introduction 
featuring mussar. The first page and a half feature an “opening” 
with an exegesis on the foundations of kabbalah. The body features 
“wonderful secrets from the Sefer haTemuna attributed to Rabbi 
Nachuniya ben Rabbi Yishmael Kohen Gadol…”. Apart from a small 
tear in the dust jacket, very good condition. 21x13.5cm.

Starting at: 120$

Manuscript with the order of prayers to say before 
learning, and halachot of tithes and shmita. Jerusalem? 
1914

One page folded in two, written in nice Sefardi handwriting, 
probably in Jerusalem. First page has the order of prayers before 
learning, and the back has guidelines for tithes, terumot and 
ma’asrot according to the years of the Shmita, with explanations 
and the blessing for them. The next page has prayers to say while 
separating the various tithes. Moth holes, signs of folding. 14x23cm, 
generally good condition.

Starting at: 80$

217

218

ונקודות...  ספירות  "אותיות  נדפס  שלא  בקבלה  חיבור  עם  יד  כתב 
סודות נפלאים"

כתב יד נאה וברור בן 10 עמודים, חיבור בקבלה שזהות כותבו לא ידועה. בכותרת 
כתוב: "שם הספר -יורה הראשון-סוד שם-ה-)אלקינו האותיות ונקודות לשון הקודש 
לשוננו( אותיות ספירות ונקודות". אח"כ כתב הקדמה עם "מוסר נאה ומעשה נורא". 
ואחר כך על פני עמוד ומחצית, כתב 'פתיחה' שם ביאר יסודות בקבלה. וגוף החיבור 
"סודות נפלאים מספר התמונה שהוא מיוחס לרבי נחוניא בן הקנה ורבי ישמעאל כהן 
גדול, וזה לשונם..." ביאור בספירות העליונות ושבעת כוכבי הלכת ואותיות התורה. 
 21X13.5 סך הכל 10 עמודים כתובים בכתב נאה ומסודר, מחוברים באוגדן. מידות

ס"מ. מעבר לקרע קטן במעטפת, מצב טוב מאד.

החל מ: 120$

מעשרות  והלכות  הלימוד  קודם  לאומרה  תפילה  סדר  עם  יד  כתב 
ושמיטה - ירושלים? תרע"ד

נכתב  הנראה  ככל  נאה,  ספרדי  יד  בכתב  כולו  כתוב  לשתיים,  מקופל  אחד  דף 
בירושלים תרע"ד. בעמוד הראשון 'סדר תפלה לאומרה קודם הלימוד', בגבו 'כללי 
והברכה  הסברים  עם  השמיטה  שנות  לפי  ומעשרות  תרומות  הלכות  עם  המעשר' 
"אשר קידשנו במצותיו וציוונו להפריד תרומות ומעשרות...", ובעמוד הבא תפילות 

לאומרם בזמן הפרשת תרומות ומעשרות.

נקבי עש, סימני קיפול. מצב כללי טוב. 3 עמודים כתובים 14X23 ס"מ.

החל מ: 80$

217

218
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Shtar Tanayim handwritten with signatures of the 
witnesses-Italy, 1762

Groom Yitzhak Shlomo bar Refael Baruch Segari, and bride 
Sarah Esther bat Rabbi Zecharya David Kohen Vitali, from 
Sivan 1762, signed and approved by “Rabbi Eliyahu bar 
Refael Shlomo Levi and Rabbi Aharon bar Eliezer Kohen 
Vitali.” Written on both sides of the page, folded with an 
extra empty page, nicely decorated at the bottom. Size 
27x18cm. Slight tearing at the edges, signs of folding, 
defects. Generally good condition.

Starting at: 180$

Shtar Tanayim handwritten with signatures of the 
witnesses-Torino 1764

Italian handwriting, for the wedding between the groom 
Yehoshua David bar Netanel Segari of Casselly and the 
bride Rosa (Shoshana) bat Rabbi Zecharya Puah, Torino, 
3rd of Iyar 1763, signed by the witnesses “Ephraim Yona 
bar Yehoshua Simcha, Mordechai bar Yehiel Trivush.” Nice 
decoration at the bottom of the page. The inscription runs 
a little onto the back of the page, folded with an extra empty 
page. Slight stains and tears at the edges, signs of folding. 
27x18cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

219220

שטר תנאים בכתב יד עם חתימות העדים -  איטליה תקכ"ב  | 
1762

ברוך  רפאל  ב"ר  יצחק שלמה  החתן  ביו  איטלקי.  יד  בכתב  תנאים  שטר 
סגרי, והכלה שרה אסתר בת ר' זכריה דוד כהן ויטלי, ער"ח סיון תקכ"ב   
ב"ר  אהרן  ורבי  לוי,  שלמה  רפאל  ב"ר  אליהו  "רבי  ומאשרים:  חתומים 
אליעזר כהן ויטלי". כתוב משני עברי הדף, מקופל עם דף נוסף ריק, עיטור 
סימני  בקצוות,  קלים  קרעם  ס"מ.   27X18 מידות  העמוד.  בתחתית  נאה 

קיפול, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

 | תקכ"ד  טורינו   - העדים  חתימות  עם  יד  בכתב  תנאים  שטר 
1764

כתב תנאים בכתב איטלקי, של החתן יהושע דוד ב"ר נתנאל סגרי מקסאלי 
תקכ"ד  אייר  ג'  טורינו  פואה  זכריה  רבי  בת  )שושנה(  רוזא  הכלה  עם 
בחתימת יד העדים: "אפרים יונה  ב"ר יהושע שמחה, מרדכי ב"ר יחיאל 
טריווש". עיטור נאה בתחתית העמוד. כיתוב גולש קצת לעבר השני של 
כתמים  ס"מ.   27X18 מידות  השני,  בעבר  ריק  נוסף  דף  עם  מקופל  הדף, 

קלים, קרעים מזעריים בקצוות, סימני קיפול, מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

219
220
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Five pages handwritten by Rabbi Shlomo Michael of 
Torino on the laws of tzedakah and wills-Italy, 18th 
century

Pamphlet with 5 handwritten pages in nice Italian handwriting, 
by Rabbi Shlomo Michael Yona of Torino, on making a will, and 
laws of tzedakah. Folded in the center of the page, large stains 
in the margins, size 32x21cm, small tears at the edges, generally 
good condition. Rabbi Isaiah Hezekiah Shlomo Michael Yona of 
Turin, one of the geniuses of Italian rabbis in the 18th century. He 
first sat in Alessandria, Italy and received his Torah from Rabbi 
Eliyahu Halevi. When HaHida arrived they became close friends. 
Subsequently, he was appointed to the city of Turin and from there 
he exchanged letters of friendship and appreciation with HaHida. 
One of his letters is a special song of fame written in honor of the 
HaHida, which he calls himself "a young man among the youngest 
of his students." The HaHida also appreciated and wrote with 
extreme kindness. (Acts to the Sages of Italy p. 480).

Starting at: 400$

Manuscript: a poem for a marriage-Italy, 18th century

For the wedding between the groom Yedidya bar Yaakov Meloan 
and the bride Dulcia bat Reb Shmuel Levi. Written nicely with 
several stanzas. Tears in the margins, signs of folding, slight stains, 
30x20cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

221

222

צדקה  דיני  על  מטורינו  מיכאל  שלמה  רבי  של  ידו  בכתב  עמודים   5
וצוואה - איטליה המאה ה - 18

קונטרס המכיל 5 עמודים בכתב יד איטלקי נאה,  של רבי שלמה מיכאל יונה מטורינו, 
בעניין קיום צוואה, ודיני שינוי מצדקה לצדקה, מידות 32X21 ס"מ. קיפול במרכז 

הדף, כתמים גדולים בשוליים, קרעים קלים בקצוות, מצב כללי טוב.

רבי ישעיה חזקיה שלמה מיכאל יונה מטורינו, מגאוני רבני איטליה במאה ה – 18 
גיסו של רבי יחיאל חיים טריויש אב"ד וירצילי. ישב תחילה באליסנדריה שבאיטליה 
וקיבל תורה מפי רבי אליהו הלוי, מרבו זה קיבל גם בחכמת האמת. כשהגיע החיד"א 
מכן  לאחר  לידידים.  ויהיו  החיד"א  של  בנפשו  נפשו  נקשרה  שם,  שליחותו  בדרך 
נתמנה לאב"ד העיר טורינו ומשם החליף עם החיד"א מכתבי ידידות והערכה. אחד 
"צעיר  עצמו  מכנה  ובו  החיד"א  לכבוד  שכתב  מיוחד  תהילה  שיר  הוא  ממכתביו 
בחביבות  עליו  וכתב  מאוד  העריכו  הוא  אף  החיד"א  תלמידיו".  צעירי  שבצעירי 

מופלגת. )אצי' לחכמי איטליה עמ' 480(.

החל מ: 400$

כתב יד: שיר לכבוד נישואין  - איטליה המאה ה - 18

כתב יד איטלקי, שיר לכבוד נישואין של החתן ידידיה ב"ר יעקב מלואן עם הכלה 
דולציא בת ר' שמואל לוי. כתוב בצורה נאה עם חלוקת הבתים, חתימה: "אין חכמה 
ואין תבונה". - איטליה המאה ה - 18. מידות 30X20 ס"מ. קרעים קלים בקצוות, 

סימני קיפול, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 150$
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"Salvations and true healing, and for complete success … a multitude of blessings written in holy writing” all 
handwritten and signed by the Admor and miracle worker Rabbi David Moshe of Kretshnif

Holy letter on official letterhead, written entirely by hand and signed by the Admor Rabbi David Moshe. Sent from his residence 
in Rehovot on 19th of Tammuz, 1966, to the rabbi Yitzhak Stein. Written partially in Hebrew and partially in Yiddish, the letter is 
prefaced with the inscription “Mazal Tov” three times, referencing what the Rav later mentions, regarding the engagement of his 
son and successor, the Admor Rabbi Menachem Eliezer Zeev (called Mendel by the Rav), to the daughter of the Admor Rabbi Yoel 
Beer of Ratzport, Sao Paulo Brazil. The letter overflows with blessings from the Admor: “Life and joy and peace and salvation and 
complete and good healing in the well (in mind and body) and safety and complete success and help from God in everything that 
is good.” Later, the Admor shows interest in the livelihood of the addressee, and again adds many blessings in Yiddish. At the end, 
the letter bears his signature. [1] page, 16 handwritten lines. Signs of folding. Generally good condition. Written in black pen, 
27x20.5cm paper. The Admor Rabbi David Moshe Rosenbaum of Kretshnif (1925-1969) was the son and successor of the Admor 
Rabbi Eliezer Zeev Rosenbaum of Kretshnif and the son-in-law of the Admor Rabbi Haim Mordechai Rosenbaum of Nadvorna. In 
1944, when he was sent with his father to Auschwitz, his father appointed him his successor, promised him that he would survive 
since “the people of Israel need him.” After the war a small number of chassidim gathered around him in Sighet and appointed 
him their Admor. He moved to Israel in 1947 and settled in Jerusalem. Upon the advice of the Chazon Ish and the Admor Rabbi 
Aharon of Belz, he moved to Rehovot to set up a charedi community. In 1969 he travelled to visit his ancestors’ graves in Romania, 
collapsed and died. His body was brought back to Israel, and he is buried in the Rehovot cemetery. His sons include: Admor of 
Kretshnif-Rehovot, the Admor of Kretshnif-Kiryat Gat (who died a month ago), and the Admor of Premyslan, the Admor of Bitchkov 
zt”l, and more. Among his sons-in-law are the Admor of Sasov, the Admor of Poltishan, and more. He was known as a miracle worker, 
especially in medical matters, which he would ‘clothe’ in natural methods, with prescriptions that would be honored in pharmacies 
in Rehovot, eating certain foods, and some that would seem to oppose nature. Rabbi Gershon Eidelstein of Lithuania told the head 
of the Ponevezh Yeshiva that once when one of his family members consumed medicine, the Rebbe from Kretshnif ordered him 
to give a specific medicine and the patient was cured, which the doctors did not succeed in their various medicines. The Rav was 
shocked, and asked the Steipler how a young rabbi succeeded, never having studied medicine, instead of the doctors? The late 
Steipler replied: "Zayn Zagan is more than enough medicine - what he says-blesses, helps more than the medicine he gives.”

Starting at: 700$

223

"ישועות ורפואות אמיתיות שלימות טובות... והצלחה מרובה" שפע ברכות במכתב קודש כולו בכתב ידו ובחתימתו של האדמו"ר פועל 
הישועות רבי דוד משה מקרעטשניף זי"ע

מכתב קודש על נייר מכתבים רשמי, כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של האדמו"ר הקדוש פועל הישועות הנודע רבי דוד משה מקרעטשניף זצ"ל. המכתב נשלח 
ממקום מושבו של האדמו"ר זצ"ל ברחובות בתאריך י"ט בתמוז תשכ"ו )1966( אל הרה"ח יצחק שטיין. במכתב שכתוב בחלקו בלשון הקודש וחלקו ביידיש 
מופיעה הכותרת בכתב ידו של האדמו"ר עם הכיתוב "מזל טוב" 3 פעמים, בהקשר למה שמזכיר האדמו"ר את אירוסי בנו וממשיך דרכו האדמו"ר רבי מנחם 

אליעזר זאב שליט"א )מכונה ע"י הרבי "מענדל" - כשם כינויו בביתם( עם בת האדמו"ר רבי יואל בעער מראצפערט סאו פאולו ברזיל.
המכתב גדוש בברכות לרוב ע"י האדמו"ר הקדוש: "החיים והשמחה והשלום וישועות ורפואות אמיתיות שלימות וטובות בנוב"ג )בנפש ובגוף( והצלה והצלחה 
מרובה וטובה וסייעתא דשמיא בכל עניינים לטובה". בהמשך מתעניין האדמו"ר בפרנסת הנמען ומוסיף שוב ברכות ביידיש: "השי"ת זאל אייך שטיין צו הילף 

אין אללע גוטע ברכות וואס איהר בעדארפט אמן כי"ר ]השם יתברך יעמוד לעזרתכם בכל הברכות שאתם צריכים אמן כן יהי רצון[" בסיום חתימת יד קדשו.
]1[ דף. 16 שורות בכתב יד בלורד שחור. 27X20.5 ס"מ. סימני קיפול. מצב כללי טוב.

האדמו"ר רבי דוד משה רוזנבוים מקרעטשניף )ט' תשרי תרפ"ה - ט"ו תמוז תשכ"ט(, בנו וממלא מקומו של האדמו"ר רבי אליעזר זאב רוזנבוים מקרעטשניף וחתן 
גיסו האדמו"ר רבי חיים מרדכי רוזנבוים מנדבורנה. בשנת תש"ד, כשנשלח עם אביו למחנה השמדה אושוויץ, הסמיכו אביו לממשיך דרכו, והבטיח לו כי ינצל 
מהשואה היות שעם ישראל זקוק לו)!(. לאחר המלחמה התקבצו סביבו מעט מזעיר חסידים בעיר סיגעט וקיבלו עליהם את מרותו והכתירוהו לאדמו"ר. עלה 
ארצה בשנת תש"ז והתגורר בירושלים. בעצת 'החזון איש' והאדמו"ר רבי אהרן מבעלזא זצ"ל עבר להתגורר ברחובות שם הקים קריה חרדית וכונן את מוסדותיו 
הקדושים. בחודש תמוז תשכ"ט נסע לפקוד את קברי אבותיו ברומניה, התמוטט ונפטר. ארונו הובא ארצה והוא נטמן בבית העלמין ברחובות. בניו ממשיכי 
דרכו בקודש: האדמו"ר מקרעטשניף רחובות שליט"א, האדמו"ר מקרעטשניף - קרית גת זצ"ל שנפטר לפני כחודש, האדמו"ר מפרמישלאן שליט"א, האדמו"ר 

מביטשקוב זצ"ל ועוד. על חתניו נמנים האדמו"ר מסאסוב שליט"א, האדמו"ר מפאלטישאן שליט"א ועוד.
פועל ישועות בקרב הארץ - האדמו"ר רבי דוד משה נודע כפועל ישועות ומחולל ניסים והתפרסם במופתיו ברחבי תבל, במיוחד נודעו מופתיו בענייני רפואה, 
אותם 'הלביש' בדרך הטבע, במרשמים אותם כיבדו בבית המרקחת ברחובות, ובאכילת מאכלים מסוימים - גם אם לעיתים היה נראה שהם נוגדים את דרך 
הטבע, אלפים נהרו להתברך מפיו ונושעו על ידו. סיפר מרן הגאון רבי גרשון אידלשטיין שליט"א ראש ישיבת פוניבז', כי פעם כאשר נצרך אחד מבני משפחתו 
לרפואה נכנס אל הרבי מקרעטשניף שהורה לתת תרופה מסוימת והחולה נרפא, מה שלא הצליחו טובי הרופאים בתרופותיהם השונות. הגר"ג שליט"א השתומם 
ופנה אל הסטייפלר בשאלה איך הצליח רבי צעיר לימים שלא למד כלל רפואה במקום שטובי הרופאים נכשלו? השיב לו הסטייפלר זצ"ל בזה הלשון: "זיין זאגן 
איז מער ווי די רפואה" – מה שהוא אומר-מברך, עוזר יותר מהתרופה שהוא נותן" )'אור פני משה' מפי הרה"צ ר' שלום אליעזר זאב ראזענבוים שליט"א בן כ"ק 

האדמו"ר מקרעטשניף זצ"ל מקרית גת(.

החל מ: 700$
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“His blessing helps more than the medicine that he gives”-a kvitl with a segula prescription for children 
handwritten by the Admor and miracle worker, Rabbi David Moshe of Kretshnif

Exciting document, a kvitl given to Rabbi David Moshe the Admor of Kretshnif, with a request from a woman who previously 
didn’t want children and now needed “mercy from Hashem.” The Admor of Kretshnif was known as a miracle worker, especially 
in medical matters, which he would ‘clothe’ in natural methods, with prescriptions that would be honored in pharmacies in 
Rehovot, eating certain foods, and some that would seem to oppose nature. Rabbi Gershon Eidelstein of Lithuania told the head 
of the Ponevezh Yeshiva that once when one of his family members consumed medicine, the Rebbe from Kretshnif ordered him 
to give a specific medicine and the patient was cured, which the doctors did not succeed in their various medicines. The Rav was 
shocked, and asked the Steipler how a young rabbi succeeded, never having studied medicine, instead of the doctors? The late 
Steipler replied: "Zayn Zagan is more than enough medicine - what he says-blesses, helps more than the medicine he gives.” 
[1] page. 5 lines handwritten by the requester of the miracle. 4 lines handwritten by Rabbeinu in blue pen. 13.5x7.5cm, signs of 
folding and a tear in the middle. Generally good condition. The Admor Rabbi David Moshe Rosenbaum of Kretshnif (1925-1969) 
was the son and successor of the Admor Rabbi Eliezer Zeev Rosenbaum of Kretshnif and the son-in-law of the Admor Rabbi 
Haim Mordechai Rosenbaum of Nadvorna. In 1944, when he was sent with his father to Auschwitz, his father appointed him his 
successor, promised him that he would survive since “the people of Israel need him.” After the war a small number of chassidim 
gathered around him in Sighet and appointed him their Admor. He moved to Israel in 1947 and settled in Jerusalem. Upon the 
advice of the Chazon Ish and the Admor Rabbi Aharon of Belz, he moved to Rehovot to set up a charedi community. In 1969 he 
travelled to visit his ancestors’ graves in Romania, collapsed and died. His body was brought back to Israel, and he is buried in 
the Rehovot cemetery. His sons include: Admor of Kretshnif-Rehovot, the Admor of Kretshnif-Kiryat Gat (who died a month ago), 
and the Admor of Premyslan, the Admor of Bitchkov zt”l, and more. Among his sons-in-law are the Admor of Sasov, the Admor of 
Poltishan, and more.

Starting at: 500$

224

"ברכתו עוזרת יותר מהתרופה שהוא נותן" קויטל עם 'מרשם' סגולה לזרע של קיימא בכתב יד קדשו של האדמו"ר פועל הישועות רבי 
דוד משה מקרעטשניף זי"ע

מסמך מרגש, קוויטל שהוגש לרבי דוד משה האדמו"ר מקרעטשניף זצ"ל, עם בקשה של אישה שלא רצתה ילדים "עכשיו ירחם השם". בסופו רשם האדמו"ר 
בכתב ידו "תרופה" וברכה להיפקד בזרע של קיימא: "לעשות סך אמבטיות כידוע שיהי' לרפ"ש ]לרפואה שלמה[ ויתברכו בזש"ק לח"נ אכי"ר ]בזרע של קיימא, 

לחיי נחת, אמן כן יהי רצון[.
פועל ישועות בקרב הארץ - האדמו"ר רבי דוד משה נודע כפועל ישועות ומחולל ניסים והתפרסם במופתיו ברחבי תבל, במיוחד נודעו מופתיו בענייני רפואה, 
אותם 'הלביש' בדרך הטבע, במרשמים כדוגמת הפתקא שלפנינו, אותם כיבדו בבית המרקחת ברחובות ובאכילת מאכלים מסוימים גם אם לעיתים היה נראה 
שהם נוגדים את דרך הטבע, אלפים נהרו להתברך מפיו ונושעו על ידו. סיפר מרן הגאון רבי גרשון אידלשטיין שליט"א ראש ישיבת פוניבז', כי פעם כאשר נצרך 
אחד מבני משפחתו לרפואה נכנס אל הרבי מקרעטשניף שהורה לתת תרופה מסוימת והחולה נרפא, מה שלא הצליחו טובי הרופאים בתרופותיהם השונות. 
הגר"ג שליט"א השתומם ופנה אל הסטייפלר בשאלה איך הצליח רבי צעיר לימים שלא למד כלל רפואה במקום שטובי הרופאים נכשלו? השיב לו הסטייפלר 
זצ"ל בזה הלשון: "זיין זאגן איז מער ווי די רפואה" – מה שהוא אומר-מברך, עוזר יותר מהתרופה שהוא נותן" )'אור פני משה' מפי הרה"צ ר' שלום אליעזר זאב 

ראזענבוים שליט"א בן כ"ק האדמו"ר מקרעטשניף זצ"ל מקרית גת(.
]1[ דף. 5 שורות בכתב יד הגבאי / מבקשת הישועה. 4 שורות בכתב יד קדשו של רבינו עם עט כחולה. 13.5X7.5 ס"מ. סימני קיפול וקרע במרכז. מצב כללי טוב.
האדמו"ר רבי דוד משה רוזנבוים מקרעטשניף )ט' תשרי תרפ"ה - ט"ו תמוז תשכ"ט(, בנו וממלא מקומו של האדמו"ר רבי אליעזר זאב רוזנבוים מקרעטשניף וחתן 
גיסו האדמו"ר רבי חיים מרדכי רוזנבוים מנדבורנה. בשנת תש"ד, כשנשלח עם אביו למחנה השמדה אושוויץ, הסמיכו אביו לממשיך דרכו, והבטיח לו כי ינצל 
מהשואה היות שעם ישראל זקוק לו)!(. לאחר המלחמה התקבצו סביבו מעט מזעיר חסידים בעיר סיגעט וקיבלו עליהם את מרותו והכתירוהו לאדמו"ר. עלה 
ארצה בשנת תש"ז והתגורר בירושלים. בעצת 'החזון איש' והאדמו"ר רבי אהרן מבעלזא זצ"ל עבר להתגורר ברחובות שם הקים קריה חרדית וכונן את מוסדותיו 
הקדושים. בחודש תמוז תשכ"ט נסע לפקוד את קברי אבותיו ברומניה, התמוטט ונפטר. ארונו הובא ארצה והוא נטמן בבית העלמין ברחובות. בניו ממשיכי 
דרכו בקודש: האדמו"ר מקרעטשניף רחובות שליט"א, האדמו"ר מקרעטשניף - קרית גת זצ"ל שנפטר לפני כחודש, האדמו"ר מפרמישלאן שליט"א, האדמו"ר 

מביטשקוב זצ"ל ועוד. על חתניו נמנים האדמו"ר מסאסוב שליט"א, האדמו"ר מפאלטישאן שליט"א ועוד.

החל מ: 500$
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Letter handwritten by the Gaon Rabbi Haim Pinchas Sheinberg, head of the Torah Or yeshiva, bearing a 
blessing for health and peace

Letter handwritten and signed by the Gaon Rabbi Haim Pinchas Sheinberg, on official letterhead of the Torah Or yeshiva of 
Kiryat Mattersdorf, Jerusalem, from the 4th of Sivan, 1985. A warm letter of endorsement for the book "Minchat Cohen" about 
masechet Kritut compiled by the Hasidic Kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman of Jerusalem. Rabbi notes at the 
beginning of his remarks, "While I do not usually give endorsements, I will not refrain from expressing my views here in looking 
at the leaves (pages) which are clearly the fruits of hard labour, tremendous achievement and honest understanding. And so the 
Rav continues to recommend warmly the author and his book, and conclude with his blessing "yishar koach and may he merit 
many years to provide innovations in the Torah and increase the Torah and its glory, in health and peace in everything that he 
does,” and he signs “Haim Pinchas Sheinberg". Dimensions 17x25 cm. No folding marks and no defects, excellent condition. 
Rabbi Chaim Pinchas Sheinberg (1910-2012) was head of the Torah Or Yeshiva, a halachic arbiter - rabbi of Kiryat Matersdorf in 
Jerusalem and a member of the Council of Torah Sages. At the end of his life, he was known as the "Elder of the Yeshivot." He got 
smicha from Rabbi Baruch Ber Leibowitz, Rabbi Moshe Soloveitchik, and from Rabbi Dr. Dov (Bernard) Ravel, and many others. 
He dealt with Rabbi Aryeh Leib Heller's teachings and wrote essays on all his books. He was a great ‘mehader’ of the mitzvah of 
tzitzit and used to wear over 18 sets of tzitzit with various compilations and methods.

Starting at: 100$

225

מכתב בכתב ידו של הגאון רבי חיים פנחס שיינברג ראש ישיבת תורה אור הנושא את הברכה "בריאות שלימה ורוב נחת מכל יוצ"ח"

ומורה הוראה דקרית  ישיבת תורה אור  'ראש  נייר מכתבים רשמי עם התוארים  זצ"ל, על  ידו של הגאון רבי חיים פנחס שיינברג  וחתום בכתב  מכתב כתוב 
מטרסדורף ירושלים', מתאריך ד' סיוון תשמ"ה. מכתב הסכמה חם לספר 'מנחת כהן' על מסכת כריתות שנתחבר ע"י המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן 
קרפמן מירושלים. רבינו מציין בתחילת דבריו "והנה הן אמנם שמטעם הכמוס עמדי מאז ומקדם אין דרכי לבוא בהסכמות, אולם לא אמנע מלהביע את קורת רוחי 
בהביטי אל העלים )דפים( שניכר בהם פרי עמל ויגיעה עצומה והבנה ישרה", וכך ממשיך רבינו להמליץ שורות חמות על המחבר וספרו, ומסיים בברכתו "וע"ז 
אמינא לו יישר כחו וחילו לאורייתא ויזכה עוד רבות בשנים לחדש חידושים בתוה"ק ולהגדיל תורה ולהאדירה, מתוך הבריאות השלימה ורוב נחת מכל יוצ"ח 
]יוצאי חלציו[" וחותם "הכו"ח לכבוד התורה המצפה לישועת ד' במהרה חיים פנחס שיינברג". מידות 17X25 ס"מ. ללא סימני קיפול וללא פגמים, מצב מעולה.

רבי חיים פינחס שיינברג )תר"ע - תשע"ב( ראש ישיבת תורה אור, פוסק הלכה - רבה של קריית מטרסדורף בירושלים וחבר במועצת גדולי התורה של דגל 
התורה. בסוף ימיו נודע בכינוי 'זקן ראשי הישיבות'.קיבל סמיכה לרבנות מרבי ברוך בער ליבוביץ, רבי משה סולובייצ'יק, ומהרב ד"ר דב )ברנרד( רבל ועוד. עסק 
רבות במשנתו של רבי אריה לייב העלר וכתב חיבורים על כל ספריו, - 'קצות החושן' 'אבני מלואים' ו'שב שמעתתא'. היה מהדר גדול במצות ציצית ונהג ללבוש 

מעל ל-18 ציציות עם הידורים ושיטות שונות.

החל מ: 100$
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Emotional condolence letter handwritten by the Gaon Rabbi Nachum Pertzowich on behalf of heads of the 
Mir Yeshiva

Rabbi Nachum Pertzowich of Mir writes a warm condolence letter to the parents of Naftali Karpman, the Chassidic kabbalist 
Rabbi Mordechai Moshe Karpman of Jerusalem and his wife, on the early death of their son. He talks at great length about the 
son’s skills and wishes with a blessing that the End of Days arrives soon and that death and such sadness will end. 15.8x19.5cm, 
signs of folding, no defects, excellent condition. Rabbi Nachum ben Zvi Aryeh Pertzowich (1923-1987) was head of the Mir yeshiva 
and an important Torah leader. His series “Chiddushei Rabbi Nachum” and “Shiurei Rabbi Nachum” have become valuable 
resources in yeshivot, the former of which was written based on recordings of his daily shiurim and came out before the parallel 
work on more general shiurim. In his lessons he operated according to the Brisker method, and he would base himself upon 
the language of the Germara and the Rishonim without trying to add his own interpretation. He would quote greatly from Rabbi 
Baruch Beer Leibowitz and Rabbi Elchanan Wasserman, and his father-in-law Rabbi Haim Shmuelevitz. His sons and son-in-law 
are great Torah scholars, including Rabbi Asher Arieli of Mir.

Starting at: 150$
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מכתב תנחומין מרגש בכתב ידו של הגאון רבי נחום פרצוביץ' מראשי ישיבת מיר

במילים חמות רוויות דמע כותב הראש ישיבה רבי נחום פרצוביץ' ממיר, מילות תנחומין להורי הבחור החשוב נפתלי קרפמן זצ"ל ה"ה המקובל החסידי רבי 
מרדכי משה קרפמן מירושלים ורעייתו, על פטירת בנם  בטרם עת. בפתיחת דבריו כותב רבינו "המקום ינחם את הוריו של הבחור העילוי.."  כך מגדיר אותו 
רבינו, ובהמשך מעיד עליו "שהוא עמל בתורה בכל מאמציו בעיון התורה ובכשרונותיו העילויים שולה פנינים וחידושים מסוגית הגמ' והראשונים והי' מחכים 
את רבותיו בכל דבריו... הי' בלי ספק אור גדול בעולם הישיבות והי' מחדש ספרים שלמים בחידושים עמוקים וחריפים כי התמדתו היתה מפליאה וכח עיונו כ"כ 
יוצא מן הכלל ולדאבונינו פגעה מדה"ד ]מדת הדין[ כאמור וסביביו נשערה מאד כי לרוב התמדתו נתבע עבור טיול קל ביומי דפגרא..." ומסיים בברכת ניחומין 
"ובמהרה יקוים ובלע המות לנצח ומחה ה' דמעה מעל כל פנים נחום פרצוביץ רמ' בישיבת מיר". מידות 15.8X19.5 ס"מ סימני קיפול, ללא פגמים, מצב מעולה.

רבי נחום בן צבי אריה פרצוביץ )תרפ"ג - תשמ"ז( ראש ישיבת מיר ומחשובי מרביצי התורה אשר העמיד תלמידים רבים בדרך לימודו הישרה. סדרת ספריו 
'חידושי רבי נחום' ו'שיעורי רבי נחום' נהפכו לנכסי צאן ברזל בעולם הישיבות, הספר חידושי רבי נחום נערך מתוך סרטי ההקלטה של שיעוריו היומיים. ונדפס 
עוד לפני סדרת הספרים המקבילה 'שיעורי רבי נחום' )שהם עפ"י שיעוריו הכלליים שמסר( מכיוון שרבינו עצמו ייחס חשיבות מיוחדת לשיעוריו היומיים וסבר 
שהם העיקר. בשיעוריו צועד רבינו לפי שיטת בריסק, ומעמיד את הגמרא על לשונה ולשון הראשונים, כשהוא משתדל לא להוסיף פרשנות עצמאית. הוא מצטט 
רבות מדברי רבותיו רבי ברוך בער לייבוביץ, ורבי אלחנן וסרמן, וכן חותנו רבי חיים שמואלביץ. בניו וחתניו הנם מרביצי תורה נחשבים וחתנו הידוע המג"ש 

הנודע לתהילה רבי אשר אריאלי ממיר.

החל מ: 150$
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Official Letter of Endorsement signed by 3 Ga’avads of Jerusalem, the "Minchat 
Yitzhak", the Rama Freund and the Rim Dushinsky

Letter from 9th of Iyar, 1975, official letterhead of the Beit Din of the Ashkenazi communities 
of the Haredi world. An endorsement of the book Minchat Kohen, on purity, the priests, and 
the mikdash, by the Kabbalist Chassid Rabbi Mordechai Moshe Karpman of Jerusalem. They 
recommend the book warmly. The three rabbis served one after the other in the Beit Din and 
each led it as Ga’avad. Stamped with the official seal. 22x27cm. Signs of folding, no defects, very 
good condition.

Starting at: 100$

Letters of endorsement signed by the Kabbalist Rabbi Aharon Avraham Slatky

5 letters of endorsement typewritten and signed by hand by the head of the Sha’ar Shamayim 
yeshiva, the student of the kabbalist Rabbi Haim Shaul Davich HaKohen. Letters for the book 
Mareh Kohen on the Shulchan Aruch HaArizal by the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe HaKohen 
of Jerusalem, 22x23 and 28x22 cm. Signs of folding, back of one has stains, very good condition. 
Rabbi Refael Aharon Avraham Slatky (1883-1976) was the son of Rabbi Moshe of Kalish, a great 
kabbalist of Jerusalem. He was a student of Rabbi Haim Shaul David (the Shada) and Rabbi Moshe 
Elfandry. At the end of his life he served as rosh yeshiva of the Ahavat Shalom kabbalistic yeshiva.

Starting at: 150$
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"התגלות כבוד שמו יתברך עלינו ברחמים וחסדים מגולים" מכתב הסכמה רשמי בחתימת 3 גאב"די 
ירושלים ה'מנחת יצחק' הרמ"א פריינד והרי"מ דושינסקי

מכתב מתאריך ט' אייר תשל"ה. על נייר רשמי של "בית דין צדק לכל מקהלות האשכנזים ע"י העדה החרדית". בכותרת 
כתוב בכתב יד "הסכמת רבותינו שרי התורה הביד"צ דפעי"הק תובב"א". מכתב הסכמה לספר 'מנחת כהן' חיבור לטהרה 
על  מירושלים. הרבנים חברי הבד"צ ממליצים בחום  רבי מרדכי משה קרפמן  ומקדש, למקובל החסידי  כהונה  וענייני 
הספר ומסיימים בברכתם "ונזכה ללמוד וללמד לשמור ולעשות ולקיים התוה"ק מצוותיה והלכותיה בשמחה ונזכה לראות 
בהתגלות כבוד שמו ית' עלינו ועל כב"י )כל בית ישראל( ברחמים וחסדים מגולים בביאת גוא"צ בב"א. הכו"ח לכבוד 
התורה ולומדיה בטהרה נאם יצחק יעקב ווייס ראב"ד פעהקת"ו, נאם משה ארי' פריינד, נאם ישראל משה בלאאמו"ר 
הגה"ק מהרי"צ זצ"ל דושינסקיא". שלושתם כיהנו האחד אחרי השני ועמדו בראש בית הדין של 'העדה החרדית' כגאב"ד. 
חתום בחותמת רשמית: "בית דין צדק לכל מקהלות האשכנזים בעיה"ק ירושלים תובב"א ע"י העדה החרדית פרו"ח ועד 

העיר לקהלת האשכנזים". מידות 22X27 ס"מ. סימני קיפול, ללא פגמים, מצב טוב מאד.

החל מ: 100$

מכתבי הסכמה חתומים בכתב ידו של המקובל הגדול רבי אהרן אברהם סלאטקי

5 מכתבי הסכמה מוקלדים במכונת כתיבה, וחתומים בכתב ידו של המקובל הגדול הגאון רבי אהרן אברהם סלוטקי, ראש 
ישיבת המקובלים 'שער השמים', תלמידו המובהק של המקובל האדיר רבי חיים שאול דוויך הכהן זיע"א. מכתבי הסכמה 
לספר 'מראה כהן' על שו"ע האריז"ל מאת המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן מירושלים, רבינו שופך מילים חמות 
על הספר ומחברו ומאריך בחשיבות לימוד תורת הקבלה, ומברך "ואוסיף ברכת חיים ושלום ונזכה ללמוד וללמד לשמור 
ולעשות בפנימיות וחיצוניות התורה והמצוה מתוך נחת והרחבה ותחזינה עינינו בבנין אריא"ל ונשמע קול מבשר בראש 
הרים בקרב ישראל בב"א, כר"ר - ברחמים סלה." ובמכתבים אחרים מוסיף "ויפוצו מעינותיך חוצה להאיר פני תבל". 
חתומים בכתב ידו "אהרן אברהם סלאטקי בלא"א מהר"ם מקאליש זללה"ה בעהמ"ח נר משה על הזוה"ק". חלקם נכתבו 
בתאריך כ"ח טבת תשי"ט. וחלקם בט"ז אדר תשל"ה. מידות 28X22 ס"מ. מכתב אחד 22X23 ס"מ. סימני קיפול, בגב 

אחד המכתבים כתמים קלים, מצב טוב מאד.
רבי רפאל אהרן אברהם סלוטקי )תרמ"ג - תשל"ו( בן רבי משה מקאליש, מגדולי מקובלי ירושלים. תלמידו המובהק של 
המקובל הנודע רבי חיים שאול דוויך ]השד"ה[, ורבי משה אלפנדרי.  מראשי ישיבת שער השמים לקבלה - משנת תש"ך 

אז קם גרעין חדש בישיבה בראשותו. בסוף ימיו כיהן בראשות ישיבת 'אהבת שלום' לקבלה.

החל מ: 150$
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Rare and unique! A lot of interesting letters with special blessings from 
Admorim of the Makrov dynasty (Chernobyl)-Berdichev

Lot of rare and important letters from Admorim of the Makrov-Berdichev dynasty, 
sent to Rabbi Yaakov Meir Karpman, father of the kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
HaKohen Karpman of Jerusalem.
1. Invitation sent by the Admor Rabbi Zvi Aryeh Twersky of Berdichev, for his daughter’s 
wedding. Sent in Berdichev in 1926. Signs of folding, small hole at the bottom, no 
defects, good condition. 22x17cm.
2. Two letters requesting support, handwritten by the Admor Rabbi Zvi Aryeh of 
Berdichev, on official postcards, from 1932 and 1934. With blessings and more. Signed 
by hand. Wear at the corners, good condition. 10x14.5cm
3. Official card of the Admor Rabbi Hirsch Leib of Berdichev, with blessings handwritten. 
No defects, 4.5x8.5cm, good condition.
4. Letter from the Admor Rabbi Shmuel Aba of Makrov, written on official letterhead 
of his family, from 1924, with blessings. Signed by hand. 12x20cm. Signs of folding, no 
defects, good condition.
The Admorim Rabbi Zvi Aryeh Twersky and his brother Rabbi Shmuel Aba Twersky were 
the sons of Rabbi Moshe Mordechai of Berdichev and Makrov (son-in-law of the Admor 
Rabbi Yehoshua of Belz), descendants of the Chernobyl dynasty. Rabbi Zvi Aryeh 
(Hirsch Leib) continued his father’s line in Berdichev, he was married to the daughter 
of his uncle Rabbi Yehiel of Krilovitz (of Aphtha dynasty and a son-in-law of the Admor 
Rabbi Yehoshua of Belz). Known as a miracle worker in medicine, he died in 1938. Rabbi 
Shmuel Aba (1885-1947) continued his father’s line in Makrov.

Starting at: 250$

229

נדיר ומיוחד! לוט מכתבים מעניינים עם איחולי ברכה מיוחדים מאדמו"רי  בית  מקארוב 
]טשרנוביל[ - בארדיטשוב

לוט מכתבים נדירים וחשובים מאדמו"רי בית מאקרוב - בארדיטשוב שנשלחו לרבי יעקב מאיר קרפמן אביו 
של המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים.

1. הזמנה ששלח האדמו"ר רבי צבי אריה טווערסקי מבארדיטשוב, לחתונת בתו "מרת ציפורה עב"ג החתן 
הנעלה התורני המשכיל כמר יצחק גדליו נ"י בן ש"ב הרה"ג ר' מנחם נחום ליבערזאן רב דק"ק סלאוויטא יצ"ו, 
רבינו מסיים בברכתו "ואי"ה בשמחותיהם נכון אני להשיב להם גמולם באהבה. החתונה תהיו בעז"ה בשעה 
טובה ומוצלחת בקיץ זה חדש אלול פרשת תצא יום עש"ק, )שם הנמען ותאריך החתונה מוספים בכתב יד( 
נכתב  זצ"ל ממאקאראוו."  ליב טווערסקי בהרב המפורסם מוהר"ר משה מרדכי  דברי המעתיר בעדו הירש 
בבארדיטשוב שנת "לששון" - תרפ"ו. מידות 22X17 ס"מ. סימני קיפול, נקב מזערי בתחתית, ללא פגמים, 

מצב טוב.

רשמיות  גלויות  על  מבארדיטשוב,  אריה  צבי  רבי  האדמו"ר  של  ידו  בכתב  לתמיכה  בקשה  מכתבי  שני   .2
הגון, פרנסה, רפואה שלימה, הצלחה בכל  "זיווג  איחולי ברכות מאליפות  עם  ותרצ"ד.  מתאריכים תרצ"ב 
הדרכים" ועוד. חתומות בכתב ידו של הרבי "הק' הירש לייב בהרב המפורסם מו"ה משה מרדכי זצ"ל". מידות 

10X14.5 ס"מ. בלאי בפינות, מצב טוב.

3. כרטיס רשמי של האדמו"ר רבי הירש לייב מבארדיטשוב, עם איחולי ברכה בכתב ידו "כל טוב בכל דרכיו, 
הרחבת הדעת, כל טוב כחפצו ודרכו, כתיבה וחתימה טובה" ועוד. מידות 4.5X8.5 ס"מ. ללא פגמים, מצב 

טוב.

4. מכתב מהאדמו"ר רבי שמואל אבא ממקארוב כתוב על נייר רשמי של בית הרבי, משנת תרפ"ד, הנושא את 
הברכות - "יעזור לך ה' יתברך בשם הצלחה ותצליח בכל דרכיך... יברך המתברך כל טוב". חתום בכתב ידו 
של הרבי "שמואל אבא בהרב המפורסם זצוקללה"ה". מידות 12X20 ס"מ. סימני קיפול, ללא פגמים, מצב 

טוב.

האדמו"רים רבי צבי אריה טווערסקי ואחיו רבי שמואל אבא טווערסקי בניו של רבי משה מרדכי מבארדיטשוב 
ומקארוב )חתן האדמו"ר רבי יהושע מבעלזא(, מגזע שושלת טשערנאביל. רבי צבי אריה )הירש לייב( המשיך 
את הנהגת אביו בעיר בארדיטשוב. היה חתן דודו רבי יחיאל מקרילוביץ )משושלת אפטא וחתן אצל האדמו"ר 
רבי יהושע מבעלזא(. נודע כבעל מופת במיוחד בענייני רפואה. נפטר בכ"א באייר תרח"צ. רבי שמואל אבא 

)תרמ"ה - תש"ז( המשיך את הנהגת אביו בעיר מאקאראוו )מקארוב(, חתן דודו רבי דוד ממקארוב.

החל מ: 250$
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Letter of blessing from the house of Admor the Shefa Hayyim of Sanz

Letter written on official letterhead, sent to the Kabbalist Chassid Rabbi 
Mordechai Moshe HaKohen Karpman of Jerusalem, as a tshuva to something he 
sent to the Admor Rabbi Yekutiel Yehuda Halberstam, the Shefa Hayyim of Sanz-
Kloisenburg. From 1977. Sent when he lived in Union City, in the US. Signs of 
folding, no defects, 16.5x23cm. Complete envelope as well with a small tear on the 
side, small stains, good condition.

Starting at: 50$

Exciting letter: on kabbalah, handwritten by the Yemenite Admor 
Rabbi Avner Afgein

Long letter handwritten and signed by Rabbi Avner Afgein, the Yemenite Admor. 
Written to the Chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karpman of Jerusalem, 
the letter includes deep matter related to kabbalah, and asks the Rav on various 
minhagim in kabbalah, such as the difference between kriyat shema on erev 
Shabbos versus on a normal day, and how they acted at the Rehovot HaNahar 
yeshiva. Saying Yevarechecha during the Kohanic blessing. A man who practiced 
according to the custom of the Arizal and left the custom how is he called. Who is 
the first person to say Kaddish according to kabbalah, someone within his year of 
mourning or a yartzeit. What is the bag that needs to be used for tikkun chatzot 
and what its form. The rabbi has 15 questions on matters of kabbalah that were 
not answered in existing books, and signs his name and gives his address, Rehov 
Sa’adia Gaon 28, Rosh HaAyin. Large notebook paper written on both sides, signs 
of folding, good condition.

Starting at: 100$
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מכתב ברכה "לרפואה רוב נחת ועונג" מבית האדמו"ר בעל השפע חיים מצאנז

מכתב ברכה כתוב על נייר רשמי של "לשכת כ"ק מרן אדמו"ר שליט"א אבדק"ק צאנז". נשלח למקובל 
החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים כתשובה לבקשת הזכרה לישועה ששלח לאדמו"ר 
זי"ע. במכתב מתאריך כ"א סיון  רבי יקותיאל יהודה הלברשטאם ה'שפע חיים' מצאנז - קלויזנבורג 
תשל"ז. מגולל הגבאי את הברכות שהרעיף הרבי על הנמען "ד' ישלח רפואה שלימה... ד' ימלא כל 
משאלות לבו לטובה ולברכה ברוב נחת ועונג דקדושה מכל יוצ"ח אכי"ר, הכו"ח בפקודת כ"ק אדמו"ר 

שליט"א יוסף גענוד". המכתב נשלח בעת מגוריו של הרבי ביוניאן סיטי בארה"ב.
מידות 16.5X23 ס"מ. סימני קיפול, ללא פגמים, מעטפה שלימה עם קרע קל בצד, כתמים קלים, מצב 

טוב.

החל מ: 50$

מכתב מרתק: נושאים בקבלה בכתב ידו של האדמו"ר התימני רבי אבנר עפג'ין

מכתב ארוך כתוב בכתב ידו וחתימתו של רבי אבנר עפג'ין שליט"א - האדמו"ר התימני. המכתב נכתב 
למקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן מירושלים, במהלכו מגולל האדמו"ר עניינים שונים עמוקים 

בקבלה, וכן דן ושואל את הרב המקובל על מנהגים שונים בקבלה, להלן מס' דוגמאות:
סוד קריאת שמע הבדל בין ערב שבת ליום חול וכיצד נהגו בישיבת 'רחובות הנהר'.

אמירת תיבת יברכך בברכת כהנים.
אדם הנוהג עפ"י מנהג האריז"ל ועזב המנהג כיצד נקרא.

מי קודם למי באמירת קדיש עפ"י הסוד אבל תוך שנתו או יארצייט.
מהו השק שצריכים לעשות איתו תיקון חצות ומה צורתו.

כך ממלא הרבי 15 שאלות על מנהגי קבלה שלא לובנו ובוררו כל צרכם בספרי הקבלה. וחותם בכתב 
ידו: "המצפה לגאולה ולישועה קרובה הצב"י אבנר עפג'ין רח' סעדיה גאון 28 - ראש העין". דף דפדפת 

גדול כתוב בשני עבריו, סימני קיפול, מצב טוב.

החל מ: 100$
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Letter on a child’s obligation to return a lost object, handwritten and signed by 
the Gaon Rabbi Mordechai Gross, Ga’avad of Chanichei HaYeshivot

Letter on notebook paper, written in blue pen, entirely by hand and signed. Sent to the Chassidic 
kabbalist Rabbi Mordechai Moshe Karpman of Jerusalem. Letter sent in 1986. 16x21cm. Slight 
stains and signs of folding. Generally very good condition. The Gaon Rabbi Mordechai Gross 
(Born 1951) is rabbi of communities in Bnei Brak, Modi’in Ilit, and Lakewood, and is an important 
posek in the current generation. Born in Jerusalem, was a student of the Gramam Shach, Rav 
Shlomo Zalman Auerbach, and the Grash Wosner. Has published many books.

Starting at: 50$

Lot, 8 letters of shana tova greetings from gedolim of the last generation

1. Business card of Rav Shmuel Baruch Werner, Ra’avad of Tel Aviv, son-in-law of Rav Yaakov 
Moshe, father-in-law of the Gradatz Karlenstein. With additional handwritten shana tova 
greeting.
2. Card for a gmar hatima tova from 1958 signed by Rav Sha’ar Yeshuv Kohen, Chief Ashkenazi 
Rabbi of Haifa, and son of Rav HaNazir.
3. Printed card from Chief Rabbi and Rebbetzin of Israel Herzog from 1959 with blessing.
4. Printed blessing card from the Admor Rabbi Baruch Halberstam of Gorlitz. From 1973.
5. Printed blessing card from the dayan Gaon Rabbi Moshe Halberstam, the Divrei Moshe
6. Printed blessing card from the Admor of Nadvorna—Beer Yaakov. On official letterhead from 
the Admor
7. Pretty blessing card from the Ponevezh Rav—Yosef Shlomo Kahneman, with blessings. 
Includes an old pictures of the hall of the Ponevezh yeshiva.
8. Blessing card from the posek hador, Rav Shlomo Zalman Auerbach, with well-wishes. Margin 
has a handwritten note “personal.”

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 50$
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מכתב בעניין השבת אבידה אצל קטן בכתב ידו ובחתימתו של הגאון רבי מרדכי גרוס שליט"א גאב"ד 
חניכי הישיבות

מכתב על דף מחברת, כתובה בעט כחולה, כולה בכתב ידו ובחתימתו של גאב"ד חניכי הישיבות הגאון רבי מרדכי גרוס 
שליט"א, אשר נשלח למקובל החסידי רבי מרדכי משה קרפמן זצ"ל מירושלים, בעניין השבת אבידה אצל קטן. המכתב 

נכתב בשנת תשמ"ו. 16X21 ס"מ. כתמים קלים וסימני קיפול. מצב כללי טוב מאד.
הגאון רבי מרדכי גרוס שליט"א )נולד תשי"א(, גאב"ד חניכי הישיבות, רב של קהילות בבני ברק, מודיעין עילית ולייקווד 
ומחשובי פוסקי ההלכה בדורנו. נולד בירושלים. מתלמידי הגראמ"מ שך, הגרש"ז אויערבך והגר"ש וואזנר. בעל מחבר 

פורה שהוציא לאור ספרים רבים בהם גם מספריו של הגר"ש וואזנר זצ"ל.

החל מ: 50$

לוט 8 אגרות שנה טובה מאת גדולי הרבנים בדור האחרון

1. כרטיס ביקור של הרב שמואל ברוך ורנר ראב"ד בתל אביב, חתנו של הרב יעקב משה וחותנו של הגרד"צ קרלנשטיין. 
עם תוספת בכתב ידו " שנה טובה מלאה ברכת ה' ונועמו...".

2. כרטיס ברכה לגמר חתימה טובה מתאריך: ערה"ש תשי"ט ]1959[ בחתימת ידו של הרב שאר ישוב כהן רבה הראשי 
האשכנזי של חיפה ובנו של "הרב הנזיר".

3. כרטיס ברכה מודפס מאת "ראש הרבנים לישראל והרבנית הרצוג" מתאריך תשרי תשי"ט ]1959[.
4. כרטיס ברכה מודפס מאת כ"ק האדמו"ר רבי ברוך הלברשטאם מגורליץ. משנת תשל"ג ]1973[. ובו ברכות "ימלא ד' 

כל משאלות לבכם לטובה... פרנסה והרחבת הדעת".
5. כרטיס ברכה מודפס מאת הדיין הנודע הגאון רבי משה הלברשטאם מחבר שו"ת "דברי משה" וראש ישיבת "דברי 

חיים – טשאקאווא".
6. כרטיס ברכה מודפס מאת כ"ק האדמו"ר מנדבורנה - "הבאר יעקב". ובו ברכות "שמכם יוחק בספר החיים לאורך ימים 

ושנות חיים...". מודבק על גבי נייר מכתבים רשמי של בית האדמו"ר.
7. כרטיס ברכה מהודר מאת הרב מפוניבז' - רבי יוסף שלמה כהנמן, עם ברכות. בשילוב תמונה עתיקה של היכל ישיבת 

פוניבז'.
קדשו  יד  בכתב  תוספת  הכרטיס  בשולי  ואיחולים.  ברכות  ובו  אויערבאך,  הגרש"ז  הדור  פוסק  מאת  ברכה  כרטיס   .8

"אישי".
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי טוב.

החל מ: 50$
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Lot of 5 letters from Israeli sages with handwritten signatures, some 
also written by hand

Letter from Jewish sages written to the Chassidic kabbalist Rabbi Mordechai Moshe 
Karpman of Jerusalem.
1. Written by hand on official letterhead by Rav David Moskowitz, from 22nd of Iyar 
1967, for smicha to the rabbinate, testifying that he examined the letter holder and 
has lots of compliments to say about his Torah knowledge. Signs of folding, official 
stamp present, 32x21cm, no other defects, very good condition.
2. Typewritten letter on official letterhead of Rabbi David Moskowitz, with the same 
content as the above letter, with his handwritten signature and official stamp. Signs 
of folding, otherwise no defects, very good condition. 21x28cm.
3. Tyepwritten letter on official letterhead of Rabbi Haim Meir Yehiel Shapira, 
previously Avdak of Norol, Rashi street 4, Bnei Brak, Israel (the Admor of Norol), 
from 1978. Content includes condolences for the untimely passing of the addressee’s 
son, with a blessing that no such sadness may happen again. Bears the Rabbi’s 
handwritten signature. Signs of folding, no other defects, very good condition. 
18x26cm.
4. Letter written by hand by Rabbi Elkana Wissenstern from the Jerusalem rabbinate, 
from 1965. Content is for smicha to the rabbinate, testifying that he examined the 
letter holder and has lots of compliments to say about his Torah knowledge. Official 
stamp of the Rav. Signs of folding, a few stains, generally good condition. 22x28cm.
5. Typewritten letter by Rabbi Elkana Wissenstern, from 1965. Same content as above 
letter, signed by hand, with his official stamp. 22x28cm. Signs of folding, no stains, 
very good condition.

Starting at: 120$

234

לוט 5 מכתבים מגדולי ישראל עם חתימת ידם חלקם כתובים בכתב ידם

לוט 5 מכתבים מגדולי ישראל שנכתבו עבור המקובל החסידי רבי מרדכי משה הכהן קרפמן מירושלים, 
1. מכתב כתוב בכתב יד על נייר רשמי של "הרב דוד מאשקאוויטש לפנים אב"ד דק"ק באניהד מישקאלץ, 
וכעת בעי"ק ירושלים תובב"א מו"צ בעדה החרדית הע"י." מתאריך כב אייר תשכ"ז, מכתב סמיכה לרבנות, 
בו מעיד הרב, שבחן את מחזיק מכתב זה ומפליג בשבחים על גדלותו התורנית, ומכתירו בתואר 'יורה יורה 
ידין ידין' ומסיים בברכתו "ויהי' במקום משכנו ברכה מרובה שחכמתו בחוץ תרונה ויתקרב בגצבבא"ס. 
הכ"ד החותם למען האמת והצדק שיתרבה הקדושה בקרב עם סגולה, הק' דוד מאשקאוויטץ". וחותמתו 

הרשמית. מידות 32X21 ס"מ. סימני קיפול, מעבר לכך ללא פגמים מצב טוב מאד.
תוכן  את  מכיל  המכתב  מאשקאביטש"  דוד  "הרב   של  רשמי  נייר  על  כתיבה  במכונת  מוקלד  מכתב   .2
המכתב הקודם - סמיכה לרבנות מאת הרב הנ"ל נכתב באותו תאריך כב אייר תשכ"ז, עם חתימת ידו הק 

דוד מושקאוויטץ' וחותמתו הרשמית. 21X28 ס"מ. סימני קיפול, מעבר לכך ללא פגמים מצב טוב מאד.
3. מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר רשמי של רבי "חיים מאיר יחיאל שפירא מלפנים אבד"ק נאראל 
רחוב רש"י 4 בני ברק, ארץ ישראל". )האדמו"ר מנאראל( מתאריך א' דר"ח אייר תשל"ח, תוכן המכתב 
- תנחומים על הילקחו בטרם עת של בנו הבחור של מחזיק המכתב, האדמו"ר מנחמו בברכת הניחומים 
"והננו לאחלו כי המקום ינחם אותך ואת כל משפחתך בתוך שארי אבילי ציון וירושלים ולא תוסיפו לדאבה 
עוד" ומוסיף לברכו "ויה"ר מלפני אבינו שבשמים... כן יאמר לצרותינו די, ונזכה לשבת בשלום ובשלוה 
בהשקט ובטח... מתןך נחת והרחבה וכט"ס." ומסיים בחתימת ידו "המצטער בצערו הק' חיים מאיר יחיאל 

שפירא". מידות 18X26 ס"מ. סימני קיפול, ללא פגמים מצב טוב מאד.
ויסנשטרן מרבנות ירושלים, מתאריך כב' מנחם אב תשכ"ה.  ידו של רבי אלקנה  4. מכתב כתוב בכתב 
תוכן המכתב - סמיכה לרבנות של מחזיק המכתב, הרב הבוחן מעיד על המקובל כי "ידיו רב לו בבקיאות 
בפלפול ובסברה ישרה" ומאריך לגולל על גדלותו שהוא "ראוי להיות מורה משפט ליעקב ותורה לישראל 
ויצליחהו במבועי  ויצילהו מכל שגיאה ומכשול  יהי' בעזרו  "והש"י  ומסיים בברכתו  ידין"  ידין  יורה  יורה 
וחותמתו  ויסנשטרן".  אלקנה  ולומדיה  התורה  לכבוד  בעה"ר  מעלה,  מעלה  וינשאהו  ויגדלהו  התורה 
 22X28 ."הרשמית "אלקנה ויסנשטרן רב ומ"צ בשכונת בית ישראל ואגפיה חבר לשכת הרבנות ירושלים

ס"מ. סימני קיפול, מעט כתמים, מצב כללי טוב.
5. מכתב מוקלד במכונת כתיבה מאת רבי אלקנה ויסנשטרן. מתאריך כב' מנחם אב תשכ"ה. המכתב מכיל 
את תוכן המכתב הקודם. חתום בחתימת ידו "אלקנה ויסנשטרן" עם חותמתו הרשמית. מידות 22X28 ס"מ. 

סימני קיפול. ללא פגמים, מצב טוב מאד.

החל מ: 120$
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Official envelope of Rabbi Moshe Feinstein

The author of the Igrot Moshe, Rabbi Moses Feinstein, 455 
F.D.R. Drive, New York, NY 10002. The addressee is written 
by hand, Rabbi Mordechai Moshe HaKohen Karpman, 7 Yoel 
Street, Jerusalem. Tear on the side, otherwise good condition. 
23x11cm.

Starting at: 50$

Letter handwritten by Rabbi Yosef Ancona-Italy, 19th 
century

Interesting letter handwritten by Rabbi Yosef Ancona of Padua 
(Italy), in which he requests and offers himself to be rabbi of 
Singalia. It is interesting to note that the letter worked and he 
was accepted as rabbi of that place. The letter is entirely written 
in fine Italian script. On the opposite side the rabbi wrote the 
address to which he was sending the letter, in Italian. Watermark 
at the top of the page. Tear on one side of the accompanying 
empty page, signs of folding, stains, generally good condition, 
18x22.5cm. Rabbi Yosef David Elhanan Ancona ben Rabbi 
Shlomo Avraham Hai, rabbi in Logo (Singalia-Italy) in the 
19th century. Appointed to teach by important Italian rabbis, 
including Rabbi Yekutiel Haim HaKohen of Savionita, Rabbi 
Eliyahu Shlomo Nassim of Savionita, Rabbi Yaakov Yisrael 
Carmi Meriggio, Rabbi David Yaakov Morini of Pitiliano, and 
Rabbi Yitzhak Eliyahu Menachem Ascoli of Ferrara.

Starting at: 150$

235
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נייר מעטפה רשמי של רבי משה פיינשטיין זי"ע

 RABBI" :זצ"ל 'האגרות משה'  נייר מעטפה רשמי, של רבינו משה פיינשטיין 
 "MOSES FEINNSTEIN 455 F.D.R. DRIVE NEW YORK'. N.Y, 10002
שם הנמען כתוב בכתב יד, רבי מרדכי משה הכהן קרפמן רחוב יואל 7 ירושלים. 

23X11 ס"מ. קרע בצד המעטפה, מעבר לכך מצב טוב.

החל מ: 50$

מכתב בכתב ידו של רבי יוסף אנקונא - איטליה המאה ה - 19

מכתב מעניין בכתב ידו של רבי יוסף אנקונא מפאדובא שבאיטליה, )ראה להלן( 
במהלכו הוא מבקש ומציע את עצמו, להתקבל כרב בק"ק סינגליה, מעניין לציין 
שהמכתב אכן פעל את פעולתו, ואכן התקבל לרב כאשר חפץ, המכתב שכתוב 
כולו בכתב איטלקי נאה, מתחיל במילים "אבי אבי רכב ישראל ופרשיו" הכתב 
גולש גם אל מעבר לדף, ובסופו חתימתו עם התואר ס"ט. מעבר לדף מופיעה 
מידות  הדף.  בראש  מים  סמן  באיטלקית.  המכתב,  נשלח  שאליו  הרב  כתובת 
18X22.5 ס"מ. קרע אחד בדף המקביל הריק, סימני קיפול, כתמים קלים, מצב 

כללי טוב.

רבי יוסף דוד אלחנן אנקונה בן רבי שלמה אברהם חי, רב בלוגו שבסינגאליה-
איטליה שנות ה-תר'. נסמך להוראה ע"י רבני איטליה החשובים, רבי יקותיאל 
חיים הכהן מסביוניטה, רבי אליהו שלמה נסים מסביוניטה, רבי יעקב ישראל 
מנחם  אליהו  יצחק  ורבי  מפיטיליאנו,  מאריני  יעקב  דוד  רבי  מריגיו,  קרמי 

אסקולי מפיררה.

החל מ: 150$
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236



177

Collection of important documents, including a receipt signed by the sage 
Menachem Menashe, among the 36 Tzaddikim

Collection of important and interesting documents from Rabbi Moshe Shlomo Ratzavi, a sage 
of Yemen in the beginning of the 20th century in Jerusalem, including a receipt signed by 
Menachem Menashe. Amulets handwritten for preservation of a child, notebooks with lists of 
houses for sale and purchase in Israel before the establishment of the state, and correspondence 
between Yemenite sages, including Rabbi Haim Araki and more. Menachem Menashe (1892-
1968) was the founder of the Ahavat Haim Society and author of the book Ahavat Chaim on the 
Torah. He was a disciple of Kabbalists Rabbi Shlomo Eliezer Alfandari and Rabbi Yehuda Patya. 
Rabbi Mordechai Eliyahu told him that he was one of the 36 Righteous, "if not the first of them." 
Different sizes and conditions. Good overall condition.

Starting at: 120$

Biurei HaZohar by the Middle Admor, copy of Rav Zilberman from the Rova and 
Rav Arlozorov, a chassid of the Tzemach Tzedek. Lemberg 1861

Second edition. Adds to the first edition published in Kapost an additional cover for additions. 
Interesting signatures of ownership: Yitzhak Shlomo Zilberman of Jerusalem, Sha’arei Chesed. 
And the signature “Avraham Yehezkel Arlozorov.” Stamp of ownership of Haim ben Mar Aryeh 
Leib [?]. [2], 84 pages, 34 pages, 20 pages. Missing one page at the end (originally 21 pages at end). 
The missing page was added in by photocopy. Stains, some moth holes, old pages, generally good 
condition. Rabbi Eleizer Arlozorov (1841-1901) was a known Chabad devotees and rabbi of the city 
Romani. He was a great scholar and even corresponded with the "Sdei Hemed" in halacha, wrote 
a gloss for Shulchan Aruch HaRav, printed only after his death, was a follower of the Tzemach 
Tzedek of Lubavitch and appears several times in the writings of the High Court as one of his 
father's followers - the Lubavitcher Rabbi Rashab. Rabbi Yitzchak Shlomo Silberman (1929-2001) 
was the father of the "Silberman Method" known for studying Torah, a method based on the Sages' 
words in the tractate Avot whereby children entering Haider learn the entire Bible first, and then 
all six sidrei Mishnah, with emphasis on memorization, and only then does the Gemara study 
begin. He saw himself as a follower of the Vilna Gaon and saw his method as the implementation 
of it. He also practically applied his halakhic rulings, and even established a community that 
walks in his ways, studying and teaching Kabbalah, according to the way of the Gra and the 
Ramchal. Along with Rabbi Haim Friedlander, Rabbi Joel Kloft and others and even participated 
in a group that studied and printed their Kabbalistic writings, some from manuscripts. He was 
one of the first to start wearing a tekhelet thread in their tzitzit, taken from the hilazon snail, and 
published the matter, and he used to wear tefillin all day and his students do as well.

Starting at: 150$
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אוסף מסמכים חשובים בניהם קבלה בחתימת יד קודשו של חכם מנחם מנשה זי"ע מל"ו הצדיקים.

אוסף מסמכים חשובים ומעניינים מר' משה שלמה רצאבי מחכמי תימן בראשית המאה ה-20 בירושלים האוסף כולל 
ועוד.  גורלות  יד לשמירה לילד.  זי"ע. קמעות בכתב  יד קודשו של חכם מנחם מנשה מל"ו הצדיקים  קבלה עם חתימת 
פנקסים עם רשימות של בתים למכירה וקניה ברחבי הארץ לפני קום המדינה וכן התכתבויות עם חכמי תימן מהתקופה 

בניהם הרב חיים עראקי ועוד.  
חכם מנחם מנשה ]ה'תרנ"ג-ה'תשכ"ח, 1892-1968[, מייסד 'חברת אהבת חיים' ומחבר הספר אהבת חיים על התורה. 
תלמידם של המקובלים רבי שלמה אליעזר אלפנדרי ורבי יהודה פתיה. הרב מרדכי אליהו אמר עליו שהיה אחד מל"ו 

צדיקים, "אם לא הראשון שבהם". גדלים ומצבים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 120$

ספר ביאורי הזהר לאדמו"ר האמצעי העותק של הרב זילברמן מהרובע והרב ארלוזורוב מחסידי הצמח 
צדק - לעמברג תקע"ו 1861

ספר ביאורי הזהר מאת "מוהר"ר דוב בער זצלה"ה מה ששמע מאביו כבוד אדמו"ר...מרנא ורבנא שניאור זלמן נבג"מ 
בעהמ"ח ספר התניא וש"ע. מהדורה שניה לעמברג תקע"ו | 1861.  נוסף על מה שנדפס במהדורה ראשונה בקאפוסט, 
שער נוסף להוספות. עם חתימות בעלות מעניינות: "חנני השי"ת יצחק שלמה זילברמן פעה"ק ירושלים ת"ו שערי חסד". 
וחתימה: "אברהם יחזקאל ארלוזורוב". חותמת בעלות: חיים במ"ר ארי' ליב שו"ב ]?[.. ]2[, פד דף, לד דף. כ דף. עותק 

חסר דף אחד במקור כא דף. הדף החסר הושלם בצילום. כתמים, מעט נקבי עש, דפים ישנים, מצב כללי טוב.
הרב אליעזר ארלוזורוב )תר"א - תרס"א( ממיודעי חסידי חב"ד, רב אב"ד העיר רומני. היה תלמיד חכם גדול ואף התכתב 
עם ה'שדי חמד' בהלכה, כתב הגהות לש"ע הרב, שהודפסו רק לאחר פטירתו, היה חסיד של ה'צמח צדק' מליובאוויטש 

ומופיע מספר פעמים בכתבי הריי"צ כאחד מחסידי אביו - הרש"ב מליובאוויטש.
הרב יצחק שלמה זילברמן )תרפ"ט - תשס"א(  אבי "שיטת זילברמן" הידועה בלימוד התורה, שיטה המבוססת על דברי 
חז"ל במסכת אבות לפיה הילדים הנכנסים לחיידר לומדים תחילה את כל המקרא, ולאחר מכן את כל שישה סדרי משנה, 
בשינון רב בשאיפה כי ידעו אותם על-פה. ורק לאחר מכן מתחילים בלימוד הגמרא. ראה עצמו כצועד בדרכו של הגאון 
מווילנה וראה את שיטתו כיישום דרכו. כמו כן יישם למעשה את פסקיו ההלכתיים, ואף הקים קהילה ההולכת בדרכיו, 
למד ולימד את תורת הקבלה, על פי דרכם של הגר"א והרמח"ל. יחד עם הרב חיים פרידלנדר, הרב יואל קלופט ואחרים 
ואף השתתף בקבוצה שעסקה בלימוד ובהדפסה של כתביהם הקבליים חלקם מכתבי-יד. היה מהראשונים שהחלו לתת 
בכנפי בגדיהם פתיל תכלת שצבעו נלקח מהחילזון 'ארגמון קהה קוצים', ופרסם את העניין, נהג להיות עטור בתפילין 

במשך כל היום וכן נוהגים תלמידיו.

החל מ: 150$
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Miniature siddur in the Ari nusach (Chabad), unknown 
edition: Siddur Shir u’Shvacha, Vilna 1889. Especially rare!

Miniature siddur with Psalms, including prayers for the whole year 
including hoshanot, hakafot, Haggadah. Printed by the Ram widow 
and brothers, in 1889. 10.5cm. Separate cover for psalms. The page 
numbering is partial and messed up. Some use of tape. Professional 
restoration at the edges for the three first pages. Stains and small tears. 
Generally good to very good condition. Rebound. After the reading of 
the Torah is a prayer for the peace of the Czar, Nicholai Alexandrevich, 
and his wife the Czarina, and his mother, and the Crown Prince. 
We have not found this siddur in any bibliographic listing or other 
libraries. This may be the only copy of such an edition.

Starting at: 150$

Noam Elimelech with the endorsement of the Rayatz of 
Lubavitch, a segula book. New York 1942

By the Admor Rabbi Elimelech of Luzhansk, printed by Rav Yehoshua 
Wagshall, New York 1942. With a rare endorsement by the Admor 
Rabbi Yosef Yitzhak Schneerson (the Rayatz) of Lubavitch, in which 
he blesses purchasers with success. Cover with red ink, endorsement 
also from the Chief Rabbi of Israel, Rabbi Yitzhak Isaac Herzog. Stamp 
of ownership: Radzin Central Beit Midrash of Radzin chassidim, Bnei 
Brak, 8 Aaronson Street. And “Gershon Chanoch.” [7], 231 pages. Tears 
in the margins of the first pages, generally very good condition.

Starting at: 50$

239

240

שיר  סדר  ידועה:  לא  מהדורה  ]חב"ד[  האר"י  בנוסח  מיניאטורי  סידור 
ושבחה - ווילנא תרמ"ט | 1889 נדיר במיוחד!

כולל  ז"ל,  האר"י  הקדוש  נוסח  ע"פ  ושבחה,  שיר  סדר  מיניאטורי,  תהילים  עם  סידור 
תפלות לכל השנה עם השלמה כוללת הושענות, הקפות... הגדה וגם תהלים - ווילנא 
בדפוס והוצאת האלמנה והאחים ראם שנת תרמ"ט לפ"ק 1889. 10.5 ס"מ. שער נפרד 
לתהילים. ספירת דפים משובשת וחלקית. מעט הדבקות עם נייר דבק. שיקום מקצועי 
בקצוות שלושת הדפים הראשונים. כתמים וקרעים קלים. מצב כללי טוב - טוב מאד. 

נכרך מחדש. 

אחרי קריאת התורה "תפילה בעד שלום הקיסר יר"ה... ניקאלאי אלכסנדראוויטש עם 
אשתו הקיסרית הכבודה... אמו הקיסרית... ואחיו יורש העצר...".

לא מצאנו סידור זה בשום רישום ביבליוגרפי ובספריות השונות. כנראה מדובר בעותק 
יחיד ידוע של סידור חסידי זה.

החל מ: 150$

"הקונים להיום להם למשמרת הצלחה" נועם אלימלך עם הסכמת הריי"ץ 
מליובאוויטש לסגולה - ניו יורק תש"ב | 1942

ספר נועם אלימלך על התורה להאדמו"ר הקדוש רבי אלימלך מליז'ענסק זצוק"ל. נדפס 
ע"י הרב יהושע וואגשאהל ניו יורק תש"ב | 1942. עם הסכמה נדירה מאת האדמו"ר רבי 
יוסף יצחק שניאורסאהן )הריי"צ( מליובאוויטש במהלכה הוא מברך את "הקונים להיום 
להם למשמרת הצלחה". שער עם דיו אדומה, הסכמה גם מהרב הראשי לישראל הרב 
יצחק אייזיק הרצוג. חותמות בעלות: "בית ראדזין בית המדרש המרכזי של חסידי ראדזין 
קרעים  דף.  רלא   ,]7[ חנוך".  גרשון  "ב"ה  בעלות:  חתימת   ."8 אהרונסון  רח'  בני-ברק 

בשולי הדפים ראשונים, מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 50$
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Siddur tefilla with likkutei Torah and Sha’ar HaKollel [Chabad]-Vilna, 
1912

With all of the laws and minhagim established by the Alter Rebbe, Rabbi Schneor 
Zalman of Liadi. A Chabad siddur with a rare endorsement of the Admor Rabbi Shalom 
Dover of Retzitza, grandson of the Tzemach Tzedek. Printed by the Ram widow & 
brothers. 720 pages. New canvas binding. Stains and small tears. Generally very good 
condition.

Starting at: 150$

Letter from the Rebbe for a birthday, handwritten. Adar 1971

Typewritten letter from 8th Adar 1971, in which he wishes the recipient a pleasant 
birthday and many more things, and offers many blessings for the coming year. 
He signs the letter by hand. The Admor Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel 
Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994). The recipient was 
Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of the 
Chassidic community in Yafo for close to 50 years, member of the Beit Din and author 
of books on the Shas and the Tanya. Born in Belarus, he studied at the Tomchei 
Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a 
branch of Tomchei Temimim in Kherson, a city in Ukraine, and received a rabbinical 
ordination from Rabbi David Zvi Chen. The Kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneerson 
- the father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. 
He was in close contact with the Rebbe and was repeatedly banned by the Soviets for 
his activities on his mission. He immigrated to Eretz Yisrael in the year of 1934 and 
settled in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community 
in Jaffa. He died in 1983.

Starting at: 500$
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סידור תפלה עם ליקוטי תורה ושער הכולל ]חב"ד[ - ווילנא תרע"ב | 1912

ורבנא  יסד מרנא  והמנהגים כאשר  ז"ל עם כל הדינים  נוסח האר"י  סידור תפלה עם לקוטי תורה על פי 
שניאור זלמן מלאדי ונוסף לזה ליקוטי תורה... ונלווה עליו שער הכולל עם דרך החיים ונתיב החיים. סידור 
חב"ד עם הסכמה נדירה מהאדמו"ר רבי שלום דובער מרעציצא נכד ה"צמח צדק - בדפוס האלמנה והאחים 

ראם ווילנא תרע"ב | 1912. 720 עמ'. כריכת בד חדשה. כתמים וקרעים קלים. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 150$

מכתב מהרבי לכבוד יום הולדת "שתהיה שנת הצלחה אצלו... מתוך הרחבה עם תוספת 
"לבשורות טובות" בכתב יד קדשו - אדר תשל"א

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, מיום ח' באדר תשל"א, בו מתייחס הרבי ליום הולדת "בודאי נהג כמנהג אנ"ש 
בזמן האחרון ביום ההולדת... שתהיה שנת הצלחה אצלו הן בגשמיות והן ברוחניות ויוסיף בלימוד התורה 
וקיום מצותיה מתוך הרחבה". בברכה: לבשו"ט ]לבשורות טובות, בכתב יד קדשו של הרבי[ וחתימת ידו 

של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד 
)י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 12/06/1994(.

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית 
ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד 
בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי 
לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם 
הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב 
ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על 

הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$

241

242



180

Letter from the Rebbe with a special blessing, handwritten, in which the Rebbe mentions the 3rd (Gimmel) 
Tammuz(!). 3rd of Tammuz, 1966

Typewritten letter on official letterhead of the Rebbe, in which the Rebbe discusses Gimmel Tamuz and the days of Redemption, 
12th-13th of Tammuz. At the end he handwrites a special blessing for physical and spiritual health, and signs it. The Admor 
Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994). The recipient was 
Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of the Chassidic community in Yafo for close to 
50 years, member of the Beit Din and author of books on the Shas and the Tanya. Born in Belarus, he studied at the Tomchei 
Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a branch of Tomchei Temimim in Kherson, a city 
in Ukraine, and received a rabbinical ordination from Rabbi David Zvi Chen. The Kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneerson - the 
father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. He was in close contact with the Rebbe and was 
repeatedly banned by the Soviets for his activities on his mission. He immigrated to Eretz Yisrael in the year of 1934 and settled 
in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community in Jaffa. He died in 1983.

Starting at: 500$
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מכתב מהרבי עם ברכה מיוחדת בכתב יד קדשו "לבריאות בגוף ורוח גם יחד" והתייחסות הרבי לג' תמוז ]![ - ג' תמוז תשכ"ו

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי מיום ג' תמוז תשכ"ו, הרבי מתייחס לתאריך ג' תמוז ]![ ולימי הגאולה יב-יג תמוז "מאכן ליכטיג 
- להאיר". בסיום ברכה מיוחדת בכתב יד קדשו של הרבי "בברכה לבריאות בגו"ר ]בגוף ורוח[ גם יחד" וחתימת ידו של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$



181

Letter from the Rebbe with Shana Tova greetings. From the days of Slichot, 1970

Typewritten letter on official letterhead of the Rebbe. Handwritten addition by the Rebbe, with his signature as well. The Admor 
Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994). The recipient was 
Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of the Chassidic community in Yafo for close to 
50 years, member of the Beit Din and author of books on the Shas and the Tanya. Born in Belarus, he studied at the Tomchei 
Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a branch of Tomchei Temimim in Kherson, a city 
in Ukraine, and received a rabbinical ordination from Rabbi David Zvi Chen. The Kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneerson - the 
father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. He was in close contact with the Rebbe and was 
repeatedly banned by the Soviets for his activities on his mission. He immigrated to Eretz Yisrael in the year of 1934 and settled 
in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community in Jaffa. He died in 1983.

Starting at: 500$

244

מכתב מהרבי ברכה לשנה טובה ומתוקה בגשמיות וברוחניות - ימי הסליחות תש"ל

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי מימי הסליחות תש"ל, עם ברכת "כתיבה וחתימה טובה לשנה טובה ומתוקה בגשמיות וברוחניות". 
תוספת בכתב יד קדשו של הרבי "הפ"נ ]הפדיון נפש[ נתקבל" וחתימת ידו של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$



182

Interesting letter from the Rebbe discussing the Association of Chassidei Chabad, with corrections 
handwritten, and a concluding blessing for the right health. Adar Alef, 1959

Typewritten letter on official letterhead of the Rebbe, in which he mentions the special importance of the days between Adar 
and Nissan for yichud, happiness. Wishes blessings for health and good tidings. Signs the letter by hand. In it he mentions 
issues with the Association of Chassidei Chabad and the youth of the Chabad movement. Throughout the letter are handwritten 
corrections by the Rebbe. The Admor Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad 
Rebbe (1902-1994). The recipient was Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of the 
Chassidic community in Yafo for close to 50 years, member of the Beit Din and author of books on the Shas and the Tanya. Born 
in Belarus, he studied at the Tomchei Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a branch of 
Tomchei Temimim in Kherson, a city in Ukraine, and received a rabbinical ordination from Rabbi David Zvi Chen. The Kabbalist 
Rabbi Levi Yitzchak Schneerson - the father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. He was in 
close contact with the Rebbe and was repeatedly banned by the Soviets for his activities on his mission. He immigrated to Eretz 
Yisrael in the year of 1934 and settled in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community in Jaffa. He 
died in 1983.

Starting at: 500$

245

מכתב מעניין של הרבי עם התייחסות לאגודת חסידי חב"ד וצא"ח עם תיקונים בכתב יד קדשו וסיום ברכת "בריאות הנכונה" - אדר א' 
תשי"ט

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי מתאריך ה' באדר ראשון תשי"ט, הרבי מציין כי הימים בין אדר לניסן "...מצליחים ביחוד... 
לשמחה וליום טוב. בברכה לבשורות טובות בכל האמור מתוך בריאות הנכונה ושמחה וטוב לבב", וחתימת ידו של הרבי. בהמשך מתייחס הרבי לענייני אגודת 

חסידי חב"ד וצעירי אגודת חב"ד. לאורך המכתב תיקונים בכתב ידו של הרבי.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$



183

Letter with a discovery, the thoughts of the Rebbe regarding the study of the Daf Yomi, and a blessing from 
the Rebbe on expanding one’s knowledge. 1957

Typewritten letter on official letterhead of the Rebbe, in which he refers to an essay written by the sender and advises whether 
to print it for the benefit of the Daf Yomi learners. The Rebbe insinuates his opinion on the Daf Yomi and writes "Since it is 
limited, studying a page of Gemara daily, both restricted above and below…". There are a number of handwritten corrections 
handwritten, plus his signature. The Admor Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th 
Chabad Rebbe (1902-1994). The recipient was Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of 
the Chassidic community in Yafo for close to 50 years, member of the Beit Din and author of books on the Shas and the Tanya. 
Born in Belarus, he studied at the Tomchei Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a 
branch of Tomchei Temimim in Kherson, a city in Ukraine, and received a rabbinical ordination from Rabbi David Zvi Chen. The 
Kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneerson - the father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. He 
was in close contact with the Rebbe and was repeatedly banned by the Soviets for his activities on his mission. He immigrated 
to Eretz Yisrael in the year of 1934 and settled in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community in 
Jaffa. He died in 1983.

Starting at: 500$

246

מכתב עם תגלית על דעתו של הרבי בעניין לימוד הדף היומי וברכת "הרחבת הדעת ובריאות הנכונה" - אדר א' תשי"ז

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי מתאריך ה' באדר ראשון תשי"ז, הרבי מתייחס לחיבור שכתב השולח ומתייעץ האם להדפיס 
לטובת לומדי הדף היומי, הרבי מתייחס ברמיזה לדעתו בעניין הדף היומי וכותב "כיון שמוגבל הוא, לימוד הדף גמרא ליום דף גמרא ליום, הגבלות למעלה 
והגבלות גם למטה..." הרבי מסיים בברכה "ויה"ר שמתוך הרחבת הדעת ובריאות הנכונה יוסיף חיילים להגדיל תורה...". מספר תיקונים בכתב ידו של הרבי. 

וחתימת הרבי בסיום.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$



184

Letter in which the Rebbe interestingly references the Rayatz with a blessing for good tidings for his personal 
issues. Shvat 1958

Typewritten letter on official letterhead of the Rebbe, with small corrections handwritten and signed by hand. The Admor 
Chabad Rebbe Rabbi Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994). The recipient was 
Rabbi Alexander Sender Yudasin, an important Chabad rabbi in Israel, leader of the Chassidic community in Yafo for close to 
50 years, member of the Beit Din and author of books on the Shas and the Tanya. Born in Belarus, he studied at the Tomchei 
Temimim yeshiva under the Rashab, and after the First World War, established a branch of Tomchei Temimim in Kherson, a city 
in Ukraine, and received a rabbinical ordination from Rabbi David Zvi Chen. The Kabbalist Rabbi Levi Yitzchak Schneerson - the 
father of the last Rabbi of Chabad, was the mesader kiddushin at his wedding. He was in close contact with the Rebbe and was 
repeatedly banned by the Soviets for his activities on his mission. He immigrated to Eretz Yisrael in the year of 1934 and settled 
in Tel Aviv where he was later appointed the rabbi of the Chabad community in Jaffa. He died in 1983.

Starting at: 500$

247

מכתב עם התייחסות מעניינת של הרבי להילולת הרבי הריי"צ בברכה לבשורות טובות בעניניו הפרטים - שבט תשי"ח

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר מכתבים רשמי של הרבי מתאריך ט"ז שבט תשי"ח, הרבי מתייחס להילות הרבי הריי"צ "ויהי רצון שיפעלו דברי התעוררות 
פעולתם... בברכה לבשורות טובות בהנ"ל ובעניניו הפרטים". תיקונים קלים בכתב ידו של הרבי. וחתימת הרבי בסיום.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 
.)12/06/1994

מקבל המכתב: הרב אלכסנדר סנדר יודאסין - מחשובי רבני חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, חבר הבית דין ומחבר 
ספרים על הש"ס וספר התניא. נולד בבלארוס ולמד בבחרותו בישיבת 'תומכי תמימים' ליובאוויטש אצל הרבי הרש"ב, לאחר מלחמת העולם הראשונה הקים 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות מהרב דוד צבי חן. המקובל רבי לוי יצחק שניאורסון - אביו של הרבי האחרון מחב"ד 
היה המסדר קידושין בחופתו. היה בקשרי אדוקים עם הרבי הריי"צ והוא נאסר מס' פעמים על ידי הסובייטים בשל פעילותו בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ 
ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי 

הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: "תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 500$



185

Penny (1 cent coin) from the Rebbe’s holy hands

One penny (1 cent) given by the Chabad Rebbe. Minted in 1972. Coins given by the Rebbe 
are considered especially rare since he mainly gave them to children to give as tzedakah, 
mainly at unofficial gatherings. Generally excellent condition. The Admor Chabad Rebbe Rabbi 
Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994).

Starting at: 200$

Nickel (5 cent coin) from the Rebbe’s holy hands

Five cent coin given by the Chabad Rebbe. Minted in 1972. Coins given by the Rebbe are 
considered especially rare since he mainly gave them to children to give as tzedakah, mainly 
at unofficial gatherings. Generally excellent condition. The Admor Chabad Rebbe Rabbi 
Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994).

Starting at: 200$

248

249

מטבע בערך 1 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 1 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון. מוטבע בשנת 
1972. מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר לילדים כדי ליתנם לצדקה, 

בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות. מצב כללי מצוין.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן 
תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 12/06/1994(.

החל מ: 200$

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון. מוטבע בשנת 
1974. מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר לילדים כדי ליתנם לצדקה, 

בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות. מצב כללי מצוין.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן 
תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 12/06/1994(.

החל מ: 200$

248

249

Dime (10 cent coin) from the Rebbe’s holy hands

Ten cent coin given by the Chabad Rebbe. Minted in 1972. Coins given by the Rebbe are 
considered especially rare since he mainly gave them to children to give as tzedakah, mainly 
at unofficial gatherings. Generally excellent condition. The Admor Chabad Rebbe Rabbi 
Menachem Mendel Schneerson of Lubavitch was the 7th Chabad Rebbe (1902-1994).

Starting at: 200$

250

מטבע בערך 10 סנט מידיו הקדושת של הרבי

מטבע בערך נקוב של 1 דיים )10 סנט ארה"ב( שניתן מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון. 
ידו בעיקר לילדים כדי  מוטבע בשנת 1974. מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על 

ליתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות. מצב כללי מצוין.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן 
תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 18/04/1902 - 12/06/1994(.

החל מ: 200$

250
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25 cent coin from the holy hands of the Rebbe

US quarter coin given by the Chabad Rebbe, Menachem 
Mendel Schneerson. Coins given by the Rebbe are 
considered especially rare since he mainly gave them 
to children to give to tzedakah, mainly at unofficial 
opportunities. Excellent condition.

Starting at: 200$

251

מטבע בערך 25 סנט מידיו הקדושת של הרבי

- רבע דולר ארה"ב( שניתן  מטבע בערך נקוב של 1 קוורטר )25 סנט 
מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון. מוטבע 
בשנת 1976. מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון 
שניתנו על ידו בעיקר לילדים כדי ליתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא 

רשמיות. מצב כללי מצוין.

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל 
- הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד | 

.)12/06/1994 - 18/04/1902

החל מ: 200$

251

Walking stick with silver handle, owned by Rabbi 
Alexander Sender Yudasin, an important chassid 
of Chabad in Israel

A walking stick with a silver handle owned by Rabbi 
Alexander Sender Yudasin, one of the most prominent 
rabbis of Chabad in the Holy Land, rabbi of the Hasidic 
community in Jaffa for nearly half a century, a member of 
the Beit Din and author of books on the Talmud and Tanya. 
General Rabbi Yudasin was born in Belarus and studied in 
his youth at Yeshivat Tomchei Tmimim Lubavitch under 
the Rashab. After World War I, he founded a branch of 
Tomchei Temimim in Kherson, Ukraine, and received 
ordination from Rabbi David Zvi Chen. The kabbalist Rabbi 
Levi Yitzchak Schneerson, the father of the last Rebbe 
of Chabad, was the mesader kiddushin on his wedding 
canopy, and he was in close contact with the Rebbe Rayatz 
and was arrested several times by the Soviets for his activity 
on his mission. In 1934 he immigrated to Eretz Israel and 
settled in Tel Aviv, where he was later appointed rabbi of the 
Chabad community in Jaffa, which he held for nearly half 
a century. He had close letters with the Rebbe, the Rabbi 
of Chabad. Author of the author: "Tomchei Temimim" - on 
the Talmud, "Halachah and the Lvov" - commentary on the 
book of Tanya, died on 8 Kislev 5743

Starting at: 120$

252

יודאסין  סנדר  אלכסנדר  הרב  של  כסף  ידית  עם  הליכה  מקל 
מחשובי חסידי חב"ד בארה"ק

מקל הליכה עם ידית כסף של הרב אלכסנדר סנדר יודאסין, מחשובי רבני 
חב"ד בארץ הקודש, רב הקהילה החסידית ביפו במשך קרוב ליובל שנים, 
ס"מ.   84 אורך:  התניא.  וספר  הש"ס  על  ספרים  ומחבר  דין  הבית  חבר 

הלחמה בידית. מצב כללי טוב.

תמימים'  'תומכי  בישיבת  בבחרותו  ולמד  בבלארוס  נולד  יודאסין,  הרב 
הקים  הראשונה  העולם  מלחמת  לאחר  הרש"ב,  הרבי  אצל  ליובאוויטש 
סניף של תומכי תמימים בעיר חרסון באוקראינה וקיבל הסמכה לרבנות 
הרבי  של  אביו   - שניאורסון  יצחק  לוי  רבי  המקובל  חן.  צבי  דוד  מהרב 
עם  אדוקים  בקשרי  היה  בחופתו.  קידושין  המסדר  היה  מחב"ד  האחרון 
פעילותו  בשל  הסובייטים  ידי  על  פעמים  מס'  נאסר  והוא  הריי"צ  הרבי 
בשליחותו. בשנת תרצ"ד עלה לארץ ישראל והתיישב בתל אביב שם מונה 
מאוחר יותר לרבה של קהילת חב"ד ביפו אותה מילא במשך קרוב ליובל 
שנים. היה בקשרי מכתבים הדוקים עם הרבי הרמ"מ מחב"ד. בעל מחבר: 
"תומכי תמימים" - על הש"ס, ו"הלקח והלבוב" - פירוש על ספר התניא. 

נפטר ביום ח' בכסלו תשמ"ג.

החל מ: 120$

252
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Portrait of the Admor Ahavat Yisrael of Vizhnitz-oil on canvas, signed by the artist, Victor Brindatch. Israel, 
20th century

Wonderful painting, oil on canvas attached to wood, given in a wooden frame. Made by the Russian-Israeli artist Victor Brindatch. 
On the back is inscribed “The Admor of Vizhnitz, Rabbi Yisrael Hagar, the Ahavat Yisrael.” Signed by the artist. Including the 
frame: 30x35. Outside the frame: 21x26cm. Light defects to the frame. Generally very good condition. Victor Brindatch is a 
Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild of Israel, and 
used to be a member of the Plastic Artists’ Guild in the USSR. His work draws much from daily life and the Israeli mentality, 
Jewish folklore and the changing situation in the country. In his paintings he describes most of the current political issues, 
among his works depicting situations and events related to Jews in Israel and around the world: paintings and celebrations, 
soldiers and battles of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel and around the world, due to his unique style that 
earned him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 100$

253

דמות דיוקנו של האדמו"ר האהבת ישראל מויז'ניץ - שמן על עץ חתומה ע"י האמן ויקטור ברינדץ' - ישראל המאה ה-20

ציור מרשים שמן על בד מוצמד לעץ, נתון בתוך מסגרת עץ. עבודתו של האמן הרוסי - ישראלי ויקטור ברינדץ'. מאחורי הציור כיתוב: "האדמו"ר מויזניץ רבי 
ישראל האגר זצ"ל בעל האהבת ישראל". חתום ע"י האמן. מידות ציור לא כולל מסגרת 21X26 ס"מ, 35X30 ס"מ כולל מסגרת. פגמים קלים במסגרת. מצב 

כללי טוב מאד.

כיום בישראל. חבר באגודת האמנים  ופועל  יהודי ממוצא רוסי, המתגורר  נולד ב-10 במאי 1941( אמן  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ויקטור ברינדץ' 
והפסלים של ישראל, ולשעבר חבר אגודת האמנים הפלסטיים בברית המועצות. עבודותיו שאובות הרבה מחיי היום יום והמנטליות הישראלית, מהפולקלור 
היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות מצבים ואירועים הקשורים ביהודים 
בארץ ובעולם: ציורי חגים וחוגגים, חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד 

בקרב אמני דורנו.

החל מ: 100$
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Portrait of the Admor the Maharid of Belz-oil 
on canvas attached to wood. Signed by the artist 
Victor Brindatch. Israel, 20th century

Portrait of Admor Rabbi Issachar Dov of Belz. Given in a 
wooden frame. Signed by the artist. Including the frame: 
30x35. Outside the frame: 21x26cm. Light defects to the 
frame. Generally very good condition. Victor Brindatch is 
a Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel 
today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild 
of Israel, and used to be a member of the Plastic Artists’ 
Guild in the USSR. His work draws much from daily life 
and the Israeli mentality, Jewish folklore and the changing 
situation in the country. In his paintings he describes most 
of the current political issues, among his works depicting 
situations and events related to Jews in Israel and around 
the world: paintings and celebrations, soldiers and battles 
of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel 
and around the world, due to his unique style that earned 
him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 100$

Portrait of the Admor Rabbi Issachar Dov of Belz-
oil on canvas attached to wood. Signed by the 
artist Victor Brindatch. Israel, 20th century

Portrait of Admor Rabbi Issachar Dov of Belz. Given in a 
round wooden frame. Signed by the artist. Including the 
frame: 33x28. Outside the frame: 27x21cm. Light defects to 
the frame. Generally very good condition. Victor Brindatch 
is a Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel 
today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild 
of Israel, and used to be a member of the Plastic Artists’ 
Guild in the USSR. His work draws much from daily life 
and the Israeli mentality, Jewish folklore and the changing 
situation in the country. In his paintings he describes most 
of the current political issues, among his works depicting 
situations and events related to Jews in Israel and around 
the world: paintings and celebrations, soldiers and battles 
of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel 
and around the world, due to his unique style that earned 
him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 100$
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בד  על  שמן   - מבעלז  המהרי"ד  האדמו"ר  של  דיוקנו  דמות 
מוצמד לעץ - חתומה ע"י האמן ויקטור ברינדץ' ישראל המאה 

ה-20

ציור מרשים עם דיוקנו של האדמו"ר רבי יששכר דב מבעלזא זי"ע, שמן על 
בד מוצמד לעץ, נתון בתוך מסגרת עץ. עבודתו של האמן הרוסי - ישראלי 
מבעלזא  המהרי"ד  מרן  "כ"ק  כיתוב:  הציור  מאחורי  ברינדץ'.  ויקטור 
זצוקלה"ה". חתום ע"י האמן. מידות ציור לא כולל מסגרת 21X26 ס"מ, 

35X30 ס"מ כולל מסגרת. פגמים קלים במסגרת. מצב כללי טוב מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 100$

דמות דיוקנו של האדמו"ר רבי יששכר דב מבעלז - שמן על בד 
מוצמד לעץ חתומה ע"י האמן ויקטור ברינדץ' - ישראל המאה 

ה-20

עגולה.  עץ  מסגרת  בתוך  נתון  לעץ,  מוצמד  בד  על  שמן  מרשים  ציור 
עבודתו של האמן הרוסי - ישראלי ויקטור ברינדץ'. מאחורי הציור כיתוב: 
"האדמו"ר רבי ישכר בער זצוק"ל מבעלז". חתום ע"י האמן. מידות ציור 
לא כולל מסגרת 27X21 ס"מ, 33X28 ס"מ כולל מסגרת. פגמים ושברים 

קלים במסגרת. מצב כללי טוב מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 100$

255
254
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Portrait of the Admor the Imrei Emet of Gur-oil 
on canvas attached to wood. Signed by the artist 
Victor Brindatch. Israel, 20th century

Wonderful portrait given in a specially designed wooden 
frame. Signed by the artist. Including the frame: 38x27. 
Outside the frame: 34x23cm. Light defects and cracks to 
the frame. Generally very good condition. Victor Brindatch 
is a Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel 
today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild 
of Israel, and used to be a member of the Plastic Artists’ 
Guild in the USSR. His work draws much from daily life 
and the Israeli mentality, Jewish folklore and the changing 
situation in the country. In his paintings he describes most 
of the current political issues, among his works depicting 
situations and events related to Jews in Israel and around 
the world: paintings and celebrations, soldiers and battles 
of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel 
and around the world, due to his unique style that earned 
him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 100$

Portrait of the Gaon Rabbi Haim Greenman-oil 
on canvas attached to wood. Signed by the artist 
Victor Brindatch. Israel, 20th century

Large portrait of Rabbi Haim Greenman at the Western 
Wall. Signed by the artist. 70x50cm. Light defects and 
cracks to the frame. Generally very good condition. Victor 
Brindatch (born 1941) is a Jewish-Russian artist, who 
resides and works in Israel today. He is a member of the 
Artists’ and Sculptors’ Guild of Israel, and used to be a 
member of the Plastic Artists’ Guild in the USSR. His work 
draws much from daily life and the Israeli mentality, Jewish 
folklore and the changing situation in the country. In his 
paintings he describes most of the current political issues, 
among his works depicting situations and events related 
to Jews in Israel and around the world: paintings and 
celebrations, soldiers and battles of European Jews. His 
work fills many exhibitions in Israel and around the world, 
due to his unique style that earned him a place of honor 
among the artists of our generation.

Starting at: 100$

256257

דמות דיוקנו של האדמו"ר בעל האמרי אמת מגור - שמן על 
ישראל   - ברינדץ'  ויקטור  האמן  ע"י  חתומה  לעץ  מוצמד  בד 

המאה ה-20

מעוצבת  עץ  מסגרת  בתוך  נתון  לעץ,  מוצמד  בד  על  שמן  מרשים  ציור 
מאחורי  ברינדץ'.  ויקטור  ישראלי   - הרוסי  האמן  של  עבודתו  ומרשימה. 
ע"י  זצוק"ל". חתום  "כ"ק אדמו"ר בעל האמרי אמת מגור  כיתוב:  הציור 
כולל  ס"מ   38X27 ס"מ,   34X23 מסגרת  כולל  לא  ציור  מידות  האמן. 

מסגרת. פגמים ושברים קלים במסגרת. מצב כללי טוב מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 100$

- ציור שמן על בד  דמות דיוקנו של הגאון רבי חיים גריינמן 
ישראל   - ברינדץ'  ויקטור  האמן  ע"י  חתומה  ומרשים  גדול 

המאה ה-20

המערבי  בכותל  זצ"ל  גריינמן  חיים  רבי  בד,  על  שמן  ומרשים  גדול  ציור 
עבודתו של האמן הרוסי - ישראלי ויקטור ברינדץ. חתום ע"י האמן. מידות 

הציור: 70X50 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 100$
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Oil on canvas, the donning of tefillin, signed by 
the artist Victor Brindatch. Israel, 20th century

Wonderful illustration of a grandfather helping a boy to 
put on tefillin when he reaches his bar mitzvah. 50x40cm, 
very good condition. Victor Brindatch (born 1941) is a 
Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel 
today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild 
of Israel, and used to be a member of the Plastic Artists’ 
Guild in the USSR. His work draws much from daily life 
and the Israeli mentality, Jewish folklore and the changing 
situation in the country. In his paintings he describes most 
of the current political issues, among his works depicting 
situations and events related to Jews in Israel and around 
the world: paintings and celebrations, soldiers and battles 
of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel 
and around the world, due to his unique style that earned 
him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 80$

A mother and daughter, oil on canvas, signed by 
the artist Victor Brindatch. Israel, 20th century

Wonderful illustration of a mother and daughter. 50x40cm, 
very good condition. Victor Brindatch (born 1941) is a 
Jewish-Russian artist, who resides and works in Israel 
today. He is a member of the Artists’ and Sculptors’ Guild 
of Israel, and used to be a member of the Plastic Artists’ 
Guild in the USSR. His work draws much from daily life 
and the Israeli mentality, Jewish folklore and the changing 
situation in the country. In his paintings he describes most 
of the current political issues, among his works depicting 
situations and events related to Jews in Israel and around 
the world: paintings and celebrations, soldiers and battles 
of European Jews. His work fills many exhibitions in Israel 
and around the world, due to his unique style that earned 
him a place of honor among the artists of our generation.

Starting at: 50$

258

259

הנחת תפילין שמן על בד חתומה ע"י האמן ויקטור ברינדץ' - 
ישראל המאה ה-20

ציור מרשים שמן על בד. סבא מניח תפילין לנכדו ביום הבר מצווה. עבודתו 
מידות:  האמן.  ע"י  חתום  ברינדץ'.  ויקטור  ישראלי   - הרוסי  האמן  של 

50X40 ס"מ, מצב כללי טוב מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 80$

 - ברינדץ'  ויקטור  האמן  ע"י  חתומה  בד  על  שמן  ובת  אימא 
ישראל המאה ה-20

ציור מרשים שמן על בד. אימא ובת. עבודתו של האמן הרוסי - ישראלי 
טוב  כללי  מצב  ס"מ,   50X40 מידות:  האמן.  ע"י  חתום  ברינדץ'.  ויקטור 

מאד.

במאי  ב-10  נולד  Виктор Бриндатч;‏  )ברוסית:  ברינדץ'  ויקטור 
1941( אמן יהודי ממוצא רוסי, המתגורר ופועל כיום בישראל. חבר באגודת 
הפלסטיים  האמנים  אגודת  חבר  ולשעבר  ישראל,  של  והפסלים  האמנים 
והמנטליות  יום  היום  מחיי  הרבה  שאובות  עבודותיו  המועצות.  בברית 
הישראלית, מהפולקלור היהודי ומהמצב המשתנה בארץ. בציוריו מרבה 
לתאר מן הנושאים הפוליטיים האקטואליים, בין יצירותיו תמונות המציגות 
וחוגגים,  ציורי חגים  ובעולם:  ביהודים בארץ  ואירועים הקשורים  מצבים 
חיילים וקרבות יהודי אירופה. ממלא תערוכות רבות בארץ ובעולם. בשל 

סגנונו המיוחד והייחודי שקנה לו מקום של כבוד בקרב אמני דורנו.

החל מ: 50$

258

259
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260

261

Jewish figure smoking a pipe, oil on canvas signed 
by the artist “Ben Zvi.” Israel, 20th century

Given in a gilded wooden frame, high-quality. Including 
the frame: 36x30cm. Without frame: 24x19cm. Generally 
very good condition.

Starting at: 50$

Lot of 3 oil paintings on canvas, attached to wood, by the artist Ahuva Weiss. Israel, 20th century

Portraits of women, 2 signed by the artist. Identical sizes, framed with quality wooden frames. Inside the frame: 30x25cm. Outside 
the frame: 17x12cm. Generally very good condition.

Starting at: 50$

260

261

'בן  האמן  ע"י  חתומה  עץ  על  שמן  מקטרת  מעשן  יהודי  דמות 
צבי' - ישראל המאה ה-20

ויוקרתית.  מרשימה  מוזהבת  עץ  מסגרת  בתוך  נתון  עץ  על  שמן  ציור 
דמות יהודי מעשן מקטרת. חתומה ע"י האמן "בן צבי" מידות הציור ללא 

המסגרת: 24X19 ס"מ. כולל המסגרת: 36X30 ס"מ. מצב טוב מאוד.

החל מ: 50$

לוט 3 ציורי שמן על בד מוצמדים לעץ של האמנית אהובה וייס - ישראל המאה ה-20

לוט 3 ציורים דמויות נשים. 2 מהן חתומות ע"י האמנית אהובה וייס. כולן בטכניקת שמן על בד מוצמד לעץ. הציורים בגדלים זהים. ממוסגרים במסגרות עץ 
איכותיות. מידות כל ציור ללא מסגרת: 17X12 ס"מ. כולל מסגרת: 30X25 ס"מ. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 50$
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Lot of 2 illustrations by the Charedi artist David Bichman. 
Israel, 20th century

Lot of 2 illustrations in watercolor by the Israeli-Haredi artist David 
Bichman. Wonderful illustration of a Jewish water carrier in a town, and 
of a shoemaker at work. Both signed by the artist. Each inside the frame: 
46x36cm. Outside frame: 32x22cm. The water carrier picture is missing 
the glass cover to the frame. Generally very good condition. Artist David 
Bichman's paintings adorn books by many ultra-Orthodox writers, the 
most notable of which is a Torah comic book series he created with 
author Mordechai Halamish, the series combines Bible stories and 
sages' tales, and has been very successful in the ultra-Orthodox sector. 
Bichman's paintings also adorn the series of "Rabbi Mendel" books, 
and some of Chaim Welder's children's books and more. Every week, 
his humorous illustration appears in the Shabbat leaflet "Candle for 
Shabbat Table".

Starting at: 100$

262

לוט 2 ציורים של האמן החרדי דוד ביכמן - ישראל המאה ה-20

ציור מרשים של שואב  דוד ביכמן.  ציורים בצבעי מים של האמן החרדי-ישראלי   2 לוט 
המים היהודי בעירה וציור של הסנדלר היהודי בעבודתו. שני הציורים חתומים ע"י האמן. 
מידות כל ציור ללא המסגרת: 32X22 ס"מ. כולל מסגרת: 46X36 ס"מ. לציור השואב מים 

חסרה זכוכית למסגרת. מצב כללי טוב מאוד.

שבהם  הבולט  רבים,  חרדים  סופרים  של  ספרים  מעטרים  ביכמן,  דוד  האמן  של  איוריו 
סדרת קומיקס תורני אותה יצר עם הסופר מרדכי חלמיש, הסדרה משלבת סיפורי תנ"ך 
ומדרשי חז"ל, וזכתה להצלחה רבה במגזר החרדי. ציורים של ביכמן מעטרים גם את סדרת 
ספריו של "רבי מנדל", וחלק מספרי הילדים של חיים ולדר ועוד. מדי שבוע מופיע איור 

הומוריסטי שלו בעלון השבת "נר לשולחן שבת".

החל מ: 100$
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Portrait of a rabbi at prayer, oil on canvas, 
unknown artist. Israel, 20th century

Given in a high-quality wooden frame. Figure of a rabbi 
wrapped in a tallis, holding a siddur in one hand and 
the other has the Four Species. Outside frame: 21x16cm. 
Inside frame: 38x34cm. Very good condition.

Starting at: 50$

Walking stick with silver handle, owned 
by Rabbi Alexander Sender Yudasin, an 
important chassid of Chabad in Israel

Inside a gilded wooden frame. The jeweler is designing 
finials for a sefer torah. Outside frame: 25x19cm. 
Inside: 36x30cm. Very good condition.

Starting at: 50$

263264

דיוקן רב בתפילה שמן על בד אמן לא ידוע - ישראל המאה 
ה-20

רב  דמות  ויוקרתית.  עץ מרשימה  בתוך מסגרת  נתון  בד  על  ציור שמן 
מעוטר בטלית בידו האחת אוחז בסידור בידו השנייה ארבעת המינים. 
אמן לא ידוע. מידות הציור ללא המסגרת: 21X16 ס"מ. כולל המסגרת: 

38X34 ס"מ. מצב טוב מאוד.

החל מ: 50$

ישראל   - ידוע  - שמן על בד מוצמד לעץ אמן לא  הצורף 
המאה ה-20

ויוקרתית.  ציור שמן על עץ נתון בתוך מסגרת עץ מוזהבת מרשימה 
ידוע. מידות  יהודי מעצב רימונים לספר תורה. אמן לא  דמות צורף 
הציור ללא המסגרת: 25X19 ס"מ. כולל המסגרת: 36X30 ס"מ. מצב 

טוב מאוד.

החל מ: 50$

263264
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Tekiyat Shofer, oil on wood. Artist unknown, 
Israel, 20th century

Given inside a wonderful wooden frame. Figure of a 
rabbi wrapped in a tallis blowing a shofar. Signed, artist 
unknown. Outside frame: 18x23cm. Inside frame: 29x35cm. 
Very good condition.

Starting at: 50$

Wooden figurine in the shape of a Jew holding a 
Sefer Torah-Europe, 20th century

Wonderful wooden figurine in the shape of a Chassid 
cradling a sefer torah. Unknown artist, probably European. 
Height: 29cm. Light defects. Generally good condition.

Starting at: 50$

265

266

תקיעת שופר שמן על עץ אמן לא מזוהה - ישראל המאה ה-20

ציור שמן על עץ נתון בתוך מסגרת עץ מרשימה ויוקרתית. דמות רב מעוטר 
בטלית תוקע בשופר. חתומה. אמן לא מזוהה. מידות הציור ללא המסגרת: 

18X23 ס"מ. כולל המסגרת: 29X35 ס"מ. מצב טוב מאוד.

החל מ: 50$

המאה  אירופה   - תורה  בספר  אוחז  יהודי  בדמות  עץ  פיגורת 
ה-20

פיגורת עץ מרשימה בדמות יהודי חסידי מחבק ספר תורה. אמן לא ידוע. 
ככל הנראה אירופה. המאה ה-20. גובה: 29 ס"מ. פגמים קלים מצב כללי 

טוב.

החל מ: 50$

265

265
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Lot of 2 illustrations, oil on canvas 
attached to wood-beginning of the 20th 
century, artist unknown

2 chassidic figures. Signed by an unknown artist. 
Outside their frames, both are: 12x16cm. Inside 
the frame, one is 32x28cm, the other is 30x26cm. 
Light defects, generally good condition.

Starting at: 50$

268

תחילת   - לעץ  מוצמד  בד  על  שמן  ציורים   2 לוט 
המאה ה-20 אמן לא מזוהה

לוט 2 ציורים דמויות חסידיות בטכניקת שמן על בד מוצמד 
עץ  במסגרות  הציורים  מזוהה.  לא  אמן  ע"י  חתומות  לעץ. 
מסגרת:  ללא  הציורים   2 של  מידות  ומוזהבות.  יוקרתיות 
והשניה:  ס"מ.   30X26 אחת  מסגרת  כולל  ס"מ.   12X16

32X28 ס"מ. פגמים קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

Lot of 4 colorful plaster figurines. Europe, 20th century

For hanging on a wall, a variety of figures. Light defects, generally good condition.

Starting at: 50$

267

לוט 4 פיגורות גבס צבעוניות - אירופה המאה ה-20

לוט 4 פיגורות גבס צבעוניות של דמויות שונות לתליה על הקיר- אירופה המאה ה-20. פגמים קלים מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

267

268
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Bronze figurine with a horse and colt on a marble 
base

A horse and colt, on a stone surface shaped like the ground, 
in such a way that it becomes part of the horse figure and 
enhances the realistic depiction. Length: 33 cm. Width 22 
cm. Height: 26 cm. Good overall condition.

Starting at: 300$

269

פסל ברונזה עם דמויות סוס וסייח על לוח שיש

לחלק  שהופכים  אדמה  רגבי  בצורת  אבן  משטח  על  ברונזה,  וסיח  סוס 
מדמות הסוסים ומגבירים את התיאור הריאליסטי. אורך: 33 ס"מ. רוחב 

22 ס"מ. גובה: 26 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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Form for an Early Offer, Auction No. 27, January - 01/2020

Fax: 972-3-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

I the undersigned offer the following early offers for the below items, subject to the terms 
of sale appearing in the catalogue: And I agree to them. The purchase fee is 20%.

	

Maximum Offer:Item Description:Item No:

		

I declare that the terms of sale are known to me and I agree to them:

Name:__________________________         

ID: _________________________

Telephone:______________________          

Address:______________________  
                                

Email:_______________________

Signature:______________________
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Conditions Of Use

Terms and Conditions for buyer/bidder:

The following are terms and conditions to buyers of the public sales:

1. .The following conditions requires every buyer or bidder individual or otherwise, and any purchaser alike as a vow to the 
agreement to all the above, in this page and so .on.

2. Moreshet Public Sales" (AKA- Moreshet) will display online or in the catalog, the items, along with information about the items, 
including the catalog number, starting price, etc… Moreshet is not responsible for the accurate detail, and most and foremost 
on the item itself, it's originality, and of its accuracy of its ownership., the item condition, its accurate description insurance and 
alike.

It will be upon the buyer to check on their own, or with help of experts of his choice, the condition of the item, its originality, and 
the buyer will not have complaints of any kind towards "Moreshet" in all that related to the items.

3. "Moreshet" brokers items that are distributed and displayed by a third party, without being responsible for its detail, and 
accuracy. Its purpose is to display for the public selling only.

4. "Moreshet" displays and decides starting prices or final prices according to the details received by product owners, or from 
their choice, or in accordance to value by experts, or experts from "Moreshet". Note: Price displayed is not in order to display 
accepted price, weather by starting price, final price, or 
middle prices.

5. Prices will be displayed inUSD- unless otherwise noted.

6. Payments that are payed through ILS will be by final current dollar rate of "Bank of Israel" after the sale or at time of payment, 
the higher between the two.

7. Failure of payment will be fined with interest, that is done by Leumi Bank, plus 4% that is close to current dollar rate.

8.Ways of Payment- a payment that is done by cash or bank transfer will not be charged a tax rate. Payments that will be payed by 
credit card will be charged tax by the credit card company. (most tax rates of ranging credit cards are between 1%-3%).

9.It is upon the purchasers to pick up the order within 4 business days from the day of  the transaction, and subject to there 
repayment of actual payment. The purchaser will have the right to request for the item to be delivered by messengers or by post, 
by price list assigned by Moreshet, where can be determined at any time by Moreshet offices. Note: Moreshet is not recponcible 
for any damage that may be caused to the items.

10. Purchaser that will cancel an order, or not pick up the item, will be entitled to pay the amount of the order and any other 
expense that was caused to Moreshet from the canceled order. That is without to harm the irrevocable rights that exist in Moreshet.

11.The offer price that is recieved upon the terms of Moreshet (below are "hammer price"), will be the price that is upon the buyer 
to pay, as soon as tax of Moreshet will be added by 23%+ VAT(The price including tax will be considered the determining price).

12.The item will turn to be ownership of the buyer after repayment of the determining price.The purchaser must pass on the 
determining price immediately, and will not postpone later then 4 business days from date of announcement of winner.

13.Moreshet has the right to display/ bring along buyers who are not interested to join, or with a sales representative. These 
customers will be asked to fill out till day of sale "Price offer form"  that will be displayed online by "Moreshet". Any action related 
to display will not require Moreshet of any requirements. This section does not obligate Moreshet to bring form fillers of price 
offer.

14. Customers who are interested to join the sale by phone can make an appointment beforehand, Moreshet is not required to 
agree to accept those buyers.

15. If there are any contradictions between the terms and conditions in hebrew, or translation of the terms and conditions to 
any other language, the hebrew version will prevail.

16.Buyer/Bidder that joins or is in contact with Moreshet agrees that he read the conditions and accepts on 
himself all that is written above, and declares that it was done according to law.
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Category					                               Items

Slavita and Zhitomir printings ...…..……................................ 001-002

Jerusalem Printings ...………...............................................….. 003-012

Sifrei Kabbalah ...………........................................................….. 013-030

Sfarim and Sifrei Kodesh ...……….......................................….. 031-059

Postcards and pictures ...………...........................................….. 060

Objects and Judaica Items ...……….....................................….. 061-092

Crowns, breastplates, and finials for a sefer torah.......….. 093-098

Hannukiyot and Candlesticks ...………..............................….. 099-103

Sifrei Torah and Megillot ...………......................................….. 104-106

Bibliographic books and facsimiles ................................….. 107-111

Posters, ketubot, and paperwork .....................................….. 112-114

Anti-Semitism and the Shoah ...........................................….. 115

Other Bookst .........................................................................….. 116-117

Mizrahi Printings ...………....................................................….. 118-129

Siddurim, Machzorim, and Prayer Books ......................….. 130-135

Haggadot ...….........................................................................….. 136-138

Books of Chassidut ..............................................................….. 139-167

Kabbalah and Amulets ...………...........................................….. 168-176

Signatures, Glosses, and Dedications ...……….................….. 177-203

Handwritten pages/ Manuscripts ...……...........................….. 204-222

Letters from Rabbis ...…........................................................…. 223-237

Chabad ...…..............................................................................….. 238-252

Paintings and Artwork ...…...................................................….. 253-269
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As you can see in the catalogue before you, we have taken care to maintain fair opening prices.

You can see additional pictures of the items on the Moreshet website: moreshet-auctions.com

We pray to the Creator that no issues or challenges will arise before us.

And to you, our dear friends, we thank for the advice and belief that you have given us and continue to give us, always.

Yours in love.

Asaf HaAtzni, Nissim Verta, and the Staff of Moreshet.
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B”H 

Tevet 5780

To Our Dear and Beloved Friends

With praise and thanksgiving to G-d on everything good that we have received,

We are honored to present before you our twenty-seventh sales catalogue.

In the catalogue before you we have rare and important Judaica items: first-edition Chassidic works, rare 
letters from Jewish sages, and important items from private collections:

A rare book with handsome leather binding: Pri HaAretz (a Chassidic work), first edition, Kapost 1814 (Item #139)

Special, exciting: a large manuscript with the lost kabbalistic, Chassidic composition never before printed by the kabbalist Rabbi 
Shimon Englander (Item #216)

Two volumes of the Chumash-Mikrah, Targum, and Rashi-large and wonderful handwritten manuscript. Yemen, 18th century 
(approximately) (Item #208)

Extremely rare in perfect condition; Derech Tevunot by the Ramchal – first edition during the author’s lifetime, Amsterdam, 1742, 
miniature edition (Item #31)

Long amulet: handwritten on parchment by the kabbalist Rabbi Yehuda Patya “for health, well-being, and success”, rare for its 
length (Item #168)

Manuscript of the book “Chefetz”, amulets, segulot, and practical kabbalah-Yemen, 19/20th century (Item #213)

"Salvations and true healing, and for complete success … a multitude of blessings written in holy writing” all handwritten and 
signed by the Admor and miracle worker Rabbi David Moshe of Kretshnif (Item #223-224)

Emotional condolence letter handwritten by the Gaon Rabbi Nachum Pertzowich on behalf of heads of the Mir Yeshiva. (Item 
#226)

A handmade crown for a Torah scroll – Galicia/Ukraine, 18/19 century (Item #93)

Memorial candle for a synagogue – Paris, early 20th century (Item #63)

Silver ‘curtain’ menorah – Austro-Hungary, 19th century (Item #99)

Magnificent miniature ark, gold plated with carved wood – Europe, 20th century (Item #87)

Miniature Megillat Esther written by hand on parchment with two colorful illustrations in a matching silver case—Balkan region, 
19/20 century (Item #104)

A monumental work: large silver goblet with a lid – Germany/Vienna, late 19th century (Item #72)

Silver besamim tower in a unique shape – Eastern Europe, 20th century (Item #67)

Silver items of all types

Important letters and signatures from Gedolim of the previous generations.

Important letters and coins from the Rebbe Menachem Mendel Schneerson. (Items 242-251)

Books with glosses.

Books from the 18th and 19th centuries, important works of chassidut, books from Slavita and Zhitomir printings, 
Jerusalem printings, books from Mizrahi printings, rare printings, and more.

Illustrations and artwork:

Judaica artwork at surprising prices.

And more.



              B”H

Auction No .27

Judaica, Manuscripts, Holy Texts, letters, Rabbinical letters, Jewish objects, 
Items from the Land of Israel, Artwork, Posters, and Paperwork.

Will take place on Wednesday 4 Tevet 5780
January 01.2020

In the Achim Center of Rabbi Akiva st. 86, Bnei Brak
At 19:00 Israel time

You can see additional photos at the Moreshet website
www.moreshet-auctions.com

The preview will be installed in our new office
On Rabbi Avraham Yitzchak HaCohen Kook St. 10 Bnei Brak

Thursday - 12/26/2019
Sunday - Tuesday - 12/29-31/2019

Between 12:00 and 17:00
We will be happy to see you

Telephone: 972-3-9050090, Fax: 972-3-9050093
Moreshet.auctions@gmail.com

Asaf: 972-54-3053055   Nissim: 972-52-8861994

You can participate in the sales process on-line through the BidSpeed website
https://moreshet.bidspirit.com (pre-registration required)
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